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EinlEitung 

Über den vorliegenden Katalog hinaus erhalten Sie auch weitere Produkte über den Vertrieb 
der Firma NPR of Europe GmbH. 
Fragen Sie nach unserem kompletten Programm und nutzen Sie auch unseren Produkt-  
manager, der zum Download auf unserer Homepage zur Verfügung steht. 

Katalog P1: Kolben

Produktmanager: gesamtes Programm online

Weitere Kataloge und Produktinformationen

Katalog RS3: Kolbenringsätze
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EinlEitung 

Hinweise zum Katalog

Damit wir unseren Kunden mit diesem Katalog möglichst korrekte Daten bieten können, 
wurden alle Artikel mit größter Sorgfalt zusammengestellt und kontrolliert. Wir haften jedoch 
nicht für die Folgen etwaiger Irrtümer oder Auslassungen. Weiterhin behalten wir uns not-
wendige oder technisch vertretbare Änderung in der Spezifikation der Lager vor.

Die Lagerschalen sind so ausgeführt, dass sie ohne jegliche Nacharbeit der Gehäuse und 
Wellen eingebaut werden können. Die Ausführung der Lager in Material und Maß ist an die 
Erstausrüstung der Motorenhersteller angelehnt.
Die Auswahl an Lagern ist ständigen Änderungen unterworfen, daher können teilweise 
ungängige Lager nur noch aus laufenden Lagerbeständen geliefert werden. Andererseits 
besteht für neu aufgenommene Lagerschalen eine Liefermöglichkeit. Lagerschalen für 
Rennsport, Kompressoren und weitere spezielle Anwendungen können auf Anfrage eben-
falls angeboten werden. Des Weiteren können wir Lagerschalen, die nicht in diesem Katalog 
aufgeführt sind, auf Anfrage gerne anbieten.
Seriennummern, Fabrikate sowie Fahrzeug- und Herstellernamen werden lediglich zur 
Transparenz verwendet.

Aufträge werden grundsätzlich nach unseren „Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedin-
gungen“ angenommen. Ausnahmen bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung. Nachdruck 
und Änderung dieses Katalogs dürfen nicht ohne unsere Genehmigung erfolgen.

Zertifizierung

Da wir wissen, dass sowohl unsere Produkte als auch unser Service jeder Prüfung stand-
halten, lassen wir uns gerne von externen Prüfern unsere Qualität bestätigen. Aus diesem 
Grund sind wir nach ISO/tS 16949:2009 und nach ISO 9001:2008 zertifiziert. 

Dadurch können Sie auch für Ihre Produkte in unseren Service und in  
unsere Produkte vertrauen. 
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EinlEitung

Nummernschlüssel Bestellnummern

60     = Hauptlager

61     = Pleuellager

62     = Anlaufscheiben

63     = Nockenwellenlager

64     = Pleuelbuchse

Kennzeichnung der Übermaße 

mm         mm inch 

STD = - 00   STD.. = .000 = - 00 

0,25 = - 25   0,127 = .005 = - 05 

0,50 = - 50   0,254 = .010 = - 10  

0,75 = - 75   0,381 = .015 = - 15 

1,00 = - 10   0,508 = .020 = - 20 

1,25 = - 12   0,762 = .030 = - 30 

1,50 = - 15   1,016 = .040 = - 40  

      1,270 = .050 = - 50 

       1,524 = .060 = - 60 
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EinlEitung 

Bestimmung von Motorproblemen

EXCESSIVE OIL CONSUMPTION

OIL LEAKING INTO THE INTAKE
AND EXHAUST SYSTEM

OIL LEAKING INTO
COMBUSTION CHAMBER

OIL FAILING
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Sicherheitsprüfung

EinlEitung

www.npr-europe.com/secure

X13B
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EinlEitung 

Werkstoffe

Alle verwendeten Materialien entsprechen der Serienausführung. 

Chemische Zusammensetzung

CuPb23Sn4

AlSn12Si2.5Pb1.7Cu

CuPb24Sn2         3-metal 

AlSn20Cu         2-metal

S3S + SAL      3/2-metal

CuPb10Sn10

PVDALSn20

P4Z - Sn

ALSn

Beschichtung gemäß SAE

SAE 794

SAE 788

SAE 799

SAE 783

SAE 788 / 783

SAE 797

Sputter

repl. Sputter

nE Referenz

SR

SSI

S3S

SAL

S32S

SL

SPVD

S4S

AL
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EinlEitung

Neue Lagerschalen

HERStEllER BOHRung HAuPt-
lAgER

PlEuEl-
lAgER

AnlAuF-
SCHEiBEn

nOCkEn-
WEllEnlAgER

PlEuEl-
BuCHSE

BMW 77,00 6007090000 6107550000

Citroën 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Citroën 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014000000 6114500000 6294020000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6094050000 6194000000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014010000 6194020000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 76,50 6035000000 6135500000

Daewoo - Chevrolet (GM) 86,00 6035010000 6135510000

Daimler-Mercedes Benz 72,00 6010300000 6110450000 6210850000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010290000 6210830000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010260000 
6010270000

6110470000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010000000 6110500000 
6110580000

6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 88,00 6010160000 
6010240000

6110670000 
6110490000

6210810000 6410940000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010000000 6110580000 6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010150000 6110580000 6210810000

Daimler-Mercedes Benz 93,75 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

FIAT 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Ford 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Hyundai 66,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 67,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 71,50 6024010000 6124510000

Hyundai 75,50 6087180000 6187210000 
6187220000

Hyundai 75,50 6024010000 6124510000

Hyundai 76,90 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 81,00 6087210000 6187250000

Hyundai 81,50 6087220000 6187230000

Hyundai 82,00 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 82,30 6087220000 6187230000

Hyundai 83,00 6024040000 6124540000

Hyundai 83,00 6024050000 6124550000

Hyundai 85,00 6087220000 6187230000

Hyundai 86,50 6087220000 6187230000

Hyundai 91,00 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 91,00 6024060000 6124560000

Hyundai 91,10 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 100,00 6087000000 6187010000 6287010000

Hyundai 118,00 6087100000 6187140000
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EinlEitung 

HERStEllER BOHRung HAuPt-
lAgER

PlEuEl-
lAgER

AnlAuF-
SCHEiBEn

nOCkEn-
WEllEnlAgER

PlEuEl-
BuCHSE

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315410000 6415920000

KHD 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Kia 68,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 71,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 78,00 6085010000 6185020000 6285000000

Kia 85,00 6087230000 6187260000

Lancia 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Mazda 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Nissan 82,50 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 86,00 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 89,00 6090360000 6190450000 6290130000 6490300000

Opel 84,00 6035070000 6135620000

Peugeot 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Peugeot 78,00 6037090000 6137500000

Peugeot 83,00 6037020000 6137540000 
6137600000

Peugeot 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Peugeot 92,00 6037100000 6137670000

Peugeot 92,00 6037110000 6137680000

RVI 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

RVI 123,00 6051070000 6151630000

RVI 123,00 6004070000 6104600000 6204850000

RVI 131,00 6051080000 6151580000 6251830000

RVI 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Saab 84,00 6035070000 6135620000

Scania 127,00 6039060000 6139550000 6239830000

Scania 127,00 6039060000 6139560000 6239830000

Suzuki 65,00 6094060000 6194070000

Toyota 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Volkswagen 81,00 6050200000 6150690000

Volvo 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 87,50 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

Volvo 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Volvo 123,00 6051070000 6151630000

Volvo 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Volvo 144,00 6051060000 6151710000 6251860000

Neue Lagerschalen
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EinlEitung

Produktinformationen

Damit ein instandgesetzter Motor die ge-
wünschte Zuverlässigkeit und Langlebig-
keit erhält ist es sehr wichtig, dass beste 
Materialien verwendet werden und der 
Monteur diese sicher einbauen kann.
Damit die hohe Qualität der NE-Produkte 
zum Tragen kommt, muss der Monteur bei 
der Instandsetzung mit größter Sorgfalt 
und entsprechendem technischen Ver-
ständnis vorgehen.

Alle Original NE-Kolben werden einbaufer-
tig geliefert. Mit den passenden Kolbenrin-
gen, Kolbenbolzen und Kolbenbolzensi-
cherungen.

Kolbenformen 

Die Mulden- und Kolbenoberflächengeo-
metrie hat einen wesentlichen Einfluss auf 
die Gemischbildung und die Verbrennung. 
Dies gilt im Besonderen bei Dieselmo-
toren, da hier bei einem hohen Verdich-
tungsverhältnis und einem typischerweise 
flachen Zylinderkopf der gesamte Brenn-
raum in der Kolbenmulde untergebracht 
werden muss. Durch die Kolbenmulde 
wird neben der Brennraumform auch die 
Festigkeit des Kolbenbodens definiert. 
Vor allem bei Aluminiumkolben, die zurzeit 
aus Gewichtsgründen zum Einsatz kom-

men, bedingt dies technisch anspruchs-
volle Lösungen, die Produkte von NE 
liefern. 
Neben Aluminiumkolben sind bei Diesel-
motoren auch Stahlkolben und Kolben aus 
Grauguss im Einsatz.

Moderne aufgeladene Motoren benötigen 
zur Kühlung eine Kolbenspritze mit zusätz-
lichem Kolbenkühlkanal. 
Im Lieferprogramm von NE finden Sie alle 
Ausführungen der Kolben in gewohnter 
NE-Qualität.
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EinlEitung 

Kolbenringe

Kolbenringe dienen als Dichtelement zwi-
schen dem Verbrennungsraum und dem 
Kurbelraum des Triebwerks. Darüber hi-
naus dienen Sie der Kontrolle des Ölfilms.

Bei der Montage der Ringe auf den Kolben 
muss darauf geachtet werden, dass die 

Ringe nicht übermäßig gespreizt werden, 
da sonst die Funktion der Ringe beein-
trächtigt werden kann. Aus diesem Grund 
werden alle unsere Kolben mit NE-Ringen 
bestückt ausgeliefert.

Zylinderlaufbuchsen

Zylinderlaufbuchsen und Kolben müssen 
perfekt aufeinander abgestimmt sein, 
damit in diesem komplexen tribologischen 
System eine lange Lebensdauer garantiert 
werden kann.

Zylinderlaufbuchsen gibt es als nasse 
oder trockene Buchsen, vorbearbeitete 
oder fertig gehonte Buchsen sowie als 
Rippenzylinder.
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EinlEitung

Assemblies

Der Kolben, die Kolbenringe, Kolbenbol-
zen, Kolbenbolzensicherung und Zylinder-
laufbuchse bilden das NE Assembly, das 
wir einbaufertig liefern.
 
Die Assemblies unterliegen bei der 
Zusammenstellung strengen Qualitätsprü-
fungen. Bei Lagerung, Weiterverkauf und 
Einbau müssen Stöße vermieden werden.

Lagerschalen
 
Bei der Entwicklung von neuen Motoren 
stehen die Ingenieure vor großen Heraus-
forderungen. So muss ein erfolgreicher 
Motor sparsam im Kraftstoffverbrauch 
sein, soll gleichzeitig aber auch eine hohe 
Leistung erbringen. Turbolader, Direktein-
spritzung und Downsizing führen dazu, 
dass der Druck nicht nur auf die Entwickler 

sondern auch im Motor steigt. Gleitlager 
in hochbelasteten PKW- und LKW-Diesel-
motoren müssen Zünddrücken von bis zu 
200 bar und Flächenpressungen von bis 
zu 120 N / mm² standhalten.  
Lagerschalen der NPR of Europe GmbH 
erfüllen diese Anforderung bestens.
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Motorenaufbau

Kolben

Pleuellager  
(obere Hälfte)

Pleuelstange 
(Hauptteil)

Pleuelbüchse

Hauptlager  
(obere Hälfte)

Anlaufscheibe  
(obere Hälfte)

Pleuelstange  
(Deckel)

Anlaufscheibe  
(untere Hälfte)

Hauptlager  
(untere Hälfte)

Pleuellager  
(untere Hälfte)

Kurbelwelle

Kolbenbolzen



15

EinlEitung

Hinweise zur Benutzung des Kataloges

Produktdaten

AlfA Romeo

Fahrzeughersteller

Lagerstelle
Verpackungseinheit

Wellenmaß

Gehäusemaß
Lagerbreite

Werkstoff

NE-Artikelnummer
Maß 



16

(2) Die Preise gelten „ab Lager“ sofern keine 
abweichende Vereinbarung mit dem Käufer 
getroffen wurde zuzüglich der zum Zeitpunkt der 
Rechnungsstellung geltenden gesetzlichen Mehr-
wertsteuer. Die Verpackungskosten sind nicht im 
Preis enthalten.  

(3) Ist mit dem Käufer nichts anderes schriftlich 
vereinbart, ist der Kaufpreisnetto (ohne Abzug) 
sofort mit Eingang der Rechnung beim Käufer zur 
Zahlung fällig. Zahlungen des Käufers werden 
ungeachtet einer hiervon abweichenden Be-
stimmung zunächst auf dessen ältere Schulden 
angerechnet. Sind bereits Kosten und Zinsen 
entstanden, sind wir berechtigt, die Zahlungen 
zunächst auf die Kosten, dann auf die Zinsen und 
zuletzt auf die Hauptforderung anzurechnen. 
 
(4) Wenn Skontoabzug schriftlich vereinbart ist, 
hat dies weiter zur Voraussetzung, dass gegen 
den Käufer keine sonstigen fälligen Forderungen 
bestehen.  

(5) Die Annahme von Wechseln und Schecks 
erfolgt nur zahlungshalber; die Kosten der Dis-
kontierung und der Einziehung trägt der Käufer. 
Nach Annahme der Wechsel ist NE berechtigt, 
diese zurückzugeben, falls deren Annahme von 
der Landeszentralbank verweigert wird. 

(6) Werden NE nach der Auftragsannahme 
Tatsachen bekannt, die begründete Zweifel an 
der Zahlungsfähigkeit des Käufers aufkommen 
lassen, so ist NE berechtigt, vor der Lieferung 
volle Zahlung oder entsprechende Sicherheits-
leistung zu verlangen bzw. nach erfolgloser Frist-
setzung vom Vertrag zurücktreten. Neben bereits 
eingetretenem Zahlungsverzug gilt als Nachweis 
einer wesentlichen Vermögensverschlechterung 
insbesondere eine der Sorgfalt eines ordent-
lichen Kaufmanns entsprechenden Auskunft 
einer Bank, Auskunftei oder eines mit dem Käufer 
in Geschäftsbeziehung stehenden Unterneh-
mens. Ist die Lieferung bereits erfolgt, werden die 
in Frage kommenden Rechnungsbeträge ohne 
Rücksicht auf vereinbarte Zahlungsbedingungen, 
gegebenenfalls unter Rückgabe der Akzepte, 
sofort zur Zahlung fällig. 
(7) Kommt der Käufer in Zahlungsverzug, so ist 
NE berechtigt, vom betreffenden Zeitpunkt an 
Zinsen in Höhe von 8% über dem jeweiligen Ba-
siszinssatz der Europäischen Zentralbank (EZB) 
zu verlangen. Der Nachweis eines höheren 
Schadens durch NE bleibt vorbehalten. 

(8) Der Käufer ist zur Aufrechnung, auch wenn 
Mängelrügen oder Gegenansprüche geltend 
gemacht werden, nur berechtigt, wenn die 
Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, von 
NE anerkannt werden oder unstrittig sind. Zur 
Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts ist der 
Käufer nur befugt, wenn sein Gegenanspruch auf 
demselben Kaufvertrag beruht. 

EinlEitung 

Allgemeine Geschäftsbedingungen der  
NPR of Europe GmbH 

 Allgemeine Geschäftsbedingungen der NPR of 
Europe GmbH (im Folgenden „NE“), Siemensstr. 
56, 70825 Korntal-Münchingen   

Verkaufs- und Lieferbedingungen  
Stand 07 / 2007  

1. geltungsbereich  

(1) Die nachstehenden Verkaufsbedingungen 
gelten für alle zwischen der NE und dem Käufer 
abgeschlossenen Verträge über die Lieferung 
von Waren. Sie gelten auch für alle künftigen 
Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht 
erneut ausdrücklich vereinbart werden. Allgemei-
ne Geschäftsbedingungen des Käufers gelten 
NE gegenüber nicht, auch wenn diesendurch NE 
nicht widersprochen wurde.  

(2) Alle Vereinbarungen, die zwischen NE und 
dem Käufer im Zusammenhang mit den Kaufver-
trägen getroffen werden, sind in dem Kaufvertrag, 
diesen Bedingungen und der Auftragsbestätigung 
durch NE schriftlich niedergelegt.  

2. Angebot und Vertragsschluss  

(1) Die Angebote seitens NE sind freibleibend 
und unverbindlich, auch für etwaige Nachbestel-
lungen, es sei denn, dass NE diese ausdrücklich 
in schriftlicher Form als verbindlich bezeichnet 
hat.  

(2) Ist die Bestellung als Angebot gem. §145 BGB 
zu qualifizieren, so kann NE dieses innerhalb von 
2 Wochen durch Zusendung einer Auftragsbestä-
tigung annehmen oder dem Besteller innerhalb 
dieser Frist die bestellte Ware zusenden.  

(3) Maßangaben, Gewichte, Abbildungen, 
Zeichnungen sowie andere Unterlagen, die zu 
den unverbindlichen Angeboten durch NE gehö-
ren, bleiben im Eigentum von NE und sind nur 
annähernd maßgebend, soweit sie nicht von NE 
ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden 
sind.  

3. Preise, Zahlungsbedingungen  

(1) Übersteigt die vereinbarte Lieferzeit den 
Zeitraum von vier Monaten ab Vertragsabschluss 
oder verzögert sich die Lieferung über vier 
Monate ab Vertragsabschluss aus Gründen, die 
allein der Käufer zu vertreten hat oder die allein 
in seinen Risikobereich fallen, ist NE berech-
tigt, den am Tag der Lieferung gültigen Preis zu 
berechnen. Beträgt die Preiserhöhung mehr als 
5% des bezifferten Kaufpreises, ist der Käufer 
berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Dieses 
Rücktrittsrecht entfällt, wenn der Käufer es nicht 
innerhalb einer Frist von zwei Wochen, begin-
nend mit dem Datum der Mitteilung des neuen 
Preises, ausübt.  
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EinlEitung

(9) Bei Verweigerung des Käufers oder erfolg-
losem Fristablauf ist NE berechtigt, ganz oder 
teilweise vom Vertrag zurückzutreten und Scha-
densersatz zu verlangen. 

4. liefer- und leistungszeit 

(1) Liefertermine oder Fristen, die nicht ausdrück-
lich als verbindlich vereinbart worden sind, sind 
ausschließlich unverbindliche Angaben. 

(2) Teillieferungen sind zulässig, sofern sie den 
Käufer nicht unangemessen benachteiligen. 

(3) NE behält sich Mehr- und Minderlieferungen 
bis 10% vor. 

(4) Verzögert sich die Lieferung auf Verlangen 
des Käufers, wird die Ware bei NE auf Kosten 
und Gefahr des Käufers gelagert. 

(5) Die Lieferfrist verlängert sich bei höherer 
Gewalt, Streik, unverschuldetem Unvermögen 
und ungünstigen Witterungsverhältnissen um die 
Dauer der Behinderung. 

5. lieferverzug 

(1) Falls NE schuldhaft eine ausdrücklich ver-
einbarte Frist nicht einhalten kann oder aus son-
stigen Gründen in Verzug gerät, hat der Käufer 
NE eine angemessene Nachfrist beginnend vom 
Tage des in Verzug befinden zu gewähren. Nach 
fruchtlosem Ablauf dieser Nachfrist ist der Käufer 
berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. 

(2) NE haftet nach den gesetzlichen Bestim-
mungen, sofern der Lieferverzug auf einer von 
ihr zu vertretenden vorsätzlichen oder grob 
fahrlässigen Vertragsverletzung beruht. NE ist ein 
Verschulden seiner Vertreter oder Erfüllungsge-
hilfen zuzurechnen. Ist dies nicht der Fall, ist die 
Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, 
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. 
Bei der Höhe des Schadensersatzes sind nach 
Treu und Glauben die wirtschaftlichen Gegeben-
heiten, Art, Umfang und Dauer der Geschäftsver-
bindung zugunsten NE angemessen zu berück-
sichtigen. 

(3) Beruht der von NE zu vertretende Liefer-
verzug auf der schuldhaften Verletzung einer 
wesentlichen Vertragspflicht, haftet NE nach den 
gesetzlichen Bestimmungen; wobei ihre Haftung 
auf den vorhersehbaren, typischerweise eintre-
tenden Schaden begrenzt ist. (4) Die weiteren 
gesetzlichen Ansprüche und Rechte des Käufers 
wegen eines Lieferverzuges seitens NE bleiben 
unberührt. 

6. gefahrübergang, Versand und Verpackung, 
Rücknahme 
(1) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung 
nichts anderes ergibt, ist die Lieferung „ab Lager“ 
vereinbart. Verladung und Versand erfolgen 
unversichert auf Gefahr des Käufers. Dies gilt 
auch für Rücklieferungen. NE bemüht sich hin-
sichtlich Versandart und Versandweg Wünsche 
und Interessen des Käufers zu berück-sichtigen. 

Dadurch bedingte Mehrkosten auch bei verein-
barter Fracht Subsidiary of NIPPON PISTON 
RING CO., LTD „Frei Lieferung“ gehen zu Lasten 
des Käufers. 

(2) Wird der Versand auf Wunsch oder aus 
Verschulden des Käufers verzögert, so lagert 
der Verkäufer die Waren auf Kosten und Gefahr 
des Käufers. In diesem Fall steht die Anzeige der 
Versandbereitschaft dem Versand gleich. 

(3) Transport- und sonstige Einwegverpackungen 
werden nicht zurückgenommen. 

(4) Eine Rücknahme von Einzelringen, die im Af-
termarket vertrieben wurden, ist ausgeschlossen. 

7. gewährleistung, Haftung 

(1) Der Käufer hat die empfangene Ware auf 
Vollständigkeit, Transportschäden, offensichtliche 
Mängel, Beschaffenheit und deren Eigenschaf-
ten zu untersuchen. Offensichtliche Mängel sind 
durch den Käufer unverzüglich nach Feststellen 
innerhalb eines ordnungsgemäßen Geschäftsab-
laufs schriftlich gegenüber NE anzuzeigen. NE 
übernimmt keine Gewährleistung für offensicht-
liche Mängel, die durch den Käufer nicht unver-
züglich schriftlich gerügt werden. 

(2) Soweit ein von NE zu vertretender Mangel 
an der Ware vorliegt und vom Käufer rechtzeitig 
schriftlich gerügt wurde, ist NE unter Ausschluss 
der Rechte des Käufers vom Vertrag zurückzu-
treten oder den Kaufpreis herabzusetzen zur 
Nacherfüllung verpflichtet, es sei denn, NE ist 
aufgrund der gesetzlichen Regelung zur Verwei-
gerung der Nacherfüllung berechtigt. Der Käufer 
hat NE für jeden einzelnen Mangel eine ange-
messene Frist zur Nacherfüllung zu gewähren. 

(3) Die Nacherfüllung kann nach der Wahl 
seitens NE durch Beseitigung des Mangels oder 
Lieferung einer neuen Ware erfolgen. NE ist 
berechtigt, die von dem Käufer gewählte Art der 
Nacherfüllung zu verweigern, wenn sie nur mit 
unverhältnismäßigen Kosten verbunden ist. Wäh-
rend der Nacherfüllung sind die Herabsetzung 
des Kaufpreises oder der Rücktritt vom Vertrag 
durch den Käufer ausgeschlossen. Eine Nach-
besserung gilt mit dem zweiten vergeblichen 
Versuch als fehlgeschlagen. Ist die Nacherfüllung 
fehlgeschlagen oder hat NE die Nacherfüllung 
insgesamt verweigert, kann der Käufer nach 
seiner Wahl Herabsetzung des Kaufpreises 
(Minderung) verlangen oder den Rücktritt vom 
Vertrag erklären.

(4) Im Fall der Nacherfüllung trägt NE alle zum 
Zwecke der Mangelbeseitigung erforderlichen 
Aufwendungen, insbesondere Transport- Wege- 
und Arbeitskosten. Dies gilt nur, soweit sich die 
Kosten nicht dadurch erhöhen, dass die Ware an 
einen anderen Ort als den Erfüllungsort verbracht 
wurde. 

(5) Ansprüche des Käufers wegen Gewährlei-
stung entstehen nicht, wenn der Mangel auf eine 
Verletzung von Bedienungs- Wartungs- oder 
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Einbauvorschriften zurückzuführen ist oder eine 
unsachgemäße Bearbeitung oder Verwendung 
durch den Käufer oder Dritte vorliegt. 

(6) Die Ansprüche des Käufers wegen Sachmän-
geln verjähren entsprechend den gesetzlichen 
Bestimmungen mit Ablauf von 24 Monaten nach 
Gefahrenübergang. 

(7) Schadensersatzansprüche zu den nach-
folgenden Bedingungen wegen des Mangels 
kann der Käufer erst geltend machen, wenn die 
Nacherfüllung fehlgeschlagen ist oder NE die 
Nacherfüllung verweigert. Das Recht des Käufers 
zur Geltendmachung von weitergehenden Scha-
densersatzansprüchen zu den nachfolgenden 
Bedingungen bleibt davon unberührt.

(8) NE haftet nach den gesetzlichen Bestim-
mungen nur, sofern Schadensersatzansprüche 
durch den Käufer geltend gemacht werden, die 
auf Arglist, Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit 
durch NE zurückzuführen sind. Besteht keine 
vorsätzliche Vertragsverletzung durch NE, ist die 
Haftung auf Schadensersatz auf den vorherseh-
baren, typischerweise entstehenden Schaden 
begrenzt. NE haftet weiterhin nach den gesetz-
lichen Bestimmungen, sofern schuldhaft eine we-
sentliche Vertragspflicht durch NE verletzt wurde. 
In diesem Fall ist die Haftung auf Schadenser-
satz auf den vorhersehbaren, typischerweise 
entstehenden Schaden begrenzt. Eine weiter-
gehende Haftung auf Schadensersatz als in den 
vorhergehenden Bestimmungen vorgesehen ist 
ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur der geltend 
gemachten Ansprüche ausgeschlossen. 

(9) Ansprüche auf Schadensersatz, die durch 
schuldhafte Verletzung von Leben, Körper, 
Gesundheit, aus der Übernahme von Garantien 
oder aufgrund von zwingenden Bestimmungen 
des Produkthaftungsgesetzes entstehen, bleiben 
von den vorhergehenden Bestimmungen unbe-
rührt. 

(10) Soweit die Haftung des Schadensersatzes 
durch NE eingeschränkt oder ausgeschlossen 
ist, gilt dies auch im Hinblick auf die persönliche 
Haftung der Mitarbeiter, Vertreter und Erfüllungs-
gehilfen der NE. 

8. Eigentumsvorbehalt 

(1) NE behält sich das Eigentum an der Ware 
(Vorbehaltsware) bis zum Eingang aller Zah-
lungen aus den Geschäftsverbindungen mit dem 
Käufer vor. 

(2) Der Käufer hat NE von allen Zugriffen Dritter, 
insbesondere von Zwangsvollstreckungsmaß-
nahmen sowie sonstigen Beeinträchtigungen 
seines Eigentums unverzüglich schriftlich zu 
unterrichten. Der Käufer hat NE alle Schäden 
und Kosten zu ersetzen, die durch einen Verstoß 
gegen diese Verpflichtung und durch erforder-
liche Interventionsmaßnahmen gegen Zugriffe 
Dritter entstehen. 

(3) Der Käufer darf die Liefergegenstände weder 

verpfänden noch zur Sicherheit übereignen. 
Bei Pfändung, Beschlagnahme oder sonstige 
Verfügung durch Dritte muss NE unverzüglich in 
Kenntnis gesetzt werden. Vollstreckungsbeamte 
bzw. Dritte sind 

(4) Bei vertragswidrigem Verhalten durch den 
Käufer, insbesondere bei Zahlungsverzug, ist NE 
berechtigt, ohne weitere Fristsetzung die Heraus-
gabe zu verlangen. Ein vorheriger Rücktritt vom 
Vertrag ist für das Herausgabeverlangen nicht 
erforderlich. Die dabei anfallenden Transportko-
sten trägt der Käufer. 

(5) Werden seitens NE Eigentumsvorbehalte 
geltend gemacht oder eine Pfändung der Lie-
fergegenstände durchgeführt, gilt dies nicht als 
Rücktritt vom Vertrag. 

(6) Der Käufer ist berechtigt, die Liefergegen-
stände im ordentlichen Geschäftsgang weiter zu 
veräußern. Er tritt bereits jetzt alle Forderungen 
in Höhe des zwischen NE und dem Käufer 
vereinbarten Kaufpreises inkl der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer an NE ab, die dem Käufer aus 
der Weiterveräußerung entstehen und zwar 
unabhängig davon, ob der Liefergegenstand mit 
oder ohne Verarbeitung veräußert wurde. Zur 
Einziehung dieser Forderungen ist der Käufer 
nach Abtretung berechtigt. NE kann diese Forde-
rungen auch selbst einziehen, verpflichtet sich, 
die Forderungen nicht einzuziehen, solange der 
Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen nach-
kommt und nicht in Zahlungsverzug ist. Ist dies 
der Fall, kann NE die Bekanntmachung aller zum 
Einzug benötigten Daten verlangen. 

(7) Die Verarbeitung der Waren durch den Käufer 
wird stets für NE vorgenommen. Wird die Ware 
mit anderen, nicht NE gehörenden Gegenstän-
den verarbeitet, so erwirbt NE das Miteigentum 
an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes 
der Liefergegenstände zu den anderen verarbei-
teten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. 

9. Schlussbestimmung, anzuwendendes 
Recht 

(1) Sofern nichts anderes vereinbart wurde, ist 
der Geschäftssitz von NE Erfüllungsort. 

(2) Ist der Käufer Kaufmann, so ist der Gerichts-
stand das für den Geschäftssitz NE zuständige 
Gericht. Ne ist jedoch berechtigt, den Käufer 
auch an seinem allgemeinen Gerichtsstand zu 
verklagen. Dasselbe gilt, wenn der Käufer keinen 
allgemeinen Gerichtsstand im Inland hat, nach 
Vertragsabschluss seinen Wohnsitz oder ge-
wöhnlichen Aufenthalt aus dem Inland verlegt hat 
oder sein Wohn sitz oder gewöhnlicher Aufenthalt 
zum Zeitpunkt der Klage nicht bekannt ist. 

(5) Sollte eine Regelung dieser Allgemeinen 
Lieferungs- und Zahlungsbedingungen unwirk-
sam oder
undurchführbar sein oder werden, so berührt dies 
die Wirksamkeit der Allgemeinen Lieferungs- und
Zahlungsbedingungen im Übrigen nicht.
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Further to the products in this catalogue NPR of Europe’s sales department has 
also other parts at your disposal.
Please ask for our entire range of products and consult the „Product Manager“ on 
our homepage.

Other catalogues and product information

Catalogue RS3: Piston ring sets

Product Manager: entire program online
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Hints to the use of this catalogue

In order to offer to our customers correct data in this catalogue, all of the references have 
been assembled and controlled with much care. However, we cannot be held responsible 
for the consequences of possible errors or omissions. Furthermore we reserve the right to 
make necessary or technically reasonable changes in the specification of the bearings.
NPR of Europe GmbH is OE-supplier to many well-known engine manufac- turers. This suc-
cessfull relationship started in 1998 with us being supplier for the bearings of the ACTROS 
series 500.

The bearings may be fitted without altering the housings or shafts. The design of material 
and dimensions is based on the original equipment of the engine manufacturers.
supply until our stocks last, on the other hand newly added bearings may be available from 
stock. Please ask our sales staff if you are looking for bearings you may not find in this cata-
logue or for racing, compressors or any other special applications.
Serial numbers and trademarks as well as model and producer’s names are only used for 
reference and transparency.

All orders are accepted and executed according to our General Terms and Conditions, 
exceptions need our written confirmation. Reprints of and alterations to this catalogue need 
our written acceptance.

Certification 

As we feel sure that our products as well as our service will withstand every exam, we gladly 
have our quality confirmed by external auditors.  
For this reason we are certified according to ISO/TS 16949:2009 and ISO 9001:2008. So 
you may always rely on our sevice and the quality of our products. 

intRODuCtiOn
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Numerical code part number / order number

60    = main bearing

61    = conrod bearing

62    = thrust washer

63    = camshaft bearing

64    = small-end bush

Oversize marking  

mm         mm inch 

STD = - 00   STD.. = .000 = - 00 

0,25 = - 25   0,127 = .005 = - 05 

0,50 = - 50   0,254 = .010 = - 10  

0,75 = - 75   0,381 = .015 = - 15 

1,00 = - 10   0,508 = .020 = - 20 

1,25 = - 12   0,762 = .030 = - 30 

1,50 = - 15   1,016 = .040 = - 40  

      1,270 = .050 = - 50 

       1,524 = .060 = - 60 
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Engine trouble tracer

EXCESSIVE OIL CONSUMPTION

OIL LEAKING INTO THE INTAKE
AND EXHAUST SYSTEM

OIL LEAKING INTO
COMBUSTION CHAMBER

OIL FAILING

turbocharger Piston Ring Piston Cylinder Valve Valve 
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intake dust l l 6 6 6 6 l 6 6 l l l l 6 l

Foreign matter
in the fuel 6 6 6 6 l 6 6 l l

unsuitable oil l l l 6 6 6 l l l l l l l 6 l

inferior fuel 6 6 6 l l l 6 l

Overloading 6 6 6 6 6 l 6

High-load low
engine speed 6 l 6 6 l 6

Overreving 6 l l 6

Overheating 6 6 6 6 6 l 6
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Deterioration 6 6 6 6 6 6 l 6 6 6 6 l l l 6 l

Foreign matter
mingling l l 6 6 6 l 6 6 l l l l

Insufficient
quantity 6 6 6 l

in
ta

ke

Dust
contamination l l 6 6 6 l 6 6 l 6 6 6 l

Cleaner
clogging l l 6 6 6 l 6 6 l 6 6 6 l
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quantity l 6 6 6 l 6

Anomaly 6 6 6 l l
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Past its life span 6 l 6 l 6 6 6 6 6
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rt

s Misassembly 6 6 6 6 6 6 6 l 6

Wrong part
assembled 6 l 6 6 6 6 6 6

l  direct cause    6   indirect cause
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Security Check

www.npr-europe.com/secure

X13B
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Materials
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All materials used are according to the series construction / production run  
construction. 

Chemical composition

CuPb23Sn4

AlSn12Si2.5Pb1.7Cu

CuPb24Sn2         3-metal 

AlSn20Cu         2-metal

S3S + SAL      3/2-metal

CuPb10Sn10

PVDALSn20

P4Z - Sn

ALSn

Coating according to SAE

SAE 794

SAE 788

SAE 799

SAE 783

SAE 788 / 783

SAE 797

Sputter

repl. Sputter

nE reference

SR

SSI

S3S

SAL

S32S

SL

SPVD

S4S

AL
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New engine bearings

MAnuFACtuRER BORE
MAin  
BEARing

COnROD
BEARing

tHRuSt
WASHER

CAMSHAFt
BEARing

SMAll-EnD
BuSH

BMW 77,00 6007090000 6107550000

Citroën 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Citroën 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014000000 6114500000 6294020000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6094050000 6194000000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014010000 6194020000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 76,50 6035000000 6135500000

Daewoo - Chevrolet (GM) 86,00 6035010000 6135510000

Daimler-Mercedes Benz 72,00 6010300000 6110450000 6210850000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010290000 6210830000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010260000 
6010270000

6110470000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010000000 6110500000 
6110580000

6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 88,00 6010160000 
6010240000

6110670000 
6110490000

6210810000 6410940000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010000000 6110580000 6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010150000 6110580000 6210810000

Daimler-Mercedes Benz 93,75 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

FIAT 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Ford 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Hyundai 66,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 67,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 71,50 6024010000 6124510000

Hyundai 75,50 6087180000 6187210000 
6187220000

Hyundai 75,50 6024010000 6124510000

Hyundai 76,90 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 81,00 6087210000 6187250000

Hyundai 81,50 6087220000 6187230000

Hyundai 82,00 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 82,30 6087220000 6187230000

Hyundai 83,00 6024040000 6124540000

Hyundai 83,00 6024050000 6124550000

Hyundai 85,00 6087220000 6187230000

Hyundai 86,50 6087220000 6187230000

Hyundai 91,00 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 91,00 6024060000 6124560000

Hyundai 91,10 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 100,00 6087000000 6187010000 6287010000

Hyundai 118,00 6087100000 6187140000
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MAnuFACtuRER BORE
MAin  
BEARing

COnROD
BEARing

tHRuSt
WASHER

CAMSHAFt
BEARing

SMAll-EnD
BuSH

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315410000 6415920000

KHD 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Kia 68,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 71,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 78,00 6085010000 6185020000 6285000000

Kia 85,00 6087230000 6187260000

Lancia 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Mazda 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Nissan 82,50 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 86,00 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 89,00 6090360000 6190450000 6290130000 6490300000

Opel 84,00 6035070000 6135620000

Peugeot 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Peugeot 78,00 6037090000 6137500000

Peugeot 83,00 6037020000 6137540000 
6137600000

Peugeot 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Peugeot 92,00 6037100000 6137670000

Peugeot 92,00 6037110000 6137680000

RVI 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

RVI 123,00 6051070000 6151630000

RVI 123,00 6004070000 6104600000 6204850000

RVI 131,00 6051080000 6151580000 6251830000

RVI 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Saab 84,00 6035070000 6135620000

Scania 127,00 6039060000 6139550000 6239830000

Scania 127,00 6039060000 6139560000 6239830000

Suzuki 65,00 6094060000 6194070000

Toyota 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Volkswagen 81,00 6050200000 6150690000

Volvo 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 87,50 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

Volvo 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Volvo 123,00 6051070000 6151630000

Volvo 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Volvo 144,00 6051060000 6151710000 6251860000

New engine bearings
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Product information

In order to achieve in an overhauled or re-
paired engine the expected reliability and 
lifetime, it is essential to use only the best 
components and to make sure the mecha-
nic can install these components easily. 
For a successful overhaul or repair it is 
necessary that the mechanic is doing the 
repair with greatest care and technical 
knowledge.

All Original NE-pistons will be supplied 
preassembled, with the appropriate piston 
rings, piston pins and circlips.

Piston types 

The influence of the piston crown design 
(gasoline) or the piston bowl geometry 
(diesel) on carburation and combustion is 
fundamental. Especially Diesel engines 
with their high compression ratio have nor-
mally a flat cylinder head so that the com-
plete burn process has to take place in the 
piston bowl. The design of the piston bowl 
geometry (diesel) defines the combustion 
chamber and also defines the strength of 
the piston crown. Especially for aluminum 
pistons, which are more and more used 
because of their reduced weight, sophisti-

cated solutions and designs are needed  
to realize the light weight design –  
NE-products offer you these solutions.

Further to aluminum pistons also steel 
pistons and cast iron pistons are used for 
Diesel engines.
Pistons for modern turbo-charged engines 
need an oil jet nozzle cooling plus an addi-
tional cooling channel in the piston.
NE’s program offers you all versions of 
pistons in the well-known NE-quality.

intRODuCtiOn
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Piston rings

Piston rings serve as sealing element 
between combustion chamber and crank 
case and they control the oil film. When 
mounting the rings on the piston they must 
not be excessively stretched as this may 

damage their operation performance and 
lifetime. For this reason, all our pistons will 
be supplied equipped with NE-rings.

Cylinder liners

The combination of piston and liner has to 
be perfectly optimized in order to guaran-
tee a long lifetime of this complex tribolo-
gical system. Cylinder liners are available 

as wet liners, dry liners, with semi-finished 
or finished (honed) bore or as finned 
cylinders.
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Assemblies

We supply a “ready-to-install”-NE-assem-
bly, consisting of a piston, the piston rings, 
bolt, retainer and cylinder liner. 

These assemblies are submitted to severe 
quality checks when put together. Please 
take care to avoid jars when stocking, 
selling and installing the part!

intRODuCtiOn

Bearings
 
When developing new engines, the 
engineers are facing real challenges. A 
successful engine has to be economical 
but also powerful. Turbochargers, direct 
injection and downsizing lead to higher 
pressure – not only on the developers but 
also in the engine itself.  

Bearings in high-power gasoline and 
diesel engines have to withstand ignition 
pressures of up to 200 bar and surface 
pressures of up to 120 N / mm². Bearings 
of NPR of Europe GmbH optimally fulfill 
these requirements.
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Engine structure diagram

Piston

Connecting rod bearing
(upper part)

Connecting rod
(main part of rod)

Piston pin bush

Main bearing
(upper part)

Thrust washer
(upper part)

Connecting rod
(cap)

Thrust washer
(lower part)

Main bearing
(lower part)

Connecting rod bearing
(lower part)

Crank shaft

Piston pin
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How to use this catalogue correctly

Product data
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AlfA Romeo

engine manufacturer

bearing position
units in packing

shaft dimension

housing dimension
bearing width
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(2) The prices apply “ex-warehouse” insofar  as 
no deviating agreement with the purchaser  has 
been made in addition to the VAT rate at  the 
time of the invoicing. Packaging costs are  not 
included in the price.  

(3) Unless otherwise agreed in writing with  the 
purchaser, the purchase price shall be  payable 
by the purchaser immediately  following the 
invoice date, without delay and  following deduc-
tions. Payments made by the  purchaser shall 
be credited first of all to their  previous debts, 
irrespective of any deviating  provisions. Where 
costs and interest have  already arisen, we are 
entitled to credit a  payment first to the costs, 
then to the interest  and finally to the principal 
amount.  

(4) If a cash deduction is agreed in writing,  then 
no other payable claims can be made  against 
the purchaser.  

(5) The acceptance of exchanges or cheques  
shall only be completed on account; the cost  of 
discounting and inclusion shall be borne  by the 
purchaser. Following acceptance of  the exchan-
ge, NE is entitled to return the  exchange, in case 
acceptance is refused by  the State Central Bank.  

(6) If, following the order confirmation, NE  should 
become aware of facts which raise  reasonable 
doubt regarding the purchaser’s  ability to meet 
financial obligations, NE is  entitled to request the 
full payment or a  corresponding security deposit 
prior to  delivery, and also to withdraw from the  
Contract if the payment deadline is not  adhered 
to. Besides a delay in payment as  outlined 
above, corresponding information  from a bank, 
credit agency or a company  involved in com-
mercial relations with the  purchaser, referring 
in particular to the  careful nature of a prudent 
businessman, may  be considered as evidence 
of a significant  decline in wealth. If delivery has 
already  taken place, invoiced amounts shall be  
considered payable immediately, regardless  of 
agreed payment conditions, and where  appro-
priate on return of acceptances.  

(7) Should the purchaser make a delayed  pay-
ment, NE is entitled to request interest at  8% 
above the current basic interest rate of  the Eu-
ropean Central Bank (ECB) at the  relevant point 
in time. NE reserves the right  to demonstrate 
evidence of greater losses.  

(8) The purchaser is only entitled to  compensa-
tion if the counterclaims are found  to be legally 
binding, recognised by NE or  indisputable, even 
if notifications of defects  or counterclaims are 
asserted. The Purchaser  is only authorised 
to exercise a right of  retention insofar as his 
counterclaim is based  on the same contractual 
relationship.  

General Terms and Conditions of NPR of 
Europe GmbH 

General Terms and Conditions of NPR of Europe 
GmbH (hereinafter referred to as “NE”), Siemens-
str. 56, 70825 Korntal-Münchingen 
Verkaufs- und Lieferbedingungen  

Terms and Conditions of Sale and Delivery  
as at 07/2007   

1. Scope  

(1) The following conditions of sale apply  for 
all Contracts concluded between NE and  the 
Purchaser regarding the delivery of  goods. They 
shall also apply to all future  commercial relations 
even if they have not  been expressly agreed. 
General terms and  conditions of the purchaser 
do not apply to  NE, even if this are not contra-
dicted by NE.  

(2) All agreements reached between NE and  
the purchaser in connection with the  purchase 
contracts, are in the purchase contract, these 
conditions and the order confirmation put in 
writing by NE.  

2. Offers and conclusion of the contract  

(1) Offers on the part of NE are subject to  chan-
ge and non-binding, even for repeat  orders, un-
less NE has expressly indicated  this as binding 
in writing.  

(2) If the order should qualify as an offer in  
accordance with § 145 of the BGB [German  Civil 
Code] then NE shall be permitted to  accept this 
within two weeks, through consignment of an 
order confirmation, or by sending the ordered 
goods to the purchaser  within this time period.  

(3) Dimensions, weights, figures, diagrams  and 
other data relating to non-binding offers  by NE 
remain the property of NE and are  only approxi-
mately decisive, insofar as they  have not been 
expressly indicated as binding  by NE.  

3. Prices, terms and conditions of payment  

(1) If the agreed delivery time should exceed  a 
period of four months from the conclusion  of the 
Contract, or the delivery is delayed for  more than 
fourth months from the conclusion  of the Con-
tract for reasons attributed to the  purchaser alo-
ne or which come within his  sphere of risk, then 
NE is entitled to charge  the current price on the 
day of delivery. If the  increase in price amounts 
to more than 5% of  the named purchase price, 
then the purchaser  is entitled to withdraw from 
the Contract.  This right to withdraw does not ap-
ply if the  purchaser fails to administrate it within 
a  period of two weeks, beginning with the date  
of the notification of the new price.  
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(9) At the refusal of the Purchaser to pay or  
where a payment deadline has not been met,  
NE is entitled to fully or partly withdraw  from 
the Contract and request compensation  for 
damages.  

4. Delivery and service time; Force  Majeure  

(1) Delivery deadlines or periods which have  not 
been expressly agreed as binding shall  simply 
represent information that is without  obligation.  

(2) Part-deliveries are acceptable, insofar as  the 
Purchaser is not put at an unreasonable  disad-
vantage.  

(3) NE reserves the right to claim 10% of  any 
excess deliveries and short deliveries.  

(4) If dispatch is delayed at the Purchaser’s  re-
quest, NE shall store the respective items at  the 
purchaser’s expense and risk.  

(5) The delivery period may be extended in  the 
case of Force Majeure, strike, blameless  incapa-
city and adverse weather conditions  during the 
period of delay.  

5. Delay in Delivery 

(1) Where NE is culpable of not adhering to  an 
expressly agreed deadline or is delayed  for other 
reasons , the Purchaser shall  arrange to guaran-
tee NE a suitable grace  period beginning from 
the first day of delay.  Where this grace period 
has elapsed without  delivery, the Purchaser is 
entitled to  withdraw from the Contract.  

(2) NE is liable according to legal  requirements, 
insofar as the delay in delivery  depends an in-
tentionally assigned or grossly  negligent breach 
of contract. NE shall assign  responsibility to its 
representatives or  vicarious agents. If this should 
not be the  case, liability for damages shall be 
limited to  foreseeable damage considered typical 
for  the contract.  According to loyalty and good 
faith,  economic circumstances, type, scope and  
duration of the commercial relationship shall  be 
carefully considered in favour of NE  regarding 
the amount of compensation.  

(3) If the delay in delivery represented by NE  
rests on the culpable breach of an significant  
contractual obligation, NE is liable according  to 
legal provisions; whereby its liability is  limited to 
foreseeable damage considered  typical for the 
Contract.  

(4) Further legal claims and rights of the  Purcha-
ser remain unaffected by a delay in  delivery on 
the part of NE.  

6. transfer of risk, shipping and  packaging, 
withdrawal  

(1) Unless otherwise specified on the order  
confirmation, all deliveries are made “ex  ware-
house”. Shipment and dispatch shall not  be 

insured; this is at the Purchaser’s own  risk. This 
applies equally to return deliveries.  NE endea-
vours to consider the interests of  the Purchaser 
with respect to the type of  shipping. Any additio-
nal costs which this  may entail shall be borne by 
the Purchaser,  even in the case of “free delivery” 
of agreed  freight.  

(2) If dispatch is delayed at the Purchaser’s  
request or through fault on the part of the  latter, 
the Vendor shall store the respective  items at the 
purchaser’s expense and risk. In  this case, the 
advertisement of readiness for  dispatch is equal 
to that of shipping.  

(3) Transport packing and other convenience  
packaging shall not be withdrawn.  

(4) A withdrawal of individual rings to be  distri-
buted in the aftermarket is excluded.  

7. guarantee, liability 

(1) The Purchaser shall inspect the received  
goods for completeness, damage during  transit, 
apparent defects, quality and its  subsequent 
characteristics. The Purchaser  shall notify NE 
immediately and in writing  of any apparent 
defects within an acceptable  period of the tran-
saction. NE assumes no  guarantee for rectifying 
apparent defects for  which a claim is not immedi-
ately made in  writing by the Purchaser. 

(2) Provided that there is a defect evident in  the 
goods for which NE may be held  responsible, 
and provided a claim is made  against it in due 
time by the Purchaser, NE  shall, with the exclu-
sion of the rights of the  Subsidiary of NIPPON 
PISTON RING CO., LTD Purchaser, withdraw 
from the Contract or  reduce the purchase price 
in the interests of  supplementary performance, 
unless NE is  entitled to refusal of subsequent 
performance  on legal grounds. The Purchaser 
shall  guarantee to provide NE with an appro-
priate  deadline for the rectification of each  
individual defect in the interests of  subsequent 
performance.  

(3) Subsequent performance can be  imple-
mented, according to the wishes of NE,  either 
through rectification of the defect or  the delivery 
of replacement goods. NE is  entitled to refuse 
subsequent performance  chosen by the Purcha-
ser if it is associated  with disproportionate costs. 
During  subsequent performance, a reduction in 
the  purchase price or withdrawal from the  Con-
tract are excluded by the Purchaser.  Subsequent 
improvement is considered to  have failed follo-
wing the second  unsuccessful attempt. Where 
subsequent  performance has failed or where NE 
has  refused it altogether, the Purchaser can, if 
he  chooses, further decrease the purchase price  
(reduction) or declare his withdrawal from  the 
Contract.  

(4) In the case of subsequent performance,  NE 
bears all necessary expenses for the  purposes 
of rectifying defects, in particular  transport and 
labour costs. This only applies  insofar as the 
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expenses do not increase  because the delivery 
item was brought to a  location other than the 
place of performance.  

(5) Warranty claims made by the Purchaser  are 
not deemed valid if the defect can be  attributed 
to a breach of operating,  maintenance or instal-
lation instructions, or  inappropriate processing or 
use by the  Purchaser or a third party.  

(6) Claims made by the Purchaser for  materi-
al defects shall be time-barred for 24  months 
following the transfer of risk,  according to legal 
provisions.  

(7) The Purchaser may only validate  damages 
claims for the defect based on the  following 
conditions if subsequent  performance has failed 
or if NE refuses  subsequent performance. The 
right of the  Purchaser to assert additional da-
mages  claims regarding the following conditions  
remains unaffected.  

(8) NE is only liable according to legal  provisions 
insofar as damages claims which  can be attri-
buted to fraud, deliberate intent,  or gross neg-
ligence by NE are asserted by  the Purchaser. If 
no deliberate intent by NE  to breach the terms 
of the Contract is  apparent, liability is limited to 
foreseeable  damage considered typical for the 
Contract.  NE is furthermore liable according to 
legal  provisions insofar as it culpably violates an  
essential contractual obligation. In this case,  lia-
bility is limited to foreseeable damage  conside-
red typical for the Contract.  Continual liability for 
damages not  mentioned in the above provisions 
shall not  be accepted irrespective of the legal 
nature of  the asserted claim.  

(9) Damage claims arising from culpable  injury 
to life, limb or health, from the  acquisition of 
warranties or on the grounds  of the mandatory 
provisions of the  Produkthaftungsgesetz [Ger-
man Product  Liability Act], remain unchanged by 
the  preceding provisions.  

(10) Insofar as liability for damages caused  by 
NE is excluded or limited, this shall also  apply to 
the personal liability of its  employees, represen-
tatives and vicarious  agents.  

8. Retention of title  

(1) NE reserves ownership of the Goods up  to 
receipt of all payments from commercial  rela-
tions with the Purchaser.  

(2) The Purchaser shall notify NE of all third  
party involvement immediately and in  writing, in 
particular law enforcement  procedures and other 
restrictions to  ownership. The Purchaser shall 
replace all  damages and costs for NE arising 
from a  breach of this liability, using necessary  
intervention measures against the  involvement 
of third parties.  

(3) The Purchaser may not pledge or assign  as 
security the items delivered hereunder. In  the 
case of pledging, appropriation or other  use by 

a third party, NE shall be notified  immediately. 
Enforcement officers and third  parties shall  

(4) Should the Purchaser breach the terms of  the 
Contract, notably in the case of a delay in  pay-
ment, NE shall be entitled to request a  reduction 
in the deadline. A previous  withdrawal from the 
Contract is not required  for a demand for reduc-
tion.  Any transport costs resulting from this shall  
be borne by the Purchaser.  

(5) Should retention of title be asserted on  the 
part of NE or a pledge implemented for  the 
delivered items, this shall not be  considered a 
withdrawal from the Contract.  

(6) The Purchaser is entitled to redistribute  the 
items for delivery as part of routine  business 
activities. The Purchaser has  already assigned 
all receivables arising from  redistribution to 
the Purchaser and  independent of whether or 
not the items for  delivery were altered during 
redistribution, to  NE, to the sum of the purchase 
price agreed  between NE and the Purchaser 
and including  VAT. The Purchaser is entitled 
to collect  these receivables following transfer. 
NE  undertakes not to collect the receivables  
provided that the Purchaser properly  complies 
with his payment obligations and is  not in arrears 
with payment. If this is indeed  the case, NE can 
request the disclosure of all  necessary informati-
on for collection.  

(7) Processing of goods by the Purchaser  shall 
always be undertaken for NE. If the  goods are 
processed alongside other items  not belonging 
to NE, NE shall acquire joint  ownership of the 
new items in the ratio of the  value of the deliver-
ed goods to the value of  the other items at the 
time of processing. 

9. Final provisions, applicable law  

(1) Unless otherwise agreed, the the place of  
business is the NE delivery location.  

(2) If the Purchaser is a businessman, the  place 
of jurisdiction is the court responsible  for the NE 
place of business. However, NE is  entitled to 
take action against the Purchaser  at its general 
place of jurisdiction. The court  of jurisdiction 
shall be the same if the  Purchaser has no 
general domestic court of  jurisdiction, relocates 
their place of residence  or normal home abroad 
on conclusion of the  Contract, or their place of 
residence or  normal home is unknown at the 
time that the  claim is made.  

(3) The Purchaser is not entitled to assign
claims from the purchase contract without
the consent of NE.

intRODuCtiOn



37

intRODuCtiOn

Index of manufacturers

page

Alfa Romeo 75
Audi 81
BMW 94
Citroën 100
Daewoo - Chevrolet (GM) 107
DAF 109
Daihatsu 113
Daimler-Mercedes- Benz 120
Fiat 144
Ford 161
Hino 166
Honda 209
Hyundai 221
IHC - Case IH 225
Isuzu 226
KHD 273
Kia 285
Lancia 286
M.A.N. 287
Mazda 291
Mitsubishi 307
MWM 363
Nissan 369
Opel 412
Perkins 422
Peugeot 425
Renault 436
RVI 445
Saab 450
Scania 451
Skoda 455
Steyr 456
Subaru 461
Suzuki 467
Toyota 471
Volkswagen 521
Volvo 555



Catalogue P1: Pistons

38

intRODuCtiOn

Au-delà de ce catalogue, vous pouvez également obtenir plus de produits à travers le ser-
vice commercial de la société NPR of Europe GmbH.
Renseignez-vous sur notre programme complet et utilisez notre Produit-Manager,
qui est téléchargeable depuis notre site internet.

Autres catalogues et informations sur nos 
produits

Catalogue RS3: Jeux de segments

Produit-Manager:programme complet en ligne
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Informations dans ce catalogue

Toutes les informations de ce catalogue ont été mises ensemble et controlées avec le plus 
grand soin pour offrir à nos clients des données les plus correctes que possibles. Cepen-
dant, on ne peut pas nous faire responsable pour les conséquences des érreurs ou des 
omissions éventuelles. En plus nous nous réservons le droit des changements nécessaires 
ou raisonnables de la technique et spécification des coussinets.

Les coussinets sont livrés prêt-à-monter, ce qui ne necessite pas un retouchement supplé-
mentaire du boitier. Pour les dimensions et matériaux des coussinets nous nous sommes 
orientés à l‘équipement des constructeurs.
La séléction des coussinets est soumis á un changement permanent, ainsi que quelques 
références á très faible demande peuvent être livrées jusqu´á l´epuisement du stock. Les 
nouvelles références de notre programme sont par contre livrables. N’hésitez pas à nous 
contacter si vous cherchez des coussinets pour application spéciale (par exemple voitures 
de courses, compresseurs...) ou qui ne sont pas mentionnés dans ce catalogue.
Les numéros de série, noms du modèle, du véhicule et le nom du fabricant sont seulement 
utilisés pour raison de transparence.

Les commandes sont généralement acceptées et traitées selon nos conditions générales de 
livraison et de paiement. Exceptions nécessitent notre confirmation écrite. Les réimpressi-
ons et changements de ce catalogue sont soumises à notre autorisation écrite.

Certificat 

On est sure de la qualité de nos produits ainsi que de notre service. Pour cette raison, nous 
sommes certifiés selon la norme ISO / tS 16949:2009 et ISO 9001:2008.
C´est pour cela, vous pouvez faire confiance pour vos produits dans notre service et nos 
produits dedans.
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Clé numérique des références

60    = coussinet de Palier

61    = coussinet de bielle

62    = cale latérale

63    = coussinets d’arbre à cames

64    = bagues de bielle

Identification des côtes de réparations   

mm         mm inch 

STD = - 00   STD.. = .000 = - 00 

0,25 = - 25   0,127 = .005 = - 05 

0,50 = - 50   0,254 = .010 = - 10  

0,75 = - 75   0,381 = .015 = - 15 

1,00 = - 10   0,508 = .020 = - 20 

1,25 = - 12   0,762 = .030 = - 30 

1,50 = - 15   1,016 = .040 = - 40  

      1,270 = .050 = - 50 

       1,524 = .060 = - 60 
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Indicateur de panne de moteur
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CONSOMMATION EXCESSIVE D᾿HUILE

FUITE D’HUILE DANS L’ADMISSION
ET LE SYSTèME D’éCHAPPEMENT

FUITE D’HUILE DANS LA  
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Vérification de la sécurité

www.npr-europe.com/secure

X13B

intRODuCtiOn



44

Matériaux
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Tous les matériaux utilisés sont conformes au ceux de la première monte. 

Composition chimique

CuPb23Sn4

AlSn12Si2.5Pb1.7Cu

CuPb24Sn2         3-metal 

AlSn20Cu         2-metal

S3S + SAL      3/2-metal

CuPb10Sn10

PVDALSn20

P4Z - Sn

ALSn

Revêtement selon (SAE)

SAE 794

SAE 788

SAE 799

SAE 783

SAE 788 / 783

SAE 797

Sputter

repl. Sputter

nE référence

SR

SSI

S3S

SAL

S32S

SL

SPVD

S4S

AL
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Nouveaux coussinets

COnStRuCtEuR AléSAgE COuSSinEtS 
DE PAliER

COuSSinEtS
DE BiEllE

CAlE 
lAtéRAlE

COuSSinEtS 
D’ARBRE à 
CAMES

BAguES DE 
BiEllE

BMW 77,00 6007090000 6107550000

Citroën 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Citroën 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014000000 6114500000 6294020000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6094050000 6194000000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014010000 6194020000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 76,50 6035000000 6135500000

Daewoo - Chevrolet (GM) 86,00 6035010000 6135510000

Daimler-Mercedes Benz 72,00 6010300000 6110450000 6210850000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010290000 6210830000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010260000 
6010270000

6110470000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010000000 6110500000 
6110580000

6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 88,00 6010160000 
6010240000

6110670000 
6110490000

6210810000 6410940000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010000000 6110580000 6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010150000 6110580000 6210810000

Daimler-Mercedes Benz 93,75 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

FIAT 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Ford 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Hyundai 66,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 67,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 71,50 6024010000 6124510000

Hyundai 75,50 6087180000 6187210000 
6187220000

Hyundai 75,50 6024010000 6124510000

Hyundai 76,90 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 81,00 6087210000 6187250000

Hyundai 81,50 6087220000 6187230000

Hyundai 82,00 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 82,30 6087220000 6187230000

Hyundai 83,00 6024040000 6124540000

Hyundai 83,00 6024050000 6124550000

Hyundai 85,00 6087220000 6187230000

Hyundai 86,50 6087220000 6187230000

Hyundai 91,00 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 91,00 6024060000 6124560000

Hyundai 91,10 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 100,00 6087000000 6187010000 6287010000

Hyundai 118,00 6087100000 6187140000
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COnStRuCtEuR AléSAgE COuSSinEtS 
DE PAliER

COuSSinEtS
DE BiEllE

CAlE 
lAtéRAlE

COuSSinEtS 
D’ARBRE à 
CAMES

BAguES DE 
BiEllE

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315410000 6415920000

KHD 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Kia 68,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 71,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 78,00 6085010000 6185020000 6285000000

Kia 85,00 6087230000 6187260000

Lancia 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Mazda 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Nissan 82,50 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 86,00 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 89,00 6090360000 6190450000 6290130000 6490300000

Opel 84,00 6035070000 6135620000

Peugeot 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Peugeot 78,00 6037090000 6137500000

Peugeot 83,00 6037020000 6137540000 
6137600000

Peugeot 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Peugeot 92,00 6037100000 6137670000

Peugeot 92,00 6037110000 6137680000

RVI 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

RVI 123,00 6051070000 6151630000

RVI 123,00 6004070000 6104600000 6204850000

RVI 131,00 6051080000 6151580000 6251830000

RVI 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Saab 84,00 6035070000 6135620000

Scania 127,00 6039060000 6139550000 6239830000

Scania 127,00 6039060000 6139560000 6239830000

Suzuki 65,00 6094060000 6194070000

Toyota 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Volkswagen 81,00 6050200000 6150690000

Volvo 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 87,50 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

Volvo 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Volvo 123,00 6051070000 6151630000

Volvo 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Volvo 144,00 6051060000 6151710000 6251860000

Nouveaux coussinets
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Informations sur le produit

Pour  qu’un moteur reconditionné reçoit la 
fiabilité et la durabilité souhaitée, il est très 
important d’utiliser les meilleurs matériaux 
et afin que le technicien peut installer ceux 
ci en toute sécurité. 
Pour garantir la qualité des produits NE, 
l‘installateur doit procéder à la réparation 
avec le plus grand soin et la compréhensi-
on technique appropriée. 

Tous les pistons NE sont livrés prêts à 
monter. Avec des segments originaux as-
sortis au piston, l’axe et la tige de sécurité 
de piston.

Formes de piston

La géométrie de la chambre de combusti-
on  et celle de la surface de piston a une 
influence significative sur la carburation 
et la combustion. Ceci s‘applique en 
particulier dans les moteurs diesel, car la 
chambre de combustion doit être entière-
ment logée dans la cavité de piston à un 
taux de compression élevé et une tête 
de cylindre plate. A travers la cavité de 
piston se définie la forme de la chambre 
de combustion et aussi la résistance de la 
tête de piston. Surtout avec des pistons 
en aluminium, qui s´utilisent actuellement 

pour des raisons de poids, ce qui nécéssi-
te des solutions techniques sophistiquées, 
qui offrent des produits de NE. 
Outre les pistons en aluminium, dans 
les moteurs diesel s´utilisent  aussi des 
pistons en fonte et en acier.
Les moteurs suralimentés modernes ont 
besoin pour refroidir d´une seringue à 
piston avec un canal supplémentaire de 
refroidissement.
Dans la gamme de produits de NE, vous 
trouvez toutes les versions des pistons 
dans la qualité habituelle de NE.
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Segments de piston

Les segments de piston sont utilisés en 
tant qu‘élément d‘étanchéité entre la 
chambre de combustion et le carter du 
vilebrequin. En outre, ils servent au con-
trôle du film d‘huile. 
Lors du montage des segments sur le  

piston, il est primordial que les segments 
ne doivent pas être écartés successive-
ment, sinon cela entraine des déforma-
tions irréparables au niveau de segment.
Pour cette raison, tous nos segments de 
piston NE sont fournis prêts à monter.

Chemises de cylindre

Chemises de cylindre et des pistons 
doivent être parfaitement adaptées, pour 
garantir une longue durée de vie dans ce 
système tribologique complexe.

Les chemises de cylindre sont disponibles 
soit sèches ou humides, semi ou finie, ba-
gue polies ainsi comme cylindre à ailettes.
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Ensemble

Le piston,  les segments de piston, axes 
de piston, la tige de piston et la chemise 
forment l‘ensemble de NE que nous four-
nissons prêt à monter. 
Les ensembles sont soumises à des 
contrôles de qualité stricts. Les chocs 
doivent être évités, pendant le stockage, 
la revente et l‘installation.

intRODuCtiOn

Coussinets
 
Pendant le développement de nouveaux 
moteurs, les ingénieurs sont confrontés à 
des défis majeurs. Ainsi, un moteur fiable 
et efficace doit non seulement enregistrer 
une consommation de carburant réduite,-
mais aussi  devrait en même temps fournir 
une performance élevée. Turbocompres-
seur, injection directe et le Downsizing 
conduit à une pression croissante, non 

seulement pour les développeurs, mais 
aussi dans le moteur. Les coussinets de 
moteurs diesel pour camion et de voiture 
avec grande puissance doivent résister 
aux pressions d‘allumage jusqu‘à 200 
bar et à des pressions de surface jusqu‘à 
120 N / mm ². Les coussinets de NPR of 
Europe GmbH répondent parfaitement à 
cette exigence.
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Conception du moteur

Piston

Coussinet de bielle 
(partie supérieure) 

Bielle

Bague de bielle

Coussinet de palier
(partie supérieure)

Cale latérale
(partie supérieure)

Chapeau de bielle

Cale latérale
(partie inférieure) 

Coussinet de palier
(partie inférieure) 

Coussinet de bielle 
(partie inférieure) 

Vilebrequin

 L‘axe du piston 
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Indications sur l’utilisation du catalogue

Product data
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AlfA Romeo

constructeur de véhicule

l´emplacement 
du coussinet

unité d‘emballage

diamétre d’arbre

alésage du boîtier

largeur du coussinet

matériel

NE-numéro 
de référence

dimension / côte 
de réparation
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(2) The prices apply “ex-warehouse” insofar  as 
no deviating agreement with the purchaser  has 
been made in addition to the VAT rate at  the 
time of the invoicing. Packaging costs are  not 
included in the price.  

(3) Unless otherwise agreed in writing with  the 
purchaser, the purchase price shall be  payable 
by the purchaser immediately  following the 
invoice date, without delay and  following deduc-
tions. Payments made by the  purchaser shall 
be credited first of all to their  previous debts, 
irrespective of any deviating  provisions. Where 
costs and interest have  already arisen, we are 
entitled to credit a  payment first to the costs, 
then to the interest  and finally to the principal 
amount.  

(4) If a cash deduction is agreed in writing,  then 
no other payable claims can be made  against 
the purchaser.  

(5) The acceptance of exchanges or cheques  
shall only be completed on account; the cost  of 
discounting and inclusion shall be borne  by the 
purchaser. Following acceptance of  the exchan-
ge, NE is entitled to return the  exchange, in case 
acceptance is refused by  the State Central Bank.  

(6) If, following the order confirmation, NE  should 
become aware of facts which raise  reasonable 
doubt regarding the purchaser’s  ability to meet 
financial obligations, NE is  entitled to request the 
full payment or a  corresponding security deposit 
prior to  delivery, and also to withdraw from the  
Contract if the payment deadline is not  adhered 
to. Besides a delay in payment as  outlined 
above, corresponding information  from a bank, 
credit agency or a company  involved in com-
mercial relations with the  purchaser, referring 
in particular to the  careful nature of a prudent 
businessman, may  be considered as evidence 
of a significant  decline in wealth. If delivery has 
already  taken place, invoiced amounts shall be  
considered payable immediately, regardless  of 
agreed payment conditions, and where  appro-
priate on return of acceptances.  

(7) Should the purchaser make a delayed  pay-
ment, NE is entitled to request interest at  8% 
above the current basic interest rate of  the Eu-
ropean Central Bank (ECB) at the  relevant point 
in time. NE reserves the right  to demonstrate 
evidence of greater losses.  

(8) The purchaser is only entitled to  compensa-
tion if the counterclaims are found  to be legally 
binding, recognised by NE or  indisputable, even 
if notifications of defects  or counterclaims are 
asserted. The Purchaser  is only authorised 
to exercise a right of  retention insofar as his 
counterclaim is based  on the same contractual 
relationship.  

Conditions générales de vente de NPR of 
Europe GmbH 

General Terms and Conditions of NPR of Europe 
GmbH (hereinafter referred to as “NE”), Siemens-
str. 56, 70825 Korntal-Münchingen 
Verkaufs- und Lieferbedingungen  

Terms and Conditions of Sale and Delivery  
as at 07/2007   

1. Scope  

(1) The following conditions of sale apply  for 
all Contracts concluded between NE and  the 
Purchaser regarding the delivery of  goods. They 
shall also apply to all future  commercial relations 
even if they have not  been expressly agreed. 
General terms and  conditions of the purchaser 
do not apply to  NE, even if this are not contra-
dicted by NE.  

(2) All agreements reached between NE and  
the purchaser in connection with the  purchase 
contracts, are in the purchase contract, these 
conditions and the order confirmation put in 
writing by NE.  

2. Offers and conclusion of the contract  

(1) Offers on the part of NE are subject to  chan-
ge and non-binding, even for repeat  orders, un-
less NE has expressly indicated  this as binding 
in writing.  

(2) If the order should qualify as an offer in  
accordance with § 145 of the BGB [German  Civil 
Code] then NE shall be permitted to  accept this 
within two weeks, through consignment of an 
order confirmation, or by sending the ordered 
goods to the purchaser  within this time period.  

(3) Dimensions, weights, figures, diagrams  and 
other data relating to non-binding offers  by NE 
remain the property of NE and are  only approxi-
mately decisive, insofar as they  have not been 
expressly indicated as binding  by NE.  

3. Prices, terms and conditions of payment  

(1) If the agreed delivery time should exceed  a 
period of four months from the conclusion  of the 
Contract, or the delivery is delayed for  more than 
fourth months from the conclusion  of the Con-
tract for reasons attributed to the  purchaser alo-
ne or which come within his  sphere of risk, then 
NE is entitled to charge  the current price on the 
day of delivery. If the  increase in price amounts 
to more than 5% of  the named purchase price, 
then the purchaser  is entitled to withdraw from 
the Contract.  This right to withdraw does not ap-
ply if the  purchaser fails to administrate it within 
a  period of two weeks, beginning with the date  
of the notification of the new price.  
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(9) At the refusal of the Purchaser to pay or  
where a payment deadline has not been met,  
NE is entitled to fully or partly withdraw  from 
the Contract and request compensation  for 
damages.  

4. Delivery and service time; Force  Majeure  

(1) Delivery deadlines or periods which have  not 
been expressly agreed as binding shall  simply 
represent information that is without  obligation.  

(2) Part-deliveries are acceptable, insofar as  the 
Purchaser is not put at an unreasonable  disad-
vantage.  

(3) NE reserves the right to claim 10% of  any 
excess deliveries and short deliveries.  

(4) If dispatch is delayed at the Purchaser’s  re-
quest, NE shall store the respective items at  the 
purchaser’s expense and risk.  

(5) The delivery period may be extended in  the 
case of Force Majeure, strike, blameless  incapa-
city and adverse weather conditions  during the 
period of delay.  

5. Delay in Delivery 

(1) Where NE is culpable of not adhering to  an 
expressly agreed deadline or is delayed  for other 
reasons , the Purchaser shall  arrange to guaran-
tee NE a suitable grace  period beginning from 
the first day of delay.  Where this grace period 
has elapsed without  delivery, the Purchaser is 
entitled to  withdraw from the Contract.  

(2) NE is liable according to legal  requirements, 
insofar as the delay in delivery  depends an in-
tentionally assigned or grossly  negligent breach 
of contract. NE shall assign  responsibility to its 
representatives or  vicarious agents. If this should 
not be the  case, liability for damages shall be 
limited to  foreseeable damage considered typical 
for  the contract.  According to loyalty and good 
faith,  economic circumstances, type, scope and  
duration of the commercial relationship shall  be 
carefully considered in favour of NE  regarding 
the amount of compensation.  

(3) If the delay in delivery represented by NE  
rests on the culpable breach of an significant  
contractual obligation, NE is liable according  to 
legal provisions; whereby its liability is  limited to 
foreseeable damage considered  typical for the 
Contract.  

(4) Further legal claims and rights of the  Purcha-
ser remain unaffected by a delay in  delivery on 
the part of NE.  

6. transfer of risk, shipping and  packaging, 
withdrawal  

(1) Unless otherwise specified on the order  
confirmation, all deliveries are made “ex  ware-
house”. Shipment and dispatch shall not  be 

insured; this is at the Purchaser’s own  risk. This 
applies equally to return deliveries.  NE endea-
vours to consider the interests of  the Purchaser 
with respect to the type of  shipping. Any additio-
nal costs which this  may entail shall be borne by 
the Purchaser,  even in the case of “free delivery” 
of agreed  freight.  

(2) If dispatch is delayed at the Purchaser’s  
request or through fault on the part of the  latter, 
the Vendor shall store the respective  items at the 
purchaser’s expense and risk. In  this case, the 
advertisement of readiness for  dispatch is equal 
to that of shipping.  

(3) Transport packing and other convenience  
packaging shall not be withdrawn.  

(4) A withdrawal of individual rings to be  distri-
buted in the aftermarket is excluded.  

7. guarantee, liability 

(1) The Purchaser shall inspect the received  
goods for completeness, damage during  transit, 
apparent defects, quality and its  subsequent 
characteristics. The Purchaser  shall notify NE 
immediately and in writing  of any apparent 
defects within an acceptable  period of the tran-
saction. NE assumes no  guarantee for rectifying 
apparent defects for  which a claim is not immedi-
ately made in  writing by the Purchaser. 

(2) Provided that there is a defect evident in  the 
goods for which NE may be held  responsible, 
and provided a claim is made  against it in due 
time by the Purchaser, NE  shall, with the exclu-
sion of the rights of the  Subsidiary of NIPPON 
PISTON RING CO., LTD Purchaser, withdraw 
from the Contract or  reduce the purchase price 
in the interests of  supplementary performance, 
unless NE is  entitled to refusal of subsequent 
performance  on legal grounds. The Purchaser 
shall  guarantee to provide NE with an appro-
priate  deadline for the rectification of each  
individual defect in the interests of  subsequent 
performance.  

(3) Subsequent performance can be  imple-
mented, according to the wishes of NE,  either 
through rectification of the defect or  the delivery 
of replacement goods. NE is  entitled to refuse 
subsequent performance  chosen by the Purcha-
ser if it is associated  with disproportionate costs. 
During  subsequent performance, a reduction in 
the  purchase price or withdrawal from the  Con-
tract are excluded by the Purchaser.  Subsequent 
improvement is considered to  have failed follo-
wing the second  unsuccessful attempt. Where 
subsequent  performance has failed or where NE 
has  refused it altogether, the Purchaser can, if 
he  chooses, further decrease the purchase price  
(reduction) or declare his withdrawal from  the 
Contract.  

(4) In the case of subsequent performance,  NE 
bears all necessary expenses for the  purposes 
of rectifying defects, in particular  transport and 
labour costs. This only applies  insofar as the 
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expenses do not increase  because the delivery 
item was brought to a  location other than the 
place of performance.  

(5) Warranty claims made by the Purchaser  are 
not deemed valid if the defect can be  attributed 
to a breach of operating,  maintenance or instal-
lation instructions, or  inappropriate processing or 
use by the  Purchaser or a third party.  

(6) Claims made by the Purchaser for  materi-
al defects shall be time-barred for 24  months 
following the transfer of risk,  according to legal 
provisions.  

(7) The Purchaser may only validate  damages 
claims for the defect based on the  following 
conditions if subsequent  performance has failed 
or if NE refuses  subsequent performance. The 
right of the  Purchaser to assert additional da-
mages  claims regarding the following conditions  
remains unaffected.  

(8) NE is only liable according to legal  provisions 
insofar as damages claims which  can be attri-
buted to fraud, deliberate intent,  or gross neg-
ligence by NE are asserted by  the Purchaser. If 
no deliberate intent by NE  to breach the terms 
of the Contract is  apparent, liability is limited to 
foreseeable  damage considered typical for the 
Contract.  NE is furthermore liable according to 
legal  provisions insofar as it culpably violates an  
essential contractual obligation. In this case,  lia-
bility is limited to foreseeable damage  conside-
red typical for the Contract.  Continual liability for 
damages not  mentioned in the above provisions 
shall not  be accepted irrespective of the legal 
nature of  the asserted claim.  

(9) Damage claims arising from culpable  injury 
to life, limb or health, from the  acquisition of 
warranties or on the grounds  of the mandatory 
provisions of the  Produkthaftungsgesetz [Ger-
man Product  Liability Act], remain unchanged by 
the  preceding provisions.  

(10) Insofar as liability for damages caused  by 
NE is excluded or limited, this shall also  apply to 
the personal liability of its  employees, represen-
tatives and vicarious  agents.  

8. Retention of title  

(1) NE reserves ownership of the Goods up  to 
receipt of all payments from commercial  rela-
tions with the Purchaser.  

(2) The Purchaser shall notify NE of all third  
party involvement immediately and in  writing, in 
particular law enforcement  procedures and other 
restrictions to  ownership. The Purchaser shall 
replace all  damages and costs for NE arising 
from a  breach of this liability, using necessary  
intervention measures against the  involvement 
of third parties.  

(3) The Purchaser may not pledge or assign  as 
security the items delivered hereunder. In  the 
case of pledging, appropriation or other  use by 

a third party, NE shall be notified  immediately. 
Enforcement officers and third  parties shall  

(4) Should the Purchaser breach the terms of  the 
Contract, notably in the case of a delay in  pay-
ment, NE shall be entitled to request a  reduction 
in the deadline. A previous  withdrawal from the 
Contract is not required  for a demand for reduc-
tion.  Any transport costs resulting from this shall  
be borne by the Purchaser.  

(5) Should retention of title be asserted on  the 
part of NE or a pledge implemented for  the 
delivered items, this shall not be  considered a 
withdrawal from the Contract.  

(6) The Purchaser is entitled to redistribute  the 
items for delivery as part of routine  business 
activities. The Purchaser has  already assigned 
all receivables arising from  redistribution to 
the Purchaser and  independent of whether or 
not the items for  delivery were altered during 
redistribution, to  NE, to the sum of the purchase 
price agreed  between NE and the Purchaser 
and including  VAT. The Purchaser is entitled 
to collect  these receivables following transfer. 
NE  undertakes not to collect the receivables  
provided that the Purchaser properly  complies 
with his payment obligations and is  not in arrears 
with payment. If this is indeed  the case, NE can 
request the disclosure of all  necessary informati-
on for collection.  

(7) Processing of goods by the Purchaser  shall 
always be undertaken for NE. If the  goods are 
processed alongside other items  not belonging 
to NE, NE shall acquire joint  ownership of the 
new items in the ratio of the  value of the deliver-
ed goods to the value of  the other items at the 
time of processing. 

9. Final provisions, applicable law  

(1) Unless otherwise agreed, the the place of  
business is the NE delivery location.  

(2) If the Purchaser is a businessman, the  place 
of jurisdiction is the court responsible  for the NE 
place of business. However, NE is  entitled to 
take action against the Purchaser  at its general 
place of jurisdiction. The court  of jurisdiction 
shall be the same if the  Purchaser has no 
general domestic court of  jurisdiction, relocates 
their place of residence  or normal home abroad 
on conclusion of the  Contract, or their place of 
residence or  normal home is unknown at the 
time that the  claim is made.  

(3) The Purchaser is not entitled to assign
claims from the purchase contract without
the consent of NE.
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Además de los productos del presente catálogo, NPR of Europe posee otras pie-
zas de motor a su disposición. 
Consulte nuestro programa completo de cojinetes de motor y utilice también 
nuestra aplicación „Product Manager”, la cual es posible descargar desde nuestra 
página web.

Otros catálogos e información acerca de  
nuestros productos

Catálogo RS3: Juegos de segmentos

Product Manager: catálogo completo online
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Indicaciones para el uso del catálogo

Este catálogo ha sido elaborado y controlado con suma diligencia para que nuestros cli-
entes trabajen con la información mas precisa posible. No asumimos responsabilidad por 
la exactitud u omisión de los datos aqui brindados. Nos reservamos el derecho de realizar 
modificaciones en las especificaciones técnicas de los cojinetes.

Nuestros cojinetes son fabricados de modo que pueden montarse sin necesidad de modifi-
caciones previas en el block o en el cigüeñal. Acerca de materiales y medidas nos orienta-
mos en las especificaciones de equipamiento original de fabricantes de automóviles. 
El repertorio de cojinetes sufre constantes cambios, por lo que suplimos en principio utili-
zando las existencias en bodega, pero a la vez atendiendo y supliendo nuevos desarrollos 
de cojinetes. Podemos desarrollar también según su necesidad cojinetes para uso deporti-
vo, compresores, y usos especiales. Si no encuentra en el presente catálogo los cojinetes 
deseados, por favor consúltenos.   
Los nombres, explicaciones y otras informaciones de vehículos y fabricantes indicados en 
este catálogo lo son solo a modo comparativo. 

Todas las órdenes son aceptadas bajo nuestras condiciones generales de contratación y 
toda excepción requiere nuestro consentimiento escrito.
La copia y/o reproducción total o parcial de este catálogo esta prohibida, las imágenes y 
diseños estan protegidas por leyes de propiedad intelectual.

Certificación 

Con la plena certeza que nuestros productos y servicio se mantienen firmes en
cada examinación, es que permitimos gustosos que nos certifiquen auditores externos para 
confirmar nuestra calidad.

Nuestra gestión de calidad esta certificada según normas ISO 9001:2008.
Asimismo nuestros clientes fabricantes de vehículos nos han llevado a cumplir requisitos 
extras para proveer a sus terminales automotrices y por ello poseemos la certificación ISO/
TS 16949:2009.

Por todo ello puede confiar en el servicio y la calidad de nuestro poducto NE.
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Código numérico de las piezas

60    = cojinete de bancada

61    = cojinete de biela

62    = arandelas axiales

63    = cojinete de árbol de levas

64    = bujes de biela

Identificación de sobremedidas   

mm         mm inch 

STD = - 00   STD.. = .000 = - 00 

0,25 = - 25   0,127 = .005 = - 05 

0,50 = - 50   0,254 = .010 = - 10  

0,75 = - 75   0,381 = .015 = - 15 

1,00 = - 10   0,508 = .020 = - 20 

1,25 = - 12   0,762 = .030 = - 30 

1,50 = - 15   1,016 = .040 = - 40  

      1,270 = .050 = - 50 

       1,524 = .060 = - 60 
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Indicador problemas del motor
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CONSUMO EXCESIVO DE ACEITE

FILTRACIóN DE ACEITE EN EL  
SISTEMA DE ADMISIóN Y DE ESCAPE

FILTRACIóN DE ACEITE EN 
LA CáMARA DE COMBUSTIóN

FALTA DE ACEITE

turbo-
compresor Segmento de pistón Pistón Cilindro Válvula guía de 

válvula
Junta de
válvula
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polvo admisión l l 6 6 6 6 l 6 6 l l l l 6 l

sustancia 
extraña

en el carburante
6 6 6 6 l 6 6 l l

aceite 
inapropiado l l l 6 6 6 l l l l l l l 6 l

carburante de
calidad inferior 6 6 6 l l l 6 l

sobrecarga 6 6 6 6 6 l 6

carga alta 
con motor 

a baja velocidad
6 l 6 6 l 6

embalamiento 
del motor 6 l l 6

sobrecalenta-
miento 6 6 6 6 6 l 6
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deterioro 6 6 6 6 6 6 l 6 6 6 6 l l l 6 l

sustancia
extraña  

incorporada
l l 6 6 6 l 6 6 l l l l

cantidad  
insuficiente 6 6 6 l
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n contaminación  
por el polvo l l 6 6 6 l 6 6 l 6 6 6 l

obstrucción
del limpiador l l 6 6 6 l 6 6 l 6 6 6 l
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ión cantidad  

insuficiente l 6 6 6 l 6

anomalía 6 6 6 l l

O
tr

os

pasó su duración
de vida 6 l 6 l 6 6 6 6 6

Pi
ez

as

montaje  
erróneo 6 6 6 6 6 6 6 l 6

pieza mal 
montada 6 l 6 6 6 6 6 6

l  causa directa    6  causa indirecta
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Verificación seguridad y genuinidad del producto NE

www.npr-europe.com/secure

X13B
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Material 

intRODuCCiÓn

Todos los materiales utilizados de acuerdo a  especificaciones de equipamiento original.

Composición química

CuPb23Sn4

AlSn12Si2.5Pb1.7Cu

CuPb24Sn2         3-metal 

AlSn20Cu         2-metal

S3S + SAL      3/2-metal

CuPb10Sn10

PVDALSn20

P4Z - Sn

ALSn

Revestimiento según SAE

SAE 794

SAE 788

SAE 799

SAE 783

SAE 788 / 783

SAE 797

Sputter

repl. Sputter

Referencia nE

SR

SSI

S3S

SAL

S32S

SL

SPVD

S4S

AL
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Nuevos lanzamientos de cojinetes

intRODuCCiÓn

FABRiCAntE DiáMEtRO COJinEtE DE 
BAnCADA

COJinEtE 
DE BiElA

ARAnDElAS 
AxiAlES

COJinEtE DE 
áRBOl DE 
lEVAS

BuJES DE 
BiElA

BMW 77,00 6007090000 6107550000

Citroën 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Citroën 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014000000 6114500000 6294020000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6094050000 6194000000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 68,50 6014010000 6194020000 6294010000

Daewoo - Chevrolet (GM) 76,50 6035000000 6135500000

Daewoo - Chevrolet (GM) 86,00 6035010000 6135510000

Daimler-Mercedes Benz 72,00 6010300000 6110450000 6210850000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010290000 6210830000

Daimler-Mercedes Benz 83,00 6010260000 
6010270000

6110470000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

Daimler-Mercedes Benz 87,00 6010000000 6110500000 
6110580000

6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 88,00 6010160000 
6010240000

6110670000 
6110490000

6210810000 6410940000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010000000 6110580000 6210810000 6410930000

Daimler-Mercedes Benz 89,00 6010150000 6110580000 6210810000

Daimler-Mercedes Benz 93,75 6010030000 6110540000 
6110780000

6410920000

FIAT 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Ford 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Hyundai 66,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 67,00 6024030000 6124530000 6224810000

Hyundai 71,50 6024010000 6124510000

Hyundai 75,50 6087180000 6187210000 
6187220000

Hyundai 75,50 6024010000 6124510000

Hyundai 76,90 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 81,00 6087210000 6187250000

Hyundai 81,50 6087220000 6187230000

Hyundai 82,00 6024020000 6124520000 6224800000

Hyundai 82,30 6087220000 6187230000

Hyundai 83,00 6024040000 6124540000

Hyundai 83,00 6024050000 6124550000

Hyundai 85,00 6087220000 6187230000

Hyundai 86,50 6087220000 6187230000

Hyundai 91,00 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 91,00 6024060000 6124560000

Hyundai 91,10 6087240000 6187290000 6287160000

Hyundai 100,00 6087000000 6187010000 6287010000

Hyundai 118,00 6087100000 6187140000
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FABRiCAntE DiáMEtRO COJinEtE DE 
BAnCADA

COJinEtE 
DE BiElA

ARAnDElAS 
AxiAlES

COJinEtE DE 
áRBOl DE 
lEVAS

BuJES DE 
BiElA

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315400000 6415920000

KHD 108,00 6015070000 6115560000 6315410000 6415920000

KHD 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Kia 68,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 71,00 6085010000 6185000000 6285000000

Kia 78,00 6085010000 6185020000 6285000000

Kia 85,00 6087230000 6187260000

Lancia 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Mazda 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Nissan 82,50 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 86,00 6090340000 6190380000 6290120000 6490320000

Nissan 89,00 6090360000 6190450000 6290130000 6490300000

Opel 84,00 6035070000 6135620000

Peugeot 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Peugeot 78,00 6037090000 6137500000

Peugeot 83,00 6037020000 6137540000 
6137600000

Peugeot 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Peugeot 92,00 6037100000 6137670000

Peugeot 92,00 6037110000 6137680000

RVI 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

RVI 123,00 6051070000 6151630000

RVI 123,00 6004070000 6104600000 6204850000

RVI 131,00 6051080000 6151580000 6251830000

RVI 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Saab 84,00 6035070000 6135620000

Scania 127,00 6039060000 6139550000 6239830000

Scania 127,00 6039060000 6139560000 6239830000

Suzuki 65,00 6094060000 6194070000

Toyota 73,70 6051100000 6137650000 6251900000

Volkswagen 81,00 6050200000 6150690000

Volvo 85,00 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 87,50 6037020000 6137700000 6237810000

Volvo 108,00 6015070000 6115560000 
6115570000

6315410000 6415920000

Volvo 108,00 6051090000 6151700000 6251880000

Volvo 123,00 6051070000 6151630000

Volvo 131,00 6051080000 6151620000 
6151640000

6251830000

Volvo 144,00 6051060000 6151710000 6251860000

Nuevos lanzamientos de cojinetes
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Informaciones acerca del producto 

Para que un motor reacondicionado logre 
la deseada larga vida útil y confiabilidad 
son determinantes la utilización de los 
mejores materiales y la calidad del trabajo 
del técnico de montaje.
Para que la alta calidad de los productos 
NE surta efecto es preciso que el mecáni-
co realice el montaje con la debida di-
ligencia y proceda con la correspondiente 
idoneidad técnica.

Todos los pistones originales NE son su-
ministrados montados con los correspon-
dientes segmentos de pistón, bulones y 
sus seguros.

Tipos de pistón 

Las cavidades y la geometría de las su-
perficies tienen efectos sobre la formación 
de la mezcla y la combustión. Esto tiene 
validez en especial para motores diésel 
debido a la alta relación de compresión y 
a la forma típicamente plana de la culata 
en toda la cámara de combustión en la 
cual se ubican las cavidades del pistón. A 
través de las cavidades del pistón se defi-
nen la cámara de combustión asi como la 
firmeza del fondo del pistón.
Sobre todo en pistones de aluminio, los 
cuales son muy utilizados en la actuali-

dad a causa de su peso, son requeridas 
soluciones técnicas muy exigentes que 
suministran los productos NE.
En motores diésel son utilizados además 
de pistones de aluminio, pistones de acero 
y pistones de fundición gris.
Los motores turboalimentados modernos 
precisan para su refrigeración pistones 
con canales de refrigeración por aceite.
En el programa de productos NE en-
contrará todos los requerimientos de los 
pistones en la acostumbrada calidad NE.

intRODuCCiÓn
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Anillos de pistón

Los anillos de pistón tienen por misión 
estanqueizar la cámara de combustión 
para separarla de la cámara del cigüeñal.
Además de ello los anillos sirven para el 
control de la película de aceite.
Al momento del montaje de los anillos en 

el pistón se debe cuidar de no abrirlos 
en exceso, de lo contrario pueden verse 
dañados en sus propiedades y funciones .
Por esta razón es que nuestros pistones 
son suministrados con anillos NE ya 
montados.

Camisas de cilindro

Las camisas de cilindro y los pistones 
deben ajustarse recíprocamente en forma 
perfecta, para que en el complejo sistema 
tribológico se pueda garantizar una larga 

vida útil. Las camisas de cilindros las 
tenemos secas y húmedas, semiacabadas 
y listas, como asi también con aletas.
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Conjunto de pistón

El conjunto de pistón NE–Assembly  
esta constituido por el pistón, los aros 
de pistón, el bulón, seguros del bulón y 
la camisa del cilindro, es suministrado 
montado.

La producción de los conjuntos de pistón 
es llevada a cabo bajo severas pruebas 
de calidad. Evite que los conjuntos sean 
golpeados en el bodegaje, durante la 
venta y el montaje.

intRODuCCiÓn

Cojinetes de motor
 
Al diseñar nuevos motores, los ingenieros 
enfrentan desafíos enormes. Un motor 
exitoso tiene que ser económico pero a 
la vez muy potente. Turbocargadores, 
inyección directa y el downsizing generan 
presiones altísimas – no solo para equipo 
de investigación & desarrollo sino también 
para el motor mismo. Los cojinetes para 

motores a gasolina de alta performance 
como así para motores diesel actuales 
deben soportar presiones de ignición 
superiores a 200 bar y contener cargas de 
hasta 120 N/mm. Nuestros cojinetes NPR 
of Europe GmbH cumplen con excelencia 
estas exigencias.
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Esquema de motor

Piston

Biela parte superior

Biela parte superior

Buje de biela

Cojinete de bancada 
(parte superior)

Arandela axial  
(parte superior)

Biela parte inferior

Arandela axial  
(parte inferior)

Cojinete de bancada 
(parte inferior)

Cojinete de biela  
(parte inferior)

Cigüeñal

Bulón de pistón
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Como utilizar correctamente este catálogo 

Información del producto

intRODuCCiÓn

AlfA Romeo

fabricante del automóvil

posición del cojinete
unidad de embalaje

diámetro eje

diámetro orifico
anchura

material

referencia NE
dimensiones



70

(2) The prices apply “ex-warehouse” insofar  as 
no deviating agreement with the purchaser  has 
been made in addition to the VAT rate at  the 
time of the invoicing. Packaging costs are  not 
included in the price.  

(3) Unless otherwise agreed in writing with  the 
purchaser, the purchase price shall be  payable 
by the purchaser immediately  following the 
invoice date, without delay and  following deduc-
tions. Payments made by the  purchaser shall 
be credited first of all to their  previous debts, 
irrespective of any deviating  provisions. Where 
costs and interest have  already arisen, we are 
entitled to credit a  payment first to the costs, 
then to the interest  and finally to the principal 
amount.  

(4) If a cash deduction is agreed in writing,  then 
no other payable claims can be made  against 
the purchaser.  

(5) The acceptance of exchanges or cheques  
shall only be completed on account; the cost  of 
discounting and inclusion shall be borne  by the 
purchaser. Following acceptance of  the exchan-
ge, NE is entitled to return the  exchange, in case 
acceptance is refused by  the State Central Bank.  

(6) If, following the order confirmation, NE  should 
become aware of facts which raise  reasonable 
doubt regarding the purchaser’s  ability to meet 
financial obligations, NE is  entitled to request the 
full payment or a  corresponding security deposit 
prior to  delivery, and also to withdraw from the  
Contract if the payment deadline is not  adhered 
to. Besides a delay in payment as  outlined 
above, corresponding information  from a bank, 
credit agency or a company  involved in com-
mercial relations with the  purchaser, referring 
in particular to the  careful nature of a prudent 
businessman, may  be considered as evidence 
of a significant  decline in wealth. If delivery has 
already  taken place, invoiced amounts shall be  
considered payable immediately, regardless  of 
agreed payment conditions, and where  appro-
priate on return of acceptances.  

(7) Should the purchaser make a delayed  pay-
ment, NE is entitled to request interest at  8% 
above the current basic interest rate of  the Eu-
ropean Central Bank (ECB) at the  relevant point 
in time. NE reserves the right  to demonstrate 
evidence of greater losses.  

(8) The purchaser is only entitled to  compensa-
tion if the counterclaims are found  to be legally 
binding, recognised by NE or  indisputable, even 
if notifications of defects  or counterclaims are 
asserted. The Purchaser  is only authorised 
to exercise a right of  retention insofar as his 
counterclaim is based  on the same contractual 
relationship.  

Condiciones generales de contratación de 
NPR of Europe GmbH 

General Terms and Conditions of NPR of Europe 
GmbH (hereinafter referred to as “NE”), Siemens-
str. 56, 70825 Korntal-Münchingen 
Verkaufs- und Lieferbedingungen  

Terms and Conditions of Sale and Delivery  
as at 07/2007   

1. Scope  

(1) The following conditions of sale apply  for 
all Contracts concluded between NE and  the 
Purchaser regarding the delivery of  goods. They 
shall also apply to all future  commercial relations 
even if they have not  been expressly agreed. 
General terms and  conditions of the purchaser 
do not apply to  NE, even if this are not contra-
dicted by NE.  

(2) All agreements reached between NE and  
the purchaser in connection with the  purchase 
contracts, are in the purchase contract, these 
conditions and the order confirmation put in 
writing by NE.  

2. Offers and conclusion of the contract  

(1) Offers on the part of NE are subject to  chan-
ge and non-binding, even for repeat  orders, un-
less NE has expressly indicated  this as binding 
in writing.  

(2) If the order should qualify as an offer in  
accordance with § 145 of the BGB [German  Civil 
Code] then NE shall be permitted to  accept this 
within two weeks, through consignment of an 
order confirmation, or by sending the ordered 
goods to the purchaser  within this time period.  

(3) Dimensions, weights, figures, diagrams  and 
other data relating to non-binding offers  by NE 
remain the property of NE and are  only approxi-
mately decisive, insofar as they  have not been 
expressly indicated as binding  by NE.  

3. Prices, terms and conditions of payment  

(1) If the agreed delivery time should exceed  a 
period of four months from the conclusion  of the 
Contract, or the delivery is delayed for  more than 
fourth months from the conclusion  of the Con-
tract for reasons attributed to the  purchaser alo-
ne or which come within his  sphere of risk, then 
NE is entitled to charge  the current price on the 
day of delivery. If the  increase in price amounts 
to more than 5% of  the named purchase price, 
then the purchaser  is entitled to withdraw from 
the Contract.  This right to withdraw does not ap-
ply if the  purchaser fails to administrate it within 
a  period of two weeks, beginning with the date  
of the notification of the new price.  
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(9) At the refusal of the Purchaser to pay or  
where a payment deadline has not been met,  
NE is entitled to fully or partly withdraw  from 
the Contract and request compensation  for 
damages.  

4. Delivery and service time; Force  Majeure  

(1) Delivery deadlines or periods which have  not 
been expressly agreed as binding shall  simply 
represent information that is without  obligation.  

(2) Part-deliveries are acceptable, insofar as  the 
Purchaser is not put at an unreasonable  disad-
vantage.  

(3) NE reserves the right to claim 10% of  any 
excess deliveries and short deliveries.  

(4) If dispatch is delayed at the Purchaser’s  re-
quest, NE shall store the respective items at  the 
purchaser’s expense and risk.  

(5) The delivery period may be extended in  the 
case of Force Majeure, strike, blameless  incapa-
city and adverse weather conditions  during the 
period of delay.  

5. Delay in Delivery 

(1) Where NE is culpable of not adhering to  an 
expressly agreed deadline or is delayed  for other 
reasons , the Purchaser shall  arrange to guaran-
tee NE a suitable grace  period beginning from 
the first day of delay.  Where this grace period 
has elapsed without  delivery, the Purchaser is 
entitled to  withdraw from the Contract.  

(2) NE is liable according to legal  requirements, 
insofar as the delay in delivery  depends an in-
tentionally assigned or grossly  negligent breach 
of contract. NE shall assign  responsibility to its 
representatives or  vicarious agents. If this should 
not be the  case, liability for damages shall be 
limited to  foreseeable damage considered typical 
for  the contract.  According to loyalty and good 
faith,  economic circumstances, type, scope and  
duration of the commercial relationship shall  be 
carefully considered in favour of NE  regarding 
the amount of compensation.  

(3) If the delay in delivery represented by NE  
rests on the culpable breach of an significant  
contractual obligation, NE is liable according  to 
legal provisions; whereby its liability is  limited to 
foreseeable damage considered  typical for the 
Contract.  

(4) Further legal claims and rights of the  Purcha-
ser remain unaffected by a delay in  delivery on 
the part of NE.  

6. transfer of risk, shipping and  packaging, 
withdrawal  

(1) Unless otherwise specified on the order  
confirmation, all deliveries are made “ex  ware-
house”. Shipment and dispatch shall not  be 

insured; this is at the Purchaser’s own  risk. This 
applies equally to return deliveries.  NE endea-
vours to consider the interests of  the Purchaser 
with respect to the type of  shipping. Any additio-
nal costs which this  may entail shall be borne by 
the Purchaser,  even in the case of “free delivery” 
of agreed  freight.  

(2) If dispatch is delayed at the Purchaser’s  
request or through fault on the part of the  latter, 
the Vendor shall store the respective  items at the 
purchaser’s expense and risk. In  this case, the 
advertisement of readiness for  dispatch is equal 
to that of shipping.  

(3) Transport packing and other convenience  
packaging shall not be withdrawn.  

(4) A withdrawal of individual rings to be  distri-
buted in the aftermarket is excluded.  

7. guarantee, liability 

(1) The Purchaser shall inspect the received  
goods for completeness, damage during  transit, 
apparent defects, quality and its  subsequent 
characteristics. The Purchaser  shall notify NE 
immediately and in writing  of any apparent 
defects within an acceptable  period of the tran-
saction. NE assumes no  guarantee for rectifying 
apparent defects for  which a claim is not immedi-
ately made in  writing by the Purchaser. 

(2) Provided that there is a defect evident in  the 
goods for which NE may be held  responsible, 
and provided a claim is made  against it in due 
time by the Purchaser, NE  shall, with the exclu-
sion of the rights of the  Subsidiary of NIPPON 
PISTON RING CO., LTD Purchaser, withdraw 
from the Contract or  reduce the purchase price 
in the interests of  supplementary performance, 
unless NE is  entitled to refusal of subsequent 
performance  on legal grounds. The Purchaser 
shall  guarantee to provide NE with an appro-
priate  deadline for the rectification of each  
individual defect in the interests of  subsequent 
performance.  

(3) Subsequent performance can be  imple-
mented, according to the wishes of NE,  either 
through rectification of the defect or  the delivery 
of replacement goods. NE is  entitled to refuse 
subsequent performance  chosen by the Purcha-
ser if it is associated  with disproportionate costs. 
During  subsequent performance, a reduction in 
the  purchase price or withdrawal from the  Con-
tract are excluded by the Purchaser.  Subsequent 
improvement is considered to  have failed follo-
wing the second  unsuccessful attempt. Where 
subsequent  performance has failed or where NE 
has  refused it altogether, the Purchaser can, if 
he  chooses, further decrease the purchase price  
(reduction) or declare his withdrawal from  the 
Contract.  

(4) In the case of subsequent performance,  NE 
bears all necessary expenses for the  purposes 
of rectifying defects, in particular  transport and 
labour costs. This only applies  insofar as the 
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expenses do not increase  because the delivery 
item was brought to a  location other than the 
place of performance.  

(5) Warranty claims made by the Purchaser  are 
not deemed valid if the defect can be  attributed 
to a breach of operating,  maintenance or instal-
lation instructions, or  inappropriate processing or 
use by the  Purchaser or a third party.  

(6) Claims made by the Purchaser for  materi-
al defects shall be time-barred for 24  months 
following the transfer of risk,  according to legal 
provisions.  

(7) The Purchaser may only validate  damages 
claims for the defect based on the  following 
conditions if subsequent  performance has failed 
or if NE refuses  subsequent performance. The 
right of the  Purchaser to assert additional da-
mages  claims regarding the following conditions  
remains unaffected.  

(8) NE is only liable according to legal  provisions 
insofar as damages claims which  can be attri-
buted to fraud, deliberate intent,  or gross neg-
ligence by NE are asserted by  the Purchaser. If 
no deliberate intent by NE  to breach the terms 
of the Contract is  apparent, liability is limited to 
foreseeable  damage considered typical for the 
Contract.  NE is furthermore liable according to 
legal  provisions insofar as it culpably violates an  
essential contractual obligation. In this case,  lia-
bility is limited to foreseeable damage  conside-
red typical for the Contract.  Continual liability for 
damages not  mentioned in the above provisions 
shall not  be accepted irrespective of the legal 
nature of  the asserted claim.  

(9) Damage claims arising from culpable  injury 
to life, limb or health, from the  acquisition of 
warranties or on the grounds  of the mandatory 
provisions of the  Produkthaftungsgesetz [Ger-
man Product  Liability Act], remain unchanged by 
the  preceding provisions.  

(10) Insofar as liability for damages caused  by 
NE is excluded or limited, this shall also  apply to 
the personal liability of its  employees, represen-
tatives and vicarious  agents.  

8. Retention of title  

(1) NE reserves ownership of the Goods up  to 
receipt of all payments from commercial  rela-
tions with the Purchaser.  

(2) The Purchaser shall notify NE of all third  
party involvement immediately and in  writing, in 
particular law enforcement  procedures and other 
restrictions to  ownership. The Purchaser shall 
replace all  damages and costs for NE arising 
from a  breach of this liability, using necessary  
intervention measures against the  involvement 
of third parties.  

(3) The Purchaser may not pledge or assign  as 
security the items delivered hereunder. In  the 
case of pledging, appropriation or other  use by 

a third party, NE shall be notified  immediately. 
Enforcement officers and third  parties shall  

(4) Should the Purchaser breach the terms of  the 
Contract, notably in the case of a delay in  pay-
ment, NE shall be entitled to request a  reduction 
in the deadline. A previous  withdrawal from the 
Contract is not required  for a demand for reduc-
tion.  Any transport costs resulting from this shall  
be borne by the Purchaser.  

(5) Should retention of title be asserted on  the 
part of NE or a pledge implemented for  the 
delivered items, this shall not be  considered a 
withdrawal from the Contract.  

(6) The Purchaser is entitled to redistribute  the 
items for delivery as part of routine  business 
activities. The Purchaser has  already assigned 
all receivables arising from  redistribution to 
the Purchaser and  independent of whether or 
not the items for  delivery were altered during 
redistribution, to  NE, to the sum of the purchase 
price agreed  between NE and the Purchaser 
and including  VAT. The Purchaser is entitled 
to collect  these receivables following transfer. 
NE  undertakes not to collect the receivables  
provided that the Purchaser properly  complies 
with his payment obligations and is  not in arrears 
with payment. If this is indeed  the case, NE can 
request the disclosure of all  necessary informati-
on for collection.  

(7) Processing of goods by the Purchaser  shall 
always be undertaken for NE. If the  goods are 
processed alongside other items  not belonging 
to NE, NE shall acquire joint  ownership of the 
new items in the ratio of the  value of the deliver-
ed goods to the value of  the other items at the 
time of processing. 

9. Final provisions, applicable law  

(1) Unless otherwise agreed, the the place of  
business is the NE delivery location.  

(2) If the Purchaser is a businessman, the  place 
of jurisdiction is the court responsible  for the NE 
place of business. However, NE is  entitled to 
take action against the Purchaser  at its general 
place of jurisdiction. The court  of jurisdiction 
shall be the same if the  Purchaser has no 
general domestic court of  jurisdiction, relocates 
their place of residence  or normal home abroad 
on conclusion of the  Contract, or their place of 
residence or  normal home is unknown at the 
time that the  claim is made.  

(3) The Purchaser is not entitled to assign
claims from the purchase contract without
the consent of NE.
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Alfa Romeo

78,00 82,00 4 Cyl.

105, 105/28, AR06100, AR61101

1.570 Alfa 75, Giuletta, Spider

3 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 25,530 6001000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 18,360MB/HL

2, 4

4 Pairs 49,988 / 49,998 53,695 / 53,709 23,440 6101500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 6201800000 StdSALTW/A

1

80,00 59,00 4 Cyl.

301.00, 301.04

1.186 Alfa Sud

3 Pairs 59,944 / 59,957 63,663 / 63,673 23,400 6001010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,992 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 65,790 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 6201810000 StdSALTW/A

1

80,00 64,00 4 Cyl.

301.80

1.286 Alfa Sud

3 Pairs 59,944 / 59,957 63,663 / 63,673 23,400 6001010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,992 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 65,790 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 6201810000 StdSALTW/A

1

80,00 67,20 4 Cyl.

301.68, 305.02, 305.68, 305.86, 305.87, 307.32, 307.53, 307.55

1.350 Alfa 145, Alfa 146, Alfa 33, Alfa Sud, Arna, 

Sprint Coupe

3 Pairs 59,944 / 59,957 63,663 / 63,673 23,400 6001010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,992 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 65,790 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 6201810000 StdSALTW/A

1
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Alfa Romeo

80,00 88,50 4 Cyl.

548/80, AR6202, AR61201, AR6168

1.779 Alfa 75, Alfetta, Giuletta

3 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 25,530 6001000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 18,360MB/HL

2, 4

4 Pairs 49,988 / 49,998 53,695 / 53,709 23,440 6101500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 6201800000 StdSALTW/A

1

82,00 64,87 4 Cyl.

335.03, 385.01

1.370 Alfa 145 16V, Alfa 146 16V

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,870 / 40,890 44,000 / 44,012 19,100 6101540000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 40,870 / 40,890 44,000 / 44,012 19,100 6120590000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

82,00 75,65 4 Cyl.

321.01, 676.01, 382.01, 321.03, 321.04, 372.03

1.598 Alfa 145, Alfa 146, Alfa 155

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,870 / 40,890 44,000 / 44,012 19,100 6101540000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,226 / 48,244 51,354 / 51,366 19,100 6101550000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

82,00 82,70 4 Cyl.

AR32201, AR67106, AR32205, AR38401

1.747 Alfa 145, Alfa 146, Alfa 155, Alfa 156, Alfa 

GTV, Alfa Spider

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

82,00 90,40 4 Cyl.

AR32302, AR37101, 182B4.000, 182B9.000, 186A8.000, 

192A1.000, 937A2.000, Z19DTJ

1.910 Alfa 145 1.9 JTD 8V, Alfa 146 1.9 JTD 8V, Alfa 

147 1.9 JTD 8V, Alfa 156 1.9 JTD 8V

5 Pairs 59,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 6020040000 StdS3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 6220800000 StdSALTW/A

1
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Alfa Romeo

82,00 90,40 4 Cyl.

192A5.000, 192B1.000, 199A5.000, 937A4.000, 937A5.000, 

939A1.000, Z19DTH

1.910 Alfa 147 1.9 JTD 16V, Alfa 156 1.9 JTD 16V,

5 Pairs 59,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 6020050000 StdSSIMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120580000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 6220800000 StdSALTW/A

1

82,60 90,00 4 Cyl.

160A6.046, 160B6.046, 160D1.000, 160A6.000, AR33601, 

AR67501

1.929 Alfa 145 1.9TD, Alfa 1461.9TD, Alfa 155 1.9TD

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

83,00 91,00 4 Cyl.

AR16201, AR32301, AR32303, AR32310, AR34103, AR36301, 

AR67204

1.970 Alfa 145, Alfa 146, Alfa 147, Alfa 155, Alfa 156, 

Alfa 166, Alfa GTV, Alfa Spider

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

83,40 80,00 4 Cyl.

AR67105

1.748 Alfa 155

3 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 25,530 6001000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 18,360MB/HL

2, 4

4 Pairs 49,988 / 49,998 53,695 / 53,709 23,440 6101500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 6201800000 StdSALTW/A

1

84,00 67,20 4 Cyl.

301.46, 305.04, 305.20, 305.88, 307.34, 307.50, 307.51

1.490 Alfa 33, Alfa 33 Break, Alfa Sud, Sprint Coupe

3 Pairs 59,944 / 59,957 63,663 / 63,673 23,400 6001010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,992 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 65,790 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 6201810000 StdSALTW/A

1
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Alfa Romeo

84,00 72,00 4 Cyl.

332.01

1.596 Alfa 147, Alfa 156

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,870 / 40,890 44,000 / 44,012 19,100 6101540000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

84,00 80,00 4 Cyl.

AR67102

1.773 Alfa 155

3 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 25,530 6001000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 18,360MB/HL

2, 4

4 Pairs 49,988 / 49,998 53,695 / 53,709 23,440 6101500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 6201800000 StdSALTW/A

1

84,00 88,50 4 Cyl.

017.13, 116.33, AR1655, AR6212, AR6224, AR1588

1.962 Alfa 164, Alfa 75, Alfa 90, Alfetta, Giuletta, 

GTV, Spider

3 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 25,530 6001000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 18,360MB/HL

2, 4

4 Pairs 49,988 / 49,998 53,695 / 53,709 23,440 6101500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 6201800000 StdSALTW/A

1

84,00 90,00 4 Cyl.

AR67103, AR67202

1.995 Alfa 155

3 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 25,530 6001000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,960 / 59,973 63,657 / 63,676 18,360MB/HL

2, 4

4 Pairs 49,988 / 49,998 53,695 / 53,709 23,440 6101500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,786 / 66,040 82,423 / 82,677 2,362 6201800000 StdSALTW/A

1

84,00 90,00 4 Cyl.

AR67203, 175A1.000, 175A4.000, 836A2.000, 831E5.000, 

831E5.046

1.995 Alfa 155 2.0 Turbo 16V, Alfa 155 2.0 Turbo 16V 

4WD

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1
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Alfa Romeo

87,00 72,20 4 Cyl.

305.50, 305.58, 307.36, 307.37

1.712 Alfa 33, Alfa 33 Break, Sprint Coupe

3 Pairs 59,944 / 59,957 63,663 / 63,673 23,400 6001010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,992 / 50,000 53,696 / 53,708 17,800 6101520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 65,790 / 66,040 82,420 / 82,680 2,362 6201810000 StdSALTW/A

1

88,00 82,00 4 Cyl.

VM4HT/2, VM488HT/HR, VM80A

1.995 Alfa 75 2.0TD, Alfetta 2.0TD, Giuletta 2.0TD

1 Pair 62,995 / 63,010 67,025 / 67,050 32,250 6001030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

3 Pairs 63,005 / 63,020 66,670 / 66,687 28,000MB/HL

2, 3, 4

1 Pair 69,980 / 70,000 75,005 / 75,030 32,250MB/HL

5

1 Pair 53,940 / 53,955 57,563 / 57,582 23,250 6101530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 6201820000 StdSALTW/A

1

88,00 82,00 5 Cyl.

VM588HT/HR

2.494 Alfa 6 2.5TD, Alfetta 2.5TD, Giuletta 2.5TD

1 Pair 53,940 / 53,955 57,563 / 57,582 23,250 6101530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 6201820000 StdSALTW/A

1

92,00 89,20 3 Cyl.

VM392HT, VM82A, VM96A

1.779 Alfa 33 1.8TD

1 Pair 53,940 / 53,955 57,563 / 57,582 23,250 6101530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 6201820000 StdSALTW/A

1

92,00 89,20 4 Cyl.

VM492HTI, HR492HTI, VM08B, VM84A

2.499 Alfa 155 2.5TD, Alfa 164 2.5TD

1 Pair 53,940 / 53,955 57,563 / 57,582 23,250 6101530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 6201820000 StdSALTW/A

1
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Alfa Romeo

92,00 90,00 4 Cyl.

VM492HT, VM4HT 2.4, VM81A

2.392 Alfa 75 2.4TD, Alfa 90 2.4TD, Alfetta 2.4TD

1 Pair 62,995 / 63,010 67,025 / 67,050 32,250 6001030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

3 Pairs 63,005 / 63,020 66,670 / 66,687 28,000MB/HL

2, 3, 4

1 Pair 69,980 / 70,000 75,005 / 75,030 32,250MB/HL

5

1 Pair 53,940 / 53,955 57,563 / 57,582 23,250 6101530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 6201820000 StdSALTW/A

1

92,00 94,00 4 Cyl.

VM07B, VM08B, VM31B, VM492HR/HS, VM425CH/CL/SL

2.499 Alfa 155 2.5TD, Alfa 164 2.5TD

3 Pairs 63,005 / 63,020 66,670 / 66,687 28,000 6001040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

1 Pair 62,995 / 63,010 67,025 / 67,050 28,250MB/HL

4

1 Pair 69,985 / 70,000 75,005 / 75,030 22,250MB/HL

5

1 Pair 53,940 / 53,955 57,563 / 57,582 23,250 6101530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 74,250 / 74,500 88,000 / 88,100 2,362 6201820000 StdSALTW/A

1
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Audi

69,50 72,00 4 Cyl.

HB, HC, HD

1.093 Audi 50 1.1l

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 72,00 4 Cyl.

FY, FZ, HH

1.272 Audi 50 1.3l, Audi 80 1.3l

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 75,60 4 Cyl.

AUA, BBY

1.390 A2 1.4i 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Audi

76,50 86,40 3 Cyl.

ANY

1.191 A2 1.2TDI

3 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3

76,50 86,40 4 Cyl.

RA, SB

1.588 Audi 80 1.6l TD

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,40 4 Cyl.

CR, CY

1.598 Audi 80 1.6l D, Audi 80 1.6lTD

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,40 4 Cyl.

JK

1.598 Audi 80 1.6l D

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82



Audi

76,50 86,90 4 Cyl.

BAD

1.598 A2 1.6 FSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

BAG

1.598 A3 1.6 FSI 16V

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

BLF, BLP

1.598 A3 1.6 FSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 3 Cyl.

AMF, ATL

1.422 A2 1.4TD, A2 1.4TDI

3 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3

79,50 95,50 4 Cyl.

1Y

1.896 Audi 80 1.9l D

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Audi

79,50 95,50 4 Cyl.

1Z, AAZ, AFF, AGR, AHH, AHU, ALH, AFN, AHF, AJM, APD, ASV, 

ASZ, ATD, ATJ, AVB, AVF, AVG, AWX, AXR, BKC

1.896 Audi 80 1.9l TD, Audi 80 1.9l TDI, A3 1.9PDI, 

A3 1.9TDI, A4 1.9TDI, A4 1.9TDI PDE, A6 

1.9TDI, A6 1.9TDI PDE

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 20,000 6150610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150660000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

PP, RN

1.595 Audi 80 1.6l

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

81,00 77,40 4 Cyl.

ABB, ABM, ADA

1.595 Audi 80 1.6i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 77,40 4 Cyl.

ADP

1.595 A4 1.6i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

AEH, AKL, APF

1.595 A3 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

AHL, ARM

1.595 A4 1.6i

5 Pairs 47,958 / 47,978 53,000 / 53,010 18,500 6050020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,016 19,000 6150520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

2 Halves 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 6250820000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

ALZ, ANA, AVU, BFQ, BGU, BSE, BSF

1.595 A3 1.6i, A4 1.6i

5 Pairs 47,958 / 47,978 53,000 / 53,010 18,500 6050020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,016 19,000 6150520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 6250820000 StdSALTW/A

1
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Audi

81,00 77,40 4 Cyl.

DT, JU

1.595 Audi 80 1.6l

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

81,00 77,40 4 Cyl.

SA

1.595 Audi 80 1.6

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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Audi

81,00 77,40 4 Cyl.

ADR

1.781 A4 1.8i 20V, A6 1.8i 20V, Cabriolet 1.8i 20V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 6 Cyl.

AFM

2.393 A6 2.4i 30V

4 Pairs 64,959 / 64,978 70,000 / 70,019 18,500 6050110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 53,958 / 53,978 57,600 / 57,612 17,000 6150570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 70,500 / 70,750 84,650 / 84,900 1,965 6250830000 StdSALTW/A

1

81,00 86,40 4 Cyl.

4B, NP, PH, PM, RS, RU, SF

1.781 Audi 80 1.8l, Audi 100 1.8l, Audi 100 1.8i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

81,00 86,40 4 Cyl.

AJP, AQE, ARH

1.781 A6 1.8i, A6 1.8i 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 86,40 4 Cyl.

AFY, AJL

1.781 A4 1.8i, A4 1.8i Turbo 20V, A6 1.8i, A6 1.8i 

Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AGN, APG, APT, ARG

1.781 A3 1.8i 16V, A3 1.8i 20V, A4 1.8i 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AMB, ARX, AVJ, BEX, BFB

1.781 A3 1.8i Turbo 20V, A4 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

81,00 86,40 4 Cyl.

ARY, AUM, AUQ

1.781 A3 1.8i Turbo 20V, TT 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Audi

81,00 86,40 4 Cyl.

AVV

1.781 A4 1.8i 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AWT

1.781 A4 1.8i Turbo 20V, A6 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

DR, DS, DZ, JN, JV, JW, SH

1.781 Audi 80 1.8l, Audi 100 1.8l

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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Audi

81,00 86,40 4 Cyl.

MG, MU

1.781 Audi 80 1.8i

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

81,00 86,40 4 Cyl.

NE, PV

1.781 Audi 80 1.8, Audi 1.8i

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,500 / 63,750 76,950 / 77,200 1,975 6250840000 StdSALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

81,00 86,40 6 Cyl.

AGB, AJK, ARE, AZA, AZB, BES

2.671 A6 2.7i Turbo 30V, A6 Allroad 2.7i Turbo 30V, 

S4 2.7i 30V

4 Pairs 64,959 / 64,978 70,000 / 70,019 18,500 6050110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 53,958 / 53,978 57,600 / 57,612 17,000 6150570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 70,500 / 70,750 84,650 / 84,900 1,965 6250830000 StdSALTW/A

1
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Audi

81,00 95,50 4 Cyl.

AZV, BKD, BLB, BMM, BMN, BNA, BRE, BRF

1.968 A3 2.0TDI, A3 2.0TDI 16V, A3 Sportback 

2.0TDI, A4 2.0TDI 16V, A4 2.0TDI DSG, A6 

2.0TDI 16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

81,00 95,50 5 Cyl.

ACV

2.461 100 2.5TDI, A6 2.5TDI

5 Pairs 57,958 / 57,978 63,000 / 63,019 18,500 6050150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5, 6

1 Pair 57,958 / 57,978 63,000 / 63,019 24,930MB/HL

3

6 Pairs 57,958 / 57,978 63,000 / 63,019 18,500 6050160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150670000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 63,500 / 63,750 76,950 / 77,200 1,975 6250840000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 81,00 6 Cyl.

ABC, ACZ

2.598 A4 2.6i, A6 2.6i, Cabriolet 2.6i, Coupe 2.6i, Audi 

80 2.6i, Audi 100 2.6i

4 Pairs 64,959 / 64,978 70,000 / 70,019 18,500 6050110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 53,958 / 53,978 57,600 / 57,612 17,000 6150570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 70,500 / 70,750 84,650 / 84,900 1,965 6250830000 StdSALTW/A

1

82,50 86,40 4 Cyl.

SD

1.857 Audi 80 1.9i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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Audi

82,50 86,40 6 Cyl.

AAH, ACK, AEJ, AFC, AGE, ALG, AMX, APR, AQD, ATX

2.771 A4 2.8i 24V, A4 2.8i 30V, A6 2.8i 24V, A6 2.8i 

30V, A8 2.8i, A8 2.8i 30V, Cabriolet 2.8i, Coupe 

2.8i, Audi 80 2.8i, Audi 100 2.8i

4 Pairs 64,959 / 64,978 70,000 / 70,019 18,500 6050110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 53,958 / 53,978 57,600 / 57,612 17,000 6150570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 70,500 / 70,750 84,650 / 84,900 1,965 6250830000 StdSALTW/A

1

82,50 92,80 4 Cyl.

3A, 6A, ACE

1.984 Audi 80 2.0i, Audi 80 2.0i 16V, Audi 100 2.0i 

16V, A6 2.0i 16V, Cabriolet 2.0i 16V, Coupe 

2.0i, Coupe 2.0i 16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 92,80 4 Cyl.

AAD, AAE, ABK, ABT, ADW

1.984 A6 2.0i, Coupe 2.0i, Audi 100 2.0i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

82,50 92,80 4 Cyl.

ALT, AWA, AXW, AXX, BGB, BLR, BLX, BLY, BMB, BPY, BUL, 

BVY, BVZ,BWA, BWE

1.984 A3 2.0 FSI 16V, A3 2.0 TFSI 16V, A4 2.0 FSI 

16V, A4 2.0 TFSI 16V, TT 2.0 TFSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1
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Audi

82,50 92,80 6 Cyl.

ASN, AVK, BBJ

2.976 A4 3.0i 30V, A6 3.0i 30V, A8 3.0i 30V

4 Pairs 64,959 / 64,978 70,000 / 70,019 18,500 6050110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 53,958 / 53,978 57,600 / 57,612 17,000 6150570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 70,500 / 70,750 84,650 / 84,900 1,965 6250830000 StdSALTW/A

1

84,00 95,90 6 Cyl.

BUB

3.189 A3 3.2i 24V, TT 3.2i 24V

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 96,40 6 Cyl.

BHK

3.597 Q7 3.6 FSI 24V

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

77,00 85,80 4 Cyl.

W10B16A

1.598 Mini Cabriolet (R52) One

Mini (R50, R53) One

Mini Cabriolet (R52) Cooper

Mini (R50, R53) Cooper

5 Pairs 48,000 52,000 18,900 6007090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,000 47,000 16,200 6107550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,00 66,00 6 Cyl.

20 6 S3, M20B20, M50B20, M52B20

1.991 320 2.0i(E30), 320 2.0i 24V(E36), 320 2.0i 

24V(E46), 520 2.0i 24V(E39), 520 2.0i(E28), 

520 2.0i(E34), 520 2.0i 24V(E34), Z3 2.0i 

24V(E36/7)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

80,00 76,80 6 Cyl.

M20B23

2.316 323 2.3i(E21), 323 2.3i(E30)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

80,00 81,00 6 Cyl.

M21 D25

2.443 324 2.4D, 324 2.4TDS, 524 2.4D, 524 2.4TDS

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,016 18,000 6135610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

80,00 82,80 4 Cyl.

M41 D18

1.665 318 Compact TDS, 318 TDS, 318 Touring TDS

4 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,016 18,000 6135600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

80,00 82,80 6 Cyl.

M21 D25, M51 D25

2.498 325 2.5TD, 525 TD

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,016 18,000 6135610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 67,60 8 Cyl.

M60 B30

2.997 530i 32V, 730i 32V, 730i, 730iL

5 Pairs 69,971 / 69,990 75,000 / 75,019 24,000 6007050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,013 17,000 6107530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

84,00 72,00 4 Cyl.

16 4 E1, 16 4 E2 Gas, 16 4 E3 Gas, M40 B16, M43 B16 Gas

1.596 316 1.6i(E30), 316 1.6i(E36), 316g 1.6i(E36)

4 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007030000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,900MB/HL

5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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BMW

84,00 75,00 6 Cyl.

25 6 E1, 25 6 E2, 26 6 K1, 25 6 S1, 25 6 S2, 25 6 S3, 25 6 S4, 25 6 

S5, M20 B25, M50 B25, M52 B25

2.494 325 2.5i(E30), 325 2.5i 24V(E36), 323 2.5i 

24V(E46), 325 2.5i 24V(E46), 523 2.5i 

24V(E39), 525 2.5i 24V(E39), 525 2.5i(E34), 

525 2.5i 24V(E34), 525 2.5i 24V(E60), 525 2.5i 

24V(E61), X3 2.5i 24V(E83), Z1 2.5i, Z4 2.5i 

24V(E85)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 78,90 8 Cyl.

M62 B35

3.498 535i, 735i 32V V8(E38/39)

5 Pairs 69,971 / 69,990 75,000 / 75,019 24,000 6007050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,013 17,000 6107530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

84,00 81,00 4 Cyl.

18 4 E1, 18 4 E2 Gas, M40 B18, M42 B18, M43 B18 Gas

1.796 318 1.8i(E30), 318 1.8i 16V(E30), 318 

1.8i(E36), 318 1.8i 16V(E36), 318g 1.8i(E36), 

518 1.8i(E34), 518g 1.8i(E34)

4 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007030000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,900MB/HL

5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 81,00 6 Cyl.

M20 B27

2.693 325e 2.7(E30), 525e 2.7i(E28), 528e 2.7i(E28)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

84,00 84,00 6 Cyl.

28 6 S1, 28 6 S2, M52 B28

2.793 328 2.8i 24V(E36), 328 2.8i 24V(E46), 528 2.8I 

24V(E39), 728 2.8i 24V(E38), Z3 2.8i 

24V(E36/7)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,00 90,00 4 Cyl.

N42 B20, N46 B20

1.995 120i, 320i, 118i 2.0 16V, 318i 2.0 16V, Z4 2.0i, 

318i

3 Pairs 56,000 61,000 18,800 6007060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

1 Pair 56,000 61,000 23,500MB/HL

4

1 Pair 65,000 70,000 19,800MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,600 / 53,616 17,550 6107540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 83,50 4 Cyl.

19 4 E1, 19 4 S1, M43TU B19, M44 B19

1.895 316 1.9i(E36), 316 1.9i 16V(E36), 316 

1.9i(E46), 318 1.9i(E46), Z3 1.9i(E36/7), Z3 1.9i 

16V(E36/7)

4 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007030000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,900MB/HL

5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,010 18,000 6107510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 71,60 6 Cyl.

M30 B25

2.494 2.5CS(E9), 2500(E3), 525 2.5(E12), 525 

2.5i(E28)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,000 6007040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 29,940MB/HL

7

6 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,015 20,000 6107520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

86,00 80,00 6 Cyl.

M30 B28

2.788 2800(E3), 2.8(E3), 528 2.8(E12), 528i(E12), 

528 2.8i(E28), 628 CSI(E24), 728 2.8(E23), 

728 2.8i(E23)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,000 6007040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 29,940MB/HL

7

6 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,015 20,000 6107520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 80,00 6 Cyl.

M30 B30

2.986 3,0(E9), 3.0(E3), 3.0CSI(E3), 3.0SI(E3), 3.0i 

Bavaria(E3), 528i(E12), 530 3.0i(E12), 530 

3.0i(E34), 630CS(E24), 730 3.0(E23), 730 

3.0i(E32)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,000 6007040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 29,940MB/HL

7

6 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,015 20,000 6107520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 80,00 8 Cyl.

M60 B40

3.982 540 32V, 540i, 740 4.0i 32V, 740i, 840 4.0i 32V

5 Pairs 69,971 / 69,990 75,000 / 75,019 24,000 6007050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,013 17,000 6107530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

89,00 86,00 6 Cyl.

M30 B32

3.210 3.3Li(E3), 533 3.2i(E28), 633CSi(E24), 

633i(E24), 635CSi(E24), 728 3.2i(E23), 732 

3.2i(E23), 733 3.2i(E23), 735i(E23), 745i 

Turbo(E23)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,000 6007040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 29,940MB/HL

7

6 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,015 20,000 6107520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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BMW

92,00 82,70 8 Cyl.

M62 B44LEV

4.398 X5 4.4i

5 Pairs 69,971 / 69,990 75,000 / 75,019 24,000 6007050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,013 17,000 6107530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

92,00 86,00 6 Cyl.

34 6 KB, M30 B34, M30 B35

3.453 535 3.4i(E28), M 535 3.4i(E28), 535 3.5i(E34), 

635 CSi(E24), 735i(E23), 745i Turbo(E23), 735 

3.5i(E32)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,000 6007040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 29,940MB/HL

7

6 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,015 20,000 6107520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

93,40 84,00 6 Cyl.

M30 B35

3.453 635 CSi(E24), 735i(E23)

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,000 6007040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 29,940MB/HL

7

6 Pairs 47,975 / 47,991 52,000 / 52,015 20,000 6107520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Citroën

70,00 62,00 4 Cyl.

C1A, TU 9K, TU 9M/Z

954 AX 1.0, C15 1.0

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

72,00 69,00 4 Cyl.

H1A, H1B, HAZ, HDY, HDZ, HFX, TU 1K, TU 1M, TU 1MZ

1.124 AX 1.1, AX 1.1i, Berlingo 1.1i, BX 1.1, C2 1.1i, 

C3 1.1i, C15 1.1, C15 1.1i, Saxo 1.1i, ZX 1.1, 

ZX 1.1i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

72,00 69,00 4 Cyl.

TU 1JP

1.124 Berlingo 1.1i, C2 1.1i, C3 1.1i, Saxo 1.1i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137510000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

73,70 82,00 4 Cyl.

DV4

1.398 Nemo 1.4 HDi, C1 1.4 HDi, C3 II 1.4 HDi, DS3 

1.4 Hdi 70

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,665 / 48,671 17,050 6137650000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

ET3 J4

1.361 C3 1.4i 16V

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137510000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Citroën

75,00 77,00 4 Cyl.

K1A, K1B, K1F, K1G, K1H, K3A, K5A, KAY, KAZ, KDX, KDY, KDZ, 

KFW, KFX, KFY, TU 3, TU 3.2/K, TU 3.2/Z, TU 3.2TR/K, TU 3A, TU 

3A/K, TU 3M, TU 3M/Z, TU 3MC, TU 3MC/Z, TU3 3S

1.361 AX 1.4, AX 1.4i, Berlingo 1.4, Berlingo 1.4i, BX 

1.4, BX 1.4i, C3 1.4i, C3 Pluriel 1.4i, C15 1.4, 

C15 1.4i, Saxo 1.4i, Visa 1.4, Xsara 1.4i, ZX 

1.4, ZX 1.4i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

TU 3FM

1.361 C15 1.4i

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

TU 3JP

1.361 C2 1.4i, C3 1.4i, Xsara 1.4i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137510000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

TUD 3Y

1.361 AX 1.4D, ZX 1.4D

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

K9A, K9Y, TUD 3

1.361 AX 1.4D, ZX 1.4D

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Citroën

77,00 83,00 4 Cyl.

TUD5

1.527 AX 1.5D, Saxo 1.5D, Xsara 1.5D, ZX 1.5D

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 17,300 6137610000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

78,50 82,00 4 Cyl.

TU 5J4, TU 5JP

1.587 Saxo 1.6i, Saxo 1.6i 16V, Xsara 1.6i, Xsara 

Picasso 1.6i, ZX 1.6i

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

78,50 82,00 4 Cyl.

TU 5JP4

1.587 Berlingo 1.6i 16V, C3 1.6i 16V, Xsara 1.6i 16V

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

80,00 88,00 4 Cyl.

161A, A9A, XUD 7

1.769 Berlingo 1.8D, BX 1.8D, C15 1.8D, Visa 1.8D, 

Xsara 1.8D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

80,00 88,00 4 Cyl.

XUD 7TE

1.769 BX 1.8TD

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 19,800 6137540000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Citroën

82,20 88,00 4 Cyl.

DW8, DW8 B, DW8 TD, WJC, WJY, WJZ

1.868 Berlingo 1.9D, Berlingo 1.9TD, Jumpy 1.9D, 

Jumpy 1.9TD, Xsara 1.9D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 73,00 4 Cyl.

171B, XU 51C/K

1.581 BX 1.6

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 20,250 6137550000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 73,00 4 Cyl.

171BZ, 171C, 171D, 171Z, 180Z, XU 52C, XU 5S

1.581 BX 1.6, BX 1.6i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 20,250 6137550000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 73,00 4 Cyl.

B1A/A, B2C, B4A, BDY, BDZ, BFZ, XU 5JP, XU 5M, XU 5M4Z

1.581 BX 1.6, BX 1.6i, Xantia 1.6i, ZX 1.6i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 20,250 6137550000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 81,40 4 Cyl.

XU 7JB, XU 7JP, XU 7JP4, XU 7JPZ

1.762 Berlingo 1.8i, Evasion 1.8i, Xantia 1.8i, Xantia 

1.8i 16V, Xsara 1.8i, Xsara 1.8i 16V, Xsara 

Picasso 1.8i 16V, ZX 1.8i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 22,750 6137570000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Citroën

83,00 88,00 4 Cyl.

159A, D 61 A, D6A, XU 92C, XU 9S

1.905 BX 1.9D, BX 1.9i,

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

D6D

1.905 BX 1.9i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

162, D9A, D9B, DJY, DJZ, XUD 9, XUD 9A, XUD 9Y

1.905 Berlingo 1.9D, BX 1.9D, C25 1.9D, Jumper 

1.9D, Jumpy 1.9D, Xantia 1.9D, ZX 1.9D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

XUD 9BSD, XUD 9BTF, XUD 9SD, XUD 9TE, XUD 9TF, XUD 

9TFU

1.905 BX 1.9TD, Evasion 1.9TD, Jumper 1.9TD, 

Jumpy 1.9TD, Xantia 1.9TD, Xsara 1.9TD, ZX 

1.9TD

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 19,800 6137540000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Citroën

84,00 81,00 4 Cyl.

169B, XM 7T

1.796 C25 1.8

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

85,00 88,00 4 Cyl.

DW10

1.997 C8 2.0 HDi 16V, Jumpy 2.0 HDi 16V, 

Jumper I 2.0 HDi, Jumper II 2.0 HDi 16V, 

Jumpy 2.0 HDi 95, Jumpy 2.0 HDi 125, 

C4 II 2.0 Hdi, C4 Picasso 2.0 HDi 165, C5 II 2.0 

Hdi 165, C8 2.0 HDi 165, DS4 2.0 HDI 165, 

DS5 2.0 Hdi 165, Jumpy 2.0 HDi 165, C8 2.0 

HDi 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

85,00 96,00 4 Cyl.

DW12

2.179 Jumper II 2.2 HDi 16V, C-Crosser 2.2 HDi 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

86,00 86,00 4 Cyl.

R2A, R5B, R6A, R6D, RDZ, RFT, RFU, RFV, RFW, RFX, RFY, 

RGX

1.998 Evasion 2.0i 16V, Evasion 2.0i Turbo, Jumper 

2.0, Jumper 2.0i, Xantia 2.0i, Xantia 2.0i 16V, 

Xantia 2.0i Turbo, XM 2.0, XM 2.0i, XM 2.0i 

16V, XM 2.0i Turbo, Xsara 2.0i 16V, ZX 2.0i, 

ZX 2.0i 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Citroën

86,00 86,00 4 Cyl.

XU 10 2C, XU 10MZ, XU 10J2, XU 10J4

1.998 Evasion 2.0i, Evasion 2.0i 16V, Evasion 2.0i 

Turbo, Jumper 2.0, Jumper 2.0i, Xantia 2.0i, 

Xantia 2.0i 16V, Xantia 2.0i Turbo, XM 2.0, XM 

2.0i, XM 2.0i 16V, XM 2.0i Turbo, Xsara 2.0i 

16V, ZX 2.0i, ZX 2.0i 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137580000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

88,00 81,00 4 Cyl.

170A, 170B, 170C, 170D, XN 1T, XN 1TA

1.971 C25 2.0

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

88,00 89,00 4 Cyl.

J6TA 500

2.165 CX22D

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238820000 Std

0,05 mm

SALTW/A

1

94,40 100,00 4 Cyl.

8140.43S

2.798 Jumper 2.8 HDI

4 Pairs 80,182 / 80,208 84,588 / 84,614 23,800 6020030000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 86,182 / 86,208 90,588 / 90,614 30,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Daewoo - Chevrolet (GM)

68,50 72,00 3 Cyl.

F8C

796 Tico, Matiz, Spark

4 Pairs 43,983 / 44,000 48,000 / 48,012 17,000 6014000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 37,982 / 38,000 41,000 / 41,018 18,200 6114500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1

68,50 72,00 3 Cyl.

F8B

796 Damas

4 Pairs 50,000 54,000 17,100 6094050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 38,000 41,000 18,100 6194000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 57,250 73,000 2,520 6294010000 StdSALTW/A

1

68,50 72,00 4 Cyl.

B10S

995 Tico, Matiz

5 Pairs 43,985 / 44,000 48,000 17,000 6014010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 38,000 41,000 18,100 6194020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 73,000 2,520 6294010000 StdSALTW/A

1

76,50 81,50 4 Cyl.

A15MF, G15MF

1.498 Cielo, Espero, Nexia, Racer

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Daewoo - Chevrolet (GM)

86,00 86,00 4 Cyl.

C20NE

1.998 Espero

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 94,60 4 Cyl.

X22SE

2.198 Leganza

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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DAF

102,00 120,00 4 Cyl.

F4AE 0481(Iveco), BE99/110/123C(DAF)

3.922 LF Series 45, LF Series 45 LHD, LF Series 55 

LHD

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,900 6020250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 6020260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120750000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

102,00 120,00 6 Cyl.

F4AE 0681-F4GE(Iveco), CE136/162/184C(DAF)

5.883 CF Series 65, LF Series 45, LF Series 55, LF 

Series 55 ECAS, LF Series 55 LHD, LF Series 

65

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,900 6020250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 6020260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120750000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

104,17 122,00 6 Cyl.

DNS620, DNT133, DNT620, DNTD620

6.240 Serie F

3 Pairs 79,980 / 80,080 84,200 / 84,225 40,300 6013040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,980 / 80,080 84,200 / 84,225 27,400MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 63,980 / 64,020 67,610 / 67,630 31,500 6113540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,750 / 89,250 103,750 / 104,000 2,360 6213830000 StdS3STW/A

1

109



DAF

118,00 126,00 6 Cyl.

DH825, DHB825, DHR825, DHS825, DHT825, DHTD825, DHU825, 

DU825, H825, S825

8.250 Serie F, SB2000/5 Series, SB2300/5 Series, 

TB2100 Series

1 Pair 87,990 / 88,010 92,050 / 92,075 46,150 6013020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 87,990 / 88,010 92,050 / 92,075 30,650MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 87,990 / 88,010 92,050 / 92,075 38,150MB/HL

4, 7

1 Pair 87,990 / 88,010 92,050 / 92,075 46,150 6013030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 87,990 / 88,010 92,050 / 92,075 30,650MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 87,990 / 88,010 92,050 / 92,075 38,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 74,990 / 75,010 78,564 / 78,575 40,150 6113520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 97,850 / 98,150 117,150 / 117,450 2,380 6213820000 StdS3STW/A

1

118,00 132,00 6 Cyl.

RS180L, RS200L, RS222L

8.661 F75

2 Pairs 87,980 / 88,020 92,050 / 92,075 36,200 6013050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 87,980 / 88,020 92,050 / 92,075 28,700MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 87,980 / 88,020 92,050 / 92,075 44,200MB/HL

4

6 Pairs 79,980 / 80,020 83,564 / 83,576 38,200 6113560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 97,880 / 98,120 117,230 / 117,470 2,336 6213840000 StdS3STW/A

1

130,00 146,00 6 Cyl.

DK1160, DKB1160

11.630 Serie F, TE2400 Series, VE2400 Series

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 79,190 / 79,230 82,830 / 82,840 45,400 6113500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 6213800000 StdS3STW/A

1
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DAF

130,00 146,00 6 Cyl.

DKA1160, DKC1160, DKCL1160, DKDL1160, DKFL1160, DKL1160, 

DKS1160, DKSB1160, DKSE1160, DKT1160, DKTD1160, 

DKTL1160, DKV1160, DKVL1160, DKX1160, DKXE1160, DKZ1160

11.630 Serie F, Serie MB200, Serie MB205, Serie 

MB230, Serie N2800, Serie N2826, Serie 

N3300, Serie SB201, Serie SB210, Serie 

SB220, Serie SB3000, Serie TE2600

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 79,190 / 79,230 82,830 / 82,840 45,400 6113500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 82,980 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 6113510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 82,980 / 83,020 86,625 / 86,637 42,500 6113570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 6213800000 StdS3STW/A

1

130,00 146,00 6 Cyl.

DKX1160ATI, DKXE1160ATI, DKZ1160ATI, LT160, LT195, LT210

11.630 Serie F, Serie SB3000, Serie SB220, Serie 

N3300

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 82,980 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 6113510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 6213800000 StdS3STW/A

1
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DAF

130,00 146,00 6 Cyl.

WS222, WS242, WS268, WS295, WS315

11.630 Series 80.300, 80.330, 85.300, 85.330, 85.360, 

85.400, 95.300, 95.360, 95.430

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 82,980 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 6113510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 146,00 6 Cyl.

WS225, WS242, WS259, WS268, WS282, WS295, WS315

11.630 Series 85.430, 95.310, 95.330, 95.350, 95.360, 

95.380, 95.400, 95.430

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 82,980 / 83,020 86,630 / 86,640 42,700 6113510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,080 / 102,320 126,380 / 126,620 2,362 6213800000 StdS3STW/A

1

130,00 158,00 6 Cyl.

XF250M, XF280M, XF315M, XF355

12.583 85CF 380, 85CF 430, 95XF 380, 95XF 430, XF 

Series, XF95

1 Pair 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 39,150 6013000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 32,050MB/HL

2, 3, 5, 6

2 Pairs 97,980 / 98,020 103,070 / 103,100 52,150MB/HL

4, 7

6 Pairs 87,980 / 88,020 92,594 / 92,606 39,000 6113530000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 108,200 126,512 2,362 6213810000 StdS3STW/A

1
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Daihatsu

62,00 60,50 3 Cyl.

EB

547 Cuore, Mira, Hijet, Atrai 8/85-7/90

4 Pairs 41,990 46,000 16,000 6070010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 37,000 40,000 15,000 6170020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 59,000 1,990 6270010000 StdSALTW/A

1

66,60 81,00 3 Cyl.

ED

846 Kanchil

4 Pairs 45,760 50,020 16,000 6070000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 38,760 43,020 16,000 6170000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,250 63,000 1,990 6270000000 StdSALTW/A

1

68,00 60,50 3 Cyl.

EF

659 Cuore, Mira, Hijet, Atrai 3/1990-

4 Pairs 41,990 46,000 16,000 6070010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 37,000 40,000 15,000 6170020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 59,000 1,990 6270010000 StdSALTW/A

1

70,00 73,00 3 Cyl.

CD

843 Charade, Hijet 5/82-8/84

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

70,00 73,00 3 Cyl.

CD

843 Charade, Hijet 8/1984-

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1
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Daihatsu

71,50 60,00 2 Cyl.

AB

547 Cuore, Hijet, Fronte 4/76-7/84

3 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

71,50 60,00 2 Cyl.

AB

547 Fronte, Mira, Hijet 8/84-10/88

3 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

72,00 79,70 4 Cyl.

K3, YRV

1.297 Boon, Passo

5 Pairs 46,000 50,000 14,900 6070100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 13,200 6170100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,250 63,000 1,990 6270000000 StdSALTW/A

1

76,00 68,00 2 Cyl.

AD

617 Cuore, Hijet, Fronte 5/82-7/84

3 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

76,00 68,00 2 Cyl.

AD

617 Fronte, Mira, Hijet 8/84-5/85

3 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1
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Daihatsu

76,00 71,40 4 Cyl.

HC

1.295 Charade, Rocky, Applause 1/1988-

5 Pairs 50,000 54,000 18,100 6070090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Pairs 45,000 48,000 18,000 6170060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 57,200 76,400 2,490 6270040000 StdSALTW/A

1

76,00 73,00 3 Cyl.

CB

993 Charade, Hijet 10/77-8/84

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

76,00 73,00 3 Cyl.

CL

993 Charade, Hijet 1/83-8/84

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

76,00 73,00 3 Cyl.

CB

993 Charade, Hijet 8/1984-

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

76,00 73,00 3 Cyl.

CB-T

993 Charade, Hijet 8/84-11/90

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

115



Daihatsu

76,00 73,00 3 Cyl.

CL

993 Charade, Hijet 8/1984-

4 Pairs 41,990 46,000 19,500 6070050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 40,000 43,000 18,000 6170030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 62,000 1,990 6270020000 StdSALTW/A

1

76,00 73,00 3 Cyl.

CB

993 Charade 5/1985-

4 Pairs 47,990 52,004 19,500 6070060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 43,000 46,000 18,000 6170050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 54,250 68,000 1,990 6270030000 StdSALTW/A

1

76,00 73,00 3 Cyl.

CL-T

993 Charade 8/1984-

4 Pairs 47,990 52,004 19,500 6070060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 45,000 48,000 20,100 6170040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 54,250 68,000 1,990 6270030000 StdSALTW/A

1

78,00 87,60 4 Cyl.

HD

1.589 Charade, Rocky, Applause 6/1989-

5 Pairs 50,000 54,000 18,100 6070090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Pairs 45,000 48,000 18,000 6170060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 57,200 76,400 2,490 6270040000 StdSALTW/A

1

88,00 104,00 4 Cyl.

DG

2.530 Delta 1977-81

2 Pairs 67,970 72,000 30,250 6070070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

2 Pairs 67,970 72,000 24,250MB/HL

3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6470000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Daihatsu

88,00 104,00 4 Cyl.

DG

2.530 Delta 1982-4/84

2 Pairs 67,970 72,000 30,250 6070070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

2 Pairs 67,970 72,000 24,250MB/HL

3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 45,970 50,005 23,000 6370000000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 45,670 50,005 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,370 50,005 23,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6470000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 104,00 4 Cyl.

DL

2.765 Delta, Tafto, Rocky, Rugger 10/82-4/84

2 Pairs 67,970 72,000 30,250 6070070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

2 Pairs 67,970 72,000 24,250MB/HL

3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 45,970 50,005 23,000 6370000000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 45,670 50,005 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,370 50,005 23,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6470000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 104,00 4 Cyl.

DL

2.765 Delta, Tafto, Rocky, Rugger 4/84-8/87

2 Pairs 67,970 72,000 30,250 6070070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

2 Pairs 67,970 72,000 24,250MB/HL

3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 45,970 50,005 23,000 6370000000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 45,670 50,005 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,370 50,005 23,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6470010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Daihatsu

92,00 104,00 4 Cyl.

DL-T

2.765 Delta, Tafto, Rocky, Rugger 4/84-8/87

2 Pairs 67,970 72,000 30,250 6070070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

2 Pairs 67,970 72,000 24,250MB/HL

3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 45,970 50,005 23,000 6370000000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 45,670 50,005 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,370 50,005 23,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6470010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 104,00 4 Cyl.

DL

2.765 Delta, Tafto, Rocky, Rugger 9/1987-

4 Pairs 67,970 72,000 24,250 6070080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 46,575 50,605 22,000 6370010000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 46,275 50,325 18,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 50,025 18,000CBush/NWL

3

1 Pair 45,675 49,705 18,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,375 50,005 22,000CBush/NWL

5

4 Pairs 28,000 31,000 30,000 6470020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Daihatsu

92,00 104,00 4 Cyl.

DL-T

2.765 Delta, Tafto, Rocky, Rugger 9/1987-

4 Pairs 67,970 72,000 24,250 6070080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 67,970 72,000 37,950MB/HL

5

4 Pairs 54,980 58,000 27,630 6170070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 46,575 50,605 22,000 6370010000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 46,275 50,325 18,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 50,025 18,000CBush/NWL

3

1 Pair 45,675 49,705 18,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,375 50,005 22,000CBush/NWL

5

4 Pairs 28,000 31,000 30,000 6470020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Daimler-Mercedes Benz

63,50 63,00 3 Cyl.

M160 R3

599 City Cabrio 600i, City Cabrio 600i Turbo, 

Crossblade 600i, Fortwo City Coupe 600i 

Turbo, Passion 600i Turbo, Pulse 600i Turbo, 

Pure 600i Turbo

4 Pairs 44,950 / 44,965 51,000 / 51,019 16,000 6010180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 37,940 / 37,965 41,600 / 41,616 17,000 6110680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,500 / 52,750 68,250 / 68,500 3,200 6210820000 StdSALTW/A

1

65,50 79,00 3 Cyl.

OM660.914

799 Fortwo City Cabrio 800 CDI, Fortwo City Coupe 

800 CDI

4 Pairs 44,950 / 44,965 51,000 / 51,019 16,000 6010190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 39,940 / 39,965 43,600 / 43,616 17,000 6110690000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,500 / 52,750 68,250 / 68,500 3,200 6210820000 StdSALTW/A

1

72,00 81,90 3 Cyl.

M132.910

M132.930

999 Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe, Fortwo Cabrio 

Turbo, Fortwo Coupe Turbo, Fortwo Cabrio 

Brabus, Fortwo Coupe Brabus, Fortwo Cabrio 

Turbo Brabus, Fortwo Coupe Turbo Brabus

4 Pairs 50,000 54,000 17,000 6010300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 43,000 46,000 14,600 6110450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,500 / 52,750 67,350 / 67,600 2,950 6210850000 StdSALTW/A

1

82,00 85,00 4 Cyl.

M271.940 / .946 / .948

1.796 C180 Compr.16V, C200 Compr. 16V, C-Class 

230 Compr. 16V, CLC 180 Compr. 16V, CLK 

200 Compr. 16V

5 Pairs 54,940 / 54,965 59,000 / 59,019 20,000 6010210000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,941 / 47,965 51,600 / 51,619 20,000 6110730000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,250 76,750 2,200 6210830000 StdSALTW/A

1

82,90 80,25 6 Cyl.

M103.940-943

2.599 190E 2.6(201), 260E(124), 260E(126), 300E 

2.6(124)

7 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1
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Daimler-Mercedes Benz

83,00 69,20 4 Cyl.

M266.920

1.498 A-Class A150, A-Class A160, B-Class B150, 

B-Class B160

5 Pairs 54,950 / 54,975 59,000 / 59,019 20,000 6010290000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 61,250 76,750 2,200 6210830000 StdSALTW/A

1

83,00 78,50 4 Cyl.

M266.940

1.699 A-Class A170, A-Class A180, B-Class B170, 

B-Class B180

5 Pairs 54,950 / 54,975 59,000 / 59,019 20,000 6010290000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 61,250 76,750 2,200 6210830000 StdSALTW/A

1

83,00 94,00 4 Cyl.

M266.960, M266.980

2.034 A-Class A200, A-Class A200 Turbo, B-Class 

B200, B-Class B200 Turbo, B-Class B170 

NGT, B-Class B180 NGT

5 Pairs 54,950 / 54,975 59,000 / 59,019 20,000 6010290000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 61,250 76,750 2,200 6210830000 StdSALTW/A

1

83,00 99,00 4 Cyl.

OM651.911, OM651.912, OM651.913, OM651.916, OM651.924, 

OM651.925, OM651.940, OM651.955, OM651.956, OM651.957, 

OM651.961

2.143 C 220 CDI 01.2007-

C 250 CDI 10.2007-

E 220 CDI 01.2010-

E 250 CDI 01.2009-

GLK 220 CDI 12.2008-

GLK 250 CDI 09.2009-

C 180 CDI 01.2011-

C 200 CDI 01.2011-

GLK 200 CDI 07.2010-

CLS 250 CDI 01.2011-

E 200 CDI 01.2009-

E 300 CDI BlueTEC Hybrid 12.2011-

Shooting Brake 250 CDI 10.2012-

Vito 110 CDI 09.2010-

Vito 113 CDI 09.2010-

Vito 116 CDI 09.2010-

Sprinter 210 CDI 03.2009-

Sprinter 310 CDI 03.2009-

Sprinter 313 CDI 03.2009-

Sprinter 510 CDI 03.2009-

Sprinter 513 CDI 06.2006-

Sprinter 213 CDI 03.2009-

Sprinter 216 CDI 06.2006-

Sprinter 316 CDI 03.2009-

Sprinter 416 CDI 03.2009-

Sprinter 516 CDI 03.2009-

ML 250 CDI 06.2011

S 250 CDI 12.2010-06.2013

1 Pair 59,940 / 59,965 64,000 / 64,019 20,500 6010260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDMB/HL

1

1 Pair 59,940 / 59,965 64,000 / 64,019 26,240 6010270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDMB/HL

1

1 Pair 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 20,500 6110470000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1
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Daimler-Mercedes Benz

83,20 73,50 6 Cyl.

M112.910, M112.911

2.398 C240, E240

4 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010130000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110640000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

85,30 78,70 4 Cyl.

M111.920-921

1.799 C180(202)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,00 83,60 4 Cyl.

M115.923, M115.926, M115.938-.939

1.988 200(115), 200(123)

4 Pairs 69,955 / 69,965 74,500 / 74,519 27,000 6010030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 69,955 / 69,965 74,500 / 74,519 33,900MB/HL

5

4 Pairs 51,955 / 51,965 55,600 / 55,619 26,000 6110540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 51,955 / 51,965 55,600 / 55,619 26,000 6110780000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,021 31,800 6410920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,00 84,00 4 Cyl.

OM601.911-.913

1.997 C200 D(202), E200 D(124), 190D (201)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 25,995 / 26,000 28,500 / 28,521 21,900 6410930000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3, 4
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Daimler-Mercedes Benz

87,00 84,00 4 Cyl.

OM604.915, OM604.917

1.997 C200 D(202), E200 D(210)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

87,00 84,00 5 Cyl.

OM602.961-.962, OM602.970, OM602.993

2.497 E250 D Turbo (124/210), 190 D 2.5 Turbo 

(201), 300 D 2.5 Turbo (124)

6 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

87,00 84,00 5 Cyl.

OM602 911-912, 930-931, 938-939, 990

2.497 190D 2.5, 250 D, 250 GD

6 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

87,00 84,00 6 Cyl.

OM603.950, OM603.960-.963, OM606.961-.962, OM606.964

2.996 E300 D Turbo (124/210), G300 D Turbo (463), 

S300 D Turbo (140), 300SD Turbo (126)

7 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1
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Daimler-Mercedes Benz

87,00 92,40 4 Cyl.

OM601.921(USA)

2.197 190D 2.2(201)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

88,00 88,30 4 Cyl.

OM611.960-.962, OM611.980-.981, OM611.983, OM611.987, 

OM646.951, OM646.961-.963, OM646.966, OM646.982-.984

2.151 C200 CDI (202/203), C220 CDI (202/203), 

CLC220 CDI (203), E220 CDI (210/211), 

Sprinter 209 CDI, Sprinter 211 CDI, Sprinter 

213 CDI, Sprinter 218 CDI, Sprinter 308 CDI, 

Sprinter 309 CDI, Sprinter 311 CDI, Sprinter 

313 CDI, Sprinter 408 CDI, Sprinter 411 CDI, 

Sprinter 413 CDI, Viano 220 CDI, Vito 109 CDI, 

Vito 110 CDI, Vito 112 CDI, Vito 115 CDI

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDMB/HL

1

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SMB/HL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110490000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 30,000 32,500 / 32,525 21,900 6410940000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3, 4

88,00 88,30 5 Cyl.

OM612.961-.963, OM612.965-.967, OM612.981, OM612.983, 

OM647.961, OM647.981

2.686 C270 CDI (203), CLK270 CDI (209), E270 CDI 

(210/211), G270 CDI (461/463), Sprinter 216 

CDI, Sprinter 308 CDI, Sprinter 311 CDI, 

Sprinter 314 CDI, Sprinter 316 CDI, Sprinter 

408 CDI, Sprinter 411 CDI, Sprinter 413 CDI, 

Sprinter 414 CDI, Sprinter 416 CDI, Sprinter 

616 CDI

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDMB/HL

1

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SMB/HL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110490000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1
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88,00 88,30 6 Cyl.

OM613.960-.961, OM648.960

3.222 E320 CDI (210), S320 CDI (220),

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDMB/HL

1

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SMB/HL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110490000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

88,50 80,25 6 Cyl.

M103.980-.985, M103.987, M104.980-.981

2.962 300 E (124), 300 GE (463), 300 SE (126), 300 

SL (107), 300 SL (129)

7 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,00 72,20 4 Cyl.

M102.910, M102.919

1.797 190 E 1.8 (201)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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89,00 80,25 4 Cyl.

M102.965

1.997 200 GE (463)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 80,25 4 Cyl.

M102.920, M102.938-.939

1.997 190 2.0(201), 200(123)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 21,400 6010020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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89,00 80,25 4 Cyl.

M102.921-.922, M102.924, M102.961-.963, M102.964

1.997 190 2.0(201), 190 E 2.0(201), 200(124), 200 

E(124), 200 GE (460)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 21,400 6010020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 86,60 4 Cyl.

OM604.910, OM604.912

2.155 C 220 D(202), E 220 D(210)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,00 92,40 4 Cyl.

OM601.900-000, OM601.940-.943

2.299 Sprinter 208 D 2.3, Sprinter 308 D 2.3, Sprinter 

408 D 2.3, Vito 108 D 2.3

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 25,995 / 26,000 28,500 / 28,521 21,900 6410930000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3, 4
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89,00 92,40 4 Cyl.

OM601.970

2.299 V230 TD (638), Viano 110 D 2.3, Vito 110 2.3 D

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,00 92,40 4 Cyl.

OM661.911

2.299 MB 100 2.3 D

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 25,995 / 26,000 28,500 / 28,521 21,900 6410930000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 92,40 5 Cyl.

OM602.980-.986, OM602.986

2.874 E290 D Turbo (210), Sprinter 210 D 2.9, 

Sprinter 212 D 2.9, Sprinter 310 D 2.9, Sprinter 

312 D 2.9, Sprinter 410 D 2.9, Sprinter 412 D 

2.9, Vario 512 D 2.9, Vario 612 D 2.9, Vario 614 

D 2.9, Vario 810 D 2.9, Vario 812 D 2.9, Vario 

814 D 2.9, Vario 815 D 2.9, U90 Turbo, U100 

Turbo

6 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDMB/HL

1

1 Pair 57,940 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SMB/HL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1
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89,00 92,40 5 Cyl.

OM602 900, 940-942, 946-948, 991, 994-995

2.874 290 GD, City Bus 2.9, O405 GTZ, U100

6 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,00 92,40 5 Cyl.

OM662.911

2.874 MB 100 2.9D

6 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,00 92,40 6 Cyl.

OM603.970-.972

3.449 G350 D Turbo (463), S350 D Turbo (140), 300 

SD 3.5 Turbo (140)

7 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,90 68,20 6 Cyl.

M112.912-915, M112.917

2.597 C240, CLK240, E240

4 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010130000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110640000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,90 73,50 6 Cyl.

M112.920-.923, M112.925

2.799 C280, E280, S280

4 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010130000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110640000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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89,90 73,50 6 Cyl.

M104.941-.945

2.799 C 280(202), E 280(124), E 280(210), S 

280(140), SL 280(129)

7 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,90 78,70 4 Cyl.

M111.940-.948, M111.950-.951, M111.955-.958

1.998 C200(202), C200 Kompressor(202), C200 

Kompressor(203), CLK 200(208), CLK 200 

Kompressor(208), E 200(124), E 200(210), E 

200 Kompressor(210), SLK 200 

Kompressor(170), Vito 113 2.0, 200 E(124), V 

200(638), Viano 200

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,90 84,00 6 Cyl.

M112.940-.947, M112.949

3.199 C320, E320, CLK320, G320, ML320, SL320, 

SLK320

4 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010130000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110640000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,90 84,00 6 Cyl.

M104.990-.992, M104.994-.996

3.199 E 320(124), E 320(210), G 320(463), G 

320(460), S 320(140), SL 320(129)

7 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

89,90 84,00 8 Cyl.

M113.940-.944

4.266 CLK430, E430, ML430

5 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010140000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110650000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
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89,90 86,60 4 Cyl.

M111.960-.961

2.199 C 220(202), E 220(124)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

90,90 88,40 4 Cyl.

M111.970, M111.973-.975, M111.977-..984

2.295 C 230(202, C 230 Kompressor(202), C 230 

Kompressor(203), CLK 230 Kompressor(208), 

E 230(210), SLK 230 Kompressor(170), 

Sprinter 214 2.3, Sprinter 314 2.3, Sprinter 414 

2.3, V 230(638), Viano 230, Vito 114

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

90,90 92,40 5 Cyl.

OM617.912, .913, .919, .931, .932

2.998 300 D, 300 D Turbo

6 Pairs 69,955 / 69,965 74,500 / 74,519 27,000 6010200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 51,955 / 51,965 55,600 / 55,619 26,000 6110720000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

91,00 92,40 4 Cyl.

OM616

2.399 240 D, Unimog

5 Pairs 69,955 / 69,965 74,500 / 74,519 27,000 6010010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 51,955 / 51,965 55,600 / 55,619 26,000 6110510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

131



Daimler-Mercedes Benz

93,75 83,60 4 Cyl.

M115.951, M115.952, M115.954, M115.955, M115.970, M115.971, 

M115.972, M115.973, M115.974

2.307 230.4 (115) 08.1973-12.1976

O 309 2.3 01.1975-08.1982

Series 408 2.3 01.1975-08.1982

Series 409 2.3 01.1975-08.1982

Series 410 2.3 01.1975-08.1982

230 (123) 02.1976-03.1981

230.4 (115) 08.1973-08.1973

G 230 03.1979-07.1993

230 G (460) 03.1979-03.1982

4 Pairs 69,955 / 69,965 74,500 / 74,519 27,000 6010030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 69,955 / 69,965 74,500 / 74,519 33,900MB/HL

5

4 Pairs 51,955 / 51,965 55,600 / 55,619 26,000 6110540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 51,955 / 51,965 55,600 / 55,619 26,000 6110780000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,021 31,800 6410920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

95,50 80,25 4 Cyl.

M102.942-.943, M102.945, M102.958, M102.981-.983, M102.985, 

M102.987, M102.997-.998

2.299 190 E 2.3(201), 190 E 2.3-16(201), 230 E(124), 

230 GE(460), 230 GE(461), O 309 2.3, Serie 

208 2.3, Serie 210 2.3, Serie 308 2.3, Serie 

310 2.3, Serie 408 2.3, Serie 409 2.3, Serie 

410 2.3

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 21,400 6010020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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95,50 80,25 4 Cyl.

M102.946, M102.979, M102.989, M102.996

2.299 G 230(463), 230 GE(461),

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

95,50 80,25 4 Cyl.

M102.959, M102.980

2.299 230 E(123), O 309 2.3

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 21,400 6010020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

133



Daimler-Mercedes Benz

95,50 87,20 4 Cyl.

M102.990

2.498 190 E 2.5-16(201)

5 Pairs 57,950 / 57,965 62,500 / 62,519 17,500 6010000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,955 / 47,965 51,600 / 51,619 22,000 6110520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,950 / 47,965 51,600 / 51,619 21,800 6110530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,500 / 65,750 80,750 / 81,000 4,200 6210800000 StdSALTW/A

1

4 Halves 65,800 / 66,050 80,750 / 81,000 2,200 6210810000 Std

0,10 mm

0,20 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 23,996 / 24,000 27,000 / 27,021 27,600 6410900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,995 / 22,000 24,500 / 24,521 21,900 6410910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

97,00 84,00 8 Cyl.

M113.960-.964, M113.967-.968, M113.980

4.966 CLK500, CLS500, E500, G500, ML500, CL500, 

S500, SL500

5 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010140000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110650000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

97,00 92,00 8 Cyl.

M113.981, M113.984

5.439 CLK55 AMG, E55 AMG, ML55 AMG

5 Pairs 63,940 / 63,965 68,500 / 68,519 19,000 6010140000 Std

0,20 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 51,940 / 51,965 55,600 / 55,614 19,600 6110650000 Std

0,20 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

97,50 133,00 6 Cyl.

OM356, OM357, OM366, OM372, OM376, OM377

5.958 O301, O370, O371, O402, MB-Trac.1000, 

MB-Trac.1100, MB-Trac.1300 turbo, 

MB-Trac.1400 turbo, MB-Trac.-1600 turbo, 

U900, U1000, U1200, U1250, U1300, U1350, 

U1400, U1450, U1550, U1600, U1650, U1700, 

U1750, U1800, U1850, U2100, U2150, U2400, 

U2450, Serie 814/817/914/917

6 Pairs 87,990 / 88,010 93,000 / 93,022 24,100 6010170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 87,990 / 88,010 93,000 / 93,022 31,810MB/HL

7

6 Pairs 59,990 / 60,015 65,000 / 65,019 29,400 6110620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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125,00 130,00 6 Cyl.

OM401.900-001, OM401.900-000, OM401.900-400, 

OM401.905-.909, OM401.912-.919, OM401.921-.923, 

OM401.925-.928

9.572 O 303, Series 1019, Series 1219, Series 1419, 

Series 1619, Series 1719, Series 2219

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

125,00 130,00 6 Cyl.

OM401 901-904, 970, 972-981, 984-991, 993-994

9.572 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 26,700 6110750000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

125,00 130,00 8 Cyl.

OM402.900, OM402.905-.907, OM402.910-.914, OM402.916-.917, 

OM402.919, OM402.921, OM402.923-.928

12.760 O 303, Series 1424, Series 1624, Series 1626, 

Series 1926, Series 2026, Series 2224, Series 

2226, Series 2626

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1
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125,00 130,00 8 Cyl.

OM402 970-973, 975, 977-978, 980-990, 995-996

12.760 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

125,00 130,00 10 Cyl.

OM403.900, OM403.905-.906, OM403.910-000, OM403.911-000, 

OM403.915-.919, OM403.930-.935

15.960 Series 1632, Series 1932, Series 2232, Series 

2632, Series 3332

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

125,00 130,00 12 Cyl.

OM404.900-000

19.140

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1
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125,00 142,00 6 Cyl.

OM401.901-001, OM401.924

10.456 Series 1019, Series 1219, Series 1419, Series 

1619, Series 1719, Series 2219

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

125,00 142,00 8 Cyl.

OM402.901-000

13.941

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

125,00 142,00 12 Cyl.

OM404.901-400, OM404.901-000, OM404.918

20.911

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1
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128,00 142,00 6 Cyl.

OM421.900, OM421.905-.910

10.965

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

128,00 142,00 6 Cyl.

OM421 901-410, 901-400, 951, 901-500, 901-510

10.965 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

128,00 142,00 6 Cyl.

OM441 901-400, 901-500, 901-505, 901-507, 901-520, 951, 

981-983, 901-504, 980, 986-999, 950, 953, 955, 960-962, 985, 

920-927, 929-931, 933-941

10.965 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 26,700 6110750000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1
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128,00 142,00 8 Cyl.

OM422.900-000, OM422.905-.923

14.618

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

128,00 142,00 8 Cyl.

OM422 910-410, 951-959, 963, 901-500, OM440 940-942, 945, 

970-973, 975-976, 978-979, OM442 901-404, 977-978, 901-520, 

941-946, 950, 952, 954-955, 957-968, 971-972, 976, OM446 

924-931, 934, 938

14.618 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

128,00 142,00 10 Cyl.

OM423 905-909, 901-400, 901-500, 901-510, 950-951, OM443 

901-500, 901-504, 940, 980

18.273 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1
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128,00 142,00 12 Cyl.

OM424.900-000

21.930

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

128,00 142,00 12 Cyl.

OM424 901-400, 901-500, 901-510

21.930 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

128,00 150,00 6 Cyl.

OM355

11.581 O 302, O 317, Series 1620, Series 1621, 

Series 1624, Series 1921, Series 1923, Series 

1924, Series 1928, Series 1929

5 Pairs 94,980 / 95,000 100,000 / 100,022 35,150 6010060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 94,980 / 95,000 100,000 / 100,022 64,800MB/HL

4

1 Pair 94,980 / 95,000 102,000 / 102,022 52,150MB/HL

7

6 Pairs 77,980 / 78,000 83,000 / 83,022 41,750 6110560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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128,00 155,00 6 Cyl.

OM447 968, 969-501, 969-502, 969-503

11.970 .

6 Pairs 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 6031000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810MB/HL

7

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 36,000 6310850000 StdSALCBush/NWL

1

5 Pairs 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 28,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 69,910 / 69,940 76,000 / 76,030 39,000CBush/NWL

7

128,00 155,00 6 Cyl.

OM427 900, 901, 905, 910-911, 902-500, 902-400, 903-600, 

950-952

11.970 .

6 Pairs 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 6031000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810MB/HL

7

6 Pairs 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 36,000 6310850000 StdSALCBush/NWL

1

5 Pairs 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 28,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 69,910 / 69,940 76,000 / 76,030 39,000CBush/NWL

7

130,00 142,00 6 Cyl.

OM441.900-004, OM441.900-000, OM441.905-.909, 

OM441.911-.927, OM441.932-.933

11.309

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1
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130,00 142,00 8 Cyl.

OM442.900-000, OM442.900-004, OM442.905-.911, 

OM442.914-.935, OM442.939

15.080

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

130,00 142,00 8 Cyl.

OM440 907, 909

15.080 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

130,00 142,00 10 Cyl.

OM443 900, 905

18.848 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

130,00 150,00 6 Cyl.

OM541

11.946

1 Pair 107,980 / 108,000 115,000 / 115,022 33,500 6010100000 StdS4SMB/HL

1

1 Pair 93,980 / 94,000 99,000 / 99,022 28,600 6110700000 StdS4SCB/PL

1

4 Halves 117,300 139,000 5,380 6210900000 StdALTW/A

1
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Daimler-Mercedes Benz

130,00 150,00 8 Cyl.

OM542

15.928

1 Pair 107,980 / 108,000 115,000 / 115,022 33,500 6010100000 StdS4SMB/HL

1

1 Pair 93,980 / 94,000 99,000 / 99,022 35,000 6110600000 StdS4SCB/PL

1

1 Pair 93,980 / 94,000 99,000 / 99,022 35,000 6110610000 StdS4SCB/PL

1

4 Halves 117,300 139,000 5,380 6210900000 StdALTW/A

1
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FIAT

65,00 58,00 4 Cyl.

156A4.000, 156A4.048

769 Panda 750

4 Pairs 43,980 / 44,000 47,705 / 47,718 19,000 6020070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,980 / 44,000 47,705 / 47,718 23,820MB/HL

5

4 Pairs 37,998 / 38,008 41,128 / 41,140 19,000 6120510000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

70,00 64,90 4 Cyl.

156A2.000, 156A2.100, 156A3.000, 156A3.146, 156A2.050, 

156A2.246, 156C.000, 156C.046, 156C1.046, 151C1.156

999 Panda 1.0, Panda 1.0 4WD, Panda 1.0 Fire, 

Uno 1.0, Uno 1.0i, Uno 45 1.0 Fire

4 Pairs 43,980 / 44,000 47,705 / 47,718 19,000 6020070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,980 / 44,000 47,705 / 47,718 23,820MB/HL

5

4 Pairs 37,998 / 38,008 41,128 / 41,140 19,000 6120510000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

70,00 72,00 4 Cyl.

160A3.000, 176A6.000, 176B2.000, 187A1.000, M204 A.A.11

1.108 Cinquecento 1100, Panda 1.1, Panda 1.1 4WD, 

Punto 1.1, Seicento 1.1, Seicento 1100, Tipo 

1.1, Uno 1.1

4 Pairs 43,980 / 44,000 47,705 / 47,718 19,000 6020070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,980 / 44,000 47,705 / 47,718 23,820MB/HL

5

4 Pairs 37,998 / 38,008 41,128 / 41,140 19,000 6120510000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

70,80 78,90 4 Cyl.

176A7.000, 840A3.000, 176A8.000, 176B4.000, 178B7.045, 

178C4.066, 178E2.000, 176B9.000, 182B2.000, 178B5.000, 

188A4.000, 223A5.000

1.242 500 1.2 8V, Brava 1.2 16V, Bravo 1.2 16V, 

Doblo 1.2 8V, Idea 1.2i 16V, Palio 1.2 8V, Palio 

1.2 16V, Panda 1.2 4WD, Panda 1.2 8V, Punto 

1.2, Punto 1.2 8V, Punto 1.2 16V, Siena 1.2 

8V, Stilo 1.2 160V, Strada 1.2 8V, Strada 1.2 

16V

4 Pairs 47,980 / 48,000 51,705 / 51,718 19,000 6020000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,980 / 48,000 51,705 / 51,718 23,950MB/HL

5

4 Pairs 41,988 / 42,008 45,127 / 45,140 19,000 6120500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

72,00 84,00 4 Cyl.

192B2.000, 843A1.000

1.367 500 1.4 16V, Bravo 1.4 16V, Idea 1.4 16V, 

Panda 1.4 16V, Punto 1.4 16V, Stilo 1.4 16V

4 Pairs 47,980 / 48,000 51,705 / 51,718 19,000 6020000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,980 / 48,000 51,705 / 51,718 23,950MB/HL

5

4 Pairs 41,988 / 42,008 45,127 / 45,140 19,000 6120500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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FIAT

80,00 79,20 4 Cyl.

132A.000, 132B.000, 132A9.000

1.592 124 1.6

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,782 / 50,802 53,897 / 53,913 19,500 6120520000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

80,50 63,90 4 Cyl.

146A2.000, 146A2.146, 146A2.246

1.301 Uno 1.3 Turbo

4 Pairs 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 6020080000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750MB/HL

5

4 Pairs 45,508 / 45,528 48,629 / 48,646 19,200 6120550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,50 67,40 4 Cyl.

146A8.000, 146A8.046, 146AR55A, 146C1.000, 146D5.000, 

159A2.000, 160A1.000, 160A1.046, 160A1.048, 836A4.000, 

176A4.000, 176B6.000

1.372 Doblo 1.4 8V, Fiorino 1.4, Innocenti Elba 1.4ie, 

Punto 1.4 Turbo, Qubo 1.4 8V, Tempra 1.4, 

Tipo 1.4, Uno 1.4, Uno 1.4 Turbo

4 Pairs 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 6020080000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750MB/HL

5

4 Pairs 45,508 / 45,528 48,629 / 48,646 19,200 6120550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

82,00 64,87 4 Cyl.

182A3.000, 182A5.000, 840A2.000, 840A4.000

1.370 Brava 1.4 12V, Bravo 1.4 12V, Marea 1.4 12V

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,870 / 40,890 44,000 / 44,012 19,100 6120590000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

82,00 82,70 4 Cyl.

182A2.000, 183A1.000, 839A4.000, 188A6.000, 192A4.000, 

839A7.000

1.747 Barchetta 1.8 16V, Brava 1.8 16V, Bravo 1.8 

16V, Coupe 1.8 16V, Marea 1.8 16V, Punto 1.8 

16V, Stilo 1.8 16V

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1
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FIAT

82,00 90,40 4 Cyl.

188A3.000, 223A6.000

1.910 Doblo 1.9 D, Palio 1.9 D, Punto 1.9 D, Strada 

1.9 D

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

82,00 90,40 4 Cyl.

182A7.000, 182A8.000

1.910 Brava 1.9 TD, Bravo 1.9 TD, Marea 1.9 TD

5 Pairs 52,982 / 53,000 56,705 / 56,718 20,750 6020060000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 58,808 / 59,062 73,486 / 73,740 2,485 6220810000 StdSALTW/A

1

82,00 90,40 4 Cyl.

188A2.000, 186A6.000, 188A7.000, 188A8.000, 188B2.000, 

192A3.000, 182B4.000, 182B9.000, 186A8.000, 192A1.000, 

937A2.000, Z19DTJ

1.910 Brava 1.9 JTD 8V, Bravo 1.9 JTD 8V, Doblo 

1.9 JTD 8V, Idea 1.9 JTD 8V, Marea 1.9 JTD 

8V, Marengo 1.9 JTD 8V, Multipla 1.9 JTD 8V, 

Palio 1.9 JTD 8V, Punto 1.9 JTD 8V, Punto 1.9 

MJT 8V, Sedici 1.9 JTD 8V, Stilo 1.9 JTD 8V, 

Strada 1.9 JTD 8V

5 Pairs 59,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 6020040000 StdS3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120600000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 6220800000 StdSALTW/A

1

82,00 90,40 4 Cyl.

192A5.000, 192B1.000, 199A5.000, 937A4.000, 937A5.000, 

939A1.000, Z19DTH

1.910 Bravo 1.9 JTD 16V, Croma 1.9 JTD 16V, Punto 

1.9 MJT 16V, Stilo 1.9 JTD 16V

5 Pairs 59,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 6020050000 StdSSIMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120580000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 6220800000 StdSALTW/A

1

82,20 88,00 4 Cyl.

DW8, WJZ

1.868 Scudo 1.9 D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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FIAT

82,60 79,20 4 Cyl.

146D7.000, 176A5.000, 176B7.000, 176A3.000

1.697 Fiorino 1.7 TD, Palio 1.7 TD, Punto 1.7 TD, 

Strada 1.7 TD

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

82,60 79,20 4 Cyl.

146B2.000, 149B2.000, 149B3.000, 149B4.000, 149B4.046, 

149B3.000, 176B3.000, 138B6.000

1.697 Duna 1.7 D, Fiorino 1.7 D, Innocenti Elba 1.7 

Eco SW, Innocenti Mille 1.7 Clip, Penny 1.7 D, 

Punto 1.7 D, Regata 1.7 D, Ritmo 1.7 D, Strada 

1.7 D, Uno 1.7 D

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,782 / 50,802 53,897 / 53,913 19,500 6120520000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

82,60 90,00 4 Cyl.

154D1.000, 154C6.000

1.929 Croma 1.9 Tdi

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

82,60 90,00 4 Cyl.

149A1.000, 149B1.000, 230A2.000, 160A7.000

1.929 Brava 1.9 D, Bravo 1.9 D, Marengo 1.9 D, 

Regata 1.9 D, Ritmo 1.9 D, Talento 1.9 D, 

Tempra 1.9 D, Tipo 1.9 D

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,782 / 50,802 53,897 / 53,913 19,500 6120520000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1
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FIAT

82,60 90,00 4 Cyl.

160A6.046, 160B6.046, 160D1.000, 160A6.000, AR33601, 

AR67501, 230A3.000, 230A4.000, 280A1.000

1.929 Ducato 1.9 TD, Marengo 1.9 TD, Tempra 1.9 

TD, Tipo 1.9 TD

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,807 53,897 / 53,919 19,500 6120530000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

83,00 81,40 4 Cyl.

XU7 JP(LFW - LFZ - L6A)

1.762 Ulysse 1.8

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 22,750 6137570000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

XUD9 (D9A - DJZ - 162), XUD9 A (D9B - DJY)

1.905 Ducato 1.9 D, Scudo 1.9 D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

XUD9 BSD, XUD9 BTF, XUD9 TF/L, XUD9 TE

1.905 Ducato 1.9 TD, Scudo 1.9 TD, Talento 1.9 TD, 

Ulysse 1.9 TD

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 19,800 6137540000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 71,50 4 Cyl.

132AB.0A.0, 132B.B.000

1.585 Spider 1.6

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,782 / 50,802 53,897 / 53,913 19,500 6120520000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1
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FIAT

84,00 79,20 4 Cyl.

132A.000, 132B.000, 132B1.000, 132C1.000, 132AB1.000, 

132AC.000, 132AS1.000

1.756 132 1.8, Spider 1.8, 124 1.8, 124 1.8 Abarth

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,782 / 50,802 53,897 / 53,913 19,500 6120520000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

84,00 79,20 4 Cyl.

159A4.000, 159A4.046, 836A5.000, 836A6.000, 835C4.000, 

836C4.000, 835C2.000

1.756 Tempra 1.8, Tempra 1.8i.e., Tipo 1.8, Tipo 

1.8i.e.

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,792 / 50,805 53,892 / 53,910 19,500 6120560000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

84,00 79,20 4 Cyl.

160A5.000

1.756 Tipo 1.8 16V

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1
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FIAT

84,00 81,00 4 Cyl.

XM7 T (169B)

1.796 Ducato 10 1.8

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037040000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

84,00 90,00 4 Cyl.

124B3.000, 131A1.000, 131B2.000, 131C4.000, 131AR.000, 

132C3.00, 132D1.000, 132DB.2A, 132E.000, 138AR1.000, 

138AR2.000

1.995 124 2.0 Spider, 131 2.0, 131 2.0 Racing, 131 

2.0 Spider, 132 2.0, 132 Brava 2.0, 242 2.0, 

Argenta 2.0, Argenta 2.0 VX, Campagnola 2.0, 

Ritmo 2.0 TC, Spidereuropa 2.0

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,782 / 50,802 53,897 / 53,913 19,500 6120520000 Std

.010

.020

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

84,00 90,00 4 Cyl.

834B.048, 834B.146, 834B1.000

1.995 Croma 2.0

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,792 / 50,805 53,892 / 53,910 19,500 6120560000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1
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FIAT

84,00 90,00 4 Cyl.

154E1.000, 836A3.000, 834F1.000, 175A1.000, 175A4.000, 

836A2.000, 831E5.000, 831E5.046

1.995 Coupe 2.0 16V, Coupe 2.0 16V Turbo, Croma 

2.0 16V, Tipo 2.0 16V

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

84,00 90,00 4 Cyl.

154A1.000, 154C5.000

1.995 Croma 2.0

5 Pairs 52,990 / 53,010 56,717 / 56,735 24,250 6001020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,792 / 50,805 53,892 / 53,910 19,500 6120560000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

84,00 90,00 4 Cyl.

154C3.046, 834B.000, 834B.048, 834B.146, 835A5.000

1.995 Croma 2.0, Tempra 2.0

4 Pairs 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 20,750 6020010000 Std

.010

.020

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 52,985 / 53,005 56,717 / 56,730 24,250MB/HL

5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120570000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 / 59,250 73,600 / 73,850 2,362 6220830000 StdSALTW/A

1

85,00 88,00 4 Cyl.

DW10

1.997 Ducato II (230) 2.0 JTD, Ducato II (244) 2.0 

JTD, Scudo 2.0 JTD 140 16V, Ulysse 2.0 JTD 

16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

85,00 96,00 4 Cyl.

DW12

2.179 Ulysse 2.2 JTD 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

151



FIAT

86,00 86,00 4 Cyl.

XU10 2C, XU10 J2, XU 10 J4

1.998 Ducato 2.0, Ducato 2.0i, Scudo 2.0i 16V, 

Ulysse 2.0 16V, Ulysse 2.0i 16V, Ulysse 2.0i 

8V, Ulysse 2.0 8V Turbo

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,40 63,90 4 Cyl.

138A4.000, 138B3.000, 149C1.000, 138C2.048, 149A5.000, 

831B1.000, 831B1.048

1.498 Fiorino 1.5, Ritmo 1.5, Uno 1.5, X 1.9 Bertone 

1.5, X 1/9 1.5

4 Pairs 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 6020080000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750MB/HL

5

4 Pairs 45,508 / 45,528 48,629 / 48,646 19,200 6120550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,40 67,40 4 Cyl.

159A3.000, 160A2.000, 159A3.046, 159A3.048, 176A9.000, 

178B3.000, 182A4.000, 182A6.000, 185A3.000, 220A2.000, 

835A1.000, 835A1.046, 835C1.000

1.581 Brava 1.6 16V, Bravo 1.6 16V, Doblo 1.6i 16V, 

Fiorino 1.6i, Innocenti Elba 1.6ie SW, Marea 

1.6i 16V, Multipla 1.6i 16V, Palio 1.6i 16V, 

Punto 1.6, Scudo 1.6i, Sedici 1.6 16V, Stilo 1.6 

16V, Tempra 1.6, Tempra 1.6i, Tipo 1.6, Tipo 

1.6i

4 Pairs 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 20,250 6020080000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 50,780 / 50,800 54,507 / 54,520 22,750MB/HL

5

4 Pairs 45,508 / 45,528 48,629 / 48,646 19,200 6120550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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FIAT

88,00 81,00 4 Cyl.

XN1 T (170A - 170B - 170C)

1.971 Ducato 2.0, Talento 2.0

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037040000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

88,00 94,00 4 Cyl.

F1AE 0481AA/BA/BB/C

2.286 Ducato 2.3 JTD 16V

4 Pairs 71,182 / 71,208 75,588 / 75,614 27,000 6020240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,182 / 76,208 80,588 / 80,614 27,000MB/HL

5

4 Pairs 59,015 / 59,038 62,833 / 62,848 23,750 6120740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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FIAT

93,00 90,00 4 Cyl.

8140.21, 8140.61, 8144.21, 8144.61

2.445 132 2.5 D, Argenta 2.5 D, Campagnola 2.5 D, 

Ducato 2.5 D

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

93,00 92,00 4 Cyl.

8140.27, 8140.47, 8140.67, 8144.97

2.499 Ducato 2.5 TD, Ducato TD 4WD, Ducato 2.5 

Tdi

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

94,40 100,00 4 Cyl.

8140.23, 8140.43, 8140.63

2.798 Ducato 14 2.8 D, Ducato 14 2.8TD, Ducato 2.8 

D, Ducato 2.8 JTD, Ducato Maxi 2.8 D, Ducato 

Maxi 2.8TD

4 Pairs 80,182 / 80,208 84,588 / 84,614 23,800 6020030000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 86,182 / 86,208 90,588 / 90,614 30,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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FIAT

102,00 120,00 4 Cyl.

F4AE 0481(Iveco), BE99/110/123C(DAF)

3.922 .

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,900 6020250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 6020260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120750000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

102,00 120,00 6 Cyl.

F4AE 0681-F4GE(Iveco), CE136/162/184C(DAF)

5.883 .

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 28,900 6020250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 83,003 / 83,075 88,000 / 88,013 37,330 6020260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 69,000 / 69,077 73,000 / 73,013 31,000 6120750000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

104,00 115,00 4 Cyl.

8040.05, 8040.25, 8040.45

3.908

1 Pair 79,791 / 79,810 84,200 / 84,230 25,000 6020200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 79,791 / 79,810 84,200 / 84,230 25,000 6020210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 6120700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 6120770000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1
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FIAT

104,00 115,00 5 Cyl.

8051.05

4.885

1 Pair 79,791 / 79,810 84,200 / 84,230 25,000 6020200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 79,791 / 79,810 84,200 / 84,230 25,000 6020210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 6120700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 6120770000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1

104,00 115,00 6 Cyl.

8060.05, 8060.25, 8060.45

5.861

1 Pair 79,791 / 79,810 84,200 / 84,230 25,000 6020200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 79,791 / 79,810 84,200 / 84,230 25,000 6020210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 6120700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 63,725 / 63,744 67,407 / 67,422 28,700 6120770000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1

115,00 110,00 4 Cyl.

8340.04

4.570 .

3 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 42,500 6020270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 32,500MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 72,482 / 72,500 76,695 / 76,713 34,930 6120780000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1
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FIAT

115,00 110,00 6 Cyl.

8360.04, 8360.04

6.850 .

3 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 42,500 6020270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 32,500MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 72,482 / 72,500 76,695 / 76,713 34,930 6120780000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1

115,00 125,00 6 Cyl.

F2B 21682/E0681/E0682/E1682 -Euro 3, F2B E0681 - Euro 2

7.790

6 Pairs 82,910 / 82,940 89,000 / 89,030 33,000 6020280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 82,910 / 82,940 89,000 / 89,030 39,850MB/HL

7

6 Pairs 72,915 / 72,945 77,000 / 77,030 35,500 6120790000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

115,00 130,00 4 Cyl.

8340.05

5.401 .

3 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 42,500 6020270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 32,500MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 72,482 / 72,500 76,695 / 76,713 34,930 6120780000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1
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FIAT

115,00 130,00 6 Cyl.

8361Si10, 8361Si11, 8361Si12, 8361.25, 8361.45, 8360.03, 

8360.05, 8361.05, 8365.05

8.101 .

3 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 42,500 6020270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,782 / 79,800 84,206 / 84,226 32,500MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 72,482 / 72,500 76,695 / 76,713 34,930 6120780000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,779 / 88,003 111,510 / 111,764 3,429 6220840000 Std

.005

S3STW/A

1

120,00 135,00 6 Cyl.

8200.01.220, 8200.11, 8205.01

9.161 .

2 Pairs 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 37,340 6020330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 32,760MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 59,430MB/HL

4

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 74,950 / 74,971 78,705 / 78,721 33,910 6120760000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

120,00 140,00 6 Cyl.

8460.21, 8460.41

9.500

6 Pairs 89,958 / 89,980 96,000 / 96,022 32,750 6020290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 89,958 / 89,980 96,000 / 96,022 44,500MB/HL

4

1 Pair 81,978 / 82,000 86,213 / 86,235 35,400 6120690000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 99,800 / 100,200 123,650 / 124,000 3,920 6220860000 StdS3STW/A

1
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FIAT

122,00 140,00 6 Cyl.

8200.02, 8200.12, 8205.02

9.819 .

2 Pairs 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 37,340 6020330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 32,760MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 59,430MB/HL

4

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 74,950 / 74,971 78,705 / 78,721 33,910 6120760000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 140,00 6 Cyl.

F3AE 0681D/E/BA/EA017/024/031

10.300

6 Pairs 92,970 / 93,000 99,000 / 99,030 37,000 6020300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 92,970 / 93,000 99,000 / 99,030 46,850MB/HL

7

6 Pairs 82,970 / 83,000 87,000 / 87,030 40,500 6120680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 140,00 6 Cyl.

8200.03, 8200.13, 8205.03

10.308 .

2 Pairs 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 37,340 6020330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 32,760MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 92,085 / 92,107 96,570 / 96,596 59,430MB/HL

4

1 Pair 72,492 / 72,504 76,695 / 76,718 34,930 6120650000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 74,950 / 74,971 78,705 / 78,721 33,910 6120760000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

135,00 150,00 6 Cyl.

F3BE 0681C/E/A

12.882

6 Pairs 99,970 / 100,000 106,300 / 106,330 39,000 6020310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 99,970 / 100,000 106,300 / 106,330 44,300MB/HL

7

6 Pairs 89,970 / 90,000 94,000 / 94,030 43,500 6120670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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FIAT

137,00 156,00 6 Cyl.

8210.02, 8210.12, 8210.22, 8210.42, 8211.02, 8211.22, 8215.02, 

8215.22, 8217.32

13.798

2 Pairs 102,878 / 102,900 107,975 / 108,000 37,410 6020230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 102,878 / 102,900 107,975 / 108,000 34,820MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 102,878 / 102,900 107,975 / 108,000 54,380MB/HL

4

6 Pairs 84,713 / 84,735 88,482 / 88,504 41,250 6120720000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 84,713 / 84,735 88,482 / 88,504 40,250 6120730000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

145,00 130,00 8 Cyl.

8280.42, 8280.42S

17.174 190 E 52, 190.48, 240 E 52, 440 E 52, Astra 

HD7

1 Pair 112,975 / 112,995 118,000 / 118,022 40,550 6020320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,219 / 94,242 97,950 / 97,972 33,770 6120660000 StdS3SCB/PL

1

4 Halves 123,750 / 124,000 146,050 / 146,304 3,429 6220850000 StdS3STW/A

1
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Ford

68,70 67,50 4 Cyl.

TLB

999 Fiesta 1.0

3 Pairs 56,990 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 6021060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 40,990 / 41,010 43,990 / 44,010 17,950 6121500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 6221810000 StdSALTW/A

1

68,70 75,50 4 Cyl.

G6A, GUD, GUE

1.119 Escort 1.1, Fiesta 1.1, Fiesta 1.1i, Fiesta III 1.1

3 Pairs 56,990 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 6021060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 40,990 / 41,010 43,990 / 44,010 17,950 6121500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 6221810000 StdSALTW/A

1

71,90 76,50 4 Cyl.

DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF, DHG

1.242 Fiesta IV 1.25i 16V

4 Pairs 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 6021010000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800MB/HL

5

4 Pairs 39,980 / 40,000 43,025 / 43,045 15,100 6121540000 Std

0,25 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

73,70 82,00 4 Cyl.

F6JA, F6JB

1.399 Fiesta V 1.4 TDCi, Fiesta VI 1.4 TDCi, Fusion 

1.4 TDCi

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,665 / 48,671 17,050 6137650000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

73,96 75,48 4 Cyl.

JBA, JBB, JLB

1.297 Escort 1.3, Fiesta 1.3

5 Pairs 56,990 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 6021030000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,990 / 41,010 43,990 / 44,010 17,950 6121500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 6221810000 StdSALTW/A

1
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Ford

74,00 75,50 4 Cyl.

J4B, J4C, J6A, J6B, JBC, JJA, JJD

1.299 Escort 1.3, Fiesta 1.3, Fiesta 1.3i, Ka 1.3i, 

Orion 1.3

5 Pairs 56,990 / 57,000 60,623 / 60,636 18,700 6021030000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,990 / 41,010 43,990 / 44,010 17,950 6121500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,350 / 63,600 77,850 / 78,100 2,850 6221810000 StdSALTW/A

1

75,00 88,30 4 Cyl.

HHJA, HHJB, G8DA, G8DB

1.560 C-Max 1.6 TDCi, Fiesta V 1.6 TDCi, Focus II 

1.6 TDCi, Fusion 1.6 TDCi

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 46,975 / 46,991 50,655 / 50,674 17,000 6151650000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

76,00 76,50 4 Cyl.

FHA, FHD, FHE, FHF, FXDA, FXDB, FXDC, FXDD

1.388 Fiesta IV 1.4i 16V, Focus 1.4 16V, Puma 1.4 

16V

4 Pairs 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 6021010000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800MB/HL

5

4 Pairs 39,980 / 40,000 43,025 / 43,045 15,100 6121540000 Std

0,25 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

76,00 88,00 4 Cyl.

L1E, L1F, L1G, L1H, L1J, L1K

1.597 Escort 1.6 16V, Escort VI 1.6 16V XR3i, Escort 

VI 1.6i 16V, Escort VII 1.6 16V, Fiesta III 1.6i 

16V, Mondeo 1.6i 16V, Orion III 1.6i 16V

4 Pairs 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 19,350 6021020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680MB/HL

5

4 Pairs 46,890 / 46,910 49,890 / 49,910 20,100 6121530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

77,25 74,30 4 Cyl.

F4B, F6D, F6G, F4A, F6B, F6E, F6F, FUA, FUAA, FUC, FUG, 

FUH, FUJ

1.392 Ecsort 1.4i, Escort '91 Express 1.4, Escort 1.4, 

Fiesta III 1.4, Orion 1.4, Reliant Sabre 1400, 

Reliant Scimitar 1400

5 Pairs 57,990 / 58,000 62,287 / 62,300 22,400 6021040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,890 / 47,910 50,890 / 50,910 19,300 6121520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,600 / 64,850 80,850 / 81,100 2,351 6221830000 StdSALTW/A

1
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Ford

79,00 81,40 4 Cyl.

ZH16 Zetec S

1.597 Fiesta 16V, Focus 16V, Puma 16V

4 Pairs 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 6021010000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800MB/HL

5

4 Pairs 44,000 47,035 / 47,045 15,270 6121550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,00 79,50 4 Cyl.

L6B, LJF, LJB, LNB, LP1, LP2, LPA, LR1, LR2, LRA, LRB, LUA, 

LUB, LUC, LUD, LUG, L4B, LHA, LJD, LUJ, LUK

1.597 Escort 1.6, Fiesta 1.6 Turbo, Fiesta 1.6 XR2i, 

Orion 1.6

5 Pairs 57,990 / 58,000 62,287 / 62,300 22,400 6021040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,890 / 47,910 50,890 / 50,910 19,300 6121520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,600 / 64,850 80,850 / 81,100 2,351 6221830000 StdSALTW/A

1

80,00 83,50 4 Cyl.

MHA

1.679 Puma 1.7 16V

4 Pairs 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 16,100 6021010000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,980 / 48,000 54,020 / 54,038 23,800MB/HL

5

4 Pairs 39,980 / 40,000 43,025 / 43,045 15,100 6121540000 Std

0,25 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

80,00 83,50 4 Cyl.

MHB

1.679 Puma 1.7 16V

4 Pairs 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 19,350 6021020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680MB/HL

5

4 Pairs 46,890 / 46,910 49,890 / 49,910 20,100 6121530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

80,60 88,00 4 Cyl.

RDA, RDB, RKA, RKB, RKC, RKF, RKH, RKJ, RKK, RQB, RQC

1.796 Escort 1.8 16V, Escort 1.8 16V XR3i, Escort 

1.8 16V 4x4, Fiesta III 1.8 16V, Fiesta III 1.8 

XR2i 16V, Mondeo 1.8i 16V, Orion III 1.8i 16V

4 Pairs 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 19,350 6021020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680MB/HL

5

4 Pairs 46,890 / 46,910 49,890 / 49,910 20,100 6121530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4
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Ford

81,00 90,30 6 Cyl.

AAA, AMY, AYL

2.792 Galaxy 2.8 V6, Galaxy 2.8i V6, Galaxy 2.8i V6 

4x4

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

82,50 82,00 4 Cyl.

RTA, RTB, RTC, RTD, RTE, RTF, RTG, RTH, RTJ, RTK

1.753 Escort 1.8D, Fiesta 1.8D, Orion 1.8D

4 Pairs 53,970 / 53,990 57,683 / 57,696 22,900 6021000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,970 / 53,990 57,683 / 57,696 22,150MB/HL

5

4 Pairs 48,970 / 48,990 52,000 / 52,020 21,590 6121510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,346 / 59,690 74,498 / 74,752 2,362 6221800000 StdSALTW/A

1

82,50 82,00 4 Cyl.

BHDA, BHDB, C9DA, C9DB, C9DC, D18TC, RFA, RFB, RFD, RFK, 

RFL, RFM, RFN, RFS, RFU, RTN, RTP, RTQ, RVA

1.753 Escort 1.8TD, Fiesta 1.8 TDI, Focus 1.8 DI, 

Mondeo 1.8TD, Orion 1.8TD, Sierra 1.8TD

4 Pairs 53,970 / 53,990 57,683 / 57,696 22,900 6021000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,970 / 53,990 57,683 / 57,696 22,150MB/HL

5

4 Pairs 48,970 / 48,990 52,000 / 52,020 21,590 6121590000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,346 / 59,690 74,498 / 74,752 2,362 6221800000 StdSALTW/A

1

84,80 88,00 4 Cyl.

EDBA, EDBB, EDBC, EDBD, EDDB, EDDC, EDDF, NGA

1.988 Cougar 2.0 16V, Focus 2.0 16V, Mondeo 2.0i 

16V

4 Pairs 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 19,350 6021020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,980 / 58,000 62,287 / 62,300 24,680MB/HL

5

4 Pairs 46,890 / 46,910 49,890 / 49,910 20,100 6121530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

ABFA, D3FA, D5BA, D6BA, F3FA, FMBA, HJBA, HJBB, HJBC

1.998 C-Max 2.0 TDCi, Kuga 2.0 TDCi, Mondeo 2.0 

TD, Mondeo 2.0 TDCi, Mondeo 2.0 16V 

DI/TDDi, Transit 2.0 DI, Transit 2.0 TD, Transit 

2.0 TDCi

2 Pairs 64,940 / 65,014 69,500 / 69,520 23,300 6021070000 StdS3SMB/HL

1, 2

1 Pair 64,940 / 65,014 69,500 / 69,520 24,080MB/HL

3

1 Pair 64,940 / 65,014 69,500 / 69,520 19,580MB/HL

4

1 Pair 69,940 / 70,014 74,500 / 74,520 30,150MB/HL

5

4 Pairs 52,980 / 53,000 55,996 / 56,016 24,550 6121560000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Ford

89,90 94,60 4 Cyl.

D2FA, D4FA, F4FA

2.402 Transit 2.4 DI, Transit 2.4 Tdi, Transit 2.4 Tddi

2 Pairs 64,940 / 65,014 69,500 / 69,520 23,300 6021070000 StdS3SMB/HL

1, 2

1 Pair 64,940 / 65,014 69,500 / 69,520 24,080MB/HL

3

1 Pair 64,940 / 65,014 69,500 / 69,520 19,580MB/HL

4

1 Pair 69,940 / 70,014 74,500 / 74,520 30,150MB/HL

5

4 Pairs 52,980 / 53,000 55,996 / 56,016 24,550 6121560000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

93,67 90,54 4 Cyl.

4AB, 4BA, 4BC, 4CA, 4CC, 4DA, 4EA, 4EB, 4EC, 4ED, 4FA, 4FB, 

4FC, 4FD, 4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF, 4HA, 4HB, 4HC, 4HD

2.496 Transit 2.5 D, Transit 2.5 DI, Transit 2.5 TD, 

Transit 2.5 TDI, Transit Tourneo 2.5 DI, Transit 

Tourneo 2.5 TD

3 Pairs 69,990 / 70,000 74,000 / 74,010 23,130 6021050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

1 Pair 69,990 / 70,000 74,000 / 74,010 27,000MB/HL

3

1 Pair 76,990 / 77,000 81,000 / 81,010 22,000MB/HL

5

4 Pairs 59,980 / 60,000 63,506 / 63,520 26,110 6121570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,980 / 60,000 63,506 / 63,520 26,100 6121580000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,750 / 79,000 94,000 / 94,250 2,850 6221820000 StdSALTW/A

1
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Hino

90,00 113,00 6 Cyl.

DM100

4.313 63-86

2 Pairs 66,960 70,985 32,130 6073000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 66,960 70,985 23,630MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 66,960 70,985 36,130MB/HL

4

6 Pairs 55,950 58,985 33,630 6173000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 74,250 91,750 2,500 6273000000 StdS3STW/A

1

1 Pair 54,970 58,000 35,000 6373130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,970 57,000 32,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,470 56,500 21,500CBush/NWL

3

1 Pair 52,970 56,000 32,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,970 49,000 29,000CBush/NWL

5

6 Pairs 29,000 32,000 33,900 6473150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 113,00 6 Cyl.

DQ100

4.507 6/72-8/83

2 Pairs 66,960 70,985 32,130 6073000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 66,960 70,985 23,630MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 66,960 70,985 36,130MB/HL

4

6 Pairs 55,950 58,985 33,630 6173000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 74,250 91,750 2,500 6273000000 StdS3STW/A

1

1 Pair 54,970 58,000 35,000 6373130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,970 57,000 32,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,470 56,500 21,500CBush/NWL

3

1 Pair 52,970 56,000 32,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,970 49,000 29,000CBush/NWL

5

6 Pairs 29,000 32,000 33,900 6473150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

97,00 113,00 6 Cyl.

EC100

5.010 10/68-86

2 Pairs 73,960 78,985 32,130 6073110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 73,960 78,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 73,960 78,985 35,130MB/HL

4

6 Pairs 59,960 63,985 33,630 6173210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 81,250 98,750 2,500 6273160000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,470 59,500 35,000 6373180000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,470 57,500 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,870 56,900 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,570 56,600 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 31,500 35,500 37,100 6473210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

104,00 113,00 4 Cyl.

W04C-T

3.839 2/1985-

5 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

104,00 113,00 6 Cyl.

W06D

5.759 3/1983-

7 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,370 59,800 27,000CBush/NWL

4

3 Pairs 35,000 39,000 30,000 6473170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 35,000 39,000 38,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

104,00 113,00 6 Cyl.

W06D-T

5.759 5/1983-

7 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,370 59,800 27,000CBush/NWL

4

3 Pairs 35,000 39,000 30,000 6473170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 35,000 39,000 38,000Bush/PB

4, 5, 6

104,00 118,00 4 Cyl.

W04D

4.009 4/1983-

5 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

2 Pairs 35,000 39,000 30,000 6473160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 35,000 39,000 38,000Bush/PB

3, 4

104,00 118,00 4 Cyl.

W04D-T

4.009 5/1983-

5 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

2 Pairs 35,000 39,000 30,000 6473160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 35,000 39,000 38,000Bush/PB

3, 4
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Hino

104,00 118,00 6 Cyl.

W06E

6.014 4/1986-

7 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,370 59,800 27,000CBush/NWL

4

3 Pairs 35,000 39,000 30,000 6473170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 35,000 39,000 38,000Bush/PB

4, 5, 6

105,00 105,00 6 Cyl.

DS70

7.014 1960-88

2 Pairs 89,970 96,020 43,200 6073030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 89,970 96,020 31,200MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 89,970 96,020 64,200MB/HL

4

6 Pairs 74,950 81,000 47,200 6173050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,250 122,000 4,000 6273020000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 61,000 38,000 6373000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 55,970 60,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,970 59,000 35,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,970 58,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,975 52,000 42,000CBush/NWL

5

6 Pairs 40,000 45,000 36,200 6473000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

105,00 113,00 6 Cyl.

EH100

5.871 5/1972-86

2 Pairs 73,960 78,985 32,130 6073110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 73,960 78,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 73,960 78,985 35,130MB/HL

4

6 Pairs 62,960 66,685 33,630 6173120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 81,250 98,750 2,500 6273160000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,470 59,500 35,000 6373180000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,470 57,500 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,870 56,900 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,570 56,600 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 34,000 38,000 40,100 6473220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,80 118,00 6 Cyl.

H06B-T

6.224 1985-6/86

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

105,80 118,00 6 Cyl.

H06B-T

6.224 7/1986-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

105,80 118,00 6 Cyl.

H06B-T

6.224 7/1989-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373060000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

4

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

105,80 118,00 6 Cyl.

H06C-T

6.485 7/1986-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

108,00 113,00 6 Cyl.

EH300

6.211 6/74-12/80

2 Pairs 73,960 78,985 32,130 6073110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 73,960 78,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 73,960 78,985 35,130MB/HL

4

6 Pairs 64,960 68,985 33,630 6173220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 81,250 98,750 2,500 6273160000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,470 59,500 35,000 6373180000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,470 57,500 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,870 56,900 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,570 56,600 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 35,000 39,000 40,100 6473230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

108,00 113,00 6 Cyl.

EH500

6.211 2/1980-86

2 Pairs 73,960 78,985 32,130 6073110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 73,960 78,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 73,960 78,985 35,130MB/HL

4

6 Pairs 64,960 68,985 33,630 6173110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 81,250 98,750 2,500 6273160000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373090000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,500 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

108,00 118,00 6 Cyl.

H06C

6.485 12/83-7/86

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

108,00 118,00 6 Cyl.

H06C-T

6.485 12/82-6/86

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

108,00 118,00 6 Cyl.

H06C

6.485 7/1986-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

108,00 118,00 6 Cyl.

H06C-T

6.485 6/1986-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373060000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

4

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

108,00 118,00 6 Cyl.

H06C-TI

6.485

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 61,470 64,500 35,250 6373070000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,250CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,250CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,250CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,250CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,500 26,250CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,250CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

110,00 113,00 6 Cyl.

EH700

6.443 1/1975-

2 Pairs 73,960 78,985 32,130 6073110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 73,960 78,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 73,960 78,985 35,130MB/HL

4

6 Pairs 64,960 68,985 33,630 6173110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 81,250 98,750 2,500 6273160000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373090000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,500 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

110,00 113,00 6 Cyl.

EH700-T

6.443 10/1983-88

2 Pairs 73,960 78,985 32,130 6073110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 73,960 78,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 73,960 78,985 35,130MB/HL

4

6 Pairs 64,960 68,985 33,630 6173110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 81,250 98,750 2,500 6273160000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373090000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,500 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

110,00 118,00 6 Cyl.

H07C

6.728 1/83-7/86

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

110,00 118,00 6 Cyl.

H07C

6.728 7/1986-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,270 64,300 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 60,870 63,900 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 60,470 63,530 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

7

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

110,00 118,00 6 Cyl.

H07C

6.728 6/1986-90

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373060000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

4

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

110,00 118,00 6 Cyl.

H07C-T

6.728 7/1989-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 33,130 6173040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 61,470 64,500 35,000 6373060000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 61,070 64,100 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 60,670 63,700 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,270 61,300 30,000CBush/NWL

4

3 Pairs 39,000 43,000 31,700 6473070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 39,000 43,000 40,000Bush/PB

4, 5, 6

110,00 130,00 6 Cyl.

H07D

7.412 7/1989-

3 Pairs 79,960 84,985 32,130 6073050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 79,960 84,985 28,130MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 64,960 68,985 25,130 6173080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,250 104,900 2,500 6273060000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 37,000 41,000 35,500 6473060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

180



Hino

110,00 140,00 6 Cyl.

DS50

7.982 1960-86

2 Pairs 89,970 96,020 43,200 6073030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 89,970 96,020 31,200MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 89,970 96,020 64,200MB/HL

4

6 Pairs 74,950 81,000 47,200 6173050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,250 122,000 4,000 6273020000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 61,000 38,000 6373000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 55,970 60,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,970 59,000 35,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,970 58,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,975 52,000 42,000CBush/NWL

5

6 Pairs 40,000 45,000 36,200 6473000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

110,00 140,00 6 Cyl.

DS60

7.982 1960-81

2 Pairs 89,970 96,020 43,200 6073030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 89,970 96,020 31,200MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 89,970 96,020 64,200MB/HL

4

6 Pairs 74,950 81,000 47,200 6173050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,250 122,000 4,000 6273020000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 61,000 38,000 6373000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 55,970 60,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,970 59,000 35,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,970 58,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,975 52,000 42,000CBush/NWL

5

6 Pairs 40,000 45,000 36,200 6473000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

110,00 140,00 6 Cyl.

DS80

7.982 1962-68

2 Pairs 89,970 96,020 43,200 6073030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 89,970 96,020 31,200MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 89,970 96,020 64,200MB/HL

4

6 Pairs 74,950 81,000 47,200 6173050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,250 122,000 4,000 6273020000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 61,000 38,000 6373000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 55,970 60,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,970 59,000 35,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,970 58,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,975 52,000 42,000CBush/NWL

5

6 Pairs 40,000 45,000 36,200 6473000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

114,00 130,00 4 Cyl.

J05C

5.307

1 Pair 79,960 84,985 28,130 6073190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,960 68,985 25,130 6173230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 39,975 43,985 20,130 6373030000 StdSALCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Pairs 39,975 43,985 27,930CBush/NWL

7, 8

4 Pairs 37,000 41,000 35,500 6473040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

114,00 130,00 4 Cyl.

J05C-TI

5.307

1 Pair 79,960 84,985 28,130 6073190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,960 68,985 25,130 6173240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 39,975 43,985 20,130 6373030000 StdSALCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Pairs 39,975 43,985 27,930CBush/NWL

7, 8
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Hino

114,00 130,00 5 Cyl.

J07C

6.634

1 Pair 79,960 84,985 28,130 6073190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,960 68,985 25,130 6173230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 39,975 43,985 20,130 6373030000 StdSALCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Pairs 39,975 43,985 27,930CBush/NWL

7, 8

5 Pairs 37,000 41,000 35,500 6473050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5

114,00 130,00 6 Cyl.

J08C

7.961

1 Pair 79,960 84,985 28,130 6073190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 64,960 68,985 25,130 6173080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 39,975 43,985 20,130 6373040000 StdSALCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

6 Pairs 37,000 41,000 35,500 6473060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

114,00 130,00 6 Cyl.

J08C-TI

7.961

7 Pairs 79,960 84,985 28,130 6073040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1 Pair 64,960 68,985 25,130 6173240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

10 Pairs 39,975 43,985 20,130 6373040000 StdSALCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10
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Hino

115,00 145,00 6 Cyl.

EB100

9.036 1967-86

2 Pairs 94,960 101,000 44,130 6073080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 94,960 101,000 34,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 94,960 101,000 64,130MB/HL

4

6 Pairs 74,970 81,000 46,130 6173090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 101,500 129,750 4,970 6273100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 63,070 68,000 50,000 6373100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,770 68,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,370 68,000 40,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,070 68,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,770 68,000 35,000CBush/NWL

5

6 Pairs 43,000 49,000 42,200 6473110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

115,00 145,00 6 Cyl.

EBI00H

9.036 1971-73

2 Pairs 94,960 101,000 44,130 6073080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 94,960 101,000 34,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 94,960 101,000 64,130MB/HL

4

6 Pairs 74,970 81,000 46,130 6173090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 101,500 129,750 4,970 6273100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 63,070 68,000 50,000 6373100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,770 68,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,370 68,000 40,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,070 68,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,770 68,000 35,000CBush/NWL

5

6 Pairs 43,000 49,000 42,200 6473110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

115,00 145,00 6 Cyl.

EB200

9.036 1967-79

2 Pairs 94,960 101,000 44,130 6073080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 94,960 101,000 34,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 94,960 101,000 64,130MB/HL

4

6 Pairs 74,970 81,000 46,130 6173090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 101,500 129,750 4,970 6273100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 63,070 68,000 50,000 6373100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,770 68,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,370 68,000 40,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,070 68,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,770 68,000 35,000CBush/NWL

5

6 Pairs 43,000 49,000 42,200 6473110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

116,00 124,00 6 Cyl.

EL100

7.862 3/1978-91

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 72,970 77,015 32,000 6173170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 122,600 3,470 6273140000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

3 Pairs 40,000 44,000 31,500 6473180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 40,000 44,000 40,300Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

116,00 124,00 6 Cyl.

EL100-T

7.862 12/1981-91

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 72,970 77,015 32,000 6173170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 122,600 3,470 6273140000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

3 Pairs 40,000 44,000 31,500 6473180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 40,000 44,000 40,300Bush/PB

4, 5, 6

117,80 130,00 6 Cyl.

P09B-T

8.501 6/1984-

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

3 Pairs 47,000 51,000 24,600 6473200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 47,000 51,000 42,800Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

120,00 130,00 6 Cyl.

EP100

8.821 11/81-91

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

3 Pairs 47,000 51,000 24,600 6473200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 47,000 51,000 42,800Bush/PB

4, 5, 6

120,00 130,00 6 Cyl.

EP100-T

8.821 5/81-91

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

3 Pairs 47,000 51,000 24,600 6473200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 47,000 51,000 42,800Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

120,00 130,00 6 Cyl.

EP100-T

8.821 1986-89

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373170000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

4

3 Pairs 47,000 51,000 24,600 6473200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 47,000 51,000 42,800Bush/PB

4, 5, 6

120,00 145,00 6 Cyl.

EB300

9.838 1971-86

2 Pairs 94,960 101,000 44,130 6073080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 94,960 101,000 34,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 94,960 101,000 64,130MB/HL

4

6 Pairs 74,970 81,000 46,130 6173090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 101,500 129,750 4,970 6273100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 63,070 68,000 50,000 6373100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,770 68,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,370 68,000 40,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,070 68,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,770 68,000 35,000CBush/NWL

5

6 Pairs 45,000 51,000 44,200 6473120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

120,00 145,00 6 Cyl.

EB400

9.838 7/77-88

2 Pairs 94,960 101,000 44,130 6073080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 94,960 101,000 34,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 94,960 101,000 64,130MB/HL

4

6 Pairs 74,970 81,000 46,130 6173090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 101,500 129,750 4,970 6273100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 63,070 68,000 50,000 6373100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,770 68,000 40,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,370 68,000 40,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,070 68,000 40,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,770 68,000 35,000CBush/NWL

5

6 Pairs 45,000 51,000 44,200 6473120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

120,00 150,00 6 Cyl.

DK10

10.178 4/66-86

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

189



Hino

120,00 150,00 6 Cyl.

DK10-T

10.178 4/66-86

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

120,00 150,00 6 Cyl.

DK20

10.178 9/66-80

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Hino

120,00 150,00 6 Cyl.

DK20-T

10.178 12/67-7/81

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

122,00 73,50 6 Cyl.

P09C-T

8.821

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 125,000 2,970 6273170000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

6 Pairs 47,000 51,000 43,500 6473090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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122,00 150,00 6 Cyl.

P11C

10.520

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 79,970 85,015 32,000 6173130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 125,000 2,970 6273170000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

6 Pairs 47,000 51,000 43,500 6473100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

124,00 130,00 6 Cyl.

EM100

9.419 6/1981-

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373160000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,570 68,600 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 63,770 67,800 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 62,970 67,000 20,000CBush/NWL

6

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

7

3 Pairs 42,000 46,000 33,000 6473190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 42,000 46,000 42,800Bush/PB

4, 5, 6
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127,00 130,00 6 Cyl.

M10U

9.880 8/1985-

7 Pairs 89,930 96,000 34,000 6073090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,970 80,015 32,000 6173190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,300 124,600 2,970 6273150000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 69,000 34,000 6373170000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 64,170 68,200 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 63,370 67,400 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,570 66,600 25,000CBush/NWL

4

3 Pairs 47,000 51,000 24,600 6473200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 47,000 51,000 42,800Bush/PB

4, 5, 6

128,00 150,00 6 Cyl.

ED100

11.581 1971-86

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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128,00 150,00 6 Cyl.

ED100-T

11.581 1980-82

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

128,00 150,00 6 Cyl.

ER100

11.581 1981-86

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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128,00 150,00 6 Cyl.

ER200

11.581 3/78-87

2 Pairs 99,960 106,020 43,630 6073070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 99,960 106,020 33,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 99,960 106,020 60,130MB/HL

4

6 Pairs 79,970 85,000 40,130 6173070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 106,600 139,750 4,970 6273070000 StdS3STW/A

1

3 Halves 106,600 140,000 3,470 6273080000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,470 70,000 50,000 6373080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,170 70,000 34,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,770 70,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 64,470 70,000 46,000CBush/NWL

4

1 Pair 64,170 70,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 63,770 70,000 34,000CBush/NWL

6

1 Pair 63,470 70,000 32,000CBush/NWL

7

6 Pairs 48,000 54,000 44,200 6473080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 130,00 8 Cyl.

EF100

13.804 1971-10/82

5 Pairs 104,920 111,000 34,000 6073150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 3,970 6273120000 StdS3STW/A

1

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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130,00 130,00 8 Cyl.

EF100-T

13.804 1971-9/79

5 Pairs 104,920 111,000 34,000 6073150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 3,970 6273120000 StdS3STW/A

1

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

132,00 130,00 8 Cyl.

EF300

14.232 1971-5/81

5 Pairs 104,920 111,000 34,000 6073150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 3,970 6273120000 StdS3STW/A

1

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

132,00 135,00 8 Cyl.

EF350

14.779 9/79-10/82

5 Pairs 104,920 111,000 35,000 6073160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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135,00 130,00 8 Cyl.

EG100

14.886 1973-5/78

5 Pairs 104,920 111,000 34,000 6073150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 3,970 6273120000 StdS3STW/A

1

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

135,00 135,00 8 Cyl.

EF500

15.459 7/1975-

5 Pairs 104,920 111,000 35,000 6073160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

135,00 142,00 8 Cyl.

EF550

16.260 5/1981-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,200 149,600 4,470 6273030000 StdS3STW/A

1

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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135,00 150,00 6 Cyl.

K13C

12.882 1/87-3/92

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,200 127,600 3,970 6273050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 24,350 6473030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 50,450Bush/PB

4, 5, 6

135,00 150,00 6 Cyl.

K13C-T

12.882 10/85~

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,200 127,600 3,970 6273050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 24,350 6473030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 50,450Bush/PB

4, 5, 6
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137,00 130,00 8 Cyl.

EF750

16.745 1/1981-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,200 149,600 4,470 6273030000 StdS3STW/A

1

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

137,00 130,00 8 Cyl.

EF750-T

16.745 6/1981-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,200 149,600 4,470 6273030000 StdS3STW/A

1

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

137,00 135,00 8 Cyl.

EF700

15.920 10/76-9/81

5 Pairs 104,920 111,000 35,000 6073160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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Hino

137,00 135,00 8 Cyl.

EF700-T

15.920 9/79-12/83

5 Pairs 104,920 111,000 35,000 6073160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 117,200 144,600 4,470 6273130000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373120000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

137,00 142,00 8 Cyl.

F17D

16.745 12/1989-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

137,00 142,00 8 Cyl.

F17D-T

16.745 8/1990-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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137,00 142,00 8 Cyl.

F17E

16.745 12/1989-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

137,00 142,00 10 Cyl.

V21C

20.932 3/87-91

6 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,200 149,600 4,470 6273030000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373010000 StdSALCBush/NWL

1, 6

4 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5

5 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473010000 StdSLBush/PB

1, 3, 5, 7, 9

5 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

2, 4, 6, 8, 10
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Hino

137,00 150,00 6 Cyl.

EK100

13.267 7/1975-

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,200 127,600 3,970 6273050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

137,00 150,00 6 Cyl.

EK100-T

13.267 10/1984-89

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,200 127,600 3,970 6273050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

137,00 150,00 6 Cyl.

EK200

13.267 10/1980-90

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,200 127,600 3,970 6273050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

137,00 150,00 6 Cyl.

EK130-T

13.267 8/1986-

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

4 Halves 102,200 127,600 3,970 6273050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

137,00 150,00 6 Cyl.

EK100

13.267 1986-12/89

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

137,00 150,00 6 Cyl.

EK200

13.267 1986-12/89

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

137,00 150,00 6 Cyl.

K13D

13.267 12/89-

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

137,00 150,00 6 Cyl.

K13U

13.267 6/90-

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6
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Hino

137,00 150,00 6 Cyl.

K130-T

13.267 12/89-91

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 102,200 127,600 3,970 6273040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

137,00 150,00 6 Cyl.

K13D

13.267

7 Pairs 89,930 96,000 40,000 6073020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,965 89,015 40,600 6173060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 104,200 128,000 3,970 6273090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,970 71,000 42,000 6373020000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,770 71,000 30,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,570 71,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,370 71,000 42,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,170 71,000 30,000CBush/NWL

5

1 Pair 64,970 71,000 30,000CBush/NWL

6

1 Pair 64,770 71,000 32,000CBush/NWL

7

3 Pairs 50,000 55,000 39,000 6473020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

4, 5, 6

139,00 142,00 8 Cyl.

F17C-T

17.238 9/87-2/91

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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Hino

139,00 142,00 10 Cyl.

V22C

21.548 3/87-91

6 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,200 149,600 4,470 6273030000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373010000 StdSALCBush/NWL

1, 6

4 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5

5 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473010000 StdSLBush/PB

1, 3, 5, 7, 9

5 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

2, 4, 6, 8, 10

139,00 142,00 10 Cyl.

V22D

21.548

6 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,200 150,000 4,470 6273190000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373010000 StdSALCBush/NWL

1, 6

4 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5

5 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473010000 StdSLBush/PB

1, 3, 5, 7, 9

5 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

2, 4, 6, 8, 10

139,00 146,00 8 Cyl.

F17C

17.238 9/87-2/91

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8
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Hino

146,00 147,00 8 Cyl.

F20C

19.688 12/1989-

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 149,600 4,470 6273110000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

146,00 147,00 10 Cyl.

V25C

24.610 4/91-

6 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,200 149,600 4,470 6273030000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373010000 StdSALCBush/NWL

1, 6

4 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5

5 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473010000 StdSLBush/PB

1, 3, 5, 7, 9

5 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

2, 4, 6, 8, 10

146,00 147,00 10 Cyl.

V25C

24.610

6 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,200 150,000 4,470 6273190000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373010000 StdSALCBush/NWL

1, 6

4 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5

5 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473010000 StdSLBush/PB

1, 3, 5, 7, 9

5 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

2, 4, 6, 8, 10
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Hino

150,00 147,00 8 Cyl.

F21C

20.781

5 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 122,200 150,000 4,470 6273180000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373110000 StdSALCBush/NWL

1, 5

3 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

5, 6, 7, 8

150,00 147,00 10 Cyl.

V26C

25.977

6 Pairs 109,920 116,000 35,000 6073130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 83,965 89,015 32,700 6173010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,200 150,000 4,470 6273190000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 62,970 68,000 47,000 6373010000 StdSALCBush/NWL

1, 6

4 Pairs 62,970 68,000 26,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5

5 Pairs 50,000 55,000 40,200 6473010000 StdSLBush/PB

1, 3, 5, 7, 9

5 Pairs 50,000 55,000 51,000Bush/PB

2, 4, 6, 8, 10
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Honda

62,50 59,50 3 Cyl.

E05A

547 Acty, Today 12/87-2/90

4 Pairs 40,000 44,000 19,000 6076110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 32,000 35,000 17,500 6176140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 48,250 66,000 2,500 6276040000 StdSALTW/A

1

66,00 90,00 4 Cyl.

ER

1.231 City 11/81-10/86

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 37,000 40,000 17,500 6176080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

72,00 67,00 2 Cyl.

EH

545 Acty 7/77-6/82

3 Pairs 42,000 46,000 20,000 6076050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 40,000 43,000 17,500 6176070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

2 Halves 48,250 66,000 2,500 6276040000 StdSALTW/A

1

72,00 67,00 2 Cyl.

EH

545 Acty, Today 6/82-5/88

3 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 40,000 43,000 17,500 6176070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

2 Halves 48,250 66,000 2,500 6276040000 StdSALTW/A

1

72,00 76,00 4 Cyl.

D12A

1.237 Civic 10/1986-

5 Pairs 43,000 47,000 20,000 6076090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,000 42,000 18,500 6176130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1
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Honda

72,00 76,00 4 Cyl.

EE

1.238 Civic 8/75-6/79

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,500 6176020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

72,00 85,00 4 Cyl.

EJ

1.335 Civic 5/78-10/83

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,500 6176020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

72,00 85,00 4 Cyl.

EN

1.335 Civic 10/79-10/83

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,500 6176020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

73,00 80,00 4 Cyl.

L13A

1.339 Fit, Mobilio, CivicHybrid

5 Pairs 50,000 54,000 17,000 6076150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 13,500 6176200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1

73,00 80,00 4 Cyl.

LDA

1.339 Fit, Mobilio, CivicHybrid

5 Pairs 50,000 54,000 17,000 6076150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 13,500 6176200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1
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Honda

73,00 89,40 4 Cyl.

L15A

1.496 Fit, Mobilio, CivicHybrid

5 Pairs 50,000 54,000 17,000 6076150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 13,500 6176200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1

73,70 76,00 4 Cyl.

D13C

1.296 Civic 8/1988-

5 Pairs 43,000 47,000 20,000 6076090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,000 42,000 18,500 6176130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

74,00 78,00 4 Cyl.

EV

1.342 Civic 7/83-10/87

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 18,500 6176030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

74,00 78,00 4 Cyl.

EV1

1.342 Civic 9/83-10/87

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 37,000 41,000 18,500 6176120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

74,00 86,50 4 Cyl.

EC

1.488 Civic 11/74-10/79

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1
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Honda

74,00 86,50 4 Cyl.

ED

1.488 Civic 12/73-10/86

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

74,00 86,50 4 Cyl.

EM

1.488 Civic 6/79-10/83

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

74,00 86,50 4 Cyl.

EW

1.488 Civic 8/80-5/89

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,500 6176060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

74,00 93,00 4 Cyl.

EF

1.599 Civic 4/76-10/86

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

75,00 76,00 4 Cyl.

D13A2

1.343 Civic, Logo 9/87-7/88

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 18,500 6176030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1
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Honda

75,00 76,00 4 Cyl.

D13B

1.343 Civic, Logo 6/1987-

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 18,500 6176030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

75,00 84,50 4 Cyl.

D15A

1.493 Civic 8/87-7/88

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,500 6176060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

75,00 84,50 4 Cyl.

D15B

1.493 Civic 6/1987-

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,500 6176060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

75,00 84,50 4 Cyl.

D15Z

1.493 Civic 9/1991-

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,500 6176060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

75,00 84,50 4 Cyl.

D15B

1.493 Civic 9/1991-

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 18,500 6176100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1
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Honda

75,00 84,50 4 Cyl.

D15Z

1.493 Civic 9/1991-

5 Pairs 45,000 49,000 20,000 6076060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 18,500 6176100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

75,00 90,00 4 Cyl.

D16A

1.590 Accura, Integra 10/86-90

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 18,500 6176100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1

75,00 90,00 4 Cyl.

ZC

1.590 Integra, Ballade10/1984-

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 18,500 6176100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1

75,00 94,40 4 Cyl.

D17A

1.688 Civic, Stream

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 15,500 6176010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276010000 StdSALTW/A

1

77,00 86,00 4 Cyl.

EP

1.601 Civic 2/80-10/86

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1
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Honda

77,00 94,00 4 Cyl.

EK

1.750 Civic 9/78-6/83

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

80,00 79,50 4 Cyl.

EY

1.598 Accord 6/83-10/86

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,500 6176050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

80,00 91,00 4 Cyl.

A18A

1.829 Accord, Vigor 6/85-9/89

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

80,00 91,00 4 Cyl.

ES

1.829 Vigor 11/82-4/87

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

80,00 91,00 4 Cyl.

ET

1.829 Vigor 6/83-10/86

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1
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Honda

81,00 77,00 4 Cyl.

B16A

1.595 Integra 4/1989-

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1

81,00 77,40 4 Cyl.

B16A

1.595 Civic, Stream

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 15,500 6176010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276010000 StdSALTW/A

1

81,00 77,40 4 Cyl.

B16B

1.595 Civic, Stream

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 15,500 6176010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276010000 StdSALTW/A

1

81,00 89,00 4 Cyl.

B18A

1.834 Prelude, Accord 5/1985-

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1

81,00 89,00 4 Cyl.

B18A

1.834 Accura, Integra 1990-93

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1
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Honda

81,00 89,00 4 Cyl.

B18B

1.834

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1

81,00 89,00 4 Cyl.

B18A

1.834 Accura, Integra 1986-89

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 18,500 6176100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1

81,00 95,00 4 Cyl.

B20A

1.958 Prelude, Accord 5/1985-

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1

81,00 95,00 4 Cyl.

B20A

1.958 5/1985-

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,400 6176110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1

81,00 95,00 4 Cyl.

B21A

1.958 5/1991-

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,400 6176110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276050000 StdSALTW/A

1
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Honda

82,00 63,00 6 Cyl.

C20A

1.996 Legend 10/85-10/90

4 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 45,000 48,000 17,500 6176150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

82,00 63,00 6 Cyl.

C20A-T

1.996 Legend 10/88-10/90

4 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 45,000 48,000 17,500 6176150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

82,70 91,00 4 Cyl.

A20A

1.955 Accord, Vigor 4/1987-

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 78,000 2,500 6276020000 StdSALTW/A

1

84,00 75,00 6 Cyl.

C25A

2.493 Legend 11/85-9/88

4 Pairs 64,000 68,000 20,000 6076120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 52,000 55,000 17,500 6176160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Halves 75,250 94,000 2,500 6276070000 StdSALTW/A

1

84,00 89,00 4 Cyl.

B20B

1.972

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 82,000 2,500 6276000000 StdSALTW/A

1
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Honda

85,00 81,50 4 Cyl.

F18B

1.849 Accord

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,750 78,000 2,500 6276060000 StdSALTW/A

1

85,00 81,50 4 Cyl.

F18B

1.849

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Halves 62,750 82,000 2,500 6276030000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 21,965 23,982 23,800 6476000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

85,00 88,00 4 Cyl.

F20B

1.997 Accord, Ascot, Prelude

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 19,500 6176090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,750 78,000 2,500 6276060000 StdSALTW/A

1

85,00 88,00 4 Cyl.

F20B

1.997

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Halves 62,750 82,000 2,500 6276030000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 21,965 23,982 23,800 6476000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

85,00 88,00 4 Cyl.

F20A

1.997 Accord, Prelude

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,400 6176110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,750 78,000 2,500 6276060000 StdSALTW/A

1
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Honda

85,00 95,00 4 Cyl.

F22B

2.156 Accord, Prelude

5 Pairs 50,000 54,000 20,000 6076100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,400 6176110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,750 78,000 2,500 6276060000 StdSALTW/A

1

86,00 86,00 4 Cyl.

K20A

1.998 Stream, CR-V, Accord, Accord WGN, Integra, 

Civic, Step WGN

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 15,500 6176180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,750 81,750 2,500 6276080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 21,965 23,969 19,800 6476010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 97,00 4 Cyl.

H23A

2.253 Odyssey, Avancier

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 15,500 6176180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,750 82,000 2,500 6276030000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 21,965 23,969 19,800 6476010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,00 75,00 6 Cyl.

C27A

2.675 Legend 10/85-10/90

4 Pairs 64,000 68,000 20,000 6076120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 52,000 55,000 17,500 6176160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Halves 75,250 94,000 2,500 6276070000 StdSALTW/A

1

87,00 99,00 4 Cyl.

K24A

2.354 Accord, Accord WGN, CR-V

5 Pairs 55,000 59,000 20,000 6076140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 15,500 6176190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,750 81,750 2,500 6276080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 21,965 23,969 19,800 6476010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Hyundai

66,00 73,00 4 Cyl.

G4HC

999 Atos SOHC 12V

5 Pairs 42,000 46,000 16,100 6024030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 38,000 41,000 14,600 6124530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 1,000 1,000 1,000 6224810000 StdSALTW/A

1

67,00 77,00 4 Cyl.

G4HG

1.086 Santro

5 Pairs 42,000 46,000 16,100 6024030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 38,000 41,000 14,600 6124530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 1,000 1,000 1,000 6224810000 StdSALTW/A

1

71,50 83,50 4 Cyl.

G4EA, G4EH

1.341 Getz, Verna SOHC 12V, Accent SOHC 12V

4 Pairs 50,000 54,000 18,000 6024010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 50,000 54,000 22,920MB/HL

5

4 Pairs 45,000 48,000 19,100 6124510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

75,50 82,00 4 Cyl.

G4AJ, G4DJ, 4G15

1.468 Excel, Scoupe

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

75,50 83,50 4 Cyl.

G4EK

1.495 Lantra, Excel, Accent

4 Pairs 50,000 54,000 18,000 6024010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 50,000 54,000 22,920MB/HL

5

4 Pairs 45,000 48,000 19,100 6124510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Hyundai

76,90 86,00 4 Cyl.

G4CM

1.597 Elantra

5 Pairs 58,000 61,000 21,000 6024020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 21,000 6124520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 84,700 2,470 6224800000 StdSALTW/A

1

81,00 90,00 4 Cyl.

4G51

1.850 Grace

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

81,50 88,00 4 Cyl.

G4CN

1.836 Elantra, Sonata

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

82,00 85,00 4 Cyl.

G4GM

1.795 Couple, Lantra

5 Pairs 58,000 61,000 21,000 6024020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 21,000 6124520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 84,700 2,470 6224800000 StdSALTW/A

1

82,30 75,00 4 Cyl.

G4CR

1.596 Elantra, Lantra

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Hyundai

83,00 92,00 3 Cyl.

D3EA

1.493 Accent, Getz, Matrix

3 Pairs 60,000 64,000 21,500 6024040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

1 Pair 60,000 64,000 27,250MB/HL

4

3 Pairs 50,000 53,000 22,000 6124540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3

83,00 92,00 4 Cyl.

D4EA

1.991 Elantra, Santa Fe 2.0 CRDI

4 Pairs 60,000 64,000 21,500 6024050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 60,000 64,000 27,250MB/HL

5

4 Pairs 50,000 53,000 22,000 6124550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 88,00 4 Cyl.

G4CP

1.997 Elantra, Lantra

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,50 100,00 4 Cyl.

G4CS

2.350 Sonata, Grace, Gandeur

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

91,00 76,00 6 Cyl.

G6AT, G6AV

2.972 Sonata, Grander, Marcia

4 Pairs 60,000 64,000 18,130 6087240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 77,700 1,975 6287160000 StdSALTW/A

1
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Hyundai

91,00 96,00 4 Cyl.

D4CB

2.497 Starex, Terracon, Libero, Porter II, Kia Sorento

5 Pairs 67,000 71,000 24,000 6024060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,000 60,000 27,000 6124560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

91,10 76,00 6 Cyl.

G6AT

2.972 Galloper II 3.0, Sonata I 3.0i V6, Sonata II 3.0i, 

Sonata III 3.0i, XG 3.0i 24V

4 Pairs 60,000 64,000 18,130 6087240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 77,700 1,975 6287160000 StdSALTW/A

1

100,00 105,00 4 Cyl.

D4AE (4D30, 4D31)

3.298 Mighty

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

100,00 105,00 4 Cyl.

D4AE

3.298 Chrorus 3.3 TD

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

118,00 115,00 6 Cyl.

D6BR (6D16)

7.545 .

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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IHC - CASE IH

85,72 102,15 4 Cyl.

BC-144

2.358 .

4 Pairs 53,950 / 53,975 58,336 / 58,356 27,200 6027000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,950 / 53,975 58,336 / 58,356 32,290MB/HL

5

1 Pair 44,425 / 44,450 47,638 / 47,650 27,270 6127500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

88,90 109,26 4 Cyl.

BD154

2.713 .

4 Pairs 53,950 / 53,975 58,336 / 58,356 27,200 6027000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,950 / 53,975 58,336 / 58,356 32,290MB/HL

5

1 Pair 44,425 / 44,450 47,638 / 47,650 27,270 6127500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1
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Isuzu

70,00 70,00 2 Cyl.

2KA1

538 1983-89

3 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 60,150 71,200 2,660 6280220000 StdSALTW/A

1

70,00 70,00 3 Cyl.

3KA1

808 1983-

4 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 60,150 71,200 2,660 6280220000 StdSALTW/A

1

70,00 76,00 2 Cyl.

2KB1

584 1983-89

3 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 60,150 71,200 2,660 6280220000 StdSALTW/A

1

70,00 76,00 3 Cyl.

3KB1

877 1983-

4 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 60,150 71,200 2,660 6280220000 StdSALTW/A

1

74,00 76,00 2 Cyl.

2KC1

653 1983-

3 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 60,150 71,200 2,660 6280220000 StdSALTW/A

1
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Isuzu

74,00 76,00 2 Cyl.

UM2KC1

653 1988-89

3 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

2 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 60,150 71,200 2,660 6280220000 StdSALTW/A

1

74,00 76,00 3 Cyl.

3KC1

980 1983-

4 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 68,250 79,000 2,650 6280230000 StdSALTW/A

1

74,00 76,00 3 Cyl.

UM3KC1

980 5/1985-

4 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 68,250 79,000 2,650 6280230000 StdSALTW/A

1

74,00 76,00 3 Cyl.

3KC2

980 9/1989-

4 Pairs 51,935 55,980 15,130 6080410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,938 45,985 16,530 6180340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 68,250 79,000 2,650 6280230000 StdSALTW/A

1
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Isuzu

75,00 75,00 4 Cyl.

G130

1.325 1966-70

3 Pairs 55,935 58,980 32,130 6080370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 55,935 58,980 21,130MB/HL

2, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,200 2,360 6280200000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 44,975 48,000 25,000 6380080000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 22,000 25,400 26,000 6480190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,30 84,00 4 Cyl.

4JF1

1.496 1987-

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,00 82,00 4 Cyl.

4EC1

1.487 3/85-2/90

5 Pairs 47,938 51,976 15,530 6080230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 51,938 55,976 15,530 6080240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,945 48,982 16,830 6180240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 69,950 2,210 6280150000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 25,000 23,750 6480260000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 25,000 28,000 23,750 6480270000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

76,00 82,00 4 Cyl.

4FA1

1.487 1981-89

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,750 6480200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 26,750 6480210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,00 86,00 3 Cyl.

3AF1

1.170 1977-6/87

2 Pairs 69,920 73,980 26,630 6080190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,980 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

76,30 82,00 4 Cyl.

4FE1

1.499 5/1985-

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,750 6480200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 26,750 6480210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

77,00 79,00 4 Cyl.

4XC1

1.471 1985-

5 Pairs 47,938 51,976 17,130 6080390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,945 42,982 17,130 6180300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 39,945 42,982 17,130 6180310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 39,945 42,982 17,130 6180320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 73,700 2,210 6280160000 StdSALTW/A

1

2 Halves 55,250 69,950 2,210 6280210000 StdSALTW/A

1

8 Pairs 20,000 23,000 23,750 6480180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
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Isuzu

79,00 75,00 4 Cyl.

G150

1.471 1966-75

3 Pairs 55,935 58,980 32,130 6080370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 55,935 58,980 21,130MB/HL

2, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,200 2,360 6280200000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 44,975 48,000 25,000 6380080000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 22,000 25,400 26,000 6480190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,00 86,00 4 Cyl.

4EE1-T

1.686 2/1990-

5 Pairs 51,938 55,976 15,530 6080240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,945 48,982 16,830 6180240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 73,700 2,210 6280160000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 27,000 30,000 23,750 6480150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

80,00 79,00 4 Cyl.

4XE1

1.588 1/1988-

5 Pairs 47,938 51,976 17,130 6080390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,945 42,982 17,130 6180300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 39,945 42,982 17,130 6180310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 39,945 42,982 17,130 6180320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 73,700 2,210 6280160000 StdSALTW/A

1

2 Halves 55,250 69,950 2,210 6280210000 StdSALTW/A

1

8 Pairs 20,000 23,000 23,750 6480180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
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Isuzu

80,00 86,00 2 Cyl.

2AE1

846 1979-88

2 Pairs 69,920 73,975 26,630 6080170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

1 Pair 69,920 73,975 21,530MB/HL

2

2 Pairs 48,937 51,985 22,130 6180190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

80,00 86,00 3 Cyl.

3AE1

1.296 1977-88

2 Pairs 69,920 73,980 26,630 6080190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,980 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

81,00 92,00 3 Cyl.

3KR1

1.422 10/1984-

4 Pairs 59,930 63,976 15,000 6080420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 68,250 79,000 2,650 6280230000 StdSALTW/A

1

82,00 75,00 4 Cyl.

G161

1.584 1966-5/86

3 Pairs 55,935 58,980 32,130 6080370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 55,935 58,980 21,130MB/HL

2, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,200 2,360 6280200000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 44,975 48,000 25,000 6380080000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 22,000 25,400 26,000 6480190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

231



Isuzu

82,00 84,00 4 Cyl.

4ZA1

1.584 1/1981-

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

83,00 102,00 4 Cyl.

C221

2.207 1968-7/79

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

1 Pair 69,920 73,975 36,130MB/HL

3

4 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 25,000 6380110000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 25,000 27,995 34,000 6480170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 82,00 4 Cyl.

G180

1.817 1969-7/87

3 Pairs 55,935 58,980 32,130 6080370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 55,935 58,980 21,130MB/HL

2, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,200 2,360 6280200000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 44,975 48,000 25,000 6380080000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 22,000 25,400 26,000 6480190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 82,00 4 Cyl.

4FB1

1.817 79-5/86

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,750 6480200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 26,750 6480210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

84,00 82,00 4 Cyl.

4ZB1

1.817 3/81-6/90

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

84,00 84,00 4 Cyl.

4JE1

1.862 1987-

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 90,00 4 Cyl.

4FC1

1.995 1980-91

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,750 6480200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 26,750 6480210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 92,00 4 Cyl.

4JD1

2.039 1987-

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

86,00 84,00 2 Cyl.

2AA1

975 1972-89

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

1 Pair 69,920 73,975 21,530MB/HL

2

2 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

86,00 84,00 3 Cyl.

3AA1

1.463 1972-90

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

86,00 84,00 4 Cyl.

C190

1.951 1971-83

2 Pairs 59,932 63,975 30,630 6080220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,932 63,975 23,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,932 63,975 38,130MB/HL

3

4 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 25,000 6380110000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 27,000 30,000 34,000 6480220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 30,000 6480250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

86,00 84,00 4 Cyl.

C190

1.951 1983-5/88

2 Pairs 59,932 63,975 27,630 6080430000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,932 63,975 23,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,932 63,975 28,830MB/HL

3

4 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 27,000 30,000 30,000 6480250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 3 Cyl.

3AD1

1.498 1977-90

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

86,00 86,00 3 Cyl.

3AD1-T

1.498 1978-79

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

86,00 102,00 2 Cyl.

2AB1

1.184 1970-89

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

1 Pair 69,920 73,975 21,530MB/HL

2

2 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1
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Isuzu

86,00 102,00 2 Cyl.

UM2AB1

1.184 1971-91

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

1 Pair 69,920 73,975 21,530MB/HL

2

2 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

86,00 102,00 3 Cyl.

3AB1

1.777 1971-

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

86,00 102,00 3 Cyl.

UM3AB1

1.777 1971-

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

3 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3
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Isuzu

86,00 102,00 4 Cyl.

C240

2.369 1969-

2 Pairs 69,920 73,975 30,630 6080210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 69,920 73,975 21,530MB/HL

2, 4

1 Pair 69,920 73,975 36,130MB/HL

3

4 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280190000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 25,000 6380110000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 27,000 30,000 34,000 6480220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 30,000 6480250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,00 82,00 4 Cyl.

G200

1.949 12/1978-88

3 Pairs 55,935 58,980 32,130 6080370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 55,935 58,980 21,130MB/HL

2, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,200 2,360 6280200000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 44,975 48,000 25,000 6380080000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 22,000 25,400 26,000 6480190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,00 82,00 4 Cyl.

G200Z-S

1.949 5/83-7/85

3 Pairs 55,935 58,980 32,130 6080370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 55,935 58,980 21,130MB/HL

2, 4

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,200 2,360 6280200000 StdSALTW/A

1
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Isuzu

87,00 82,00 4 Cyl.

G200

1.949 4/88-89

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

88,00 82,00 4 Cyl.

4ZC1

1.994 3/86-

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

88,00 90,00 4 Cyl.

4FD1

2.189 3/83-11/88

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,750 6480200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 26,750 6480210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,00 92,00 4 Cyl.

C223

2.238 7/79-

2 Pairs 59,932 63,975 27,630 6080430000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,932 63,975 23,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,932 63,975 28,830MB/HL

3

4 Pairs 52,930 55,985 21,530 6180230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 47,975 52,000 22,000 6380130000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 27,000 30,000 30,000 6480250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

238



Isuzu

88,00 92,00 4 Cyl.

4JC1

2.238 1/84-

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,00 92,00 2 Cyl.

D201

2.238 85-8/88

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,30 90,00 4 Cyl.

4ZD1

2.254 5/84-

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

89,30 95,00 4 Cyl.

4FG1

2.380 11/89-6/90

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,750 6480200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 27,000 30,000 26,750 6480210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

92,60 95,00 4 Cyl.

4ZE1

2.559 1987-

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 22,130 6180370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

93,00 92,00 4 Cyl.

4JA1

2.499 5/1984-

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

93,00 92,00 4 Cyl.

UM4JA1

2.499 7/84-89

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

93,00 102,00 4 Cyl.

4JB1

2.771 1984-

5 Pairs 69,932 74,000 23,030 6080350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280250000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 34,000 37,000 33,100 6480320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

240



Isuzu

93,00 102,00 4 Cyl.

UM4JB1

2.771 1984-

5 Pairs 69,932 74,000 23,030 6080350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280250000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 34,000 37,000 33,100 6480320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

95,40 104,90 4 Cyl.

4JH1-T

2.999

5 Pairs 69,932 74,000 23,030 6080350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280250000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 34,000 37,000 33,100 6480320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

95,40 107,00 4 Cyl.

4JG2

3.059

5 Pairs 69,932 74,000 23,030 6080350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280250000 StdSALTW/A

1

1 Pair 49,975 54,000 25,000 6380140000 StdSALCBush/NWL

1

2 Pairs 49,975 54,000 22,000CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 31,000 34,000 33,000 6480140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 34,000 37,000 33,100 6480320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

98,00 92,00 4 Cyl.

4BA1

2.775 1971-76

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

4 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380120000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 92,00 4 Cyl.

4BA1

2.775 1976-12/78

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 92,00 4 Cyl.

UM4BA1

2.775 5/78-12/78

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

98,00 92,00 4 Cyl.

4BA1

2.775 12/78-9/81

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 38,000 38,000 6480240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 92,00 4 Cyl.

UM4BA1

2.775 12/78-9/81

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 38,000 38,000 6480240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 92,00 4 Cyl.

4BA1

2.775 9/81-10/85

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

98,00 92,00 4 Cyl.

UM4BA1

2.775 9/81-10/85

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 92,00 4 Cyl.

4BA1

2.775 10/85-5/88

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 92,00 4 Cyl.

UM4BA1

2.775 10/85-5/88

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

98,00 100,00 6 Cyl.

D500

4.978 1970-88

7 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 84,250 101,000 3,000 6280110000 StdS3STW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

98,00 110,00 4 Cyl.

C330

3.318 1971-88

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 3,000 6280110000 StdS3STW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380120000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 38,000 38,000 6480240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 120,00 6 Cyl.

GD150

5.654 1965-74

6 Pairs 74,950 82,000 28,200 6080010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 74,950 82,000 44,050MB/HL

7

6 Pairs 63,950 70,000 37,530 6180010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 99,900 3,480 6280060000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 34,000 40,000 37,130 6480010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Isuzu

100,00 130,00 4 Cyl.

DA220

4.084 1965-81

4 Pairs 74,950 82,000 28,200 6080260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 74,950 82,000 44,050MB/HL

5

4 Pairs 63,950 70,000 37,530 6180260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 82,250 99,900 3,480 6280060000 StdS3STW/A

1

100,00 130,00 6 Cyl.

DA120

6.126 1965-81

6 Pairs 74,950 82,000 28,200 6080010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 74,950 82,000 44,050MB/HL

7

6 Pairs 63,950 70,000 37,530 6180010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 99,900 3,480 6280060000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 34,000 40,000 37,130 6480010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 100,00 4 Cyl.

4BC1

3.268 12/78-6/84

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 38,000 38,000 6480240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

102,00 100,00 4 Cyl.

4BC2

3.268 2/80-

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 100,00 4 Cyl.

UM4BC2

3.268 7/81-89

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 100,00 6 Cyl.

6BB1

5.393 6/76-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 27,830 6080060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Isuzu

102,00 100,00 6 Cyl.

UM6BB1

5.393 6/76-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 27,830 6080060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 100,00 6 Cyl.

6BB1

5.393 5/1980-

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 100,00 6 Cyl.

UM6BB1

5.393 5/80-89

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 110,00 4 Cyl.

4BB1

3.595 1971-76

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

4 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380120000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

102,00 110,00 4 Cyl.

4BB1

3.595 1976-12/78

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 110,00 4 Cyl.

UM4BB1

3.595 5/77-12/78

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 110,00 4 Cyl.

4BB1

3.595 12/78-9/81

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 38,000 38,000 6480240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Isuzu

102,00 110,00 4 Cyl.

UM4BB1

3.595 12/78-9/81

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 38,000 38,000 6480240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 110,00 4 Cyl.

4BB1

3.595 9/81-10/85

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 110,00 4 Cyl.

UM4BB1

3.595 9/81-10/85

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

250



Isuzu

102,00 110,00 4 Cyl.

4BB1

3.595 10/85-89

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 110,00 4 Cyl.

UM4BB1

3.595 10/85-89

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 110,00 6 Cyl.

6BB1

5.393 1972-5/76

7 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

251



Isuzu

102,00 110,00 6 Cyl.

UM6BB1

5.393 9/73-5/76

7 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 118,00 4 Cyl.

4BD1

3.856 12/78-

5 Pairs 79,920 85,000 26,730 6080300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 27,830 6080310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 26,830 6080320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 118,00 4 Cyl.

4BD1-T

3.856 2/80-

5 Pairs 79,920 85,000 26,730 6080300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 27,830 6080310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 26,830 6080320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

252



Isuzu

102,00 118,00 4 Cyl.

UM4BD1

3.856 12/78-

5 Pairs 79,920 85,000 26,730 6080300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 27,830 6080310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 26,830 6080320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 118,00 4 Cyl.

4BD2

3.856 1993-

5 Pairs 79,920 85,000 26,730 6080300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 27,830 6080310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 26,830 6080320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 118,00 6 Cyl.

6BD1

5.785 7/75-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 27,830 6080060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

253



Isuzu

102,00 118,00 6 Cyl.

UM6BD1

5.785 1978-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 27,830 6080060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 118,00 6 Cyl.

6BD1-T

5.785 10179-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 118,00 6 Cyl.

6BD1

5.785 5/1980-

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 118,00 6 Cyl.

UM6BD1

5.785 5/1980-

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

254



Isuzu

102,00 130,00 6 Cyl.

DA640

6.373 1965-8/88

6 Pairs 74,950 82,000 28,200 6080010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 74,950 82,000 44,050MB/HL

7

6 Pairs 74,950 82,000 28,200 6080020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 74,950 82,000 44,050MB/HL

7

6 Pairs 66,925 71,980 37,530 6180030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 66,925 71,980 37,530 6180040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 99,900 3,480 6280060000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 36,000 41,000 38,130 6480050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 36,000 41,000 38,130 6480060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 105,00 4 Cyl.

4BE1

3.636 1/1985-

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

105,00 105,00 4 Cyl.

4BE2

3.636 6/1986-

5 Pairs 75,920 81,000 27,830 6080270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 84,250 101,000 2,500 6280120000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 33,000 36,000 38,000 6480230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

255



Isuzu

105,00 118,00 6 Cyl.

6BF1

6.130 10/79-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 27,830 6080060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 118,00 6 Cyl.

6BF1-T

6.130 10/79-4/80

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 118,00 6 Cyl.

6BF1

6.130 5/80-88

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

256



Isuzu

105,00 125,00 4 Cyl.

4BG1

4.329 6/1986-

5 Pairs 79,920 85,000 26,730 6080300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 27,830 6080310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 26,830 6080320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

105,00 125,00 4 Cyl.

UM4BG1

4.329 7/1989-

5 Pairs 79,920 85,000 26,730 6080300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 27,830 6080310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 79,930 85,000 26,830 6080320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280090000 StdSALTW/A

1

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380030000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

105,00 125,00 6 Cyl.

6BG1

6.494 1/1984-

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

257



Isuzu

105,00 125,00 6 Cyl.

UM6BG1

6.494 5/1985-

7 Pairs 79,920 85,000 26,830 6080080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,944 68,000 29,930 6180090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 88,250 101,000 2,500 6280100000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 55,970 60,000 20,000 6380020000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 35,000 38,000 38,000 6480120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

110,00 125,00 4 Cyl.

4HE1-T

4.751

5 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 65,922 69,985 30,430 6180250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 72,922 77,985 25,830 6180410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 36,000 40,000 29,800 6480160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 40,850Bush/PB

3, 4

110,00 125,00 6 Cyl.

6HE1

7.127

7 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 65,922 69,985 30,430 6180000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1

110,00 125,00 6 Cyl.

6HE1-T

7.127

7 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 72,922 77,985 30,430 6180020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1

8 Pairs 39,975 43,000 26,130 6380000000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Pairs 40,000 44,000 28,700 6480000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 40,000 44,000 40,850Bush/PB

4, 5, 6

258



Isuzu

112,00 110,00 4 Cyl.

4HF1

4.334 5/90-

5 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 65,922 69,985 30,430 6180250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 72,922 77,985 25,830 6180410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 36,000 40,000 29,800 6480160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 40,850Bush/PB

3, 4

115,00 110,00 4 Cyl.

4HG1

4.570

5 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 65,922 69,985 30,430 6180250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 36,000 40,000 29,800 6480160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 40,850Bush/PB

3, 4

115,00 120,00 4 Cyl.

4HJ1

4.985

5 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 65,922 69,985 30,430 6180250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 36,000 40,000 29,800 6480160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 40,850Bush/PB

3, 4

115,00 120,00 8 Cyl.

8PA1

9.971 1973-89

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1
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115,00 120,00 8 Cyl.

UM8PA1

9.971 1978-81

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

115,00 120,00 10 Cyl.

10PA1

12.464 3/70-5/84

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

115,00 120,00 12 Cyl.

12PA1

14.958 2/76-8/83

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

115,00 132,00 6 Cyl.

6HH1

8.226

7 Pairs 81,915 87,000 27,330 6080000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 65,922 69,985 30,430 6180000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 92,750 109,750 3,000 6280170000 StdSALTW/A

1
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115,00 135,00 6 Cyl.

6SA1

8.413 83-2/92

7 Pairs 89,929 96,000 27,630 6080140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 77,914 83,980 27,630 6180150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 101,250 124,000 3,500 6280140000 StdS3STW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

115,00 135,00 6 Cyl.

UM6SA1

8.413 1983-2/92

7 Pairs 89,929 96,000 27,630 6080140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 77,914 83,980 27,630 6180150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 101,250 124,000 3,500 6280140000 StdS3STW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

115,00 135,00 6 Cyl.

6SA1

8.413 10/1981-

7 Pairs 89,929 96,000 29,230 6080110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 77,914 82,980 29,330 6180100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 99,250 124,000 3,500 6280020000 StdS3STW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

115,00 135,00 8 Cyl.

8PB1

11.217 4/78-8/83

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1
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115,00 135,00 8 Cyl.

UM8PB1

11.217 8/81-1/91

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

115,00 135,00 10 Cyl.

10PB1

14.022 10/1977-

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

115,00 135,00 10 Cyl.

UM10PB1

14.022 10/79-1/91

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1
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115,00 135,00 12 Cyl.

12PB1

16.826 12/1979-

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

115,00 135,00 12 Cyl.

UM12PB1

16.826 12/79-1/91

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

119,00 135,00 8 Cyl.

8PC1

12.011 3/83-10/89

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1
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119,00 135,00 10 Cyl.

10PC1

15.014 4/83-8/89

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

119,00 135,00 12 Cyl.

12PC1

18.017 7/83-8/89

1 Pair 96,870 102,970 28,730 6080450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 77,910 83,980 26,130 6180380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 106,250 130,900 3,420 6280130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 38,000 43,000 26,000 6480300000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 38,000 43,000 38,000Bush/PB

2

1 Pair 38,000 43,000 26,300 6480310000 StdSLBush/PB

1

119,00 150,00 10 Cyl.

10PD1

16.683 7/1989-

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480280000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2

119,00 150,00 12 Cyl.

12PD1

20.019 8/1989-

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480280000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2
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119,00 150,00 12 Cyl.

UM12PD1

20.019 1992-

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480280000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2

120,00 145,00 6 Cyl.

6SD1

9.839 5/1985-

7 Pairs 89,929 96,000 27,630 6080140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 79,914 84,980 32,630 6180160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 101,250 124,000 3,500 6280140000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 43,000 47,000 29,800 6480130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 43,000 47,000 43,000Bush/PB

4, 5, 6

120,00 145,00 6 Cyl.

6SD1-T

9.839

7 Pairs 89,929 96,000 27,630 6080140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 79,914 84,980 32,630 6180160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 101,250 124,000 3,500 6280140000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 43,000 47,000 29,800 6480130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 43,000 47,000 43,000Bush/PB

4, 5, 6

120,00 145,00 6 Cyl.

UM6SD1

9.839 9/1986-

7 Pairs 89,929 96,000 27,630 6080140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 79,914 84,980 32,630 6180160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 101,250 124,000 3,500 6280140000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 43,000 47,000 29,800 6480130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 43,000 47,000 43,000Bush/PB

4, 5, 6
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120,00 150,00 6 Cyl.

DH100

10.179 1967-8/88

5 Pairs 91,900 97,970 34,000 6080030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

5 Pairs 91,900 97,970 36,000 6080050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 56,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 50,500MB/HL

7

6 Pairs 77,920 82,980 46,500 6180060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 77,920 82,980 46,500 6180070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280080000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,000 51,000 40,000 6480070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 150,00 6 Cyl.

6QA1

11.044 2/80-4/86

5 Pairs 91,900 97,970 34,000 6080030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 79,920 85,980 41,500 6180050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280080000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,990 52,000 46,000 6480080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 150,00 6 Cyl.

6QA2

11.044 2/80-4/86

5 Pairs 91,900 97,970 34,000 6080030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 79,920 85,980 41,500 6180050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280080000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,990 52,000 46,000 6480080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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125,00 150,00 6 Cyl.

6QA1

11.044 4/1986-

5 Pairs 91,900 97,970 28,000 6080040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 42,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 79,925 85,980 35,500 6180140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280070000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,990 52,000 46,000 6480080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 150,00 6 Cyl.

UM6QA1

11.044 4/86-10/89

5 Pairs 91,900 97,970 28,000 6080040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 42,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 79,925 85,980 35,500 6180140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280070000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,990 52,000 46,000 6480080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 150,00 6 Cyl.

6QA2

11.044 4/86-91

5 Pairs 91,900 97,970 28,000 6080040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 42,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 79,925 85,980 35,500 6180140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280070000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,990 52,000 46,000 6480080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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125,00 160,00 6 Cyl.

6QB2

11.781 4/1990-

5 Pairs 91,900 97,970 28,000 6080040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 91,900 97,970 42,000MB/HL

4

1 Pair 91,900 97,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 79,925 85,980 35,500 6180140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,250 119,900 3,480 6280070000 StdS3STW/A

1

6 Pairs 45,990 52,000 46,000 6480080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

127,00 150,00 8 Cyl.

8PE1

15.201

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480290000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2

127,00 150,00 10 Cyl.

10PE1

19.001

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480290000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2

127,00 150,00 12 Cyl.

12PE1

22.801

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480290000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2
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132,90 145,00 6 Cyl.

6WA1-T

12.068

7 Pairs 104,905 110,970 37,500 6080120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 91,925 97,980 44,500 6180120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 121,650 143,900 3,980 6280040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 56,000 62,000 28,290 6480030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 56,000 62,000 49,300Bush/PB

4, 5, 6

135,00 140,00 6 Cyl.

E120

12.023 1970-

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 55,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 87,925 93,980 42,500 6180080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 133,900 3,480 6280000000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 56,000 35,000 6480110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 56,000 44,500Bush/PB

4, 5, 6

135,00 140,00 6 Cyl.

E120H

12.023 1970-3/84

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 55,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 87,925 93,980 42,500 6180080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 133,900 3,480 6280000000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 56,000 35,000 6480110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 56,000 44,500Bush/PB

4, 5, 6
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Isuzu

135,00 140,00 6 Cyl.

6RA1

12.023 8/81-6/85

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 87,925 93,980 42,500 6180080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 139,900 3,480 6280030000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 56,000 35,000 6480110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 56,000 44,500Bush/PB

4, 5, 6

135,00 140,00 6 Cyl.

6RA1

12.023 6/85-

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 87,925 93,980 38,900 6180170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 139,900 3,480 6280030000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 50,000 56,000 35,000 6480110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 50,000 56,000 44,500Bush/PB

4, 5, 6

135,00 160,00 6 Cyl.

6RB1

13.741 8/1981-

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 89,925 95,980 38,900 6180110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 139,900 3,480 6280030000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 52,000 56,000 35,000 6480020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 52,000 56,000 45,000Bush/PB

4, 5, 6
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Isuzu

135,00 160,00 6 Cyl.

UM6RB1

13.741 10/1984-

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 89,925 95,980 38,900 6180110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 139,900 3,480 6280030000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 52,000 56,000 35,000 6480020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 52,000 56,000 45,000Bush/PB

4, 5, 6

135,00 160,00 6 Cyl.

6RB2

13.741 1111981-

5 Pairs 99,905 105,970 34,000 6080150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6

1 Pair 99,905 105,970 51,000MB/HL

4

1 Pair 99,905 105,970 49,500MB/HL

7

6 Pairs 89,925 95,980 38,900 6180110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 111,250 139,900 3,480 6280030000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 52,000 56,000 35,000 6480020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 52,000 56,000 45,000Bush/PB

4, 5, 6

135,00 160,00 8 Cyl.

8PD1

13.741 9/1989-

1 Pair 104,870 109,970 27,730 6080460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 81,910 86,980 25,630 6180390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 116,250 134,650 4,480 6280010000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,000 47,000 25,580 6480280000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 43,000 47,000 38,380Bush/PB

2
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Isuzu

147,00 140,00 6 Cyl.

6WF1-T

14.256

7 Pairs 104,905 110,970 37,500 6080120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 91,925 97,980 44,500 6180120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 121,650 143,900 3,980 6280040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 56,000 62,000 28,290 6480030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 56,000 62,000 49,300Bush/PB

4, 5, 6

147,00 154,00 6 Cyl.

6WG1-T

15.681

7 Pairs 104,905 110,970 37,500 6080120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 91,925 97,980 44,500 6180120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 121,650 143,900 3,980 6280040000 StdS3STW/A

1

3 Pairs 56,000 62,000 28,290 6480030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 56,000 62,000 49,300Bush/PB

4, 5, 6
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KHD

91,00 105,00 2 Cyl.

F2L 1011

1.366 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 105,00 2 Cyl.

F2L 1011F Euro1

1.366 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 105,00 3 Cyl.

F3L 1011

2.049 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 105,00 3 Cyl.

F3L 1011F Euro1

2.049 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 105,00 4 Cyl.

BF4L 1011

2.732 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1
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KHD

91,00 105,00 4 Cyl.

BF4L 1011F Euro1, BF4L 1011FT Euro1

2.732 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 105,00 4 Cyl.

F4L 1011

2.732 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 105,00 4 Cyl.

F4L 1011F Euro1

2.732 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 112,00 2 Cyl.

F2M 1011F Euro1

1.366 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 112,00 3 Cyl.

F3M 1011, BF3M 1011 Euro1

2.185 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

274



KHD

91,00 112,00 3 Cyl.

BF3M 1011F

2.185 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 112,00 3 Cyl.

F3M 1011F Euro1

2.185 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 112,00 4 Cyl.

BF4M 1011F Euro1

2.912 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

91,00 112,00 4 Cyl.

F4M 1011F Euro1

2.914 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

94,00 112,00 2 Cyl.

F2L 2011, F2M 2011

1.550 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1
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KHD

94,00 112,00 3 Cyl.

BF3L 2011, BF3M 2011

2.330 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

94,00 112,00 3 Cyl.

F3L 2011, F3M 2011

2.330 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

94,00 112,00 4 Cyl.

BF4L 2011, BF4M 2011, BF4M 2011M

3.110 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

94,00 112,00 4 Cyl.

F4L 2011, F4M 2011

3.110 .

1 Pair 69,970 / 69,990 75,000 / 75,019 28,000 6015060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 54,970 / 54,990 58,510 / 58,525 25,600 6115550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1

2 Halves 75,500 / 75,750 89,750 / 90,000 2,450 6215820000 StdS3STW/A

1

94,00 115,00 4 Cyl.

BF4M1012 Euro1, BF4M1012C Euro1, BF4M 1012E Euro2, 

BF4M1012EC Euro2, F4M1012 Euro1

3.192 Agroplus 75/80/85/90/95, Agrotron 

4.70/4.80/4.85/4.90/4.95, Agrotron 

80/85/90/100

1 Pair 73,980 / 74,000 79,000 / 79,019 29,000 6015050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 57,980 / 58,000 61,600 / 61,620 26,600 6115540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,250 101,750 / 102,000 2,450 6215830000 StdSALTW/A

1
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KHD

94,00 115,00 6 Cyl.

BF6M1012Euro1, BF6M1012C Euro1, BF6M1012E Euro2, 

BF6M1012EC Euro2

4.788 Agroplus 100, Agrotron 6.00/6.01/6.05/6.15, 

Agrotron 100/105/106/110/115

1 Pair 73,980 / 74,000 79,000 / 79,019 29,000 6015050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 57,980 / 58,000 61,600 / 61,620 26,600 6115540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,250 101,750 / 102,000 2,450 6215830000 StdSALTW/A

1

100,00 120,00 3 Cyl.

F3L912D, F3L912W

2.826

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

100,00 120,00 4 Cyl.

F4L912D, F4L912W

3.770

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

100,00 120,00 5 Cyl.

F5L912D, F5L912W

4.712

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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KHD

100,00 120,00 6 Cyl.

BF6L912, F6L912D, F6L912W

5.655

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

102,00 125,00 3 Cyl.

F3L912F, F3L913, F3L913G

3.064

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

102,00 125,00 4 Cyl.

BF4L913, BF4L913C, BF4L913T

4.086

1 Pair 74,971 / 74,990 79,000 / 79,019 25,000 6015010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 65,971 / 65,990 70,000 / 70,019 25,000 6115510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,000 / 87,350 100,614 / 100,964 2,985 6215810000 StdSALTW/A

1

102,00 125,00 4 Cyl.

F4L912F, F4L913

4.086

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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KHD

102,00 125,00 5 Cyl.

F5L912F, F5L913

5.107

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

102,00 125,00 6 Cyl.

BF6L913, BF6L913C, BF6L913T

6.128

1 Pair 74,971 / 74,990 79,000 / 79,019 25,000 6015010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 65,971 / 65,990 70,000 / 70,019 25,000 6115510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 87,000 / 87,350 100,614 / 100,964 2,985 6215810000 StdSALTW/A

1

102,00 125,00 6 Cyl.

F6L912F, F6L913

6.128

1 Pair 69,971 / 69,990 74,500 / 74,519 27,000 6015000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,941 / 59,960 64,000 / 64,019 25,000 6115500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 / 79,300 94,614 / 94,964 2,985 6215800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

108,00 130,00 4 Cyl.

BF 4 M 1013 FC Euro 2

4.764 Industriemotor

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 31,000 6015070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 22,000 6315400000 StdSRCBush/NWL

1, 2

3 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 27,000CBush/NWL

3, 4, 5

2 Pairs 41,994 / 42,000 45,500 / 45,520 29,800 6415920000 SemiSRBush/PB

1, 2
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KHD

108,00 130,00 4 Cyl.

BF 4 M 1013 C Euro 1

BF 4 M 1013 E Euro 2

BF 4 M 1013 EC Euro 2

BF 4 M 1013 Euro 1

4.764 Agrotron 90,

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 31,000 6015070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

2 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 22,000 6315400000 StdSRCBush/NWL

1, 2

3 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 27,000CBush/NWL

3, 4, 5

2 Pairs 41,994 / 42,000 45,500 / 45,520 29,800 6415920000 SemiSRBush/PB

1, 2

108,00 130,00 4 Cyl.

TCD2013 L04 2V Euro3

4.764 .

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 26,500 6051090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,980 / 75,000 80,000 / 80,020 29,200 6151700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 91,400 114,000 2,950 6251880000 StdSALTW/A

1

108,00 130,00 6 Cyl.

BF 6 M 1013 FC Euro 3

7.146 Agrotron 210 05.2003-

Agrotron 215 05.2003-

Agrotron 230 01.1998-07.2003

Agrotron 235 05.2003-

Agrotron 260 01.1998-07.2003

Agrotron 720 05.2003-

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 31,000 6015070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

3 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 22,000 6315410000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 27,000CBush/NWL

4, 5, 6, 7

2 Pairs 41,994 / 42,000 45,500 / 45,520 29,800 6415920000 SemiSRBush/PB

1, 2
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KHD

108,00 130,00 6 Cyl.

BF 6 M 1013 C Euro 1

BF 6 M 1013 E Euro 2

BF 6 M 1013 Euro 1

7.146 Mähdrescher Series 5680 06.1999-

Mähdrescher Series 5690 06.1999-

Agrotron 1125 04.2000-

Agrotron 1140 04.2000-

Agrotron 1155 04.2000-

Agrotron 120 01.1998-12.2003

Agrotron 135 01.1998-12.2003

Agrotron 150 01.1998-12.2003

Agrotron 160 01.1998-12.2003

Agrotron 165 01.1999-11.2003

Agrotron 175 01.1998-

Agrotron 6.20 09.1995-

Agrotron 6.30 09.1995-

Agrotron 6.45 09.1995-

Agrotron 1130 02.2001-

Agrotron 1145 02.2001-

Agrotron 1160 02.2001-

Agrotron 130 10.2003-

Agrotron 140 10.2003-

Agrotron 150 10.2003-

Agrotron 155 10.2003-

Agrotron 165 10.2003-

Agrotron 180 10.2003-

Agrotron 200 01.1998-

Agrotron 230 01.1998-

Agrotron 260 01.1998-

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 31,000 6015070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

3 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 22,000 6315410000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 27,000CBush/NWL

4, 5, 6, 7

2 Pairs 41,994 / 42,000 45,500 / 45,520 29,800 6415920000 SemiSRBush/PB

1, 2

108,00 130,00 6 Cyl.

TCD2013 L06 2V Euro3, TCD2013 L06 4V Euro3

7.146 .

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 26,500 6051090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,980 / 75,000 80,000 / 80,020 29,200 6151700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 91,400 114,000 2,950 6251880000 StdSALTW/A

1
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KHD

125,00 130,00 6 Cyl.

BF6L413F, BF6L413FW, BF6L513 125, BF6L513C, BF6L513F, 

BF6L513FW, F6L413F, F6L413FW, F6L513FW

9.572

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1

125,00 130,00 10 Cyl.

BF10L413F, BF10L413FW, BF10L 513 125, BF10L513C, 

BF10L513F, F10L413F, F10L413FW, F10L413FZ, F10L513F

15.953

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1

125,00 130,00 12 Cyl.

BF12L413F, BF12L413FW, BF12L513 125, BF12L513C, 

BF12L513F, BF12L513FW, F12L413F, F12L413FW, F12L413FZ, 

F12L513F, F12L513FW

19.144

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1
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KHD

128,00 130,00 6 Cyl.

BF6L513 128, F6L513, F6L513F, F6L513T

10.038

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1

128,00 130,00 8 Cyl.

BF8L513 128, F8L513, F8L513T

13.382

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1

128,00 130,00 10 Cyl.

BF10L513 128, F10L513, F10L513L, F10L513T

16.728

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1
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KHD

128,00 130,00 12 Cyl.

BF12L513 128, F12L513, F12L513L, F12L513T

20.074

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1

128,00 140,00 8 Cyl.

F8L513L

14.410

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 29,000 6015020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 94,966 / 94,988 101,000 / 101,022 40,820 6015030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,971 / 74,990 80,000 / 80,019 27,800 6115520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

S3SCB/PL

1
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Kia

68,00 78,40 4 Cyl.

B1

1.138 Pride

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

71,00 83,60 4 Cyl.

B3

1.324 Avella, Pride

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

78,00 83,60 4 Cyl.

B6

1.598 Sephia

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,956 48,000 17,130 6185020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

85,00 88,00 4 Cyl.

4G63

1.997 Magentis

4 Pairs 57,000 61,000 20,630 6087230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 25,450MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 21,230 6187260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Lancia

85,00 88,00 4 Cyl.

DW10

1.997 Phedra 2.0 JTD 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

85,00 96,00 4 Cyl.

DW12

2.179 Phedra 2.2 JTD 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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M.A.N.

108,00 120,00 6 Cyl.

D0826 K, D0826 LUH18, D0826 LUH21, D0826 T, D0826 TF, 

D0826 TOH

6.596

6 Pairs 76,981 / 77,000 82,000 / 82,022 26,000 6031020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 76,981 / 77,000 82,000 / 82,022 33,850MB/HL

7

6 Pairs 64,981 / 65,000 69,000 / 69,019 31,000 6131520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

108,00 125,00 4 Cyl.

D0824 Euro 1/2/3

4.580

4 Pairs 76,981 / 77,000 82,000 / 82,022 26,000 6031010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,981 / 77,000 82,000 / 82,022 33,850MB/HL

5

4 Pairs 64,981 / 65,000 69,000 / 69,019 31,000 6131510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

108,00 125,00 6 Cyl.

D0826 F, D0826 GF, D0826 LE, D0826 LF

6.871

6 Pairs 76,981 / 77,000 82,000 / 82,022 26,000 6031020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 76,981 / 77,000 82,000 / 82,022 33,850MB/HL

7

6 Pairs 64,981 / 65,000 69,000 / 69,019 31,000 6131520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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M.A.N.

125,00 150,00 6 Cyl.

D2556

11.045 .

6 Pairs 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 6031000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810MB/HL

7

6 Pairs 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 36,000 6310850000 StdSALCBush/NWL

1

5 Pairs 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 28,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 69,910 / 69,940 76,000 / 76,030 39,000CBush/NWL

7

125,00 155,00 6 Cyl.

D2566

11.407 .

6 Pairs 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 6031000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810MB/HL

7

6 Pairs 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 36,000 6310850000 StdSALCBush/NWL

1

5 Pairs 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 28,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 69,910 / 69,940 76,000 / 76,030 39,000CBush/NWL

7

288



M.A.N.

128,00 142,00 8 Cyl.

D2848

14.618 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

128,00 142,00 10 Cyl.

D2840

18.273 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

128,00 142,00 12 Cyl.

D2842, E2842

21.930 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

289



M.A.N.

128,00 150,00 8 Cyl.

D2858

15.442 .

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 30,500 6010040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 37,810 6010050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 31,000 6110740000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

128,00 155,00 6 Cyl.

D2866

11.967 .

6 Pairs 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 6031000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810MB/HL

7

6 Pairs 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S4SCB/PL

1

1 Pair 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 36,000 6310850000 StdSALCBush/NWL

1

5 Pairs 69,910 / 69,940 75,000 / 75,030 28,000CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 69,910 / 69,940 76,000 / 76,030 39,000CBush/NWL

7

128,00 166,00 6 Cyl.

D2876, E2876, G2876

12.816 .

6 Pairs 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 36,000 6031000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 103,980 / 104,000 111,000 / 111,022 45,810MB/HL

7

1 Pair 89,980 / 90,000 95,000 / 95,022 36,200 6131550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1
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Mazda

68,00 68,00 4 Cyl.

PB

987 Familia, Bongo 12/68-6/69

3 Pairs 55,955 60,000 20,130 6085050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 55,955 60,000 23,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 44,955 48,002 19,630 6185060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 62,250 78,000 2,000 6285040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 24,400 6485020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

68,00 68,00 4 Cyl.

PB

987 Familia, Bongo 1967-7/90

3 Pairs 55,955 60,000 20,130 6085050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 55,955 60,000 23,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 44,955 48,002 19,630 6185060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 62,250 78,000 2,000 6285030000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 24,400 6485020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

68,00 78,40 4 Cyl.

B1

1.138 Familia, Demio 10/85-3/89

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

68,00 78,40 4 Cyl.

B1

1.138 3/1989-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1
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Mazda

70,00 64,00 4 Cyl.

PC

985 Familia 1/70-2/78

3 Pairs 62,950 67,000 20,130 6085060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,950 67,000 23,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 44,955 48,002 19,630 6185060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 80,000 2,000 6285050000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 24,400 6485020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

70,00 69,60 4 Cyl.

E1

1.071 Familia 5/80-11/86

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,250 69,000 2,000 6285020000 StdSALTW/A

1

70,00 76,00 4 Cyl.

TA

1.169 Familia, Bongo 3/1970-73

3 Pairs 55,955 60,000 20,130 6085050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 55,955 60,000 23,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 44,955 48,002 19,630 6185060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 62,250 78,000 2,000 6285030000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 24,400 6485020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

70,00 150,00 4 Cyl.

TB

1.169 Familia, Bongo 12/68-7/90

3 Pairs 55,955 60,000 20,130 6085050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 55,955 60,000 23,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 44,955 48,002 19,630 6185060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 62,250 78,000 2,000 6285030000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 24,400 6485020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mazda

71,00 83,60 4 Cyl.

B3

1.323 Familia, Demio 12/86-3/89

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

71,00 83,60 4 Cyl.

B3

1.323 3/1989-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

73,00 76,00 4 Cyl.

TC

1.272 Familia 1/77-12/85

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,250 69,000 2,000 6285020000 StdSALTW/A

1

73,00 76,00 4 Cyl.

TC

1.272 Familia 3/70-2/78

3 Pairs 62,950 67,000 20,130 6085060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,950 67,000 23,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 44,955 48,002 19,630 6185060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 80,000 2,000 6285050000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 24,400 6485020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

73,70 82,00 4 Cyl.

DV4TD

1.398 2 1.4 CDi

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,665 / 48,671 17,050 6137650000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

293



Mazda

74,00 77,40 6 Cyl.

JF

1.997 MPV 7/86-9/91

4 Pairs 61,955 66,000 18,130 6085090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,955 51,000 17,030 6185120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 68,250 80,000 2,050 6285070000 StdSALTW/A

1

75,30 83,60 4 Cyl.

Z5

1.489

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

77,00 69,60 4 Cyl.

E3

1.296 Familia 5/1980-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,250 69,000 2,000 6285020000 StdSALTW/A

1

77,00 76,00 4 Cyl.

UC

1.415 Familia 12/76-7/90

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,250 69,000 2,000 6285020000 StdSALTW/A

1

77,00 80,00 4 Cyl.

D5

1.490 Familia 10/1985-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,250 69,000 2,000 6285020000 StdSALTW/A

1
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Mazda

77,00 80,00 4 Cyl.

E5

1.490 Familia 5/1980-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,250 69,000 2,000 6285020000 StdSALTW/A

1

78,00 67,50 4 Cyl.

BJ

1.290 Etude, Familia 10/1986-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,956 48,000 17,130 6185020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,993 23,000 21,800 6485010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

78,00 78,00 4 Cyl.

UB

1.490 Luce, Bongo, Cosmo 5/70-7/73

3 Pairs 62,955 67,000 18,130 6085070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,955 67,000 24,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 52,950 56,002 22,130 6185070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 71,750 86,400 2,050 6285060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 44,960 49,009 24,130 6385000000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 44,960 49,009 18,130CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

78,00 78,40 4 Cyl.

B5

1.498 Familia, Demio 12/86-3/89

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1
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Mazda

78,00 78,40 4 Cyl.

B5

1.498 3/1989-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

78,00 78,40 4 Cyl.

ZL

1.498

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,956 43,000 17,130 6185000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

78,00 83,00 4 Cyl.

NA

1.586 Familia, Bongo 5/70-11/83

3 Pairs 62,955 67,000 18,130 6085070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,955 67,000 24,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 52,955 56,002 20,930 6185010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 71,750 86,400 2,050 6285060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 44,960 49,009 24,130 6385000000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 44,960 49,009 18,130CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

78,00 83,00 4 Cyl.

NA

1.586 Familia, Bongo 5/70-11/83

3 Pairs 62,955 67,000 18,130 6085070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,955 67,000 24,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 52,950 56,002 22,130 6185070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 71,750 86,400 2,050 6285060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 44,960 49,009 24,130 6385000000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 44,960 49,009 18,130CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mazda

78,00 83,60 4 Cyl.

B6

1.597 Familia, Roadstar 9/85-10/86

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,956 48,000 17,130 6185020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,993 23,000 21,800 6485010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

78,00 83,60 4 Cyl.

B6

1.597 Etude, Familia 10/1986-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,956 48,000 17,130 6185020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,993 23,000 21,800 6485010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

78,00 90,00 4 Cyl.

PN

1.720 6/1985-

5 Pairs 55,955 60,000 17,630 6085160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,955 52,000 18,130 6185180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,250 79,000 2,550 6285120000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 22,800 6485030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

78,00 94,00 4 Cyl.

VB

1.796 Luce, Capella, Pick up 10/68-10/77

3 Pairs 62,955 67,000 18,130 6085070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,955 67,000 24,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 52,950 56,002 22,130 6185080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 71,750 86,400 2,050 6285060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 44,960 49,009 24,130 6385000000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 44,960 49,009 18,130CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mazda

80,00 88,00 4 Cyl.

VC

1.769 Luce, Bongo, Cosmo 4/73-8/86

3 Pairs 62,955 67,000 18,130 6085070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,955 67,000 24,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 52,950 56,002 22,130 6185070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 71,750 86,400 2,050 6285060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 44,960 49,009 24,130 6385000000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 44,960 49,009 18,130CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

80,00 98,00 4 Cyl.

MA

1.970 Luce, Capella, Pick up 3/77-4/89

3 Pairs 62,955 67,000 18,130 6085070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4

2 Pairs 62,955 67,000 24,130MB/HL

3, 5

4 Pairs 52,950 56,002 22,130 6185080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 71,750 86,400 2,050 6285060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 44,960 49,009 24,130 6385000000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 44,960 49,009 18,130CBush/NWL

2, 3

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

80,30 74,20 6 Cyl.

KJ

2.254

3 Pairs 61,955 67,000 18,130 6085100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

1 Pair 61,955 67,000 22,030MB/HL

4

6 Pairs 52,955 56,000 17,030 6185090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 68,250 80,000 2,050 6285070000 StdSALTW/A

1

81,00 77,00 4 Cyl.

F6

1.587 Bongo, Capello 9/82-3/87

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mazda

81,00 77,00 4 Cyl.

F6

1.587 Capella 4/1987-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

82,00 94,00 4 Cyl.

VA

1.985 Titan 6/71-12/88

1 Pair 62,955 67,005 24,630 6085000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 62,955 67,005 36,020MB/HL

2

1 Pair 62,955 67,005 30,130MB/HL

3

4 Pairs 52,955 56,002 20,930 6185010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,990 25,000 27,900 6485000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 85,00 4 Cyl.

BP

1.839 Roadstar 6/1989-

5 Pairs 49,955 54,000 17,030 6085010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,956 48,000 17,130 6185020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 69,000 2,550 6285000000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,993 23,000 21,800 6485010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 85,00 4 Cyl.

FP

1.839 Capella, Premacy

5 Pairs 55,955 60,000 17,630 6085040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,956 51,000 17,130 6185050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,250 82,000 2,550 6285010000 StdSALTW/A

1

83,00 92,00 4 Cyl.

FS

1.991 Capella, Premacy

5 Pairs 55,955 60,000 17,630 6085040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,956 51,000 17,130 6185050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,250 82,000 2,550 6285010000 StdSALTW/A

1
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Mazda

84,50 74,20 6 Cyl.

KL

2.496

3 Pairs 61,955 67,000 18,130 6085100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

1 Pair 61,955 67,000 22,030MB/HL

4

6 Pairs 52,955 56,000 17,030 6185090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 68,250 80,000 2,050 6285070000 StdSALTW/A

1

86,00 77,00 4 Cyl.

F8

1.789 Bongo, Capello 10/82-3/87

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 77,00 4 Cyl.

F8

1.789 Capella 4/1987-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 77,00 4 Cyl.

F8

1.789 Capellla 2/1990-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

FE

1.998 Bongo, Capello 9/82-3/87

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mazda

86,00 86,00 4 Cyl.

FE

1.998 Capella 4/1987-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

FE

1.998 Capella 4/1987-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

RF

1.998 Bongo, Capella 5/1983-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 21,130MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 69,250 84,400 2,050 6285130000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,800 6485140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

RF

1.998 Bongo, Capelo 6/1986

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 21,130MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 69,250 84,400 2,050 6285130000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 26,800 6485100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mazda

86,00 86,00 4 Cyl.

RF-T

1.998 Bongo, Capelo 12/1988-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 21,130MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 69,250 84,400 2,050 6285130000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 26,800 6485100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 94,00 4 Cyl.

F2

2.184 Capella 5/1988-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 27,990MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 94,00 4 Cyl.

R2

2.184 Bongo, Capella 5/1983-

4 Pairs 59,955 64,000 18,530 6085170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 64,000 21,130MB/HL

3

4 Pairs 50,955 54,002 21,130 6185030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 69,250 84,400 2,050 6285130000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 25,000 28,000 26,800 6485140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,50 83,10 4 Cyl.

LF

1.998 Atenza, Axcela

4 Pairs 52,000 57,020 19,100 6085180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,000 57,020 25,780MB/HL

3

4 Pairs 47,000 50,025 16,900 6185210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

87,50 94,00 4 Cyl.

L3

2.260 Atenza, Axcela, MPV

4 Pairs 52,000 57,020 19,100 6085180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,000 57,020 25,780MB/HL

3

4 Pairs 50,000 53,025 16,900 6185220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mazda

88,90 89,00 4 Cyl.

S2

2.209 Bongo, Cosmo 9/79-4/90

5 Pairs 65,000 69,000 28,700 6085130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,696 28,650 6185150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 73,700 90,400 2,325 6285100000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 28,000 31,000 26,800 6485080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,90 101,60 4 Cyl.

XA

2.522 Boxer 1967-9/80

5 Pairs 69,825 74,066 28,700 6085140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,125 60,833 28,650 6185160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,700 95,400 2,325 6285110000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 31,749 34,919 26,800 6485090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,90 101,60 4 Cyl.

XA

2.522 Boxer 9/80-4/89

5 Pairs 69,825 74,066 28,700 6085140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,125 60,833 28,650 6185160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,700 95,400 2,325 6285110000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 28,000 31,000 30,700 6485110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,90 101,60 6 Cyl.

YA

3.783 Titan, Boxer 1969-75

7 Pairs 69,825 74,066 28,700 6085150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,125 60,833 28,650 6185170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 78,700 95,400 2,325 6285110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 31,749 34,919 26,800 6485120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

90,00 77,40 6 Cyl.

JE

2.954 Luce, Sentia 7/1987-

4 Pairs 61,955 66,000 18,130 6085090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 52,955 56,000 17,030 6185100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 68,250 80,000 2,050 6285070000 StdSALTW/A

1
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Mazda

92,00 101,60 4 Cyl.

XB

2.701 Boxer 1971-8/77

5 Pairs 69,825 74,066 28,700 6085140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,125 60,833 28,650 6185160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,700 95,400 2,325 6285110000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 31,749 34,919 26,800 6485090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 101,60 6 Cyl.

ZB

4.052 Titan, Boxer 1972-80

7 Pairs 69,825 74,066 28,700 6085150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,125 60,833 28,650 6185170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 78,700 95,400 2,325 6285110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 31,749 34,919 26,800 6485120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 101,60 6 Cyl.

ZB

4.052 Titan 10/80-5/87

7 Pairs 69,825 74,066 28,700 6085150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,125 60,833 28,650 6185170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 78,700 95,400 2,325 6285110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 31,749 34,919 26,800 6485120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

93,00 92,00 4 Cyl.

WL, WL-T

2.499

5 Pairs 66,955 71,000 22,600 6085190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 54,955 58,000 23,600 6185200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 75,200 91,800 2,505 6285140000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 32,000 35,000 30,800 6485130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mazda

95,00 105,00 4 Cyl.

HA

2.977 Titan 5/77-9/80

5 Pairs 75,825 80,066 28,700 6085120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,125 64,833 28,050 6185130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,700 101,400 2,325 6285090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 31,749 34,919 26,800 6485090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

95,00 105,00 4 Cyl.

HA

2.977 Titan 10/80-3/89

5 Pairs 75,825 80,066 28,700 6085120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,125 64,833 28,050 6185130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,700 101,400 2,325 6285090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 34,300 6485150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 110,00 4 Cyl.

SL

3.455 Titan 2/84-3/89

5 Pairs 75,825 80,066 28,700 6085120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,125 64,833 28,050 6185140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,700 101,400 2,325 6285090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 34,000 37,000 34,300 6485160000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 110,00 4 Cyl.

SL-T

3.455 Titan 2/84-3/89

5 Pairs 75,825 80,066 28,700 6085120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,125 64,833 28,050 6185140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 84,700 101,400 2,325 6285090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 34,000 37,000 34,300 6485160000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mazda

105,50 115,00 4 Cyl.

TF

4.021 4/1989-

5 Pairs 78,980 84,100 29,400 6085110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 64,000 68,100 29,900 6185110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,500 104,400 2,325 6285080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 35,000 38,000 36,800 6485050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

109,00 122,00 4 Cyl.

TM

4.553 12/1991-

5 Pairs 78,980 84,100 29,400 6085110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 64,000 68,100 29,900 6185110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 88,500 104,400 2,325 6285080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 35,000 38,000 36,800 6485050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

62,30 60,00 3 Cyl.

3G81

548 Minica 1/87-91

4 Pairs 40,000 44,000 17,130 6087130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 36,000 39,000 14,630 6187170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 45,250 56,700 2,475 6287140000 StdSALTW/A

1

65,00 66,00 3 Cyl.

3G83

657 Minica 1/90-

4 Pairs 40,000 44,000 17,130 6087130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 36,000 39,000 14,630 6187170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 45,250 56,700 2,475 6287140000 StdSALTW/A

1

65,00 80,00 3 Cyl.

3G82

796 Minica 1/87-11/88

4 Pairs 40,000 44,000 17,130 6087130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 36,000 39,000 14,630 6187170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 45,250 56,700 2,475 6287140000 StdSALTW/A

1

69,50 82,00 4 Cyl.

G11B

1.244 Lancer, Mirage, SAGA 7/77-2/85

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

69,50 82,00 4 Cyl.

4G11

1.244 Lancer, Mirage, SAGA 4/78-12/81

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

70,00 71,00 2 Cyl.

2G23

546 Minica 3/77-8/82

2 Pairs 43,000 47,000 19,430 6087140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

1 Pair 43,000 47,000 23,950MB/HL

3

2 Pairs 39,992 43,004 17,130 6187180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

70,00 71,00 2 Cyl.

G23B

546 Minica 7/83-11/83

2 Pairs 43,000 47,000 19,430 6087140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

1 Pair 43,000 47,000 23,950MB/HL

3

2 Pairs 39,992 43,004 17,130 6187180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

70,00 71,00 2 Cyl.

G23B

546 Minica 12/83-5/87

2 Pairs 43,000 47,000 19,430 6087150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

1 Pair 43,000 47,000 23,950MB/HL

3

2 Pairs 39,992 43,004 17,130 6187180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2

71,00 75,00 4 Cyl.

4G42

1.187 Lancer, Delica 10/71-4/79

3 Pairs 63,993 68,000 25,130 6087190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 52,000 55,000 22,130 6187240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 34,300 41,350 3,575 6287170000 StdSALTW/A

1

1 Pair 44,975 48,000 19,500 6387210000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,975 47,000 13,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,975 46,000 13,000CBush/NWL

3

1 Pair 41,975 45,000 19,500CBush/NWL

4

4 Pairs 19,000 21,000 26,750 6487150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

71,00 82,00 4 Cyl.

G13B

1.298 Lancer, Mirage, SAGA 10/83-91

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

71,00 82,00 4 Cyl.

4G13

1.298 Lancer, Mirage, SAGA 5/86-

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

73,00 74,00 4 Cyl.

4G36

1.238 Lancer, Galant, Mirage, Delica 11/75-2/79

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

73,00 77,00 4 Cyl.

4G30

1.289 Lancer, Galant, Mirage, Delica 11/69-73

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

73,00 86,00 4 Cyl.

G33B

1.439 Lancer, Galant, Mirage, Delica 7/77-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

73,00 86,00 4 Cyl.

4G33

1.439 Lancer, Galant, Mirage, Delica 8/71-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

74,00 82,00 4 Cyl.

G12B

1.410 Lancer, Mirage, SAGA 2/78-5/88

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

74,00 82,00 4 Cyl.

4G12

1.410 Lancer, Mirage, SAGA 3/76-12/81

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

74,50 86,00 4 Cyl.

G31B

1.499 Lancer, Galant, Mirage, Delica 4/86-6/88

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

74,50 86,00 4 Cyl.

4G31

1.499 Lancer, Galant, Mirage, Delica 11/69-74

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

310



Mitsubishi

74,70 76,00 6 Cyl.

6G71

1.998 Diamante, Galant, Debonair 7/86-

4 Pairs 60,000 64,000 18,130 6087240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 45,000 48,000 15,500 6187270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 77,700 1,975 6287160000 StdSALTW/A

1

75,50 82,00 4 Cyl.

G15B

1.468 Lancer, Mirage, SAGA 10/83-92

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

75,50 82,00 4 Cyl.

4G15

1.468 Lancer, Mirage, SAGA 10/86-

4 Pairs 48,000 52,000 19,130 6087180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 48,000 52,000 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,000 45,000 17,630 6187210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 42,000 45,000 15,630 6187220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

76,00 71,00 2 Cyl.

2G24

644 Minica 8/82-12/83

2 Pairs 43,000 47,000 19,430 6087140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

1 Pair 43,000 47,000 23,950MB/HL

3

2 Pairs 39,992 43,004 17,130 6187180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2
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Mitsubishi

76,50 75,00 4 Cyl.

4G41

1.378 Lancer, Delica 10/71-5/79

3 Pairs 63,993 68,000 25,130 6087190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 52,000 55,000 22,130 6187240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 34,300 41,350 3,575 6287170000 StdSALTW/A

1

1 Pair 44,975 48,000 19,500 6387210000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,975 47,000 13,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,975 46,000 13,000CBush/NWL

3

1 Pair 41,975 45,000 19,500CBush/NWL

4

4 Pairs 19,000 21,000 26,750 6487150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,90 86,00 4 Cyl.

G32B

1.597 Lancer, Galant, Mirage, Delica 6/77-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

76,90 86,00 4 Cyl.

4G32

1.597 Lancer, Galant, Mirage, Delica 10/70-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

78,00 72,00 2 Cyl.

2G25

783 Minica 1/84-11/88

2 Pairs 43,000 47,000 19,430 6087150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2

1 Pair 43,000 47,000 23,950MB/HL

3

2 Pairs 39,992 43,004 17,130 6187180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2
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Mitsubishi

78,40 77,50 4 Cyl.

4G91

1.496 Mirage, Galant, WIRA 8/91-

5 Pairs 50,000 54,000 19,130 6087160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 16,800 6187190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 75,400 1,975 6287150000 StdSALTW/A

1

79,00 86,00 4 Cyl.

4G35

1.686 Lancer, Galant, Mirage, Delica 2/72-5/77

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,60 86,00 4 Cyl.

G37B

1.755 Lancer, Galant, Mirage, Delica 8/83-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,60 86,00 4 Cyl.

4G37

1.755 Lancer, Galant, Mirage, Delica 6/86-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,60 88,00 4 Cyl.

G62B

1.795 Lancer, Galant, Mirage, Delica 5/79-8/89

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

80,60 88,00 4 Cyl.

4G62

1.795 Lancer, Galant, Mirage, Delica 78-2/88

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

80,60 88,00 4 Cyl.

4D65

1.795 Galant, Mirage 3/83-9/91

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 25,000 28,000 28,500 6487160000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,50 4 Cyl.

4G92

1.755 Mirage, Libero 8/91-

5 Pairs 50,000 54,000 19,130 6087160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 16,800 6187200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 75,400 1,975 6287150000 StdSALTW/A

1

81,00 77,50 4 Cyl.

4G92

1.755 Mirage 8/91-

5 Pairs 50,000 54,000 19,130 6087170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 16,800 6187200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 75,400 1,975 6287150000 StdSALTW/A

1

81,00 89,00 4 Cyl.

4G93

1.834 Mirage, Galant, WIRA 5/91-

5 Pairs 50,000 54,000 19,130 6087160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 16,800 6187190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 75,400 1,975 6287150000 StdSALTW/A

1
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Mitsubishi

81,00 89,00 4 Cyl.

4G93

1.834 Mirage, Libero 8/91-

5 Pairs 50,000 54,000 19,130 6087160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 16,800 6187200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 75,400 1,975 6287150000 StdSALTW/A

1

81,00 90,00 4 Cyl.

G51B

1.855 Galant 11/77-2/78

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

81,00 90,00 4 Cyl.

4G51

1.855 Galant 6/73-2/78

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 90,00 4 Cyl.

G52B

1.995 Galant 11/77-7/78

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 90,00 4 Cyl.

4G52

1.995 Galant 8/72-7/78

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

84,00 90,00 4 Cyl.

G52B

1.995 Galant, Jeep 8/78-9/87

4 Pairs 60,000 64,000 25,130 6087200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 60,000 64,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 90,00 4 Cyl.

4G52

1.995 Galant, Jeep 8/78-

4 Pairs 60,000 64,000 25,130 6087200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 60,000 64,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 88,00 4 Cyl.

G63B

1.997 Lancer, Galant, Mirage, Delica 2/80-7/90

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 88,00 4 Cyl.

4G63

1.997 Lancer, Galant, Mirage, Delica 4/80-5/92

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 88,00 4 Cyl.

4G63

1.997 Galant, Delica, Pajero, Perdona 2/92-

4 Pairs 57,000 61,000 20,630 6087230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 25,450MB/HL

3

5 Pairs 57,000 61,000 20,630 6087280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,000 48,000 21,230 6187260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 63,000 80,870 2,125 6287200000 StdSALTW/A

1
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Mitsubishi

86,50 100,00 4 Cyl.

G64

2.350 Lancer, Galant, Mirage, Delica 10/86-8/89

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,50 100,00 4 Cyl.

4G64

2.350 Lancer, Galant, Mirage, Delica 10/86-

4 Pairs 57,000 61,000 23,130 6087220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 57,000 61,000 28,950MB/HL

3

4 Pairs 45,000 48,000 23,630 6187230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

88,00 98,00 4 Cyl.

4G53

2.384 Galant 5/73-7/78

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

88,00 98,00 4 Cyl.

4G53

2.384 Galant, Jeep 7/78-83

4 Pairs 60,000 64,000 25,130 6087200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 60,000 64,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

91,10 76,00 6 Cyl.

6G72

2.972 Diamante, Galant, Debonair 7/86-7/92

4 Pairs 60,000 64,000 18,130 6087240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 77,700 1,975 6287160000 StdSALTW/A

1
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Mitsubishi

91,10 90,00 4 Cyl.

4D55

2.346 Delica, Pajero, Galant 2/80-3/86

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

5 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 72,250 89,750 2,500 6287210000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 29,000 32,000 31,700 6487170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

91,10 95,00 4 Cyl.

4D56

2.476 Delica, Pajero, Galant 4/86-

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

5 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 72,250 89,750 2,500 6287210000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 29,000 32,000 31,700 6487170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

91,10 98,00 4 Cyl.

4G54

2.555 Galant 11/75-7/78

4 Pairs 66,000 70,000 25,130 6087210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 66,000 70,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

91,10 98,00 4 Cyl.

G54B

2.555 Galant, Jeep 8/78-9/87

4 Pairs 60,000 64,000 25,130 6087200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 60,000 64,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Mitsubishi

91,10 98,00 4 Cyl.

4G54

2.555 Galant, Jeep 8/78-

4 Pairs 60,000 64,000 25,130 6087200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 60,000 64,000 30,950MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,007 25,130 6187250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

92,00 100,00 4 Cyl.

4DR5

2.659 7/70-8/91

5 Pairs 69,955 74,000 28,130 6087030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 57,965 62,000 32,130 6187070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 36,000 6387190000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 28,000 32,984 35,800 6487030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 30,000 33,000 22,700 6487140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 30,000 33,000 35,400Bush/PB

3, 4

319



Mitsubishi

92,00 100,00 4 Cyl.

4DR6-T

2.659 10/86-

5 Pairs 69,955 74,000 28,130 6087030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 57,965 62,000 32,130 6187070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 36,000 6387190000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 28,000 32,984 35,800 6487030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 30,000 33,000 22,700 6487140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 30,000 33,000 35,400Bush/PB

3, 4

92,00 100,00 4 Cyl.

4DR50

2.659 7/70-7/80

5 Pairs 69,955 74,000 28,130 6087030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 57,965 62,000 32,130 6187070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 36,000 6387190000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 28,000 32,984 35,800 6487030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 30,000 33,000 22,700 6487140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 30,000 33,000 35,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

92,00 100,00 4 Cyl.

4DR51

2.659 11/78-10/89

5 Pairs 69,955 74,000 28,130 6087030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 57,965 62,000 32,130 6187070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 36,000 6387190000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 28,000 32,984 35,800 6487030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 30,000 33,000 22,700 6487140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 30,000 33,000 35,400Bush/PB

3, 4

92,00 100,00 4 Cyl.

4DR52

2.659 10/89-8/91

5 Pairs 69,955 74,000 28,130 6087030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 57,965 62,000 32,130 6187070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 36,000 6387190000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 28,000 32,984 35,800 6487030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 30,000 33,000 22,700 6487140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 30,000 33,000 35,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

92,00 100,00 6 Cyl.

6DR5

3.988 7/70-12/82

7 Pairs 69,960 106,000 28,130 6087040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,450 57,000 36,000 6387200000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,450 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,450 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,450 57,000 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 100,00 6 Cyl.

6DR50

3.988 10/70-12/82

7 Pairs 69,960 106,000 28,130 6087040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,450 57,000 36,000 6387200000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,450 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,450 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,450 57,000 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 100,00 6 Cyl.

6DR51

3.988 10/80-6/86

7 Pairs 69,960 106,000 28,130 6087040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,450 57,000 36,000 6387200000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,450 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,450 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,450 57,000 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

93,00 85,80 6 Cyl.

6G74

3.496 Debonair

4 Pairs 64,000 68,000 17,130 6087250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 55,000 58,000 15,500 6187280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

2 Halves 70,250 94,700 1,975 6287180000 StdSALTW/A

1

94,00 94,00 2 Cyl.

S2E

1.310 1977-91

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 57,980 62,000 34,130 6187320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 82,250 98,000 2,450 6287070000 StdS3STW/A

1

94,00 94,00 3 Cyl.

S3E

1.960 1978-91

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 57,980 62,000 34,130 6187320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 82,250 98,000 2,450 6287070000 StdS3STW/A

1

94,00 94,00 4 Cyl.

S4E

2.610 1976-

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 57,980 62,000 34,130 6187320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 82,250 98,000 2,450 6287070000 StdS3STW/A

1

94,00 94,00 6 Cyl.

S6E

3.910 1980-

6 Pairs 50,000 53,000 15,500 6187290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 57,980 62,000 34,130 6187320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 82,250 98,000 2,450 6287070000 StdS3STW/A

1
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Mitsubishi

95,00 100,00 4 Cyl.

4M40

2.835 Delica, Pajero

5 Pairs 67,988 72,000 22,130 6087260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,988 58,000 27,630 6187300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 94,700 2,450 6287190000 StdSALTW/A

1

95,00 100,00 4 Cyl.

4DR7

2.835 10/89-

5 Pairs 69,955 74,000 28,130 6087030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 57,955 62,000 32,130 6187050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 57,965 62,000 32,130 6187070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 77,250 95,000 2,450 6287130000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 36,000 6387190000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 28,000 32,984 35,800 6487030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 36,000 6487120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 30,000 33,000 22,700 6487140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 30,000 33,000 35,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

95,00 100,00 6 Cyl.

6DS1

4.678 1964-7/72

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

95,00 100,00 6 Cyl.

6DS10

4.678 1966-7/72

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

95,00 120,00 6 Cyl.

6DS3

5.103 7/72-74

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

95,00 120,00 6 Cyl.

6DS30

5.103 7/72-77

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

98,00 110,00 6 Cyl.

6DS5

4.978 4/70-10/72

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

98,00 110,00 6 Cyl.

6DS50

4.978 4/70-3/76

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

98,00 120,00 6 Cyl.

6DS7

5.430 10/72-7/78

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

98,00 120,00 6 Cyl.

6DS70

5.430 10/72-9/85

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 57,000 41,000 6387080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 57,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387090000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 35,000 37,000 6487050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

100,00 105,00 4 Cyl.

4D30

3.298 11/1978-

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

100,00 105,00 4 Cyl.

4D31

3.298 10/82-8/91

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

100,00 105,00 4 Cyl.

4D31-T

3.298 10/82-9/89

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

100,00 105,00 6 Cyl.

6D31

4.948 10/85-

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387180000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 53,960 57,500 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

4

6 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,00 130,00 4 Cyl.

S4K

4.250

1 Pair 89,970 95,000 27,130 6087310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,965 64,000 29,630 6187310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 97,250 113,000 2,450 6287000000 StdSALTW/A

1

102,00 130,00 6 Cyl.

S6K

6.380

1 Pair 89,970 95,000 27,130 6087310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,965 64,000 29,630 6187310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 97,250 113,000 2,450 6287000000 StdSALTW/A

1

102,00 130,00 6 Cyl.

S6K-T

6.380

1 Pair 89,970 95,000 27,130 6087310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 59,965 64,000 29,630 6187310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 97,250 113,000 2,450 6287000000 StdSALTW/A

1
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Mitsubishi

104,00 105,00 4 Cyl.

4D32

3.567 9/89-

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

104,00 105,00 4 Cyl.

4D36

3.567

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

104,00 115,00 4 Cyl.

4D34

3.907 8/91-8/91

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4
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Mitsubishi

104,00 115,00 4 Cyl.

4D34-T

3.907 9/89-

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4

336



Mitsubishi

104,00 115,00 6 Cyl.

6D34

5.861

7 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

6 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

105,00 115,00 6 Cyl.

6D10

5.974 1974-11/79

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

105,00 130,00 6 Cyl.

6D11

6.754 1974-11/79

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

338



Mitsubishi

108,00 115,00 4 Cyl.

4D33

4.214 9/89-

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4

339



Mitsubishi

110,00 115,00 6 Cyl.

6D14

6.557 1974-

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

340



Mitsubishi

110,00 120,00 4 Cyl.

4D35

4.561

5 Pairs 77,960 82,000 27,130 6087000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,950 69,000 33,130 6187020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

3 Halves 83,250 104,000 2,450 6287010000 StdSLTW/A

1

3 Halves 83,250 110,000 2,450 6287020000 StdSLTW/A

1

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 30,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 41,000 6387130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 58,500 33,000 6387220000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 54,460 58,250 21,000CBush/NWL

2

1 Pair 54,460 58,000 21,000CBush/NWL

3

1 Pair 54,460 57,750 21,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,960 57,000 21,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4

341



Mitsubishi

110,00 150,00 6 Cyl.

6DB1

8.550 1965-85

1 Pair 89,930 96,000 49,200 6087010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 89,930 96,000 31,200MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 89,905 96,000 49,200MB/HL

4

1 Pair 89,930 96,000 56,200MB/HL

7

6 Pairs 74,920 81,000 41,200 6187090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 91,125 123,125 4,950 6287090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 58,720 65,010 45,000 6387140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 58,450 65,010 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,200 65,010 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 44,970 65,010 40,000CBush/NWL

4

6 Pairs 40,000 44,000 46,000 6487010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

342



Mitsubishi

113,00 115,00 6 Cyl.

6D15

6.919 1979-

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

114,00 120,00 4 Cyl.

4M50-T

4.899

5 Pairs 85,950 91,000 27,130 6087020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 64,960 69,000 33,130 6187040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 97,250 117,700 2,450 6287030000 StdSLTW/A

1

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

343



Mitsubishi

118,00 115,00 6 Cyl.

6D16

7.545 1985-

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

118,00 115,00 6 Cyl.

6D16-T

7.545

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

118,00 115,00 6 Cyl.

6M6-T

7.545

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

6 Pairs 42,000 46,000 41,500 6487090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

118,00 120,00 4 Cyl.

4M51

5.249

5 Pairs 85,950 91,000 27,130 6087020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,965 64,000 33,130 6187030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 97,250 117,700 2,450 6287030000 StdSLTW/A

1

4 Pairs 34,000 37,000 38,800 6487000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 36,000 40,000 26,350 6487020000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 36,000 40,000 38,400Bush/PB

3, 4

2 Pairs 34,000 37,000 25,000 6487070000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,000 37,000 38,400Bush/PB

3, 4

118,00 125,00 6 Cyl.

6D17

8.201 1991-

7 Pairs 79,955 85,000 28,130 6087100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 90,250 113,000 2,450 6287080000 StdSLTW/A

1

3 Halves 90,250 110,000 2,450 6287110000 StdSLTW/A

1

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,720 64,000 28,000 6387100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 64,000 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 64,000 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 64,000 32,500CBush/NWL

4

1 Pair 57,720 62,000 28,000 6387110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,970 62,250 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 58,220 62,500 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 58,470 62,750 32,500CBush/NWL

4

6 Pairs 38,000 41,000 42,000 6487060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

118,00 125,00 6 Cyl.

6M6

8.201

7 Pairs 83,955 89,000 28,130 6087110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,940 69,000 34,130 6187140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 94,250 116,500 2,450 6287120000 StdSLTW/A

1

3 Pairs 38,000 42,000 28,400 6487100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 38,000 42,000 41,400Bush/PB

4, 5, 6

6 Pairs 38,000 42,000 42,000 6487200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 140,00 6 Cyl.

6D20

10.308 1/75-1/82

7 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,930 90,000 44,130 6187080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,470 72,000 26,000 6387040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 64,720 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,970 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

7

1 Pair 64,970 72,000 26,000 6387050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 26,000CBush/NWL

5

6 Pairs 50,000 55,000 46,000 6487040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

125,00 140,00 6 Cyl.

6D21

10.308 9/77-12/83

7 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,930 90,000 44,130 6187080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,470 72,000 26,000 6387040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 64,720 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,970 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

7

1 Pair 64,970 72,000 26,000 6387050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 26,000CBush/NWL

5

6 Pairs 50,000 55,000 46,000 6487040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 125,00 6 Cyl.

6DC2

9.955 1967-79

1 Pair 83,930 90,000 37,630 6187330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387020000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,470 72,000 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,720 72,000 22,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

4

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2
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Mitsubishi

130,00 125,00 8 Cyl.

8DC2

13.273 67-10/79

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

349



Mitsubishi

130,00 125,00 8 Cyl.

8DC4

13.273 1/74-12/79

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2
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Mitsubishi

130,00 130,00 8 Cyl.

8DC7

13.804 1/75-10/79

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2
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Mitsubishi

130,00 140,00 6 Cyl.

6D22

11.149 8/79-

7 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,930 90,000 44,130 6187080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,470 72,000 26,000 6387040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 64,720 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,970 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

7

1 Pair 64,970 72,000 26,000 6387050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 26,000CBush/NWL

5

6 Pairs 50,000 55,000 46,000 6487040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Mitsubishi

130,00 140,00 6 Cyl.

6D23

11.149 7/83-7/86

7 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,930 90,000 44,130 6187080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,470 72,000 26,000 6387040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 64,720 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 64,970 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

7

1 Pair 64,970 72,000 26,000 6387050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 26,000CBush/NWL

5

6 Pairs 50,000 55,000 46,000 6487040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

130,00 150,00 6 Cyl.

6D24

11.945

7 Pairs 99,920 106,000 28,630 6087070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,930 90,000 41,130 6187110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

1 Pair 64,970 71,000 26,250 6387160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,250 26,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 71,500 26,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,470 71,750 26,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,720 72,000 26,250CBush/NWL

5

1 Pair 65,720 72,250 26,250CBush/NWL

6

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

7
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Mitsubishi

135,00 130,00 8 Cyl.

8DC6

14.886 71-2/82

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

354



Mitsubishi

135,00 130,00 8 Cyl.

8DC8

14.886 73-

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

355



Mitsubishi

135,00 130,00 10 Cyl.

10DC6

18.608 1972-82

6 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 83,930 90,000 37,630 6187330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

10 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

135,00 130,00 10 Cyl.

10DC8

18.608 1975-80

6 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 83,930 90,000 37,630 6187330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

10 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

356



Mitsubishi

135,00 140,00 6 Cyl.

6D40

12.030

6 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,920 106,000 41,130MB/HL

4

6 Pairs 83,930 90,000 44,130 6187080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

1 Pair 66,000 71,000 26,000 6387150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 66,250 71,250 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,500 71,500 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,500 71,750 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,750 72,000 26,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,750 72,250 26,000CBush/NWL

6

1 Pair 67,000 72,500 34,000CBush/NWL

7

357



Mitsubishi

135,00 140,00 8 Cyl.

8DC9

16.031 10/79-

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

358



Mitsubishi

135,00 150,00 6 Cyl.

6M7 T1/2/3/4/5

12.882

7 Pairs 99,920 106,000 28,630 6087070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 83,930 90,000 41,130 6187110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

359



Mitsubishi

138,00 140,00 8 Cyl.

8DC10

16.752 9/84-

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

360



Mitsubishi

142,00 140,00 8 Cyl.

8DC11

17.737 10/90-

5 Pairs 99,920 106,000 31,130 6087080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 90,000 37,630 6187120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 108,500 130,000 2,950 6287040000 StdS3STW/A

1

3 Halves 108,500 139,000 2,950 6287050000 StdS3STW/A

1

3 Halves 111,500 138,500 2,950 6287060000 StdS3STW/A

1

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387030000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 72,000 22,000 6387060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 72,000 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 22,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 22,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,250CBush/NWL

5

2 Pairs 65,220 72,000 34,000 6387070000 StdSLCBush/NWL

1, 2

1 Pair 65,470 72,000 34,000CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,000 34,000CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,000 34,000CBush/NWL

5

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

4 Pairs 45,000 51,000 42,000 6487180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 45,000 51,000 56,400Bush/PB

5, 6, 7, 8

4 Pairs 50,000 56,000 40,400 6487190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,000 56,000 56,350Bush/PB

5, 6, 7, 8

2 Pairs 45,000 49,000 22,000 6487210000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 45,000 51,000 48,000 6487220000 StdSLBush/PB

1, 2

361



Mitsubishi

146,00 150,00 8 Cyl.

8M20

20.089

5 Pairs 114,920 121,000 31,130 6087090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 126,500 154,000 2,950 6287100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

150,00 150,00 8 Cyl.

8M21

21.205

5 Pairs 114,920 121,000 31,130 6087090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 83,930 95,000 37,630 6187130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

3 Halves 126,500 154,000 2,950 6287100000 StdS3STW/A

1

1 Pair 65,220 71,500 34,250 6387170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,220 71,750 34,250CBush/NWL

2

1 Pair 65,470 72,000 34,250CBush/NWL

3

1 Pair 65,720 72,250 34,250CBush/NWL

4

1 Pair 65,970 72,500 34,250CBush/NWL

5

362



MWM

90,00 105,00 2 Cyl.

KD 110,5-2

1.336 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

90,00 105,00 3 Cyl.

KD 110,5-3

2.004 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

90,00 105,00 4 Cyl.

KD 110,5-4

2.670 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

90,00 105,00 6 Cyl.

KD 110,5-6

4.010 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

363



MWM

95,00 105,00 2 Cyl.

AKD 1105-2, D208-2, D225-2, D308-2, KD 1105-2

1.490 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

95,00 105,00 3 Cyl.

D208-3, D308-3

2.235 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

95,00 105,00 4 Cyl.

D208-4, D308-4

2.976 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

95,00 105,00 6 Cyl.

D208-6, D308-6

4.470 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

364



MWM

95,00 120,00 2 Cyl.

D225-2, D325-2

1.700 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

95,00 120,00 3 Cyl.

D225-3, D325-3, D925L

2.550 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

95,00 120,00 4 Cyl.

D225-4, D325-4

3.402 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

95,00 120,00 6 Cyl.

D225-6, D325-6

5.100 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1
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MWM

100,00 120,00 2 Cyl.

D227-2, D327-2

1.885 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

100,00 120,00 3 Cyl.

D227-3, D327-3

2.827 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

100,00 120,00 4 Cyl.

D227-4, D327-4

3.768 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

100,00 120,00 6 Cyl.

D227-6, D327-6

5.654 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1
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MWM

105,00 120,00 2 Cyl.

D226B-2

2.080 .

1 Pair 69,951 / 69,970 75,000 / 75,019 28,000 6032020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 62,950 / 62,970 67,000 / 67,019 27,100 6132510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 95,200 3,470 6232800000 StdSALTW/A

1

105,00 120,00 2 Cyl.

D226-2, D916-2

2.080 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

105,00 120,00 3 Cyl.

D226B-3, TD226B-3

3.120 .

1 Pair 69,951 / 69,970 75,000 / 75,019 28,000 6032020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 62,950 / 62,970 67,000 / 67,019 27,100 6132510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 95,200 3,470 6232800000 StdSALTW/A

1

105,00 120,00 3 Cyl.

D226-3, D916-3

3.120 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

105,00 120,00 4 Cyl.

D226B-4, TD226B-4, TD226-4

4.154 .

1 Pair 69,951 / 69,970 75,000 / 75,019 28,000 6032020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 62,950 / 62,970 67,000 / 67,019 27,100 6132510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 95,200 3,470 6232800000 StdSALTW/A

1
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MWM

105,00 120,00 4 Cyl.

D226-4, D916-4

4.154 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

105,00 120,00 6 Cyl.

D226B-6, TD226B-6, TD226-6, TD228-6

6.234 .

1 Pair 69,951 / 69,970 75,000 / 75,019 28,000 6032020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 62,950 / 62,970 67,000 / 67,019 27,100 6132510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 79,000 95,200 3,470 6232800000 StdSALTW/A

1

105,00 120,00 6 Cyl.

D226-6, D916-6

6.234 .

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 28,000 6032000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 64,951 / 64,970 71,000 / 71,019 35,880 6032010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 57,950 / 57,970 62,000 / 62,019 27,100 6132500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1
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Nissan

66,00 68,00 4 Cyl.

MA09

930 March 8/88-1/92

5 Pairs 54,955 49,000 17,100 6090090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,974 43,000 15,130 6190100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 51,250 60,000 1,970 6290020000 StdSALTW/A

1

68,00 68,00 4 Cyl.

MA10

987 March 9/1982-

5 Pairs 54,955 49,000 17,100 6090090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,974 43,000 15,130 6190100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 51,250 60,000 1,970 6290020000 StdSALTW/A

1

71,00 81,80 4 Cyl.

GA13

1.295 Sunny 1/1990-

5 Pairs 49,964 53,644 17,100 6090080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,974 43,000 17,100 6190090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 71,000 1,970 6290010000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,000 22,000 21,800 6490100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

73,00 59,00 4 Cyl.

E10

988 Sunny, Pulsar 3/81-2/91

2 Pairs 49,964 53,641 22,100 6090060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,641 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,641 26,950MB/HL

3

4 Pairs 39,974 43,000 17,130 6190070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Nissan

73,00 70,00 4 Cyl.

A12

1.171 Sunny 1/1970-

2 Pairs 49,964 53,654 22,100 6090050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,654 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,654 26,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,600 6190060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,976 47,000 23,500 6390030000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,296 46,500 14,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,796 46,000 14,000CBush/NWL

3

1 Pair 42,296 45,500 14,000CBush/NWL

4

1 Pair 41,221 44,425 14,000CBush/NWL

5

73,00 77,60 4 Cyl.

J/J13

1.299 Bluebird, Truck 10/69-11/75

3 Pairs 50,825 54,508 28,100 6090120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 47,650 51,333 22,100 6190040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 56,550 69,700 2,286 6290000000 StdSLTW/A

1

1 Pair 45,400 48,641 37,300 6390020000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,425 20,600CBush/NWL

3

73,60 81,80 4 Cyl.

GA14

1.392 Sunny 9/88-10/90

5 Pairs 49,964 53,644 17,100 6090080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,974 43,000 17,100 6190090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 71,000 1,970 6290010000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,000 22,000 21,800 6490100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

73,60 88,00 4 Cyl.

GA15

1.497 Sunny 8/87-

5 Pairs 49,964 53,644 17,100 6090080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,974 43,000 17,100 6190090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 71,000 1,970 6290010000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,000 22,000 21,800 6490100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 70,00 4 Cyl.

A12A

1.237 Sunny 11/77-9/81

2 Pairs 49,964 53,654 22,100 6090050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,654 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,654 26,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,600 6190060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,976 47,000 23,500 6390030000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,296 46,500 14,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,796 46,000 14,000CBush/NWL

3

1 Pair 42,296 45,500 14,000CBush/NWL

4

1 Pair 41,221 44,425 14,000CBush/NWL

5

76,00 70,00 4 Cyl.

E13

1.270 Sunny, Pulsar 10/81-2/91

2 Pairs 49,964 53,641 22,100 6090060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,641 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,641 26,950MB/HL

3

4 Pairs 39,974 43,000 17,130 6190070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Nissan

76,00 73,30 6 Cyl.

VQ20

1.995 Cefiro, Cedric, Skyline, Stagea, Fairlady Z, 

Fuga, Murano, Elgrand

4 Pairs 59,975 63,993 20,100 6090330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 44,974 48,000 17,100 6190370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 51,974 55,000 17,100 6190410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,750 79,250 1,950 6290110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,001 24,000 20,800 6490310000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

76,00 76,00 4 Cyl.

A13

1.270 Sunny 10/75-10/81

2 Pairs 49,964 53,654 22,100 6090050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,654 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,654 26,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,600 6190060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,976 47,000 23,500 6390030000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,296 46,500 14,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,796 46,000 14,000CBush/NWL

3

1 Pair 42,296 45,500 14,000CBush/NWL

4

1 Pair 41,221 44,425 14,000CBush/NWL

5

76,00 77,00 4 Cyl.

A14

1.397 Sunny 9/74-12/84

2 Pairs 49,964 53,654 22,100 6090050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,654 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,654 26,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,600 6190060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,976 47,000 23,500 6390030000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,296 46,500 14,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,796 46,000 14,000CBush/NWL

3

1 Pair 42,296 45,500 14,000CBush/NWL

4

1 Pair 41,221 44,425 14,000CBush/NWL

5

372



Nissan

76,00 82,00 4 Cyl.

A15

1.487 Sunny 6/1980-

2 Pairs 49,964 53,654 22,100 6090050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,654 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,654 26,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,600 6190060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,976 47,000 23,500 6390030000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,296 46,500 14,000CBush/NWL

2

1 Pair 42,796 46,000 14,000CBush/NWL

3

1 Pair 42,296 45,500 14,000CBush/NWL

4

1 Pair 41,221 44,425 14,000CBush/NWL

5

76,00 82,00 4 Cyl.

E15

1.487 Sunny, Pulsar 3/81-2/91

2 Pairs 49,964 53,641 22,100 6090060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,641 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,641 26,950MB/HL

3

4 Pairs 39,974 43,000 17,130 6190070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

76,00 82,00 4 Cyl.

E15-T

1.487 Sunny, Pulsar 9/82-9/87

2 Pairs 49,964 53,641 22,100 6090060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,641 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,641 26,950MB/HL

3

4 Pairs 39,974 43,000 17,130 6190070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

76,00 88,00 4 Cyl.

GA16

1.596 Sunny 5/86-

5 Pairs 49,964 53,644 17,100 6090080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 39,974 43,000 17,100 6190090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 56,250 71,000 1,970 6290010000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 19,000 22,000 21,800 6490100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

76,00 88,00 4 Cyl.

E16

1.597 Sunny, Pulsar 5/83-8/88

2 Pairs 49,964 53,641 22,100 6090060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

2 Pairs 49,964 53,641 18,100MB/HL

2, 4

1 Pair 49,964 53,641 26,950MB/HL

3

4 Pairs 39,974 43,000 17,130 6190070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

78,00 69,70 6 Cyl.

L20

1.998 Cedric 1966-5/87

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

4

6 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 69,70 6 Cyl.

L20A

1.998 Cedric, Laurel 6/81-5/87

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

4

6 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 69,70 6 Cyl.

RB20D

1.998 Cefiro 8/1985-

6 Pairs 54,975 58,645 19,100 6090020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 54,975 58,645 26,950MB/HL

4

6 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 21,001 23,987 21,800 6490030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

78,00 69,70 6 Cyl.

RB20

1.998 Cefiro, Crew 10/1984-

6 Pairs 54,975 58,645 19,100 6090020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 54,975 58,645 26,950MB/HL

4

6 Pairs 41,974 45,000 16,100 6190030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 19,001 21,987 21,800 6490020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 69,70 6 Cyl.

VG20

1.998 Cedric, Gloria 6/83-10/86

1 Pair 52,975 56,645 25,600 6090100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 52,975 56,645 19,100MB/HL

2, 3

1 Pair 52,975 56,645 28,850MB/HL

4

6 Pairs 44,974 48,000 15,100 6190110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 69,70 6 Cyl.

VG20

1.998 Cedric, Gloria 10/86-

1 Pair 62,975 66,645 22,600 6090110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

2 Pairs 62,975 66,645 19,100MB/HL

2, 3

1 Pair 62,975 66,645 28,850MB/HL

4

6 Pairs 44,974 48,000 15,100 6190110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 44,974 48,000 17,100 6190120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 20,001 22,987 20,800 6490120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

78,00 69,70 6 Cyl.

VG20D

1.998 Cedric, Gloria 6/87-6/91

6 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 21,001 23,987 21,800 6490030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

375



Nissan

78,00 77,60 4 Cyl.

J15

1.483 Bluebird, Truck 3/70-8/79

3 Pairs 50,825 54,508 28,100 6090120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 47,650 51,333 22,100 6190040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 56,550 69,700 2,286 6290000000 StdSLTW/A

1

1 Pair 45,400 48,641 37,300 6390020000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,425 20,600CBush/NWL

3

78,00 82,00 4 Cyl.

J16

1.567 Bluebird, Truck 8/72-8/85

3 Pairs 50,825 54,508 28,100 6090120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 47,650 51,333 22,100 6190040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 56,550 69,700 2,286 6290000000 StdSLTW/A

1

1 Pair 45,400 48,641 37,300 6390020000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,425 20,600CBush/NWL

3

78,00 83,60 4 Cyl.

CA16

1.598 Bluebird, Stanza, Auster, Preirie 10/79-9/91

4 Pairs 52,957 56,654 20,100 6090150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,957 56,654 27,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 20,001 22,987 20,800 6490110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

376



Nissan

80,00 83,60 4 Cyl.

CD17

1.680 Sunny, Pulsar, Langrey 10/1982-

4 Pairs 52,957 56,654 20,100 6090150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,957 56,654 27,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 24,000 28,000 24,200 6490080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 86,00 4 Cyl.

SR18

1.838 Bluebird, Silvia, R'nessa, Primera, Avenir

5 Pairs 54,980 58,944 19,100 6090340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,974 51,000 17,100 6190380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,750 83,250 1,950 6290120000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 53,000 56,985 53,100 6490320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 59,90 4 Cyl.

L13

1.296 Bluebird, Violet, Stanza 1967-70

1 Pair 54,955 58,665 26,130 6090030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 54,955 58,665 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

3

1 Pair 54,955 58,660 26,130MB/HL

5

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

83,00 66,00 4 Cyl.

L14

1.428 Bluebird, Violet, Stanza 9/1970-4/77

1 Pair 54,955 58,665 26,130 6090030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 54,955 58,665 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

3

1 Pair 54,955 58,660 26,130MB/HL

5

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

377



Nissan

83,00 73,30 4 Cyl.

Z16

1.595 Bluebird, Stanza, Laurel, Skyline 9/1977-

1 Pair 54,955 58,665 26,130 6090030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 54,955 58,665 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

3

1 Pair 54,955 58,660 26,130MB/HL

5

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

83,00 73,70 4 Cyl.

L16

1.595 Bluebird, Violet, Stanza 4/67-7/89

1 Pair 54,955 58,665 26,130 6090030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 54,955 58,665 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

3

1 Pair 54,955 58,660 26,130MB/HL

5

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

83,00 73,70 6 Cyl.

L24

2.393 Cedric 10/71-6/87

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

4

6 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 79,00 6 Cyl.

L26

2.565 Cedric 1/71-6/78

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

4

6 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

83,00 83,60 4 Cyl.

CA18

1.809 Bluebird, Stanza, Auster, Preirie 6/1981-

4 Pairs 52,957 56,654 20,100 6090150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,957 56,654 27,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 20,001 22,987 20,800 6490110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 92,00 4 Cyl.

SD20

1.991 1963-8/80

3 Pairs 70,920 74,981 32,130 6090180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6490150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 92,00 4 Cyl.

SD20

1.991 8/80-6/83

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 28,987 32,100 6490200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

83,00 100,00 4 Cyl.

SD22

2.164 1963-8/80

3 Pairs 70,920 74,981 32,130 6090180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 29,000 30,000 6490150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 100,00 4 Cyl.

SD22

2.164 8/80-

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 28,987 32,100 6490200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 100,00 6 Cyl.

SD33 / SD33-T

3.246 1966-

4 Pairs 70,920 74,981 32,130 6090190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 51,400 54,400 24,000 6390090000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 51,200 54,200 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 51,000 54,000 22,000CBush/NWL

3

1 Pair 50,800 53,800 24,000CBush/NWL

4

6 Pairs 26,000 29,000 30,000 6490160000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

84,50 83,00 6 Cyl.

LD28

2.792 Skyline, Cedric 10/79-10/86

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

4

6 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 25,000 28,000 26,700 6490010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

84,50 88,00 4 Cyl.

CA20

1.973 Bluebird, Stanza, Auster, Preirie 6/1981-

4 Pairs 52,957 56,654 20,100 6090150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,957 56,654 27,950MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,974 48,000 18,600 6190180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 20,001 22,987 20,800 6490110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,50 88,00 4 Cyl.

CD20

1.973 5/1990-

4 Pairs 52,957 56,654 20,100 6090150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,957 56,654 27,950MB/HL

3

4 Pairs 49,974 53,000 20,100 6190190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

84,50 88,00 4 Cyl.

CD20-T

1.973 6/1991-

4 Pairs 52,957 56,654 20,100 6090150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 52,957 56,654 27,950MB/HL

3

4 Pairs 49,974 53,000 20,100 6190190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Nissan

85,00 73,30 6 Cyl.

VQ25

2.495 Cefiro, Cedric, Skyline, Stagea, Fairlady Z, 

Fuga, Murano, Elgrand

4 Pairs 59,975 63,993 20,100 6090330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 44,974 48,000 17,100 6190370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 51,974 55,000 17,100 6190410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,750 79,250 1,950 6290110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,001 24,000 20,800 6490310000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

85,00 78,00 4 Cyl.

L18

1.770 Bluebird, Violet, Stanza 9/70-12/81

1 Pair 54,955 58,665 26,130 6090030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 54,955 58,665 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

3

1 Pair 54,955 58,660 26,130MB/HL

5

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 78,00 4 Cyl.

Z18

1.770 Bluebird, Stanza, Laurel, Skyline 9/1977-

1 Pair 54,955 58,665 26,130 6090030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

2 Pairs 54,955 58,665 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

3

1 Pair 54,955 58,660 26,130MB/HL

5

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 83,00 6 Cyl.

RD28

2.825 Laurel, Safari 6/1983-

6 Pairs 54,975 58,645 19,900 6090160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 54,975 58,645 26,950MB/HL

4

6 Pairs 49,974 53,000 20,100 6190200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 24,994 28,000 24,470 6490070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

85,00 86,00 4 Cyl.

L20B

1.952 Truck 1974-4/80

2 Pairs 59,955 63,645 26,130 6090040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,955 63,645 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,955 63,645 31,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

85,00 86,00 4 Cyl.

LD20

1.952 Skyline, Bluebird, Laurel, Vanette 4/78-9/83

2 Pairs 59,955 63,645 26,130 6090040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,955 63,645 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,955 63,645 31,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 25,000 28,000 26,700 6490040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

85,00 86,00 4 Cyl.

LD20

1.952 Skyline, Bluebird, Laurel, Vanette 10/1983-

4 Pairs 59,955 63,645 22,100 6090170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,955 63,645 31,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 26,000 29,000 26,700 6490050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

85,00 86,00 4 Cyl.

Z20

1.952 Silvia, Laurel, Bluebird 11/1975-

2 Pairs 59,955 63,645 26,130 6090040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,955 63,645 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,955 63,645 31,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Nissan

85,70 114,30 6 Cyl.

P40

3.956 Patrol 9/79-10/87

1 Pair 69,300 73,000 40,500 6090130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 69,300 73,000 26,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 69,300 73,000 41,130MB/HL

4

1 Pair 69,300 73,000 49,130MB/HL

7

6 Pairs 57,150 60,180 26,100 6190140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 49,149 52,451 29,550 6390000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 48,945 52,248 19,200CBush/NWL

2

1 Pair 48,641 51,943 19,200CBush/NWL

3

1 Pair 48,336 51,639 31,900CBush/NWL

4

85,70 114,30 6 Cyl.

PF40

3.956 Patrol 6/80-12/88

1 Pair 69,300 73,000 40,500 6090130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

4 Pairs 69,300 73,000 26,130MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 69,300 73,000 41,130MB/HL

4

1 Pair 69,300 73,000 49,130MB/HL

7

6 Pairs 57,150 60,180 26,100 6190140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 49,149 52,451 29,550 6390000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 48,945 52,248 19,200CBush/NWL

2

1 Pair 48,641 51,943 19,200CBush/NWL

3

1 Pair 48,336 51,639 31,900CBush/NWL

4

86,00 71,70 6 Cyl.

RB25

2.498 Skyline, Laurel, Stagea 8/1991-

6 Pairs 54,975 58,645 19,100 6090020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 54,975 58,645 26,950MB/HL

4

6 Pairs 21,001 23,987 21,800 6490030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

86,00 85,00 6 Cyl.

RB30

2.962 Skyline 8/85-8/88

6 Pairs 54,975 58,645 19,100 6090020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 54,975 58,645 26,950MB/HL

4

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 21,001 23,987 21,800 6490030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

86,00 86,00 4 Cyl.

SR20

1.998 Bluebird, Silvia, R'nessa, Primera, Avenir

5 Pairs 54,980 58,944 19,100 6090340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,974 51,000 17,100 6190380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,750 83,250 1,950 6290120000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 53,000 56,985 53,100 6490320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,00 83,00 6 Cyl.

VG30

2.960 Fairlady Z, Cedric 6/83-4/87

1 Pair 62,975 66,645 22,600 6090110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

2 Pairs 62,975 66,645 19,100MB/HL

2, 3

1 Pair 62,975 66,645 28,850MB/HL

4

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

87,00 83,00 6 Cyl.

VG30

2.960 Fairlady Z, Cedric 4/1987-

1 Pair 62,975 66,645 22,600 6090110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

2 Pairs 62,975 66,645 19,100MB/HL

2, 3

1 Pair 62,975 66,645 28,850MB/HL

4

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 21,001 23,987 20,800 6490130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

87,00 83,00 6 Cyl.

VG30D

2.960 Fairlady Z, Cedric 2/1986-

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 22,001 24,987 21,800 6490140000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

87,00 92,00 4 Cyl.

Z22

2.187 Silvia, Laurel, Bluebird 8/1982-

2 Pairs 59,955 63,645 26,130 6090040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,955 63,645 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,955 63,645 31,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

87,20 83,00 4 Cyl.

H20

1.982 Junior, Cab-all, Caravan, Homy 7/67-8/82

2 Pairs 62,955 66,645 28,100 6090000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 62,955 66,645 22,100MB/HL

2, 4

1 Pair 62,955 66,645 33,950MB/HL

3

4 Pairs 51,970 55,000 24,100 6190000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 22,000 24,000 28,500 6490000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 80,00 4 Cyl.

FJ20

1.990 Silvia, Gazelle 5/81-2/86

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 26,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 22,000 24,700 23,600 6490090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 80,00 4 Cyl.

FJ20-T

1.990 Silvia, Gazelle 8/83-2/86

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 4

1 Pair 54,955 58,660 26,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 22,000 24,700 23,600 6490090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

89,00 80,30 4 Cyl.

QR20

1.998 Primera, Presage, X-Trail

4 Pairs 54,979 58,944 20,100 6090360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 54,979 58,944 23,550MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,100 6190450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,270 83,250 2,450 6290130000 StdS3STW/A

1

4 Pairs 20,001 22,000 22,800 6490300000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 92,00 4 Cyl.

SD23

2.289 8/80-8/87

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 28,987 32,100 6490200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 92,00 4 Cyl.

TD23

2.289 6/1986-

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,926 55,987 26,100 6190260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 26,000 29,000 33,000 6490240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 96,00 4 Cyl.

KA24

2.388 Presage, Largo, 240SX

4 Pairs 59,975 63,654 19,100 6090350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,975 63,654 26,950MB/HL

3

4 Pairs 49,960 53,010 20,100 6190390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,001 24,000 24,800 6490290000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

387



Nissan

89,00 96,00 4 Cyl.

Z24

2.389 Silvia, Laurel, Bluebird 8/1983-

2 Pairs 59,955 63,645 26,130 6090040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 5

2 Pairs 59,955 63,645 24,130MB/HL

2, 4

1 Pair 59,955 63,645 31,950MB/HL

3

4 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

89,00 100,00 4 Cyl.

QR25

2.488 Primera, Presage, X-Trail

4 Pairs 54,979 58,944 20,100 6090360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 54,979 58,944 23,550MB/HL

3

4 Pairs 44,974 48,000 19,100 6190450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,270 83,250 2,450 6290130000 StdS3STW/A

1

4 Pairs 20,001 22,000 22,800 6490300000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 100,00 4 Cyl.

YD25

2.488 1999-

5 Pairs 62,975 66,654 20,100 6090400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 51,974 55,000 23,100 6190460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 69,750 88,250 1,950 6290170000 StdSALTW/A

1

89,00 100,00 4 Cyl.

SD25

2.488 11/1981-

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 28,987 32,100 6490200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

89,00 100,00 4 Cyl.

SD25-T

2.488 6/85-9/88

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,926 55,987 26,130 6190210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

1 Pair 45,440 48,640 24,000 6390010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 43,910 47,120 22,000CBush/NWL

2

1 Pair 41,230 44,430 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 26,000 28,987 32,100 6490200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

89,00 100,00 4 Cyl.

TD25

2.494 8/1986-

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,926 59,987 26,100 6190270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 32,800 6490170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 32,500 6490250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

93,00 73,30 6 Cyl.

VQ30

2.987 Cefiro, Cedric, Skyline, Stagea, Fairlady Z, 

Fuga, Murano, Elgrand

4 Pairs 59,975 63,993 20,100 6090330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 44,974 48,000 17,100 6190370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 51,974 55,000 17,100 6190410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,750 79,250 1,950 6290110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,001 24,000 20,800 6490310000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

95,50 81,40 6 Cyl.

VQ35

3.498 Cefiro, Cedric, Skyline, Stagea, Fairlady Z, 

Fuga, Murano, Elgrand

4 Pairs 59,975 63,993 20,100 6090330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 44,974 48,000 17,100 6190370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 49,974 53,000 17,100 6190400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 51,974 55,000 17,100 6190410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,750 79,250 1,950 6290110000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,001 24,000 20,800 6490310000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

96,00 79,00 6 Cyl.

L28

2.753 Cedric 6/1975-

2 Pairs 54,955 58,660 26,100 6090010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 7

4 Pairs 54,955 58,660 24,100MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 54,955 58,660 31,950MB/HL

4

6 Pairs 49,970 53,000 22,100 6190010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

96,00 92,00 4 Cyl.

TD27

2.663 6/1986-

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,926 59,987 26,100 6190270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 32,800 6490170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 32,500 6490250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

96,00 92,00 4 Cyl.

TD27-T

2.663 10/1988-

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,926 59,987 26,100 6190270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 32,800 6490170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 28,000 31,000 32,500 6490250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

96,00 96,00 6 Cyl.

TB42

4.169 Safari 10/1987-

6 Pairs 70,920 75,000 26,000 6090140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 7

1 Pair 70,920 75,000 31,950MB/HL

6

6 Pairs 56,926 60,000 26,100 6190150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 23,000 26,000 25,500 6490060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

96,00 96,00 6 Cyl.

TD42

4.169 10/1987-

7 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 56,926 59,987 26,100 6190280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 28,000 31,000 32,500 6490260000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

96,00 102,00 4 Cyl.

BD30

2.953 5/89-10/91

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,925 59,913 26,100 6190250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 32,800 6490170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 98,00 4 Cyl.

ED30

2.956 2/69-8/82

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,945 63,980 34,000 6190220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390040000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 32,000 35,985 35,150 6490210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

99,20 102,00 4 Cyl.

QD32

3.153 Atlas 10

5 Pairs 70,920 74,981 26,000 6090200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,925 59,913 26,100 6190250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 78,850 93,800 2,325 6290040000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 30,000 33,000 32,800 6490170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 105,00 4 Cyl.

ED33

3.298 2/78-11/86

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390040000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 105,00 4 Cyl.

ED33-T

3.298 6/80-11/86

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390040000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

100,00 105,00 4 Cyl.

FD33

3.298 1/83-11/86

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390040000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 105,00 4 Cyl.

FD33-T

3.298 6/84-11/86

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390040000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 105,00 4 Cyl.

ED33

3.298 11/1986-

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

100,00 105,00 4 Cyl.

FD33

3.298 11/1986-

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

100,00 105,00 4 Cyl.

FD33-T

3.298 11/1986-

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Nissan

100,00 120,00 6 Cyl.

ED6

5.654 9/74-4/83

7 Pairs 75,940 79,980 26,000 6090300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390130000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

100,00 120,00 6 Cyl.

FD6

5.654 5/1973-

7 Pairs 75,940 79,980 26,000 6090300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390130000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Nissan

100,00 120,00 6 Cyl.

FD6-T

5.654 5/1973-

7 Pairs 75,940 79,980 26,000 6090300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390130000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

100,00 120,00 6 Cyl.

ND6

6.842 7/1970-

6 Pairs 89,894 95,970 28,000 6090320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 89,894 95,970 43,000MB/HL

4

6 Pairs 69,908 73,975 35,000 6190300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,380 117,800 3,000 6290060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,960 62,000 31,000 6390060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,760 61,800 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 57,560 61,600 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 57,360 61,400 43,000CBush/NWL

4

1 Pair 57,160 61,200 28,000CBush/NWL

5

1 Pair 56,960 61,000 28,000CBush/NWL

6

1 Pair 56,760 60,800 25,500CBush/NWL

7

6 Pairs 36,000 39,985 39,100 6490190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

396



Nissan

100,00 120,00 6 Cyl.

ND6-T

6.842 10/71-4/86

6 Pairs 89,894 95,970 28,000 6090320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 89,894 95,970 43,000MB/HL

4

6 Pairs 69,908 73,975 35,000 6190300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,380 117,800 3,000 6290060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,960 62,000 31,000 6390060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,760 61,800 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 57,560 61,600 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 57,360 61,400 43,000CBush/NWL

4

1 Pair 57,160 61,200 28,000CBush/NWL

5

1 Pair 56,960 61,000 28,000CBush/NWL

6

1 Pair 56,760 60,800 25,500CBush/NWL

7

6 Pairs 36,000 39,985 39,100 6490190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

102,50 105,00 4 Cyl.

ED35

3.465 6/1990

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

397



Nissan

102,50 105,00 4 Cyl.

FD35

3.465 11/1986-

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,50 105,00 4 Cyl.

FD35-T

3.465 11/1986-

5 Pairs 75,940 79,980 28,000 6090230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,945 65,980 32,000 6190240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,250 101,800 3,000 6290050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390050000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

4 Pairs 34,000 37,985 35,000 6490220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

108,00 126,00 6 Cyl.

FE6

6.925 10/1984-

7 Pairs 77,950 82,980 26,000 6090310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,945 68,980 32,000 6190360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 89,250 103,800 2,950 6290100000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 36,000 39,985 39,100 6490190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

398



Nissan

108,00 126,00 6 Cyl.

FE6-T

6.925 10/1984-

7 Pairs 77,950 82,980 26,000 6090310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,945 68,980 32,000 6190360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 89,250 103,800 2,950 6290100000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,355 60,400 28,000 6390120000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,155 60,200 26,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,955 60,000 26,000CBush/NWL

3

1 Pair 56,755 59,800 26,000CBush/NWL

4

6 Pairs 36,000 39,985 39,100 6490190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

110,00 130,00 6 Cyl.

NE6 / NE6-T

7.412 12/1985-

6 Pairs 89,894 95,970 28,000 6090320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 89,894 95,970 43,000MB/HL

4

6 Pairs 69,908 73,975 35,000 6190300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 102,380 117,800 3,000 6290060000 StdSLTW/A

1

1 Pair 57,960 62,000 31,000 6390060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 57,760 61,800 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 57,560 61,600 28,000CBush/NWL

3

1 Pair 57,360 61,400 43,000CBush/NWL

4

1 Pair 57,160 61,200 28,000CBush/NWL

5

1 Pair 56,960 61,000 28,000CBush/NWL

6

1 Pair 56,760 60,800 25,500CBush/NWL

7

6 Pairs 36,000 39,985 39,100 6490190000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

399



Nissan

125,00 140,00 6 Cyl.

PD6

10.308 1969-

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390070000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

125,00 140,00 6 Cyl.

PD6-T

10.308 6/71-

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390070000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

400



Nissan

133,00 140,00 6 Cyl.

PE6

11.670 8/70-

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390070000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

133,00 140,00 6 Cyl.

PE6-T

11.670 10/74-

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390070000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

401



Nissan

133,00 140,00 6 Cyl.

PE6H

11.670 3/1973-

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

133,00 140,00 6 Cyl.

PE6H-T

11.670 7/1984-

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

402



Nissan

133,00 140,00 6 Cyl.

PP6H

11.670 2/1980-6/88

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 79,908 83,970 41,000 6190290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 127,800 3,000 6290080000 StdS3STW/A

1

4 Halves 112,380 133,800 4,000 6290090000 StdS3STW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390080000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 46,000 49,850 44,130 6490180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

133,00 150,00 6 Cyl.

PF6

12.503

6 Pairs 99,894 105,970 35,000 6090380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 99,894 105,970 55,000MB/HL

4

6 Pairs 84,908 88,970 41,000 6190430000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,380 145,420 4,025 6290150000 StdSLTW/A

1

1 Pair 62,740 66,800 34,000 6390150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 62,540 66,600 28,000CBush/NWL

2

1 Pair 62,340 66,400 39,000CBush/NWL

3

1 Pair 62,140 66,200 28,000CBush/NWL

4

1 Pair 61,940 66,000 31,000CBush/NWL

5

6 Pairs 50,000 53,985 51,100 6490330000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

403



Nissan

135,00 125,00 8 Cyl.

RD8 / RD8-T

14.313 8/71-7/83

4 Pairs 109,894 115,970 29,000 6090250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 109,894 115,970 37,000MB/HL

5

8 Pairs 84,904 88,975 39,200 6190310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390100000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,500CBush/NWL

5

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

135,00 125,00 8 Cyl.

RD8 / RD8-T

14.313 7/83-4/85

4 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 109,894 115,970 37,000MB/HL

5

8 Pairs 84,904 88,975 39,200 6190310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390100000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,500CBush/NWL

5

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

404



Nissan

135,00 125,00 8 Cyl.

RD8 / RD8-T

14.313 4/1985-

5 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 84,908 88,980 39,200 6190330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390100000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,500CBush/NWL

5

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

135,00 125,00 10 Cyl.

RD10 / RD10-T

17.892 8/71-7/83

5 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 109,894 115,970 37,000MB/HL

6

10 Pairs 84,904 88,975 39,200 6190320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390110000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 25,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,740 70,800 47,500CBush/NWL

6

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

405



Nissan

135,00 125,00 10 Cyl.

RD10 / RD10-T

17.892 7/83-1186

5 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 109,894 115,970 37,000MB/HL

6

10 Pairs 84,904 88,975 39,200 6190320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390110000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 25,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,740 70,800 47,500CBush/NWL

6

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

135,00 132,00 8 Cyl.

RE8

15.115 5/83-4/85

4 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 109,894 115,970 37,000MB/HL

5

8 Pairs 84,904 88,975 39,200 6190310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390100000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,500CBush/NWL

5

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

406



Nissan

135,00 132,00 8 Cyl.

RE8

15.115 4/1985-

5 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 84,908 88,980 39,200 6190330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390100000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,500CBush/NWL

5

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

135,00 132,00 10 Cyl.

RE10

18.894 7/1983-

5 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 109,894 115,970 37,000MB/HL

6

10 Pairs 84,904 88,975 39,200 6190320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390110000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 25,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,740 70,800 47,500CBush/NWL

6

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

407



Nissan

135,00 132,00 10 Cyl.

RD10 / RD10-T

18.894 1/1986-

6 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 84,908 88,980 39,200 6190340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390110000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 25,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,740 70,800 47,500CBush/NWL

6

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

135,00 132,00 10 Cyl.

RE10

18.894 1/1986-

6 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 84,908 88,980 39,200 6190340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390110000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 25,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,740 70,800 47,500CBush/NWL

6

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

408



Nissan

136,00 150,00 6 Cyl.

GE13T

13.074

7 Pairs 104,930 111,000 37,000 6090370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 91,935 96,800 43,000 6190420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 117,380 155,420 3,975 6290140000 StdSLTW/A

1

1 Pair 79,930 84,000 37,250 6390140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 80,130 84,200 32,250CBush/NWL

2

1 Pair 80,330 84,400 32,250CBush/NWL

3

1 Pair 80,530 84,600 32,250CBush/NWL

4

1 Pair 80,730 84,800 32,250CBush/NWL

5

1 Pair 80,930 85,000 32,250CBush/NWL

6

1 Pair 80,130 85,200 50,250CBush/NWL

7

4 Pairs 53,000 56,985 53,100 6490320000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

138,00 142,00 8 Cyl.

RF8

16.991 4/1985-

5 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 84,908 88,980 39,200 6190330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390100000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,500CBush/NWL

5

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

409



Nissan

138,00 142,00 8 Cyl.

RF8-T

16.991

5 Pairs 109,894 115,970 35,500 6090390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 89,908 94,980 34,800 6190440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 112,380 145,420 4,025 6290150000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,250 6390160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,250CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,250CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,250CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,750CBush/NWL

5

8 Pairs 50,000 53,985 53,100 6490350000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

138,00 142,00 10 Cyl.

RF10

21.239 1/1986-

6 Pairs 109,894 115,970 31,000 6090290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

10 Pairs 84,908 88,980 39,200 6190340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 10

4 Halves 122,380 149,850 4,000 6290070000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,000 6390110000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,000CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,000CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,000CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 25,000CBush/NWL

5

1 Pair 66,740 70,800 47,500CBush/NWL

6

1 Pair 46,000 49,985 34,890 6490270000 StdSLBush/PB

1

1 Pair 46,000 49,985 49,000Bush/PB

2

410



Nissan

142,00 142,00 8 Cyl.

RG8

17.990

5 Pairs 109,894 115,970 35,500 6090390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 89,908 94,980 34,800 6190440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 112,380 145,420 4,025 6290150000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 43,250 6390160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,250CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,250CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,250CBush/NWL

4

1 Pair 66,540 70,600 47,750CBush/NWL

5

8 Pairs 50,000 53,985 53,100 6490350000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

150,00 150,00 8 Cyl.

RH8

21.205

5 Pairs 109,894 115,970 35,500 6090390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 89,908 94,980 34,800 6190440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 122,380 160,470 4,025 6290160000 StdSLTW/A

1

1 Pair 65,740 69,800 56,750 6390170000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 65,940 70,000 25,250CBush/NWL

2

1 Pair 66,140 70,200 25,250CBush/NWL

3

1 Pair 66,340 70,400 25,250CBush/NWL

4

1 Pair 66,740 70,800 47,750CBush/NWL

5

8 Pairs 50,000 53,985 45,100 6490360000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

411



Opel

69,60 82,00 4 Cyl.

Z13DTJ, Z13DTH, Z13DT

1.248 Agila 1.3 CDTI, Agila JTD, Astra 1.3 CDTI, 

Combo 1.3 CDTI, Corsa 1.3 CDTI, Corsa JTD, 

Meriva 1.3 CDTI, Tigra 1.3 CDTI

4 Pairs 50,982 / 51,000 54,710 / 54,722 19,000 6035060000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 50,982 / 51,000 54,710 / 54,722 23,950MB/HL

3

4 Pairs 42,582 / 42,600 45,734 / 45,744 20,000 6135590000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

72,00 73,40 4 Cyl.

12 NZ, C12 NZ, X12 SZ

1.195 Combo 1.2i, Corsa 1.2i

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

72,50 72,60 4 Cyl.

X12 XE, Z12 XE

1.199 Agila 1.2i 16V, Corsa 1.2i 16V, Astra 1.2i 16V

4 Pairs 49,984 / 49,997 54,000 / 54,013 17,100 6035030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 49,984 / 49,997 54,000 / 54,013 22,900MB/HL

5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 13,200 6135530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

72,50 78,60 4 Cyl.

X10 XE, Z10 XE

973 Agila 1.0i 12V, Corsa 1.0i 12V

3 Pairs 49,984 / 49,997 54,000 / 54,013 17,100 6035020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

1 Pair 49,984 / 49,997 54,000 / 54,013 22,900MB/HL

4

3 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 13,200 6135520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

75,00 73,40 4 Cyl.

13N, 13NB, 13S, 13SB, C13N

1.297 Ascona 1.3, Corsa 1.3, Kadett 1.3, Manta 1.3

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

412



Opel

76,00 82,00 4 Cyl.

15 D

1.487 Corsa 1.5 D

5 Pairs 47,938 51,976 15,530 6080230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 51,938 55,976 15,530 6080240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,945 48,982 16,830 6180240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 69,950 2,210 6280150000 StdSALTW/A

1

76,00 82,00 4 Cyl.

15 TD

1.487 Corsa 1.5 TD, Kadett 1.5 TD

5 Pairs 51,938 55,976 15,530 6080240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,945 48,982 16,830 6180240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 69,950 2,210 6280150000 StdSALTW/A

1

77,60 73,40 4 Cyl.

14 NV, 14 SE, C14 NZ, C14 SE, C14 SEL, X14 NZ, X14 SZ, X14 

XE, Z14 XE

1.389 Astra 1.4i, Astra 1.4i 16V, Combo 1.4i, Combo 

1.4i 16V, Corsa 1.4i, Corsa 1.4i 16V, Kadett 

1.4, Kadett 1.4i, Tigra 1.4i 16V, Vectra 1.4

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

77,80 62,90 4 Cyl.

12 ST

1.196 Corsa 1.2, Kadett 1.2

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

413



Opel

79,00 81,50 4 Cyl.

16 NZR, 16 SV, C16 LZ, C16 NZ, C16 SE, C16 SEL, C16 XE, E16 

NZ, E16 SE, X16 SZ, X16 SZR, X16 XE, X16 XEL, Y16 XE, Z16 

SE, Z16 XE, Z16 XEP, Z16 YNG

1.598 Ascona 1.6i, Astra 1.6i, Astra 1.6i 16V, Combo 

1.6i, Corsa 1.6i, Corsa 1.6i 16V, Kadett 1.6i, 

Meriva 1.6i 16V, Tigra 1.6i 16V, Vectra 1.6i, 

Vectra 1.6i 16V, Zafira 1.6i 16V

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

79,00 86,00 4 Cyl.

17 D(4EE1), 17 TD, X17 D

1.686 Combo 1.7 D, Corsa 1.7 D, Kadett 1.7 D

5 Pairs 51,938 55,976 15,530 6080240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 45,945 48,982 16,830 6180240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,000 73,700 2,210 6280160000 StdSALTW/A

1

80,00 79,50 4 Cyl.

16 D, 16 DA

1.598 Ascona 1.6 D, Kadett 1.6 D

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

80,00 79,50 4 Cyl.

16 N, 16 SH

1.598 Ascona 1.6, Manta 1.6

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

414



Opel

80,00 82,80 6 Cyl.

M51 D25WA (E34/E36)

2.498 Omega 2.5TD

6 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 20,000 6007000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 24,940MB/HL

7

6 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,016 18,000 6135610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

80,00 93,00 4 Cyl.

F8Q 600, F9Q 760, F9Q 762, F9Q 770, F9Q 772, F9Q 774

1.870 Arena 1.9 D, Movano 1.9 DTI, Vivaro 1.9 DI, 

Vivaro 1.9 DTI

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

80,00 93,00 4 Cyl.

F8Q 606

1.870 Arena 1.9 D

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

80,50 88,20 4 Cyl.

X18 XE1, Z18 XE, Z18 XEL

1.796 Astra 1.8i 16V, Corsa 1.8i 16V, Signum 1.8i 

16V, Tigra 1.8i 16V, Vectra 1.8i 16V, Zafira 1.8i 

16V

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

415



Opel

81,60 79,60 6 Cyl.

C25 XE, X25 XE

2.498 Omega, Omega Break, Vectra, Vectra Break

1 Pair 68,000 / 68,013 72,000 / 72,013 20,100 6035050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1

2 Pairs 68,000 / 68,013 72,000 / 72,013 17,000MB/HL

2, 3

1 Pair 68,000 / 68,013 72,000 / 72,013 24,500MB/HL

4

6 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 16,300 6135570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

81,60 86,00 4 Cyl.

C18 XE, X18 XE

1.796 Astra 1.8i 16V, Vectra 1.8i 16V

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

82,50 79,50 4 Cyl.

17 D, 17 DR

1.699 Astra 1.7 D, Kadett 1.7 D, Vectra 1.7 D

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

82,70 93,00 4 Cyl.

F4R 720

1.998 Vivaro 2.0i 16V

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1
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Opel

84,00 90,00 4 Cyl.

4FC1-T

1.995 Euromidi 2.0 TD

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 51,938 55,976 15,530 6080240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 98,00 4 Cyl.

X22DTH, Y22DTH, Y22DTR

2.171 Frontera B 2.2 DTI 16V, Sintra 2.2 TDI 16V, 

Astra G 2.2 DTI 16V, Signum 2.2 DTI 16V, 

Vectra B 2.2 DTI 16V, Vectra C 2.2 DTI 16V, 

Zafira A 2.2 DTI 16V

4 Pairs 67,980 / 67,996 72,000 / 72,013 19,500 6035070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 67,980 / 67,996 72,000 / 72,013 25,900MB/HL

3

4 Pairs 48,971 / 48,990 52,000 / 52,012 20,300 6135620000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

84,80 79,50 4 Cyl.

18 E, 18 N, 18 S, 18 SE, C18 NE, C18 NZ

1.796 Ascona 1.8i, Astra 1.8i, Kadett 1.8i, Manta 1.8, 

Rekord 1.8, Vectra 1.8i

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

84,80 79,50 4 Cyl.

18 NV, 18 SEH, 18 SV, E18 NV, E18 NVR, S18 NV

1.796 Ascona 1.8, Kadett 1.8, Omega 1.8, Omega 

1.8i, Vectra 1.8

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

417



Opel

86,00 85,00 6 Cyl.

X30 XE

2.962 Omega, Omega Break, Sintra

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

6 Pairs 53,971 / 53,990 57,000 / 57,012 16,300 6135580000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

86,00 86,00 4 Cyl.

20 SE, 20 SEH, 20 XE, C20 LET, C20 NE, C20 XE, X20 SE, X20 

XEV

1.998 Ascona 2.0i, Astra 2.0i, Astra 2.0i 16V, Calibra 

2.0i, Calibra 2.0i 16V, Frontera 2.0i, Frontera 

2.0i 16V, Kadett 2.0i, Kadett 2.0i 16V, Omega 

2.0i, Omega 2.0i 16V, Vectra 2.0i, Vectra 2.0i 

16V

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 20,300 6135560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 94,60 4 Cyl.

X22 SE

2.198 Frontera 2.2i 16V, Sintra 2.2i 16V

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 20,300 6135560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Opel

86,00 94,60 4 Cyl.

X22 XE

2.198 Frontera 2.2i 16V

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 57,974 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,974 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 94,60 4 Cyl.

Y22 XE, Z22 XE

2.198 Omega 2.2i 16V

4 Pairs 57,974 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,974 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

88,00 82,00 4 Cyl.

4ZC1

1.995 Euromidi 2.0

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

88,00 90,00 4 Cyl.

4FD1

2.189 Euromidi 2.2 D

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

419



Opel

89,50 90,00 4 Cyl.

4ZD1

2.255 Campo 2.3

5 Pairs 55,932 59,980 21,860 6080380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,940 51,985 21,630 6180360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 64,000 80,200 2,360 6280240000 StdSALTW/A

1

93,00 90,00 4 Cyl.

S8U 780, S8U 782

2.445 Arena 2.5 D

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

93,00 92,00 4 Cyl.

4JA1

2.499 Campo 2.5 D,

5 Pairs 59,932 64,000 23,030 6080340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 73,050 86,950 2,480 6280180000 StdSALTW/A

1

93,00 92,00 4 Cyl.

S8U 758

2.499 Arena 2.5 D

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

94,40 100,00 4 Cyl.

S9W 700, S9W 702

2.799 Movano 2.8 DTI

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Opel

95,00 69,80 4 Cyl.

20 E

1.979 Ascona 2.0i, Kadett 2.0i

4 Pairs 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 19,500 6035010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 57,982 / 57,995 62,000 / 62,013 25,900MB/HL

5

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 19,300 6135510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,971 / 48,987 52,000 / 52,012 20,300 6135560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

95,40 107,00 4 Cyl.

4JG2-T, 4JG2-TC

3.059 Campo 3.1 TD

5 Pairs 69,932 74,000 23,030 6080350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,930 56,000 25,830 6180280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 78,050 92,950 2,480 6280250000 StdSALTW/A

1

421



Perkins

91,49 127,00 3 Cyl.

3.152, AD3.152, T3.152.4

2.500

1 Pair 69,812 / 69,825 74,079 / 74,092 32,360 6036020000 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SALMB/HL

1

1 Pair 69,812 / 69,825 74,079 / 74,092 39,170MB/HL

2

2 Pairs 69,812 / 69,825 74,079 / 74,092 23,800MB/HL

3, 4

3 Pairs 57,112 / 57,125 60,833 / 60,846 30,230 6136520000 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SALCB/PL

1, 2, 3

4 Halves 77,343 / 77,597 90,221 / 90,475 3,120 6236800000 StdSALTW/A

1

91,49 127,00 4 Cyl.

4.203, AD4.203, D4.203, G4.203

3.300

1 Pair 69,812 / 69,825 74,079 / 74,092 32,360 6036000000 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SALMB/HL

1

2 Pairs 69,812 / 69,825 74,079 / 74,092 39,170MB/HL

2, 3

2 Pairs 69,812 / 69,825 74,079 / 74,092 23,800MB/HL

4, 5

4 Pairs 57,112 / 57,125 60,833 / 60,846 30,230 6136500000 Std

.010

.020

.030

.040

.050

.060

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 77,343 / 77,597 90,221 / 90,475 3,120 6236800000 StdSALTW/A

1
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Perkins

98,48 114,30 4 Cyl.

4.212, A4.212, G4.212

3.470

4 Pairs 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 6036010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700MB/HL

5

4 Pairs 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 6136510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,868 / 87,122 103,840 / 104,090 2,310 6236810000 StdSALTW/A

1

98,48 127,00 4 Cyl.

4.236, A4.236, C4.236, G4.236

3.866

4 Pairs 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 6036010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700MB/HL

5

4 Pairs 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 6136510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,868 / 87,122 103,840 / 104,090 2,310 6236810000 StdSALTW/A

1

100,00 127,00 4 Cyl.

C4.40

3.990

4 Pairs 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 6036010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700MB/HL

5

4 Pairs 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 6136510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,868 / 87,122 103,840 / 104,090 2,310 6236810000 StdSALTW/A

1
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Perkins

101,05 127,00 4 Cyl.

4.248, A4.248

4.065

4 Pairs 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 31,880 6036010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,162 / 76,175 80,416 / 80,442 36,700MB/HL

5

4 Pairs 63,475 / 63,487 67,208 / 67,221 31,880 6136510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

1,25 mm

1,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 86,868 / 87,122 103,840 / 104,090 2,310 6236810000 StdSALTW/A

1
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Peugeot

72,00 69,00 4 Cyl.

HDY, HDZ, TU 1, TU 1K, TU 1M, TU 1MZ

1.124 106 1.1, 106 1.1i, 205 1.1, 205 1.1i, Partner 

1.1i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

72,00 69,00 4 Cyl.

TU 1JP

1.124 106 1.1i, 206 1.1i, Partner 1.1i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137510000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

73,70 82,00 4 Cyl.

DV4

1.398 2008 1.4 HDi 70, 206+ 1.4 HDi, 207 1.4 HDi, 

208 1.4 HDi, Bipper 1.4 HDI, 1007 1.4 HDI, 107 

1.4 HDI, 307 1.4 HDI

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,665 / 48,671 17,050 6137650000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

75,00 73,20 4 Cyl.

TU 2J2/Z, TU 2JA.4A

1.294 106 1.3i, 205 1.3

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

75,00 77,00 4 Cyl.

ET3 J4

1.361 206 1.4i 16V, 207 1.4i 16V, 307 1.4i 16V

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137510000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

TU 3, TU 3.2, TU 3.2/K, TU 3A, TU 3A/K, TU 3K.1A, TU 3M, TU 

3MC, TU 3S

1.361 106 1.4, 106 1.4i, 205 1.4, 205 1.4i, 306 1.4, 

306 1.4i, 309 1.4, 309 1.4i, 4051.4, 405 1.4i, 

Partner 1.4i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

TU 3F2K, TU 3FJ2, TU 3FM, TU 3FM2K

1.361 106 1.4, 106 1.4i, 205 1.4i, 309 1.4i, 405 1.4i

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

75,00 77,00 4 Cyl.

TU 3JP

1.361 106 1.4i, 205 1.4i, 206 1.4i, 306 1.4i, 307 1.4i, 

Partner 1.4i

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137510000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

75,00 77,00 4 Cyl.

TUD 3Y

1.361 106 1.4 D

5 Pairs 49,965 / 49,981 53,655 / 53,674 17,290 6037000000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

77,00 83,00 4 Cyl.

TUD5

1.527 106 1.5D

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 17,300 6137610000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

78,00 77,00 4 Cyl.

XR5S,XR5,XR5A

1.472 305 I 1,5l,305 II 1,5l

5 Pairs 53,036 / 53,046 56,822 / 56,832 19,290 6037090000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

78,50 82,00 4 Cyl.

TU 5J2, TU 5J4, TU 5JP

1.587 106 1.6i, 106 1.6i 16V, 206 1.6i, 306 1.6i

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137500000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

78,50 82,00 4 Cyl.

TU 5JP4

1.587 206 1.6i 16V, 307 1.6i 16V, 307 CC 1.6i 16V, 

308 1.6i 16V, Partner 1.6i 16V

5 Pairs 49,965 / 49,984 53,712 / 53,731 17,300 6037010000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 19,750 6137520000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,250 / 55,500 71,450 / 71,700 2,450 6237800000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

80,00 88,00 4 Cyl.

XUD7

1.769 205 1.8 D, 305 1.8 D, 306 1.8 D, 309 1.8 D, 

405 1.8 D, Partner 1.8 D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

80,00 88,00 4 Cyl.

XUD7 T, XUD7 TE, XUD7 TEY

1.769 205 1.8 TD, 309 1.8 TD, 405 1.8 TD

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 19,800 6137540000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

82,20 88,00 4 Cyl.

DW8, DW8 B, XUD9 AY

1.868 206 1.9 D, 306 1.9 D, Expert 1.9 D, Partner 1.9 

D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

82,70 81,40 4 Cyl.

EW7 J4

1.749 406 1.8 16V, 807 1.8 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,708 / 63,727 21,000 6037060000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 22,750 6137570000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237830000 StdSALTW/A

1

83,00 73,00 4 Cyl.

XU 51C/K

1.581 205 1.6, 305 1.6, 309 1.6, 405 1.6

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 20,250 6137550000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

83,00 73,00 4 Cyl.

XU 52C, XU 5JP, XU 5M, XU 5M2Z, XU 5M3Z

1.581 205 1.6i, 309 1.6i, 405 1.6i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 20,250 6137550000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 73,00 4 Cyl.

XU 52C, XU 5S

1.581 305 1.6, 309 1.6i, 405 1.6i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 20,250 6137550000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 81,40 4 Cyl.

XU 7JB, XU 7JP, XU 7JP4, XU 7JPZ

1.762 306 1.8i, 306 1.8i 16V, 405 1.8i, 406 1.8i, 406 

1.8i 16V, 806 1.8i, Expert 1.8i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 22,750 6137570000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

XU 92C, XU 9S

1.905 205 1.9i, 305 1.9i, 309 1.9i, 405 1.9i

5 Pairs 59,990 / 60,000 63,718 / 63,727 20,290 6037030000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

83,00 88,00 4 Cyl.

XUD 9, XUD 9A, XUD 9AU, XUD 9B, XUD 9K, XUD 9Y

1.905 205 1.9 D, 305 1.9 D, 306 1.9 D, 309 1.9 D, 

405 1.9 D, Boxer 1.9 D, Expert 1.9 D, J5 1.9 D, 

Partner 1.9 D

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,050 6137530000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

83,00 88,00 4 Cyl.

XUD 9ATF, XUD 9BSD, XUD 9BTF, XUD 9SD, XUD 9SE, XUD 

9TE, XUD 9TF, XUD 9UTF

1.905 306 1.9 TD, 405 1.9 TD, 406 1.9 TD, 806 1.9 

TD, Boxer 1.9 TD, Expert 1.9 TD

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 19,800 6137540000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137600000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

84,00 73,00 4 Cyl.

XC7, XC7 P

1.618 404 1.6, 504 1.6, J7 1.6, J9 1.6

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037040000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

84,00 81,00 4 Cyl.

XM 7, XM 7A

1.796 504 1.8, 505 1.8, J7 1.8

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037040000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

84,00 81,00 4 Cyl.

XM 7P

1.796 504 1.8, J7 1.8

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037040000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

84,00 81,00 4 Cyl.

XM 7T

1.796 505 1.8, J5 1.8

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

85,00 88,00 4 Cyl.

EW10 D, EW10 J4

1.997 206 2.0 16V, 307 2.0i 16V, 406 2.0 16V, 406 

2.0 16V Hpi, 607 2.0i 16V, 806 2.0i 16V, 807 

2.0 16V, Expert 2.0i 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,708 / 63,727 21,000 6037060000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,655 / 48,671 22,750 6137570000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237830000 StdSALTW/A

1

85,00 88,00 4 Cyl.

DW10

1.997 Boxer II 2.0 HDI, Partner 2.0 HDi, 206 2.0 HDi, 

306 2.0 HDi, 307 2.0 HDi, 406 2.0 HDi, Expert 

2.0 HDI 16V, 307 CC 2.0 HDi 16V, 307 2.0 HDi 

16V, 308 2.0 HDI 16V, 407 2.0 HDi 16V, 607 

2.0 HDi 16V, 807 2.0 HDi 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

85,00 96,00 4 Cyl.

DW12

2.179 407 2.2 HDi Biturbo 16V, 607 2.2 HDi Biturbo 

16V, 807 2.2 HDi Biturbo 16V, 4007 2.2 HDi 

16V, Boxer II 2.2 HDi 16V, 406 2.2 HDI 16V, 

807 2.2 HDi 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

86,00 86,00 4 Cyl.

RFV

1.998 306 2.0i 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

XU10 2C, XU10 MZ, XU10 J2, XU10 J4

1.998 306 2.0i, 306 2.0i 16V, 405 2.0i, 405 2.0i 16V, 

405 2.0i Turbo 16V, 406 2.0i 16V, 406 2.0i 

Turbo, 605 2.0i, 605 2.0i 16V, 605 2.0i Turbo, 

606 2.0i, 606 2.0i 16V, 606 2.0i Turbo, Boxer 

2.0i

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137560000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,250 6137580000 Std

0,30 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

88,00 81,00 4 Cyl.

XN1, XN1P, XN2, XN6

1.971 504 2.0, 504 2.0i, 505 2.0, 505 2.0i, J9 2.0

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037040000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1
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Peugeot

88,00 81,00 4 Cyl.

XN1A, XN1T, XN1TA

1.971 505 2.0, J5 2.0, J9 2.0

1 Pair 59,401 / 59,416 63,227 / 63,246 29,500 6037050000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,548 / 58,573 62,384 / 62,403 21,500MB/HL

2

1 Pair 57,174 / 57,189 61,000 / 61,019 29,500MB/HL

3

1 Pair 56,140 / 56,165 59,976 / 59,995 21,500MB/HL

4

1 Pair 54,905 / 54,920 58,731 / 58,750 29,400MB/HL

5

4 Pairs 49,975 / 49,991 53,655 / 53,674 23,400 6137590000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 61,400 / 61,650 72,550 / 72,800 2,330 6237820000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

92,00 92,00 4 Cyl.

DJ5

2.446 Boxer 2.5D

4 Pairs 63,980 / 63,998 68,689 / 68,707 21,500 6037100000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 63,980 / 63,998 68,689 / 68,707 27,510MB/HL

3

4 Pairs 53,980 / 53,998 57,673 / 57,694 22,650 6137670000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

92,00 92,00 4 Cyl.

DJ5T

2.446 Boxer 2.5TD

4 Pairs 63,980 / 63,998 68,689 / 68,707 21,500 6037110000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 63,980 / 63,998 68,689 / 68,707 27,000MB/HL

3

4 Pairs 53,980 / 53,998 57,673 / 57,694 22,650 6137680000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

93,00 92,00 4 Cyl.

CRD93 (U25 651/661)

2.498 J5 2.5D

5 Pairs 67,035 / 67,050 71,695 / 71,705 28,700 6037070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,990 / 54,005 57,675 / 57,685 24,500 6137620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Peugeot

94,00 90,00 4 Cyl.

XD3T, XD3TE, XD3, XD3P

2.497 505 2.5D, 505 2.5 TD, 604 2.5 TD, J9 2.5D, 

Ssangyong Korando 2.5TD

3 Pairs 59,994 / 60,021 63,737 / 63,750 30,000 6037080000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 59,994 / 60,021 63,737 / 63,750 24,000MB/HL

2, 4

4 Pairs 54,994 / 55,021 58,737 / 58,750 29,000 6137630000 Std

0,30 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Renault

65,00 72,00 4 Cyl.

C1C

956 Express 1.0, R4 1.0

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 20,750 6138630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,800 / 60,050 79,800 / 80,050 2,850 6238840000 Std

0,05 mm

0,10 mm

SALTW/A

1

69,00 76,80 4 Cyl.

D4F 704/706/712

1.149 Clio 1.2 16V, Modus 1.2 16V, Twingo 1.2 16V

4 Pairs 43,990 / 44,010 47,612 / 47,625 18,800 6038100000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,990 / 44,010 47,612 / 47,625 23,900MB/HL

5

4 Pairs 39,984 / 40,000 43,639 / 43,650 16,250 6138620000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

69,00 76,80 4 Cyl.

D7F, D7D

1.149 Clio 1.1, Kangoo 1.1, Twingo 1.1i

4 Pairs 43,990 / 44,010 47,612 / 47,625 18,800 6038090000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,990 / 44,010 47,612 / 47,625 23,930MB/HL

5

4 Pairs 43,990 / 44,010 47,612 / 47,625 18,800 6038100000 StdSALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 43,990 / 44,010 47,612 / 47,625 23,900MB/HL

5

4 Pairs 39,984 / 40,000 43,639 / 43,650 16,250 6138610000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 39,984 / 40,000 43,639 / 43,650 16,250 6138620000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

70,00 72,00 4 Cyl.

C1E

1.108 Clio 1.1, Estafette 1.1, Express 1.1, R5 1.1, R9 

1.1, R11 1.1, Rapid 1.1

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 20,750 6138630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,800 / 60,050 79,800 / 80,050 2,850 6238840000 Std

0,05 mm

0,10 mm

SALTW/A

1

71,50 77,00 4 Cyl.

C1G

1.237 R5 1.2, R9 1.2, R11 1.2, R19 1.2, Rapid 1.2

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Renault

73,00 77,00 4 Cyl.

810.19, 810.25, 810.26, 810.29

1.289 R5 1.3

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

74,00 72,00 4 Cyl.

C3G

1.239 Clio 1.2i, Express 1.2i, Rapid 1.2i

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 20,750 6138630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,800 / 60,050 79,800 / 80,050 2,850 6238840000 Std

0,05 mm

0,10 mm

SALTW/A

1

75,80 64,90 4 Cyl.

E5F 710/716, E7F 700/704/706/708/750

1.171 Clio 1.2, Express 1.2

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

75,80 77,00 4 Cyl.

E6J 700/701, E7J

1.390 Clio 1.4, Clio 1.4i, Express 1.4i, Kangoo 1.4i, 

Megane 1.4i, R19 1.4, R19 1.4i, Rapid 1.4i

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

76,00 77,00 4 Cyl.

840 725, 847 700/701/720, C1J, C2J, C3J

1.397 R5 1.4, R9 1.4, R11 1.4, R21 1.4, Trafic 1.4

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

76,00 80,50 4 Cyl.

K9K

1.461 Clio 1.5 TD Dci, Kangoo 1.5 TD Dci, Megane 

1.5 TD Dci, Modus 1.5 TD Dci, Scenic 1.5 TD 

Dci

5 Pairs 48,000 / 48,011 51,935 / 51,943 19,500 6038000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

2 Pairs 43,960 / 43,980 47,610 / 47,628 20,600 6138500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2

2 Pairs 43,960 / 43,980 47,610 / 47,628 17,600CB/PL

3, 4

2 Halves 52,710 / 53,210 73,410 / 73,910 2,840 6238800000 StdSALTW/A

1
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Renault

77,00 84,00 4 Cyl.

C2L 714/717

1.565 R21 1.6

5 Pairs 54,795 / 54,805 58,731 / 58,750 19,500 6038050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

78,00 83,50 4 Cyl.

F8M

1.596 Express 1.6 D, R5 1.6 D, R9 1.6 D, R11 1.6 D, 

Rapid 1.6 D

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

79,50 70,00 4 Cyl.

K4J

1.390 Clio 1.4i 16V, Megane 1.4i 16V, Modus 1.4i 

16V, Scenic 1.4i 16V, Symbol 1.4i 16V, Thalia 

1.4i 16V

5 Pairs 48,000 / 48,011 51,935 / 51,943 19,500 6038070000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 43,960 / 43,980 47,610 / 47,628 17,600 6138580000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,710 / 53,210 73,410 / 73,910 2,840 6238800000 StdSALTW/A

1

79,50 80,50 4 Cyl.

K4M, K7M

1.598 Clio 1.6i, Clio 1.6i 16V, Kangoo 1.6i 16V, 

Laguna 1.6i 16V, Megane 1.6i, Megane 1.6i 

16V, Modus 1.6i 16V, Scenic 1.6i, Scenic 1.6i 

16V, Symbol 1.6i, Thalia 1.6i

5 Pairs 48,000 / 48,011 51,935 / 51,943 19,500 6038070000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,964 / 43,980 47,614 / 47,625 17,750 6138570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 43,960 / 43,980 47,610 / 47,628 17,600 6138580000 Std

0,25 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,710 / 53,210 73,410 / 73,910 2,840 6238800000 StdSALTW/A

1
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Renault

80,00 93,00 4 Cyl.

F8Q 600/622/630/648/662/680/682/684/731/736/788/790, F9Q 

680/710/716/717/718/722/730/731/732/733/734/736/738/740/750/7

52/754/760/762/770/772/774/780/782/790/800/812/820/826

1.870 Clio 1.9 D, Clio 1.9 Dti, Espace 1.9 Dti, Espace 

1.9 Dci, Kangoo 1.9 D, Kangoo 1.9 Dci, 

Kangoo 1.9 Dti, Laguna 1.9 Dci, Laguna 1.9 

Dti, Master 1.9 Dci, Master Dti, Megane 1.9 D, 

Megane 1.9 Dci, Megane 1.9 Dti, Rapid 1.9 D, 

Scenic 1.9 D, Scenic 1.9 Dci, Scenic 1.9 Dti

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,606 20,250 6138640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

80,00 93,00 4 Cyl.

F8Q 

606/610/620/624/632/644/646/672/676/692/696/704/710/722/724/7

30/732/740/764/768/774/776/784/785/786

1.870 Clio 1.9 D, Express 1.9 D, Kangoo 1.9 D, 

Megane 1.9 D, Megane 1.9 TD, R19 1.9 D, 

R19 1.9 TD, R21 1.9 D, R21 1.9 TD, Rapid 1.9 

D, Scenic 1.9 TD

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,606 20,250 6138640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

80,00 93,00 4 Cyl.

F8Q 640/678/706/714/742/744

1.870 Clio 1.9 D, R19 1.9 D, Rapid 1.9 D

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1
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Renault

81,00 83,50 4 Cyl.

F1N, F2N, F2R, F3N

1.721 Clio 1.7, R5 1.7, R5 1.7i, R9 1.7, R9 1.7i, R11 

1.7, R11 1.7i, R19 1.7, R19 1.7i, R21 1.7, R21 

1.7i, Trafic 1.7

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

82,00 83,50 4 Cyl.

F7P 700/704

1.764 R19 1.8i 16V

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

82,70 83,00 4 Cyl.

F3P 720/724/754/755/758

1.783 Clio 1.8i, Laguna 1.8i, R19 1.8i

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

82,70 83,50 4 Cyl.

F3P 674/678/704/705/710/714

1.794 Clio 1.8i, Laguna 1.8i, R19 1.8i

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1
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Renault

82,70 83,50 4 Cyl.

F3P 700/706/707/708/712/760/764/765, F7P 720/722

1.794 Clio 1.8i, Clio 1.8i 16V, R19 1.8i

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

82,70 93,00 4 Cyl.

F3R 722/723/728/729/742/751/768/769, F7R 700/710/714

1.998 Clio 2.0i Williams 16V, Espace 2.0, Laguna 

2.0i, Megane 2.0i, Megane 2.0i 16V

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

82,70 93,00 4 Cyl.

F3R 791/796, F4R 

700/701/712/720/722/730/732/740/741/744/760/761/762/763/764/7

70/780/790/791/794/795/797, F5R 700/740

1.998 Avantime 2.0i Turbo 16V, Clio 2.0i 16V, Espace 

2.0i 16V, Espace 2.0i Turbo 16V, Laguna 2.0i 

16V, Laguna 2.0i Turbo 16V, Megane 2.0i 16V, 

Megane 2.0i Turbo 16V, Scenic 2.0i 16V, 

Scenic 2.0i Turbo 16V, Trafic 2.0i 16V, Vel 

Satis 2.0i Turbo 16V

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

441



Renault

86,00 89,00 4 Cyl.

852 700/710/720/750, J8S 

174/330/600/604/620/704/706/711/712/736/740/742/758/784/800/81

4

2.068 Espace 2.1 TD, Fuego 2.1 TD, Master T28 2.1 

D, R18 2.1 D, R18 2.1 TD, R20 2.1 D, R21 2.1 

D, R21 2.1 TD, R25 2.1 D, Trafic 2.1 D

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238820000 Std

0,05 mm

SALTW/A

1

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238830000 StdSALTW/A

1

86,00 89,00 4 Cyl.

J8S 

240/610/612/702/708/714/738/746/760/772/774/776/778/786/788

2.068 Espace 2.1 TD, R20 2.1 TD, R21 2.1 TD, R25 

2.1 TD, R30 2.1 TD, Safrane 2.1 TD

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238820000 Std

0,05 mm

SALTW/A

1

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238830000 StdSALTW/A

1

87,00 92,00 4 Cyl.

G8T

2.188 Espace, Espace Grand, Laguna, Laguna 

Nevada, Safrane

5 Pairs 57,981 / 58,001 61,669 / 61,681 20,990 6038080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,976 / 47,991 51,613 / 51,626 20,650 6138600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSICB/PL

1, 2, 3, 4

87,00 92,00 4 Cyl.

G9T, G9U

2.188 Avantime, Espace, Espace Grand, Laguna, 

Master, Master Combi, Master Minibus, 

Velsatis, Trafic

5 Pairs 57,981 / 58,001 61,669 / 61,681 20,990 6038080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,972 / 52,989 56,586 / 56,606 20,650 6138590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4
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Renault

88,00 82,00 4 Cyl.

829.01, 829.710, J5R 716, J6R 234/236/706/707/711/734, J7R 

720/722/732/750/752

1.995 Espace 2.0, Fuego 2.0, R18 2.0, R20 2.0, R21 

2.0i, R21 2.0i 16V, R21 2.0i Turbo, R25 2.0, 

R25 2.0i, R25 2.0i 12V, Trafic 2.0

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,267 / 52,286 56,000 / 56,019 18,750 6138560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238820000 Std

0,05 mm

SALTW/A

1

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238830000 StdSALTW/A

1

88,00 89,00 4 Cyl.

851 700

2.165 R20 2.2

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238820000 Std

0,05 mm

SALTW/A

1

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238830000 StdSALTW/A

1

88,00 89,00 4 Cyl.

J6T 790

2.165 R21 2.2i

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238820000 Std

0,05 mm

SALTW/A

1

88,00 89,00 4 Cyl.

J7T

2.165 Espace 2.2i, R21 2.2i, R25 2.2i, Safrane 2.2i, 

Safrane 2.2i 12V, Trafic 2.2i

5 Pairs 62,873 / 62,892 66,668 / 66,687 23,500 6038040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 56,267 / 56,286 60,000 / 60,019 20,750 6138540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 71,200 / 71,450 87,840 / 88,090 2,850 6238830000 StdSALTW/A

1
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Renault

93,00 90,00 4 Cyl.

8140.21.235, 8140.47.2711, 8140.61.200/235/2300, S8U 

720/722/730/731/780/782

2.445 Master 2.4 D, Master 2.4 TD, Master P28 2.4 

D, Master T28 2.4 D, Master T30 2.4 D, Master 

T35 2.4 D, Trafic 2.4 D

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

93,00 92,00 4 Cyl.

8140.07, 8140.27, 8140.47, 8140.67, 8144.97, S8U 

700/702/704/714/740/742/750/752/758/762/763/770

2.499 Master 2.5 D, Master 2.5 TD, Safrane 2.5 TD, 

Safrane 2.5 TDE, Trafic 2.5 D

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

94,40 100,00 4 Cyl.

8140.43.2620, 8140.43.2629, S9W 700/702

2.799 Master 2.8 dTi

4 Pairs 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 24,990 6020020000 Std

.010

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 76,187 / 76,200 80,586 / 80,607 31,950MB/HL

5

4 Pairs 56,520 / 56,535 60,333 / 60,345 24,700 6120540000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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RVI

98,00 110,00 4 Cyl.

712

3.317 SB2, SG2, SG3, TP3

3 Pairs 73,962 / 73,975 78,691 / 78,710 35,340 6004060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 73,962 / 73,975 78,691 / 78,710 26,300MB/HL

2, 4

4 Pairs 60,261 / 60,274 63,995 / 64,008 30,380 6104570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 83,750 / 84,000 99,650 / 99,900 3,150 6204830000 StdS3STW/A

1

100,00 112,00 6 Cyl.

597

5.278 .

7 Pairs 70,002 / 70,021 74,000 / 74,018 29,000 6004050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,981 / 65,000 68,701 / 68,720 30,380 6104580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 77,650 / 77,900 94,950 / 95,200 3,150 6204840000 StdS3STW/A

1

102,00 110,00 4 Cyl.

720

3.596 JK60, JK65, JK75, JN85, S90, S40, SG4

3 Pairs 73,962 / 73,975 78,691 / 78,710 35,340 6004060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 5

2 Pairs 73,962 / 73,975 78,691 / 78,710 26,300MB/HL

2, 4

4 Pairs 60,261 / 60,274 63,995 / 64,008 30,380 6104570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 83,750 / 84,000 99,650 / 99,900 3,150 6204830000 StdS3STW/A

1

102,00 112,00 6 Cyl.

MIDR 06.02.12 D, MIDS 06.02.12, MIDS 06.02.12 B/C/D

5.490 .

7 Pairs 76,002 / 76,021 80,000 / 80,019 28,000 6004010000 StdS3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 70,002 / 70,021 74,000 / 74,018 29,000 6004050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,981 / 65,000 68,701 / 68,720 31,150 6104500000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 77,650 / 77,900 94,950 / 95,200 3,150 6204840000 StdS3STW/A

1

102,00 112,00 6 Cyl.

MIDR 06.02.26 H/Q/U/W/X

5.490 .

7 Pairs 76,002 / 76,021 80,000 / 80,019 28,000 6004010000 StdS3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,981 / 65,000 68,701 / 68,720 31,150 6104500000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,100 / 85,350 107,600 / 107,850 3,150 6204800000 StdSRTW/A

1
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RVI

102,00 112,00 6 Cyl.

797 20/21/23/26, 798-10

5.490 .

7 Pairs 70,002 / 70,021 74,000 / 74,018 29,000 6004050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,981 / 65,000 68,701 / 68,720 30,380 6104580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 77,650 / 77,900 94,950 / 95,200 3,150 6204840000 StdS3STW/A

1

102,00 126,00 6 Cyl.

MIDR 06.02.26 D

6.170 .

7 Pairs 76,002 / 76,021 80,000 / 80,019 28,000 6004010000 StdS3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 64,981 / 65,000 68,701 / 68,720 31,150 6104500000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,100 / 85,350 107,600 / 107,850 3,150 6204800000 StdSRTW/A

1

108,00 130,00 4 Cyl.

DXi5 160 Euro4, DXi5 190 Euro4, DXi5 220 Euro4

4.761 Midlum 160 04.2006-

Midlum 190 04.2006-

Midlum 220 04.2006-

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 26,500 6051090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,980 / 75,000 80,000 / 80,020 29,200 6151700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 91,400 114,000 2,950 6251880000 StdSALTW/A

1

108,00 130,00 6 Cyl.

DXi7 240 Euro4, DXi7 280 Euro4, DXi7 320 Euro4

7.146 Lander 240 03.2005-

Midlum 240 04.2006-

Premium 240 03.2005-

Lander 280 03.2005-

Midlum 280 04.2006-

Premium 280 03.2005-

Lander 320 03.2005-

Premium 320 03.2005-

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 26,500 6051090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,980 / 75,000 80,000 / 80,020 29,200 6151700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 91,400 114,000 2,950 6251880000 StdSALTW/A

1
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RVI

120,00 130,00 6 Cyl.

MID/MIDR/MIDS/MIP/MIPS/MIS 06.20.30

8.820 C190, C210, CLR220, G190, G200, G210, 

G230, GB191, GB231, GC190, GC191, 

GC230, GC231, GF191, GF230, GF231, 

GFC231, GLR190, GLR210, GLR230, GR190, 

GR191, GR230, GR231, GRH235, PR10, 

PR12, PR14, PR100, PR770, PR950, TB191, 

TB231, TF230

7 Pairs 95,966 / 95,988 102,000 / 102,022 34,000 6004030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 95,966 / 95,988 102,000 / 102,022 34,000 6004040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 71,960 / 71,980 76,000 / 76,020 39,300 6104550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 108,000 / 108,250 131,750 / 132,000 4,450 6204810000 StdS3STW/A

1

120,00 140,00 6 Cyl.

M620, MDZ23, MH620

9.500 .

3 Pairs 89,940 / 89,960 96,000 / 96,027 63,620 6004020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 89,940 / 89,960 96,000 / 96,027 40,250MB/HL

2, 3, 5, 6

1 Pair 83,960 / 83,980 90,000 / 90,020 45,000 6104590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 100,500 / 100,750 121,670 / 121,920 2,940 6204820000 StdS3STW/A

1

120,00 145,00 6 Cyl.

MIPS 06.20.45, MIDR 06.20.45, MIDS 06.20.45, MIPR 06.20.45

9.840 Agora Citybus, Ares 300, Kerax 260, Kerax 

300, Kerax 340, Maxter 300, Maxter 340, 

PER180, Premium 260, Premium 300, 

Premium 340

7 Pairs 95,966 / 95,988 102,000 / 102,022 34,000 6004030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 95,966 / 95,988 102,000 / 102,022 34,000 6004040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1 Pair 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 108,000 / 108,250 131,750 / 132,000 4,450 6204810000 StdS3STW/A

1
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RVI

123,00 152,00 6 Cyl.

DXi11 330 Euro3, DXi11 370 Euro4/5, DXi11 380 Euro3, DXi11 410 

Euro4/5, DXi11 440 Euro3, DXi11 450 Euro4/5

10.800 Kerax 370 03.2005-

Lander 370

Premium 370

7 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 32,200 6051070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 32,200 6151630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

123,00 156,00 6 Cyl.

DCi 11 B (Euro 2), DCi 11 C (Euro 3), DCi 11 E (Euro 3), DCi 11 G 

(Euro 3)

11.100 Kerax 420 01.2001-04.2006

Lander 420 

Premium 420 01.2001-04.2006

Midlum 180 07.2001-04.2006

Kerax 370 01.2001-04.2006

Lander 370

Premium 370 01.2000-04.2006

Kerax 320 01.2001-04.2006

Premium 320 01.2000-04.2006

Kerax 270 01.2001-04.2006

Premium 270 01.2001-

7 Pairs 101,966 / 101,998 108,000 / 108,022 33,000 6004070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 114,000 / 114,250 137,750 / 138,000 3,160 6204850000 StdS3STW/A

1

123,00 156,00 6 Cyl.

MIDR 06.23.56

11.116 .

7 Pairs 95,966 / 95,988 102,000 / 102,022 34,000 6004030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 95,966 / 95,988 102,000 / 102,022 34,000 6004040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

1 Pair 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

6 Pairs 76,960 / 76,980 82,000 / 82,022 40,900 6104540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 108,000 / 108,250 131,750 / 132,000 4,450 6204810000 StdS3STW/A

1

131,00 150,00 6 Cyl.

DXi 12 440 Euro3, DXi 12 480 Euro3

12.100 Magnum AE 440 03.2005-

Magnum AE 480 03.2005-

7 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 37,800 6051080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 91,978 / 92,000 96,835 / 96,850 49,100 6151580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1
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RVI

131,00 158,00 6 Cyl.

DXi13 440 Euro4/5, DXi 13 460 Euro4/5, DXi 13 480 Euro4/5, DXi 

13 500 Euro4/5, DXi 13 520 Euro4/5

12.800 Magnum AE 440 03.2009-

Kerax 460

Magnum AE 460 03.2009-

Kerax 480 

Magnum AE 480 03.2009-

Kerax 520

Magnum AE 520 08.2009-

7 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 37,800 6051080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 98,978 / 99,000 103,835 / 103,850 48,850 6151620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 98,978 / 99,000 103,835 / 103,850 48,850 6151640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1

135,00 140,00 6 Cyl.

MIDR 06.35.40, MIDS 06.35.40

12.000 Magnum AE380, Magnum AE385, Magnum 

AE420, R340, R350, R357, R365, R380, R385, 

R420, R TS

3 Pairs 89,940 / 89,960 96,000 / 96,027 63,620 6004020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 4, 7

4 Pairs 89,940 / 89,960 96,000 / 96,027 40,250MB/HL

2, 3, 5, 6

6 Pairs 83,960 / 83,980 90,000 / 90,020 45,000 6104510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 83,960 / 83,980 90,000 / 90,020 40,000 6104560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 83,960 / 83,980 90,000 / 90,020 45,000 6104590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

4 Halves 100,500 / 100,750 121,670 / 121,920 2,940 6204820000 StdS3STW/A

1
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Saab

80,50 88,20 4 Cyl.

Z18 XE

1.796 9-3 1.8i 16V

5 Pairs 54,972 / 54,985 59,000 / 59,013 19,500 6035000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,971 / 42,987 46,000 / 46,012 16,600 6135500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

82,00 90,40 4 Cyl.

Z19DTJ, 182B9.000, 186A8.000, 192A1.000, 937A2.000

1.910 9-3 1.9 TiD 8V

5 Pairs 59,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 6020040000 StdS3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120600000 Std

.010

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 6220800000 StdSALTW/A

1

82,00 90,40 4 Cyl.

Z19 DTH, 937A5.000, 939A1.000

1.910 9-3 1.9 TiD, 9-3 1.9 TiD 16V, 9-5 1.9 TiD

5 Pairs 59,586 / 60,000 63,705 / 63,718 20,750 6020050000 StdSSIMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,787 / 50,805 53,901 / 53,913 19,500 6120580000 StdS3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 67,785 / 68,040 82,425 / 82,677 2,485 6220800000 StdSALTW/A

1

84,00 98,00 4 Cyl.

X22DTH, Y22DTH

2.171 9-3 2.2 TiD 16V

4 Pairs 67,980 / 67,996 72,000 / 72,013 19,500 6035070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 67,980 / 67,996 72,000 / 72,013 25,900MB/HL

3

4 Pairs 48,971 / 48,990 52,000 / 52,012 20,300 6135620000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

90,00 78,00 4 Cyl.

B20, B202I, B202SI, B202XL, B204I, B204L, B20C, B20E, B234I

1.985 900 2.0, 900 2.0 16V, 900 2.0 16V, 9000 2.0 

16V, 9-3 2.0i, 9-3 2.0 16V Turbo

5 Pairs 57,981 / 52,000 62,000 / 62,019 21,500 6039210000 Std

0,25 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 51,981 / 52,000 56,000 / 56,019 20,250 6139600000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 66,000 81,810 2,360 6239910000 StdS3STW/A

1

90,00 90,00 4 Cyl.

B234, B234E, B234L, B235R

2.290 900 2.3 16V Turbo, 9000 2.3, 9000 2.3-16, 

9000 CD/CS/S/SE 2.3 16V Turbo

5 Pairs 57,981 / 52,000 62,000 / 62,019 21,500 6039200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 51,981 / 52,000 56,000 / 56,019 20,250 6139600000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 62,025 81,900 1,860 6239900000 StdSALTW/A

1
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Scania

115,00 125,00 6 Cyl.

D8, DN8, DS8, DSI8

7.800

7 Pairs 84,978 / 85,001 89,397 / 89,420 32,000 6039030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 74,980 / 74,998 78,701 / 78,719 42,160 6139530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 94,615 / 94,869 112,877 / 113,131 3,430 6239810000 StdS3STW/A

1

115,00 136,00 6 Cyl.

DN9, DS9, DSC9 01/02/03/05/06/07/08/09

8.476

7 Pairs 89,978 / 90,000 94,200 / 94,222 35,500 6039000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 94,978 / 95,000 99,200 / 99,222 35,400 6039050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 79,978 / 80,000 84,230 / 84,252 42,250 6139500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 100,650 / 101,000 125,100 / 125,500 3,510 6239800000 StdS3STW/A

1

4 Halves 105,650 / 106,000 130,000 / 130,350 3,430 6239840000 StdSRTW/A

1

7 Pairs 66,930 / 66,950 71,000 / 71,030 35,000 6339400000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 24,100 6439700000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 43,500Bush/PB

4, 5, 6
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Scania

115,00 144,00 6 Cyl.

D9A, DC9, DSC9 10/11/12/13/15

8.974

7 Pairs 89,978 / 90,000 94,200 / 94,222 35,500 6039000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

7 Pairs 94,978 / 95,000 99,200 / 99,222 35,400 6039050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 79,978 / 80,000 84,230 / 84,252 42,250 6139500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 100,650 / 101,000 125,100 / 125,500 3,510 6239800000 StdS3STW/A

1

4 Halves 105,650 / 106,000 130,000 / 130,350 3,430 6239840000 StdSRTW/A

1

7 Pairs 66,930 / 66,950 71,000 / 71,030 35,000 6339400000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 24,100 6439700000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 43,500Bush/PB

4, 5, 6

127,00 135,00 6 Cyl.

D10, DS10

10.260

6 Pairs 101,597 / 101,620 106,260 / 106,286 35,710 6039010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 101,597 / 101,620 106,260 / 106,286 43,740MB/HL

7

6 Pairs 84,234 / 84,254 88,483 / 88,503 47,750 6139510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,649 / 113,030 132,512 / 132,893 3,430 6239820000 Std

0,12 mm

S3STW/A

1

1 Pair 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 35,310 6339410000 SemiSRCBush/NWL

1

2 Pairs 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 30,400CBush/NWL

2, 3

1 Pair 59,951 / 59,970 63,475 / 63,525 30,400CBush/NWL

4

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 30,100 6439710000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 49,300Bush/PB

4, 5, 6
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Scania

127,00 140,00 8 Cyl.

D14, DS14, DSC14, DSI14

14.181

5 Pairs 101,575 / 101,620 106,261 / 106,284 40,000 6039020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

8 Pairs 89,978 / 90,000 94,000 / 94,022 40,990 6139520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 112,649 / 113,030 132,512 / 132,893 3,430 6239820000 Std

0,12 mm

S3STW/A

1

6 Pairs 68,951 / 68,970 73,000 / 73,030 30,000 6339430000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6

127,00 145,00 6 Cyl.

D11, DN11, DS11, DSC11, DTC11

11.022

6 Pairs 101,597 / 101,620 106,260 / 106,286 35,710 6039010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 101,597 / 101,620 106,260 / 106,286 43,740MB/HL

7

6 Pairs 84,234 / 84,254 88,483 / 88,503 47,750 6139510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 112,649 / 113,030 132,512 / 132,893 3,430 6239820000 Std

0,12 mm

S3STW/A

1

1 Pair 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 35,310 6339410000 SemiSRCBush/NWL

1

2 Pairs 68,136 / 68,155 71,438 / 71,488 30,400CBush/NWL

2, 3

1 Pair 59,951 / 59,970 63,475 / 63,525 30,400CBush/NWL

4

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 30,100 6439710000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 49,995 / 50,000 53,800 / 53,830 49,300Bush/PB

4, 5, 6

127,00 154,00 6 Cyl.

DC12, DSC12, DT12

11.716

7 Pairs 107,978 / 108,000 112,200 / 112,222 34,300 6039040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 86,978 / 87,000 91,230 / 91,252 45,000 6139540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 118,650 / 119,050 143,700 / 144,100 3,430 6239830000 StdSRTW/A

1

7 Pairs 84,930 / 84,950 89,000 / 89,035 35,000 6339420000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

3 Pairs 53,995 / 54,000 57,800 / 57,830 26,100 6439720000 SemiSRBush/PB

1, 2, 3

3 Pairs 53,995 / 54,000 57,800 / 57,830 48,260Bush/PB

4, 5, 6
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Scania

127,00 154,00 6 Cyl.

DT12

11.716 124 P 09.2000-

124 R 09.2000-

124 T 03.1995-09.2004

Irizar PB 00.2007-

PB GT 13.9 09.2006-

R 470 04.2004-09.2006

G 470 10.2007-

P 470 09.2004-08.2005

R 470 04.2004-09.2006

T 470 09.2004-10.2005

124 P 09.1995-09.2004

124 R 09.1995-09.2004

124 T 03.1995-09.2004

P 420 09.2004-

R 420 02.2004-

T 420 09.2004-10.2005

G 420 10.2006-

OmniCity 02.2004-

PB GT 13.9 09.2006-

1 Pair 107,978 / 108,000 112,200 / 112,222 34,400 6039060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 86,978 / 87,000 91,230 / 91,252 45,200 6139550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 118,650 / 119,050 143,700 / 144,100 3,430 6239830000 StdSRTW/A

1

127,00 154,00 8 Cyl.

DC16

15.600 164 R 04.2000-

164 T 04.2000-

R 580 04.2004-09.2006

T 580 09.2004-10.2005

R 500 03.2004-

R 560 02.2006-

R 620 02.2006-

1 Pair 107,978 / 108,000 112,200 / 112,222 34,400 6039060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

8 Pairs 92,978 / 93,000 97,230 / 97,252 40,350 6139560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 118,650 / 119,050 143,700 / 144,100 3,430 6239830000 StdSRTW/A

1
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Skoda

75,50 72,00 4 Cyl.

781.135, 781.136

1.289 Favorit 1.3, Favorit 1.3i, Felicia 1.3i, Forman 

1.3, Rapid 1.3

3 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,016 24,000 6042000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,000 / 48,011 22,000 6142500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 65,000 / 65,250 74,750 / 75,000 1,500 6242800000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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Steyr

92,00 100,00 4 Cyl.

WD406

2.660 Diesel-Tractor 2.66l

1 Pair 64,971 / 64,990 71,000 / 71,030 27,500 6055010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 25,000 6155510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 75,700 92,700 2,300 6255810000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALTW/A

1

98,00 100,00 3 Cyl.

WD306 WD307

2.260 Models 190, 540, 545, Plus-Series Steyr 40, 

Diesel-Tractor 2.26l

1 Pair 64,971 / 64,990 71,000 / 71,030 27,500 6055010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 25,000 6155510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 75,700 92,700 2,300 6255810000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALTW/A

1

98,00 100,00 4 Cyl.

WD407

3.020 Diesel-Tractor 3.02l

1 Pair 64,971 / 64,990 71,000 / 71,030 27,500 6055010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 25,000 6155510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 75,700 92,700 2,300 6255810000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALTW/A

1

100,00 100,00 3 Cyl.

WD308

2.360 Plus-Series Steyr 40, Diesel-Tractor 2.36l

1 Pair 64,971 / 64,990 71,000 / 71,030 27,500 6055010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 25,000 6155510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 75,700 92,700 2,300 6255810000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALTW/A

1
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Steyr

100,00 100,00 4 Cyl.

WD408

3.140 Diesel-Tractor 3.14l

1 Pair 64,971 / 64,990 71,000 / 71,030 27,500 6055010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 59,971 / 59,990 65,000 / 65,019 25,000 6155510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSICB/PL

1

4 Halves 75,700 92,700 2,300 6255810000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALTW/A

1

100,00 110,00 3 Cyl.

WD311.40, B311.41, 311.44

2.600 Tractors 8055, 8055a, 8060, 8060a,

1 Pair 74,974 / 74,990 81,000 / 81,035 26,500 6055020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1

100,00 110,00 4 Cyl.

WD411.41, WD411.42, WD411.85, WD411.86

3.460 Tractors 8070, 8070a, 8080, 8080a

1 Pair 74,974 / 74,990 81,000 / 81,035 26,500 6055020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1

100,00 110,00 6 Cyl.

WD611.40, WD611.85

5.180 Tractors 8100, 8100a, 8120, 8120a

1 Pair 74,974 / 74,990 81,000 / 81,035 26,500 6055020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1
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Steyr

105,00 115,00 4 Cyl.

WD410

3.983

1 Pair 74,951 / 74,970 82,000 / 82,035 30,500 6055000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1

105,00 115,00 6 Cyl.

WD609

5.975

1 Pair 74,951 / 74,970 82,000 / 82,035 30,500 6055000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1

108,00 120,00 4 Cyl.

WD412

4.936

1 Pair 74,951 / 74,970 82,000 / 82,035 30,500 6055000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1

108,00 120,00 6 Cyl.

WD612

6.600 Truck 591, 592, 691, 692, 791, 791 4x4, 

Tractor 8140, 8150

1 Pair 79,951 / 79,970 87,000 / 87,022 29,500 6055030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

108,00 120,00 6 Cyl.

WD612 (Turbo)

6.600 Truck 8160, Truck 790, 791, 891, 692, 792, 892

1 Pair 79,951 / 79,970 87,000 / 87,022 29,500 6055030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

RILCB/PL

1
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Steyr

108,00 120,00 6 Cyl.

WD610

9.695

1 Pair 74,951 / 74,970 82,000 / 82,035 30,500 6055000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 65,951 / 65,970 71,000 / 71,019 28,000 6155500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1

2 Halves 85,700 101,700 2,300 6255800000 StdSALTW/A

1

126,00 130,00 6 Cyl.

WD615

9.700 Diesel Trucks Models 991, 991 4x4

1 Pair 99,978 / 100,000 108,000 / 108,220 35,000 6055040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

126,00 130,00 6 Cyl.

WD615 Turbo

9.700 Truck 1291, 1491, 2891, 1291 4x4, 1491 6x6, 

1891

1 Pair 99,978 / 100,000 108,000 / 108,220 35,000 6055040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

RILCB/PL

1

126,00 130,00 8 Cyl.

WD815.00

12.000 Truck 1290, 1291, 1490, 1491

1 Pair 99,978 / 100,000 108,000 / 108,220 35,000 6055040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1
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Steyr

126,00 130,00 8 Cyl.

WD815.60 Turbo

12.000 Truck 1290, 1291, 1491, 1891, 2891

1 Pair 99,978 / 100,000 108,000 / 108,220 35,000 6055040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

SSIMB/HL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 81,978 / 82,000 88,000 / 88,022 35,000 6155550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

RILCB/PL

1
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Subaru

56,00 66,80 4 Cyl.

EN07

658 Pleo, R1, R2

5 Pairs 41,985 45,000 14,100 6092000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 31,000 34,000 13,500 6192000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 47,250 57,650 1,960 6292000000 StdSALTW/A

1

66,00 52,60 2 Cyl.

EK21

358 Rex, Samber 2/73-5/76

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

74,00 57,00 2 Cyl.

EK22

490 Rex, Samber 4/76-7/77

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

76,00 60,00 2 Cyl.

E23

544 Rex, Samber 9/82-2/90

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

76,00 60,00 2 Cyl.

EK23

544 Rex, Samber 4/77-3/90

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2
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Subaru

76,00 60,00 2 Cyl.

EK23-T

544 Rex, Samber 10/83-10/86

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

78,00 69,60 2 Cyl.

E42

665 Rex, Samber 3/88-6/89

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

78,00 69,60 2 Cyl.

EK42

665 Rex, Samber 9/82-6/89

2 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

3

2 Pairs 38,000 41,000 15,130 6192010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2

78,00 69,60 3 Cyl.

EF10

997 Justy, Domingo 10/1983-

3 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 4

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

2

3 Pairs 42,000 45,000 15,130 6192060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3

78,00 83,00 3 Cyl.

EF12

1.189 Justy, Domingo 10/1985-

3 Pairs 41,980 45,000 20,130 6092060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 3, 4

1 Pair 41,980 45,000 24,960MB/HL

2

3 Pairs 42,000 45,000 15,130 6192070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3
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Subaru

79,00 60,00 4 Cyl.

EA64

1.176 Leone 10/73-9/78

2 Pairs 46,960 53,987 21,130 6092030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 46,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,00 60,00 4 Cyl.

EA64

1.176 Leone 10/78-9/79

2 Pairs 49,960 53,987 21,130 6092040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 49,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 60,00 4 Cyl.

EA65

1.298 Leone 10/79-10/89

2 Pairs 49,960 53,987 21,130 6092040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 49,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

85,00 60,00 4 Cyl.

EA63

1.361 Leone 10/71-9/78

2 Pairs 46,960 53,987 21,130 6092030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 46,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Subaru

85,00 60,00 4 Cyl.

EA63

1.361 Leone 10/78-9/79

2 Pairs 49,960 53,987 21,130 6092040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 49,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

85,00 65,80 4 Cyl.

EJ15

1.493 Impreza

4 Pairs 60,000 64,000 15,130 6092020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 60,000 64,000 22,940MB/HL

5

4 Pairs 48,000 51,000 15,630 6192020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

87,90 65,80 4 Cyl.

EJ16

1.597 Impreza

4 Pairs 60,000 64,000 15,130 6092020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 60,000 64,000 22,940MB/HL

5

4 Pairs 48,000 51,000 15,630 6192020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

87,90 75,00 4 Cyl.

EJ18

1.820 Legacy

4 Pairs 60,000 64,000 15,130 6092020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 60,000 64,000 22,940MB/HL

5

4 Pairs 52,000 55,000 16,630 6192030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

92,00 60,00 4 Cyl.

EA71

1.595 Leone 9/75-9/78

2 Pairs 46,960 53,987 21,130 6092030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 46,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Subaru

92,00 60,00 4 Cyl.

EA71

1.595 Leone 10/1978-

2 Pairs 49,960 53,987 21,130 6092040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 49,960 53,987 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 67,00 4 Cyl.

EA81

1.781 Leone 6/79-10/84

2 Pairs 54,965 59,000 21,130 6092050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 54,965 59,000 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 67,00 4 Cyl.

EA81-T

1.781 Leone 8/82-10/84

2 Pairs 54,965 59,000 21,130 6092050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 54,965 59,000 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 67,00 4 Cyl.

EA82

1.781 Leone 6/84-

2 Pairs 54,965 59,000 21,130 6092050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 54,965 59,000 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,000 48,000 13,630 6192040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Subaru

92,00 67,00 4 Cyl.

EA82

1.781 Leone 6/1984-

2 Pairs 54,965 59,000 21,130 6092050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 54,965 59,000 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,005 48,000 14,630 6192050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 67,00 4 Cyl.

EA82-T

1.781 Leone 6/84-8/91

2 Pairs 54,965 59,000 21,130 6092050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3

1 Pair 54,965 59,000 25,960MB/HL

2

4 Pairs 45,005 48,000 14,630 6192050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 67,00 6 Cyl.

ER27

2.672 Arcyone 7/87-9/91

3 Pairs 54,965 59,000 21,130 6092070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 3, 4

1 Pair 54,965 59,000 24,960MB/HL

2

6 Pairs 45,005 48,000 14,630 6192080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 21,000 23,000 19,400 6492010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 75,00 4 Cyl.

EJ20

1.994 Legacy

4 Pairs 60,000 64,000 15,130 6092020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 60,000 64,000 22,940MB/HL

5

4 Pairs 52,000 55,000 16,630 6192030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4
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Suzuki

62,00 60,00 3 Cyl.

F5A

543 Fronte, Carry, Cervo 5/79-2/90

4 Pairs 40,000 44,000 17,130 6094000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 32,000 35,000 16,100 6194010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 47,250 63,000 2,520 6294000000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 15,995 18,021 21,700 6494000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

62,00 60,00 3 Cyl.

F5A-T

543 Fronte, Carry 5/79-9/89

4 Pairs 40,000 44,000 17,130 6094000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 38,000 41,000 18,100 6194000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 47,250 63,000 2,520 6294000000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 15,995 18,021 21,700 6494000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3

62,00 60,00 3 Cyl.

F5B

543 1988-

4 Pairs 40,000 44,000 17,130 6094000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

2 Halves 47,250 63,000 2,520 6294000000 StdSALTW/A

1

62,00 66,00 4 Cyl.

F8A

797 Jimny, Alto 12/79-9/88

5 Pairs 50,000 54,000 20,100 6094010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 38,000 41,000 18,100 6194020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 73,000 2,520 6294010000 StdSALTW/A

1

65,00 1,00 3 Cyl.

F6A

657 .

4 Pairs 44,000 48,000 17,100 6094060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 35,980 39,010 16,100 6194070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3
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Suzuki

65,50 72,00 4 Cyl.

F10A

970 Jimny, Alto 8/82-7/91

5 Pairs 50,000 54,000 20,100 6094010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 38,000 41,000 18,100 6194020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 57,250 73,000 2,520 6294010000 StdSALTW/A

1

74,00 75,50 4 Cyl.

G13B

1.298 Cultus 8/1984-

5 Pairs 45,000 49,000 18,100 6094030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,100 6194040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1

74,00 75,50 4 Cyl.

G13BA

1.298 Cultus 9/1988-

5 Pairs 45,000 49,000 18,100 6094030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,100 6194040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1

74,00 75,50 4 Cyl.

G13B

1.298 Cultus 8/1984-

5 Pairs 45,000 49,000 18,100 6094030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,100 6194060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1

74,00 77,00 3 Cyl.

G10

993 Fronte 10/83-7/91

4 Pairs 45,000 49,000 18,100 6094020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,000 45,000 18,100 6194030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1
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Suzuki

74,00 77,00 3 Cyl.

G10-T

993 Fronte 5/1984-9/88

4 Pairs 45,000 49,000 18,100 6094020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 42,000 45,000 18,100 6194030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1

74,00 77,00 4 Cyl.

G13A

1.324 Cultus 8/84-9/88

5 Pairs 45,000 49,000 18,100 6094030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,100 6194040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 52,250 68,000 2,520 6294020000 StdSALTW/A

1

75,00 84,50 4 Cyl.

G15A

1.493 Escude, Cultus 7/1991-

5 Pairs 52,000 56,000 18,100 6094040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,000 47,000 18,100 6194050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,250 75,000 2,520 6294030000 StdSALTW/A

1

75,00 90,00 4 Cyl.

G16A

1.590 Escude, Cultus 5/1988-

5 Pairs 52,000 56,000 18,100 6094040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,000 47,000 18,100 6194050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,250 75,000 2,520 6294030000 StdSALTW/A

1

75,00 90,00 4 Cyl.

G16B

1.590 Escude, Cultus 8/1991-

5 Pairs 52,000 56,000 18,100 6094040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,000 47,000 18,100 6194050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,250 75,000 2,520 6294030000 StdSALTW/A

1
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Suzuki

79,60 68,50 3 Cyl.

F8B

796 Alto 12/79-7/91

4 Pairs 50,000 54,000 17,100 6094050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

3 Pairs 38,000 41,000 18,100 6194000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3

2 Halves 57,250 73,000 2,520 6294010000 StdSALTW/A

1

3 Pairs 15,995 18,021 21,700 6494000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3
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Toyota

70,50 64,00 4 Cyl.

1E

999 Starlet, Tercel 10/1984-

5 Pairs 47,000 51,022 16,000 6096130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 15,100 6196190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 52,750 64,500 2,490 6296100000 StdSALTW/A

1

72,00 61,00 4 Cyl.

2K

993 Corolla 4/69-8/82

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

72,00 61,00 4 Cyl.

2K

993 Starlet, Townace, Corolla, Liteace 8/82-9/86

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 51,000 17,100 6196110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

73,00 77,40 4 Cyl.

2E

1.295 Starlet, Tercel 10/1984-

5 Pairs 47,000 51,022 16,000 6096130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 15,100 6196190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 52,750 64,500 2,490 6296100000 StdSALTW/A

1

73,00 87,00 4 Cyl.

3E

1.456 Tercel, Corsa 5/1985-

5 Pairs 50,000 54,018 16,000 6096140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 43,000 46,000 15,100 6196200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296110000 StdSALTW/A

1

73,70 82,00 4 Cyl.

DV4TD

1.398 Aygo 1.4 D-4D

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,975 / 44,991 48,665 / 48,671 17,050 6137650000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

74,00 84,50 4 Cyl.

1N / 1N-T

1.453 Starlet, Prius, Corolla 12/1986-

5 Pairs 50,000 54,036 18,000 6096230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,000 47,014 17,900 6196310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 23,500 26,500 23,500 6496170000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

75,00 61,00 4 Cyl.

K

1.077 Corolla 10/66-7/77

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 66,00 4 Cyl.

3K

1.166 Corolla 8/69-8/82

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 66,00 4 Cyl.

3K

1.166 Starlet, Townace, Corolla, Liteace 8/82-10/83

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 51,000 17,100 6196110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

75,00 73,00 4 Cyl.

4K

1.290 Corolla 2/78-8/82

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 73,00 4 Cyl.

4K

1.290 Starlet, Townace, Corolla, Liteace 8/82-8/90

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 51,000 17,100 6196110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 73,50 4 Cyl.

2NZ-FE

1.298 Funcargo, Ist, Porte, Raum, Ractis, Vios, Yaris

5 Pairs 46,000 50,000 16,100 6096430000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 13,600 6196490000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 53,750 69,750 2,480 6296270000 StdSALTW/A

1
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Toyota

75,00 75,00 6 Cyl.

M

1.988 Crown, Cressida 10/65-11/75

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 75,00 6 Cyl.

3M

1.988 Crown, Cressida 5/67-2/71

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 75,00 6 Cyl.

M

1.988 Cressida 10/84-8/89

1 Pair 60,000 64,022 25,130 6096370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 60,000 64,022 22,130MB/HL

2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 75,00 6 Cyl.

1G

1.988 Cressida, Crown, Celica, Soarer, Mark II 

2/82-2/85

7 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 60,750 73,000 1,990 6296040000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

75,00 75,00 6 Cyl.

1G

1.988 2/1985-

1 Pair 55,000 59,020 22,200 6096010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

6 Pairs 55,000 59,020 19,200MB/HL

2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 44,000 47,000 17,180 6196090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 60,750 73,000 1,990 6296040000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496050000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 22,000 24,000 20,300 6496060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 20,000 22,000 23,300 6496070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 75,00 6 Cyl.

1G-GTE

1.988 Cressida 10/1985-

1 Pair 55,000 59,020 22,200 6096020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 55,000 59,020 19,200MB/HL

2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 42,000 45,000 18,180 6196080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 44,000 47,000 17,180 6196090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 60,750 73,000 1,990 6296040000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,000 24,000 20,300 6496060000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 20,000 22,000 23,300 6496070000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

75,00 84,70 4 Cyl.

1 NZ-FE

1.496 Funcargo, Ist, Porte, Raum, Ractis, Vios, Yaris

5 Pairs 46,000 50,000 16,100 6096430000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 13,600 6196490000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 53,750 69,750 2,480 6296270000 StdSALTW/A

1
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Toyota

75,00 85,00 6 Cyl.

2M

2.253 Crown, Cressida 9/68-2/73

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

76,00 71,40 4 Cyl.

2A

1.295 Tercel, Carina 5/82-1/83

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

76,00 71,40 4 Cyl.

2A

1.295 Tercel, Carina 1/83-7/83

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

76,00 71,40 4 Cyl.

2A

1.295 Corolla, Corona 7/83-5/85

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1
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Toyota

76,60 73,00 4 Cyl.

3P

1.345 Hiace, Toyoace, Forklift 5/67-8/81

3 Pairs 52,000 56,023 29,000 6096440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 47,000 50,025 23,000 6196050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,000 69,500 2,480 6296020000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,975 51,000 24,000 6396020000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 20,000 22,000 24,000 6496030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,60 81,00 4 Cyl.

4P

1.493 Hiace, Toyoace, Forklift 9/71-88

3 Pairs 52,000 56,023 29,000 6096440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 47,000 50,025 23,000 6196050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 57,000 69,500 2,480 6296020000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,975 51,000 24,000 6396020000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 20,000 22,000 24,000 6496030000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

77,50 77,00 4 Cyl.

1A

1.452 Tercel, Carina 8/78-5/79

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

77,50 77,00 4 Cyl.

3A

1.452 Tercel, Carina 3/79-1/83

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1
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Toyota

77,50 77,00 4 Cyl.

3A

1.452 Tercel, Carina 1/83-10/83

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

77,50 77,00 4 Cyl.

3A

1.452 Corolla, Corona 10/83-9/90

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

78,00 69,50 6 Cyl.

1VZ-FE

1.992 Camry

1 Pair 64,000 68,010 22,000 6096190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

3 Pairs 64,000 68,010 19,900MB/HL

2, 3, 4

6 Pairs 48,000 51,000 16,950 6196250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 71,250 86,500 2,480 6296150000 StdSALTW/A

1

78,00 78,00 4 Cyl.

2R

1.490 Corona, Hilux, Townace 10/68-11/75

1 Pair 58,000 61,600 30,000 6096450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,000 61,600 34,000MB/HL

2

1 Pair 58,000 61,600 40,000MB/HL

3

4 Pairs 50,000 53,000 27,000 6196000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,050 76,000 3,000 6296000000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,470 50,000 28,000 6396000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,220 50,000 42,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,970 50,000 25,000CBush/NWL

3

4 Pairs 20,016 22,000 27,000 6496000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

78,70 77,00 4 Cyl.

5A

1.498 Corolla, Corona 5/1987-

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

79,00 91,50 4 Cyl.

1ZZ-FE

1.794 Allion, Corolla, Premio

5 Pairs 48,000 52,000 17,000 6096390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 44,000 47,000 15,600 6196470000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 53,250 69,750 2,480 6296260000 StdSALTW/A

1

80,00 70,00 4 Cyl.

T

1.407 9/71-8/79

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

80,00 85,00 6 Cyl.

4M

2.563 Crown, Cressida 2/71-7/84

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

80,50 73,00 4 Cyl.

5K

1.486 Starlet, Townace, Corolla, Liteace 9/1985-

5 Pairs 50,000 54,004 20,900 6096040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 18,900 6196100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 51,000 17,100 6196110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 55,250 68,000 2,480 6296050000 StdSALTW/A

1

1 Pair 43,225 48,000 17,900 6396040000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 42,975 47,500 17,900CBush/NWL

2

1 Pair 42,725 47,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 42,475 46,500 17,900CBush/NWL

4

4 Pairs 18,011 20,000 25,000 6496080000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

80,50 78,00 4 Cyl.

12R

1.587 Corona, Hilux, Townace 10/68-9/88

1 Pair 58,000 61,600 30,000 6096450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 58,000 61,600 34,000MB/HL

2

1 Pair 58,000 61,600 40,000MB/HL

3

4 Pairs 50,000 53,000 27,000 6196000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,050 76,000 3,000 6296000000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,470 50,000 28,000 6396000000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,220 50,000 42,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,970 50,000 25,000CBush/NWL

3

4 Pairs 20,016 22,000 27,000 6496000000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

80,50 90,00 4 Cyl.

1S

1.832 Celica, Camry, Carina 3/82-8/88

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 20,500 6196150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1
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Toyota

81,00 77,00 4 Cyl.

4A

1.587 Tercel, Carina 1/83-7/83

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

81,00 77,00 4 Cyl.

4A

1.587 Corolla, Corona 10/1983-

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 40,000 43,000 17,100 6196030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

81,00 77,00 4 Cyl.

4A-GZE

1.587 5/1987-

5 Pairs 48,000 52,020 19,900 6096380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 42,000 45,000 17,100 6196040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 53,750 66,000 2,490 6296010000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 22,000 22,000 6496020000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 86,00 4 Cyl.

4S

1.838 Ipsum 4/1987-

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 20,500 6196150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 26,500 6496110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

83,00 85,00 4 Cyl.

1C

1.839 Corona 1/82-8/85

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 27,000 30,000 27,500 6496150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

83,00 85,00 4 Cyl.

1C

1.839 Corona, Camry 8/85-8/90

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 27,000 30,000 20,000 6496160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 27,000 30,000 27,500Bush/PB

3, 4

83,00 85,00 4 Cyl.

1C

1.839 Corona 8/90-10/91

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 27,000 30,000 20,000 6496160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 27,000 30,000 27,500Bush/PB

3, 4

83,00 85,00 6 Cyl.

5M

2.759 Crown, Cressida 4/78-7/84

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 85,00 6 Cyl.

5M

2.759 Soarer, Celica 7/84-8/84

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

83,00 85,00 6 Cyl.

5M

2.759 8/84-8/90

1 Pair 60,000 64,022 25,130 6096370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 60,000 64,022 22,130MB/HL

2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 91,00 6 Cyl.

6M

2.954 Soarer, Celica 7/83-8/84

7 Pairs 60,000 64,022 22,130 6096400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 91,00 6 Cyl.

6M

2.954 8/84-8/87

1 Pair 60,000 64,022 25,130 6096370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 60,000 64,022 22,130MB/HL

2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

83,00 91,00 6 Cyl.

7M

2.954 1/1986-

1 Pair 60,000 64,022 25,130 6096370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

6 Pairs 60,000 64,022 22,130MB/HL

2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 52,000 55,015 20,000 6196280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 66,250 80,000 2,975 6296030000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 22,009 24,000 24,800 6496040000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

84,00 89,00 4 Cyl.

21R

1.972 8/78-3/82

4 Pairs 59,980 64,004 22,000 6096070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,004 24,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 89,00 4 Cyl.

21R

1.972 3/82-8/84

5 Pairs 59,990 64,004 22,000 6096080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 89,00 4 Cyl.

21R

1.972 8/84-8/88

5 Pairs 59,990 64,004 22,000 6096080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 2,740 6296070000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

84,00 90,00 4 Cyl.

2S

1.995 Celica, Camry, Carina 8/82-8/86

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 20,500 6196150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1
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Toyota

85,00 70,00 4 Cyl.

2T

1.588 9/71-10/82

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

85,00 70,00 4 Cyl.

12T

1.588 1/76-8/82

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

85,00 70,00 4 Cyl.

2T-G

1.588 Carina, Celica, Corolla 9/71-8/85

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 51,000 18,900 6196180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1
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Toyota

85,00 70,00 4 Cyl.

12T

1.588 8/82-11/84

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 18,900 6196180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

85,00 78,00 4 Cyl.

3T

1.770 3/77-10/82

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

85,00 78,00 4 Cyl.

13T

1.770 11/77-8/82

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5
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Toyota

85,00 78,00 4 Cyl.

3T

1.770 10/82-10/83

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 18,900 6196180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

85,00 78,00 4 Cyl.

13T

1.770 8/82-11/84

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 18,900 6196180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 18,000 6396060000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 16,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

85,00 78,00 4 Cyl.

3T-GEU / 3T-GTEU

1.770 9/82-8/85

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 18,900 6196180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

85,00 78,00 4 Cyl.

4T-GTEU

1.770 10/82-8/83

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 18,900 6196180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1
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Toyota

86,00 68,50 4 Cyl.

7R

1.591 Corona, Cressida 9/68-7/73

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 70,00 4 Cyl.

1Y

1.626 Liteace, Townace, Hilux 10/82-8/88

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 17,900 6396050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 15,900CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

86,00 73,50 4 Cyl.

6R

1.707 Corona, Cressida 9/68-7/73

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

86,00 78,00 4 Cyl.

2Y

1.812 Liteace, Townace, Hilux 12/1982-

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 17,900 6396050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 15,900CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

86,00 80,00 4 Cyl.

8R

1.858 Corona, Cressida 9/68-7/73

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 80,00 4 Cyl.

8R

1.858 Corona, Cressida 9/68-12/71

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

86,00 80,00 4 Cyl.

10R

1.858 Corona, Cressida 2/70-12/71

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 85,00 4 Cyl.

2C

1.974 Corona 11/1982-

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 27,000 30,000 27,500 6496150000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 85,00 4 Cyl.

2C

1.974 Corona, Camry 8/85-8/90

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 27,000 30,000 20,000 6496160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 27,000 30,000 27,500Bush/PB

3, 4

86,00 85,00 4 Cyl.

2C

1.974 Corona 8/1985-

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 27,000 30,000 20,000 6496160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 27,000 30,000 27,500Bush/PB

3, 4
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Toyota

86,00 86,00 4 Cyl.

1RZ

1.989 Hiace, Land Cruiser 8/89-

2 Pairs 59,995 64,000 25,000 6096090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

3 Pairs 59,995 64,000 23,000MB/HL

2, 3, 4

4 Pairs 53,000 56,000 19,700 6196140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,250 89,700 2,490 6296080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 24,000 26,000 26,000 6496100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

1AZ-FE

1.998 2000-

5 Pairs 55,000 59,000 16,900 6096500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 15,500 6196530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

3S

1.998 Celica, Camry, Carina 6/84-8/86

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 20,500 6196150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

86,00 86,00 4 Cyl.

3S

1.998 Ipsum 8/86-7/90

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 20,500 6196150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 26,500 6496110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

86,00 86,00 4 Cyl.

3S

1.998 Ipsum, Townace, Liteace 8/1986-

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 21,300 6196160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 26,500 6496110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

1TR-FE

1.998 Innova, Hilux

4 Pairs 60,000 64,004 21,000 6096480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,994 64,004 21,000MB/HL

3

4 Pairs 53,000 56,000 15,600 6196500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

86,00 86,00 4 Cyl.

3Y

1.998 Liteace, Townace, Hilux 12/1982-

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 17,900 6396050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 15,900CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

86,00 94,00 4 Cyl.

3C

2.184 Corona 5/1990-

5 Pairs 57,000 61,000 20,000 6096220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 50,500 53,500 23,100 6196480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 63,250 76,800 2,730 6296170000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 27,000 30,000 20,000 6496160000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 27,000 30,000 27,500Bush/PB

3, 4
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Toyota

86,00 107,00 4 Cyl.

1DZ

2.486 Forklift 1990-

5 Pairs 65,000 69,000 16,300 6096210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,500 53,500 20,400 6196290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 74,250 85,750 2,980 6296160000 StdSALTW/A

1

87,00 91,00 4 Cyl.

5S

2.164 Ipsum, Townace, Liteace

4 Pairs 55,000 59,020 19,200 6096100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 55,000 59,020 23,000MB/HL

3

4 Pairs 48,000 51,000 21,300 6196160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 26,500 6496110000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

87,50 69,20 6 Cyl.

4VZ-FE

2.496 Camry

1 Pair 64,000 68,010 22,000 6096190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

3 Pairs 64,000 68,010 19,900MB/HL

2, 3, 4

6 Pairs 55,000 58,000 16,950 6196270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 71,250 86,500 2,480 6296150000 StdSALTW/A

1

87,50 82,00 6 Cyl.

3VZ-FE

2.959 Septer

1 Pair 64,000 68,010 22,000 6096190000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

3 Pairs 64,000 68,010 19,900MB/HL

2, 3, 4

6 Pairs 55,000 58,000 16,950 6196270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 71,250 86,500 2,480 6296150000 StdSALTW/A

1
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Toyota

87,50 82,00 6 Cyl.

3VZ-E

2.959 Hilux

1 Pair 64,000 68,010 22,000 6096200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

3 Pairs 64,000 68,010 19,900MB/HL

2, 3, 4

6 Pairs 55,000 58,000 16,950 6196260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 71,250 86,500 2,480 6296150000 StdSALTW/A

1

87,50 82,50 8 Cyl.

1UZ

3.968 Celsior, LS400 8/1989-

8 Pairs 52,000 55,000 19,500 6196220000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Halves 73,850 89,300 2,500 6296120000 StdSALTW/A

1

88,00 82,00 4 Cyl.

5R

1.994 10/70-8/78

1 Pair 60,000 64,000 28,000 6096460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 60,000 64,000 41,980MB/HL

2

1 Pair 60,000 64,000 36,000MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,025 26,000 6196010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 46,475 50,000 29,000 6396010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 50,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 50,000 46,000CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 50,000 19,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 50,000 28,000CBush/NWL

5

4 Pairs 22,009 24,000 31,600 6496010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

495



Toyota

88,00 82,00 4 Cyl.

5R

1.994 8/1978-

1 Pair 60,000 64,000 27,700 6096470000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

2 Pairs 60,000 64,000 35,400MB/HL

2, 3

4 Pairs 55,000 58,025 26,000 6196010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 29,000 6396010000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 50,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 50,000 46,000CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 50,000 19,000CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 50,000 28,000CBush/NWL

5

4 Pairs 22,009 24,000 31,600 6496010000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,00 96,00 4 Cyl.

J

2.336 1965-6/69

4 Pairs 70,000 74,000 22,600 6096300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 74,000 33,600MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

88,00 98,00 6 Cyl.

H

3.576 Dyna, Forklift, Coaster  2/69-8/80

6 Pairs 70,000 74,002 22,600 6096320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 70,000 74,002 29,600MB/HL

4

6 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

6 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

88,00 102,00 4 Cyl.

2J

2.481 2/69-11/75

4 Pairs 70,000 74,000 22,600 6096300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 74,000 33,600MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

88,00 102,00 4 Cyl.

2J

2.481 Dyna, Toyoace 11/75-9/91

4 Pairs 70,000 74,000 22,600 6096310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 74,000 29,600MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,00 102,00 4 Cyl.

2J-T

2.481 Dyna, Toyoace 5/1982-

4 Pairs 70,000 74,000 22,600 6096310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 74,000 29,600MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,50 73,50 4 Cyl.

16R

1.808 Corona, Cressida 8/73-11/82

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

88,50 80,00 4 Cyl.

18R

1.968 Corona, Cressida 1/72-10/83

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

1 Pair 34,990 38,014 28,040 6396030000 StdSLCBush/NWL

1

7 Pairs 34,990 38,014 20,130CBush/NWL

2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,50 80,00 4 Cyl.

18R

1.968 Corona, Cressida 1/72-10/82

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,50 80,00 4 Cyl.

19R

1.968 Corona, Cressida 1/74-7/77

4 Pairs 59,980 64,000 22,000 6096060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,000 28,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,50 89,00 4 Cyl.

20R

2.189 1/74-3/82

4 Pairs 59,980 64,004 22,000 6096070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,004 24,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

88,50 89,00 4 Cyl.

20R

2.189 3/82-4/82

5 Pairs 59,990 64,004 22,000 6096080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

88,50 96,00 4 Cyl.

2AZ-FE

2.362

5 Pairs 55,000 59,000 16,900 6096500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 15,500 6196530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

90,00 86,00 4 Cyl.

L

2.188 Crown, Hilux, Toyoace 10/77-2/82

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,000 26,000 6196340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

90,00 86,00 4 Cyl.

L

2.188 2/82-4/83

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,000 26,000 6196350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

90,00 86,00 4 Cyl.

L

2.188 4/83-8/88

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,000 26,000 6196350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

90,00 101,60 6 Cyl.

F

3.878 Land Cruiser 1954-9/73

1 Pair 67,000 72,000 32,150 6096150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 68,500 73,500 30,150MB/HL

2

1 Pair 70,000 75,000 35,940MB/HL

3

1 Pair 71,500 76,500 40,150MB/HL

4

6 Pairs 54,000 56,800 31,850 6196210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 47,975 52,000 29,000 6396070000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 46,475 50,500 24,000CBush/NWL

2

1 Pair 44,975 49,000 24,000CBush/NWL

3

1 Pair 43,475 47,500 25,000CBush/NWL

4

90,00 101,60 6 Cyl.

F

3.878 Land Cruiser 9/73-9/75

1 Pair 66,990 72,010 32,150 6096160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 68,490 73,510 30,150MB/HL

2

1 Pair 69,990 75,010 35,940MB/HL

3

1 Pair 71,490 76,510 40,150MB/HL

4

6 Pairs 54,000 56,800 31,850 6196210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 47,975 52,000 29,000 6396070000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 46,475 50,500 24,000CBush/NWL

2

1 Pair 44,975 49,000 24,000CBush/NWL

3

1 Pair 43,475 47,500 25,000CBush/NWL

4
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Toyota

91,00 86,00 4 Cyl.

4Y

2.237 Liteace, Townace, Hilux 8/1986-

5 Pairs 58,000 62,000 20,930 6096050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 51,000 19,900 6196120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 64,300 76,000 2,490 6296090000 StdSALTW/A

1

1 Pair 46,475 50,000 17,900 6396050000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,225 49,750 15,900CBush/NWL

2

1 Pair 45,975 49,000 17,900CBush/NWL

3

1 Pair 45,725 49,250 15,900CBush/NWL

4

1 Pair 45,475 49,500 17,900CBush/NWL

5

91,00 102,00 6 Cyl.

2H

3.980 Dyna, Forklift, Coaster  11/79-4/82

6 Pairs 70,000 74,002 22,600 6096320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 70,000 74,002 29,600MB/HL

4

6 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

6 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496210000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

91,00 102,00 6 Cyl.

2H

3.980 Dyna, Coaster, Land Cruiser 4/82-10/85

6 Pairs 70,000 74,002 22,600 6096320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 70,000 74,002 29,600MB/HL

4

6 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196390000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 55,000 58,000 25,600 6196400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 51,170 55,000 24,000 6396120000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 50,970 55,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 50,770 55,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 50,570 55,000 24,000CBush/NWL

4

6 Pairs 29,000 33,000 31,000 6496220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

91,00 102,00 6 Cyl.

2H

3.980 Dyna, Coaster, Land Cruiser 10/85-9/91

6 Pairs 70,000 74,002 22,600 6096320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 70,000 74,002 29,600MB/HL

4

6 Pairs 55,000 58,000 25,600 6196400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296220000 StdSALTW/A

1

1 Pair 51,170 55,000 24,000 6396120000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 50,970 55,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 50,770 55,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 50,570 55,000 24,000CBush/NWL

4

6 Pairs 29,000 33,000 31,000 6496220000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

91,00 102,00 6 Cyl.

12H-T

3.980 Coaster, Land Cruiser 10/85-9/87

6 Pairs 70,000 74,002 22,600 6096320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 70,000 74,002 29,600MB/HL

4

6 Pairs 55,000 58,000 25,600 6196400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296220000 StdSALTW/A

1

1 Pair 51,170 55,000 24,000 6396120000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 50,970 55,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 50,770 55,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 50,570 55,000 24,000CBush/NWL

4

6 Pairs 32,000 36,000 31,000 6496230000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,00 89,00 4 Cyl.

22R

2.366 8/77-3/82

4 Pairs 59,980 64,004 22,000 6096070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,980 64,004 24,000MB/HL

3

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 89,00 4 Cyl.

22R

2.366 3/82-8/84

5 Pairs 59,990 64,004 22,000 6096080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 1,990 6296060000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 89,00 4 Cyl.

22R

2.366 8/1984-

5 Pairs 59,990 64,004 22,000 6096080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 52,990 56,000 22,000 6196130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 66,250 80,000 2,740 6296070000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 22,000 24,000 27,800 6496090000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

92,00 92,00 4 Cyl.

2L

2.446 2/82-8/83

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,000 26,000 6196350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 92,00 4 Cyl.

2L / 2L-T

2.446 8/82-8/83

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096260000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 55,000 58,000 26,000 6196360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 29,000 32,000 30,500 6496180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 92,00 4 Cyl.

2 L

2.446 8/83-7/88

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,000 26,000 6196350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 92,00 4 Cyl.

2L

2.446 8/1990-

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,000 56,000 26,000 6196350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1
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Toyota

92,00 92,00 4 Cyl.

2L-T

2.446 8/83-8/88

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 55,000 58,000 26,000 6196360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 34,985 38,015 28,040 6396080000 StdSALCBush/NWL

1, 2

4 Pairs 34,985 38,015 20,030CBush/NWL

3, 4, 5, 6

4 Pairs 29,000 32,000 30,500 6496180000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

92,00 92,00 4 Cyl.

2L-T

2.446 8/1988-

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 55,000 58,000 26,000 6196360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 29,000 32,000 23,000 6496190000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 29,000 32,000 31,000Bush/PB

3, 4

93,00 102,00 4 Cyl.

5P

2.771 7/72-11/75

4 Pairs 70,000 74,000 22,600 6096300000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 74,000 33,600MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396100000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

93,00 102,00 4 Cyl.

5P

2.771 Dyna, Toyoace 11/75-10/85

4 Pairs 70,000 74,000 22,600 6096310000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 74,000 29,600MB/HL

3

4 Pairs 55,000 58,000 27,600 6196380000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,000 2,980 6296210000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,000 24,000 6396110000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,000 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 46,575 51,000 24,000CBush/NWL

4

4 Pairs 27,000 30,000 30,500 6496200000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

94,00 95,00 6 Cyl.

3F

3.955 Land Cruiser 1984-

1 Pair 67,000 72,010 32,150 6096170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 68,500 73,510 30,150MB/HL

2

1 Pair 70,000 75,010 28,150MB/HL

3

1 Pair 71,500 76,510 40,150MB/HL

4

6 Pairs 53,000 56,000 22,000 6196230000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 78,250 91,000 2,480 6296130000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,975 52,000 29,000 6396070000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 46,475 50,500 24,000CBush/NWL

2

1 Pair 44,975 49,000 24,000CBush/NWL

3

1 Pair 43,475 47,500 25,000CBush/NWL

4

6 Pairs 22,019 24,000 27,800 6496120000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

94,00 100,00 5 Cyl.

IPZ

3.469 Land Cruiser 1/1990-

6 Pairs 67,000 71,000 22,100 6096250000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 59,000 62,014 23,600 6196330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 74,250 85,750 2,980 6296180000 StdSALTW/A

1
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Toyota

94,00 100,00 6 Cyl.

1HZ

4.163 1/1990-

7 Pairs 66,990 71,000 22,100 6096240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,000 62,014 23,600 6196320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 74,250 85,750 2,980 6296180000 StdSALTW/A

1

94,00 100,00 6 Cyl.

1HD

4.163 1/1990-

7 Pairs 66,990 71,000 22,100 6096240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 59,000 62,014 23,600 6196320000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 74,250 85,750 2,980 6296180000 StdSALTW/A

1

94,00 101,60 6 Cyl.

2F

4.230 Land Cruiser 4/75-11/84

1 Pair 66,990 72,010 32,150 6096160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 68,490 73,510 30,150MB/HL

2

1 Pair 69,990 75,010 35,940MB/HL

3

1 Pair 71,490 76,510 40,150MB/HL

4

6 Pairs 54,000 56,800 31,850 6196210000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

1 Pair 47,975 52,000 29,000 6396070000 StdSALCBush/NWL

1

1 Pair 46,475 50,500 24,000CBush/NWL

2

1 Pair 44,975 49,000 24,000CBush/NWL

3

1 Pair 43,475 47,500 25,000CBush/NWL

4

95,00 86,00 4 Cyl.

2TZ-FE

2.438 Carina, Celica, Corolla 1990-

2 Pairs 59,995 64,000 25,000 6096090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

3 Pairs 59,995 64,000 23,000MB/HL

2, 3, 4

4 Pairs 53,000 56,000 19,700 6196140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,250 89,700 2,490 6296080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 24,000 26,000 26,000 6496100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

95,00 86,00 4 Cyl.

2RZ

2.438 Hiace, Land Cruiser 8/89-

2 Pairs 59,995 64,000 25,000 6096090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 5

3 Pairs 59,995 64,000 23,000MB/HL

2, 3, 4

4 Pairs 53,000 56,000 19,700 6196140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 65,250 89,700 2,490 6296080000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 24,000 26,000 26,000 6496100000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

95,00 95,00 4 Cyl.

2TR-FE

2.693 Land Cruiser Prado, Hilux, Fortuner

4 Pairs 60,000 64,004 21,000 6096480000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 59,994 64,004 21,000MB/HL

3

4 Pairs 53,002 56,000 15,600 6196510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

95,00 105,00 4 Cyl.

B

2.977 Dyna, Coaster 2/72-9/84

4 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 75,000 33,930MB/HL

3

4 Pairs 59,000 62,000 30,000 6196410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,175 51,030 24,000 6396130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,030 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,030 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 29,010 33,000 32,000 6496240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

95,00 105,00 4 Cyl.

B

2.977 Dyna, Coaster 4/84-

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,000 62,000 30,000 6196410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 59,000 62,000 30,000 6196430000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 47,175 51,030 24,000 6396130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,030 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,030 24,000CBush/NWL

3

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 53,475 56,500 20,000 6396150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 56,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5

4 Pairs 29,010 33,000 32,000 6496240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

95,00 105,00 4 Cyl.

11B

2.977 8/1988-

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5

2 Pairs 32,010 36,000 25,000 6496260000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 32,010 36,000 33,000Bush/PB

3, 4

95,00 105,00 4 Cyl.

11B

2.977 1/85-6/86

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 56,500 20,000 6396150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 56,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,010 38,000 36,000 6496270000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

95,00 105,00 4 Cyl.

11B

2.977 6/86-8/88

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

96,00 93,80 4 Cyl.

2KD-FTV

2.494 Land Cruiser Prado, Hiace Van, Regiusace 

Van, Innova, Fortuner

5 Pairs 70,000 75,000 23,800 6096350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,000 62,014 24,600 6196450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,920 2,480 6296290000 StdSALTW/A

1

96,00 96,00 4 Cyl.

3 L

2.779 8/1988-

5 Pairs 62,000 66,000 27,600 6096270000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 55,000 58,000 26,000 6196360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 70,250 81,800 2,480 6296190000 StdSALTW/A

1

2 Pairs 29,000 32,000 23,000 6496190000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 29,000 32,000 31,000Bush/PB

3, 4

96,00 102,00 4 Cyl.

1Z

2.953 1990-

5 Pairs 74,000 78,000 25,600 6096280000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 55,000 58,000 25,600 6196370000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 82,250 95,750 2,480 6296200000 StdSALTW/A

1
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Toyota

96,00 102,00 6 Cyl.

11Z

4.429 1990-

7 Pairs 74,000 78,000 25,600 6096290000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 55,000 58,000 25,600 6196400000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 82,250 95,750 2,480 6296200000 StdSALTW/A

1

96,00 103,00 4 Cyl.

1KD-FTV

2.982 Land Cruiser Prado, Hiace Van, Regiusace 

Van, Innova, Fortuner

5 Pairs 70,000 75,000 23,800 6096350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,000 62,014 24,600 6196450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,920 2,480 6296290000 StdSALTW/A

1

96,00 103,00 4 Cyl.

1KZ-TE

2.982 Hiace, Land Cruiser, Hiluxsurf

5 Pairs 70,000 75,000 23,800 6096350000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 59,000 62,014 24,600 6196450000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,920 2,480 6296290000 StdSALTW/A

1

98,00 105,00 4 Cyl.

2B

3.168 Dyna, Coaster 1/77-10/82

4 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 75,000 33,930MB/HL

3

4 Pairs 59,000 62,000 30,000 6196410000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,175 51,030 24,000 6396130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,030 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,030 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 29,010 33,000 32,000 6496240000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

98,00 105,00 4 Cyl.

3B

3.431 8/80-9/84

4 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096330000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 4, 5

1 Pair 70,000 75,000 33,930MB/HL

3

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 47,175 51,030 24,000 6396130000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 46,975 51,030 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 46,775 51,030 24,000CBush/NWL

3

4 Pairs 32,010 36,000 32,000 6496250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

98,00 105,00 4 Cyl.

3B

3.431 8/84-8/88

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 53,475 56,500 20,000 6396150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 56,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

4 Pairs 32,010 36,000 32,000 6496250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

98,00 105,00 4 Cyl.

3B

3.431 8/1988-

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5

2 Pairs 32,010 36,000 25,000 6496260000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 32,010 36,000 33,000Bush/PB

3, 4

100,00 95,00 6 Cyl.

1FZ-FE

4.476 Land Cruiser

7 Pairs 69,000 74,026 23,300 6096180000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 57,000 60,526 21,400 6196240000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 75,250 93,750 2,475 6296140000 StdSALTW/A

1

6 Pairs 26,000 28,030 28,000 6496130000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

100,00 125,00 6 Cyl.

D

5.890 Truck 1964-74

6 Pairs 74,980 81,030 34,000 6096360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 74,980 81,030 49,130MB/HL

4

6 Pairs 61,980 66,030 31,000 6196460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 83,250 100,000 2,980 6296250000 StdSALTW/A

1

1 Pair 55,195 60,000 30,700 6396170000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 54,975 60,000 25,700CBush/NWL

2, 3

1 Pair 54,475 60,000 26,800CBush/NWL

4

6 Pairs 34,030 40,000 37,000 6496290000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 34,030 38,000 37,000 6496300000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Toyota

102,00 105,00 4 Cyl.

13B

3.431 9/84-6/86

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 56,500 20,000 6396150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 56,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

4 Pairs 34,010 38,000 36,000 6496270000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

102,00 105,00 4 Cyl.

13B

3.431 6/86-8/88

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5
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Toyota

102,00 105,00 4 Cyl.

13B-T

3.431 9/84-4/88

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196420000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 53,475 56,500 20,000 6396150000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 56,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

4 Pairs 32,010 36,000 32,000 6496250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Toyota

102,00 105,00 4 Cyl.

13B-T

3.431 4/88-3/89

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 56,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 56,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 56,250 20,000CBush/NWL

5

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5

4 Pairs 32,010 36,000 32,000 6496250000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4

2 Pairs 34,010 38,000 26,750 6496280000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 34,010 38,000 36,000Bush/PB

3, 4

102,00 105,00 4 Cyl.

13B-T

3.431 3/89-1/90

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5
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Toyota

102,00 112,00 4 Cyl.

14B

3.660 8/1988-

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5

2 Pairs 32,010 36,000 25,000 6496260000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 32,010 36,000 33,000Bush/PB

3, 4

102,00 112,00 4 Cyl.

14B-T

3.660 10/1989-

5 Pairs 70,000 75,000 26,900 6096340000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,000 64,000 30,000 6196440000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 76,250 90,700 2,480 6296230000 StdSALTW/A

1

1 Pair 53,475 57,500 20,000 6396160000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 53,225 57,250 20,000CBush/NWL

2

1 Pair 52,975 57,000 20,000CBush/NWL

3

1 Pair 52,725 57,000 20,000CBush/NWL

4

1 Pair 52,475 57,250 20,000CBush/NWL

5
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Toyota

104,00 118,00 4 Cyl.

1W

4.009 1983-

5 Pairs 72,960 78,000 25,130 6073170000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 61,960 65,985 28,130 6173150000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 82,250 98,900 2,500 6273010000 StdS3STW/A

1

1 Pair 56,970 60,000 27,000 6373140000 StdSLCBush/NWL

1

1 Pair 56,770 59,800 27,000CBush/NWL

2

1 Pair 56,570 59,600 27,000CBush/NWL

3

2 Pairs 35,000 39,000 30,000 6496140000 StdSLBush/PB

1, 2

2 Pairs 35,000 39,000 38,000Bush/PB

3, 4

105,00 125,00 6 Cyl.

2D

6.494 Truck 1964-

6 Pairs 74,980 81,030 34,000 6096360000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 5, 6, 7

1 Pair 74,980 81,030 49,130MB/HL

4

6 Pairs 61,980 66,030 31,000 6196460000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 83,250 100,000 2,980 6296250000 StdSALTW/A

1

1 Pair 55,195 60,000 30,700 6396170000 StdSLCBush/NWL

1

2 Pairs 54,975 60,000 25,700CBush/NWL

2, 3

1 Pair 54,475 60,000 26,800CBush/NWL

4

6 Pairs 34,030 40,000 37,000 6496290000 StdSLBush/PB

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 34,030 38,000 37,000 6496300000 StdSLCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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Volkswagen

64,50 59,00 4 Cyl.

HE

771 Polo 0.8l

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

67,10 70,60 4 Cyl.

AER, ALL

999 Lupo 1.0i, Polo 1.0i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,012 18,500 6150530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

67,10 70,60 4 Cyl.

ALD, ANV, ATE, AUC

999 Lupo 1.0i, Polo 1.0i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,012 18,500 6150530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

67,10 70,60 4 Cyl.

AHT

999 Lupo 1.0i

3 Pairs 59,971 / 59,990 65,000 / 65,016 24,000 6042000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,012 18,500 6150530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

69,50 59,00 4 Cyl.

HA

895 Derby 0.9, Polo 0.9

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

69,50 72,00 4 Cyl.

361, FA, FJ, GG, HB, HC

1.093 Derby 1.1, Golf 1.1, Jetta 1.1, Polo 1.1, 

Scirocco 1.1

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 59,00 4 Cyl.

GL, GN

1.043 Derby 1.0i, Golf 1.0, Polo 1.0i

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 59,00 4 Cyl.

AAK, AAU, ACM, AEV, HZ

1.043 Golf 1.05, Jetta 1.05, Polo 1.05, Polo 1.05i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

75,00 72,00 4 Cyl.

EU

1.272 Passat 1.3

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

75,00 72,00 4 Cyl.

FY, FZ, GF, GT, HH, HJ, HK, HW, MH, NU

1.272 Derby 1.3, Golf 1.3, Jetta 1.3, Passat 1.3, Polo 

1.3, Quantum 1.3, Santana 1.3, Scirocco 1.3

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 72,00 4 Cyl.

GS

1.272 Jetta 1.3

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

75,00 72,00 4 Cyl.

2G, 3F, AAV, GK, NZ

1.272 Derby 1.3i, Golf 1.3, Golf 1.3i, Jetta 1.3i, Polo 

1.3, Polo 1.3i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 72,00 4 Cyl.

MN

1.272 Polo 1.3 D

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 72,00 4 Cyl.

PY

1.272 Polo 1.3i G40

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050050000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

75,00 73,40 4 Cyl.

EP

1.297 Passat 1.3, Santana 1.3

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

75,00 78,70 4 Cyl.

ABD

1.391 Golf 1.4i, Vento 1.4i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

75,00 79,10 4 Cyl.

1W

1.398 Polo 1.4 D

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,052 24,000 6450900000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

76,50 70,50 4 Cyl.

ADX

1.296 Polo 1.3i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 75,60 4 Cyl.

AEX

1.390 Caddy 1.4i, Golf 1.4i, Polo 1.4i, Vento 1.4i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 75,60 4 Cyl.

AFH

1.390 Polo 1.4i 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 75,60 4 Cyl.

AFK, AHW, AKK, AKP, AKQ, ANW, APE, AQQ, AUA, AUB, AUD, 

AXP, BBY, BBZ, BCA, BKY

1.390 Bora 1.4i 16V, Caddy 1.4i, Caddy 1.4i 16V, Golf 

1.4i 16V, Jetta 1.4i 16V, Lupo 1.4i, Lupo 1.4i 

16V, New Beetle 1.4i 16V, Polo 1.4i, Polo 1.4i 

16V, Polocross 1.4i 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

76,50 75,60 4 Cyl.

AKV, APQ

1.390 Caddy 1.4i, Golf 1.4i, Polo 1.4i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 75,60 4 Cyl.

ANX

1.390 Polo 1.4i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 75,60 4 Cyl.

AXU

1.390 Polo 1.4 FSI 16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

76,50 75,60 4 Cyl.

BLG, BLN, BMY, BUD

1.390 Golf 1.4 FSI 16V, Golf 1.4 TSI 16V, Jetta 1.4 

TSI 16V, Polo 1.4 FSI 16V, Polocross 1.4 FSI 

16V, Touran 1.4 TSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 80,00 4 Cyl.

FH, FK

1.471 Golf 1.5, Passat 1.5, Scirocco 1.5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 41,955 / 41,970 45,000 / 45,016 18,000 6150590000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

76,50 80,00 4 Cyl.

682

1.471

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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Volkswagen

76,50 86,40 3 Cyl.

ANY, AYZ

1.191 Lupo 1.2TDI 3L

3 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3

76,50 86,40 4 Cyl.

1V, ME, MF, RA, SB

1.588 Caddy 1.6 D, Golf 1.6 D, Golf 1.6 TD, Jetta 1.6 

D, Jetta 1.6 TD, Passat 1.6 TD

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,40 4 Cyl.

685, JK, JP, JR, JX

1.588 Caddy 1.6 D, Golf 1.6 D, Jetta 1.6 D, Jetta 1.6 

TD, Passat 1.6 D, Pickup 1.6 D, Santana 1.6 D, 

Transporter T3 1.6 D, Vanagon 1.6 D

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,40 4 Cyl.

ADK

1.588

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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76,50 86,40 4 Cyl.

CR, CS, CY

1.588 Golf 1.6 D, Jetta 1.6 D, Jetta 1.6 TD, Quantum 

1.6 D, Quantum 1.6 TD, Rabbit 1.6 D, Rabbit 

1.6 TD, Santana 1.6 D, Santana 1.6 TD, 

Transporter T2 1.6 D, Vanagon 1.6 D

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

ALM

1.598 Polo 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

ABU, AEA

1.598 Golf 1.6i, Polo 1.6i, Vento 1.6i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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76,50 86,90 4 Cyl.

AEE

1.598 Caddy 1.6i, Golf 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

AHS

1.598 Polo 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,052 20,300 6450910000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

AJV

1.598 Polo 1.6i 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

76,50 86,90 4 Cyl.

ARC, ATN, AUS, AVY, AZD, BCB

1.598 Bora 1.6i 16V, Golf 1.6i 16V, Lupo 1.6i 16V, 

Polo 1.6i 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

BAD

1.598 Bora 1.6 FSI 16V, Golf 1.6 FSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 86,90 4 Cyl.

BLF, BLP, BTS

1.598 Eos 1.6 FSI 16V, Golf 1.6 FSI 16V, Passat 1.6 

FSI 16V, Touran 1.6 FSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 17,200 6150540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 17,000 20,000 / 20,033 20,500 6450920000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

76,50 95,50 3 Cyl.

AMF, BAY

1.422 Arosa 1.4TDI, Lupo 1.4TDI, Polo 1.4TDI

3 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3

79,50 86,40 4 Cyl.

AKU

1.716 Lupo 1.7 SDI, Polo 1.7 SDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

79,50 86,40 4 Cyl.

AHB, AHG, AKW

1.716 Caddy 1.7 SDI, Polo 1.7 SDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 86,40 4 Cyl.

KY

1.716 Campmobil 1.7 D

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450930000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

1X, 1Y

1.896 Caddy 1.9 D, California 1.9 D, Golf 1.9 D, 

Parati 1.9 D, Passat 1.9 D, Polo 1.9 D, Saveiro 

1.9 D, Transporter T4 1.9 D, Vento 1.9 D

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

79,50 95,50 4 Cyl.

1Z, AAZ, ABL, AGR, AHH, AHU, ALE, ALH

1.896 Bora 1.9 TDI, Caddy 1.9 TDI, California 1.9 

TDI, Golf 1.9 TDI, Jetta 1.9 TDI, New Beetle 

1.9 TDI, Passat 1.9 TDI, Polo 1.9 TDI, 

Transporter 1.9 TDI, Vento 1.9 TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 20,000 6150610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

ADE, AFD, ARD, AVM, BEQ, BEU, BJC, BXT

1.896

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 20,000 6150610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

ADG, ANC, AQM, ASY, AYQ, BGL, BGM

1.896 Bora SDI, Golf 1.9 SDI, Polo 1.9 SDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

AEF

1.896 Caddy 1.9 D, Polo 1.9 D

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

79,50 95,50 4 Cyl.

AEY, AGD, ASX

1.896 Caddy 1.9 SDI, Golf 1.9 SDI, Polo 1.9 SDI, 

Vento 1.9 SDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 20,000 6150610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

AGP

1.896 Bora 1.9 SDI, Golf 1.9 SDI, Polo 1.9 SDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 19,000 6150580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,619 20,000 6150610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

BLS, BXE

1.896 Caddy III 1.9TDI, Golf V 1.9TDI, Jetta III 

1.9TDI, Passat 1.9TDI, Touran 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

79,50 95,50 4 Cyl.

ARL

1.896 Bora 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5
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Volkswagen

79,50 95,50 4 Cyl.

AFN, ASV, AVG

1.896 Bora 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI, Passat 1.9TDI, 

Polo 1.9TDI, Sharan 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150660000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

AHF

1.896 Bora 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150660000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

79,50 95,50 4 Cyl.

AJM, ATJ, AUY, BVK

1.896 Bora 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI, Passat 1.9TDI, 

Sharan 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

79,50 95,50 4 Cyl.

ANU

1.896 Sharan 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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Volkswagen

79,50 95,50 4 Cyl.

ARL, ASZ, AXB, AXC, BLT, BRR, BRS, BTB

1.896 Bora 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI, Polo 1.9TDI, 

Sharan 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

79,50 95,50 4 Cyl.

AXR, AVQ, BEW, BJB, BKC, BLS, BMT, BRU, BSU, BXE, BXF, 

BXJ

1.896 Bora 1.9TDI, Caddy 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI, 

Golf V 1.9TDI, Polo 1.9TDI, Polocross 1.9TDI, 

Passat 1.9TDI, New Beetle 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

79,50 95,50 4 Cyl.

ATD, BSW

1.896 Bora 1.9TDI, Golf IV 1.9TDI, New Beetle 

1.9TDI, Polo 1.9TDI, Polocross 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

79,50 95,50 4 Cyl.

AVB

1.896 Passat 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

79,50 95,50 4 Cyl.

AVF, AWX

1.896 Passat 1.9TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

1F, ABN

1.595 Caddy 1.6, Caddy 1.6i, Golf 1.6i, Jetta 1.6i, 

Passat 1.6i, Polo 1.6i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

ADP, AEK

1.595 Golf 1.6i, Passat 1.6i, Vento 1.6i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

AEH, AKL, APF, AUR, AWH

1.595 Bora 1.6i, Golf 1.6i, New Beetle 1.6i, Polo 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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Volkswagen

81,00 77,40 4 Cyl.

AFT

1.595 Golf 1.6i, Passat 1.6i, Polo 1.6i, Vento 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

AKS

1.595 Golf 1.6i, Vento 1.6i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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81,00 77,40 4 Cyl.

AHL, ARM

1.595 Passat 1.6, Passat 1.6i,

5 Pairs 47,958 / 47,978 53,000 / 53,010 18,500 6050020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,016 19,000 6150520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1

2 Halves 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 6250820000 StdSALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

ALZ, ANA, AVU, AYD, BFQ, BFS, BGU, BSE, BSF

1.595 Bora 1.6i, Caddy 1.6i, Golf 1.6i, Jetta 1.6i, New 

Beetle 1.6i, Passat 1.6i, Touran 1.6i

5 Pairs 47,958 / 47,978 53,000 / 53,010 18,500 6050020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 41,965 / 41,980 45,000 / 45,016 19,000 6150520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 53,500 / 53,750 65,550 / 65,800 2,475 6250820000 StdSALTW/A

1

81,00 77,40 4 Cyl.

DT, EZA, HM, HN, JU, PN, RE, RL

1.595 Caddy 1.6, Golf 1.6i, Jetta 1.6, Jetta 1.6i, 

Passat 1.6, Passat 1.6i, Santana 1.6, Scirocco 

1.6

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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81,00 77,40 4 Cyl.

EW, EZ

1.595 Caddy 1.6i, Golf 1.6i, Jetta 1.6i, Scirocco 1.6i

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 77,40 4 Cyl.

PP

1.595 Passat 1.6

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

81,00 77,40 4 Cyl.

RF

1.595 Golf 1.6, Jetta 1.6, Passat 1.6

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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81,00 86,40 4 Cyl.

ABS

1.781 Derby 1.8i, Golf 1.8i, Passat 1.8i, Vento 1.8i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

1P, PB, PF, RV

1.781 Golf 1.8i, Jetta 1.8i, Passat 1.8i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AAM, ANN, ANP

1.781 Golf 1.8i, Jetta 1.8i, Vento 1.8i, Passat 1.8i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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81,00 86,40 4 Cyl.

ACC, ADF, AJH

1.781 Golf 1.8i, Sharan 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

ADR

1.781 Passat 1.8i 20V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

ADZ

1.781 Derby 1.8i, Golf 1.8i, Passat 1.8i, Vento 1.8i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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81,00 86,40 4 Cyl.

AFY

1.781 Passat 1.8i 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AGN, APT, ARG, AWC

1.781 Bora 1.8i 16V, Golf 1.8i 16V, Passat 1.8i 20V, 

Sharan 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

APH, AVC

1.781 New Beetle 1.8i T 20V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

ARX, AWP, AWU, AWV, BBU, BJX, BKF

1.781 Bora 1.8i Turbo 20V, Jetta 1.8i Turbo 20V, New 

Beetle 1.8i T 20V, Polo 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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81,00 86,40 4 Cyl.

AUM, AUQ

1.781 Bora 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AWM, AWT

1.781 Passat 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

DS, DZ, JN, JV

1.781 Passat 1.8, Santana 1.8

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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81,00 86,40 4 Cyl.

DX, EV, EX, GU, GX, JH, KR, PL, RG, RH, RP

1.781 Corrado 1.8i 16V, Golf 1.8, Golf 1.8i, Golf 1.8i 

16V, Jetta 1.8, Jetta 1.8i, Jetta 1.8i 16V, Passat 

1.8i, Passat 1.8i 16V, Rabbit 1.8i, Scirocco 1.8i, 

Scirocco 1.8i 16V

4 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 24,930MB/HL

5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AEB

1.781 Passat 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150640000 StdS4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 86,40 4 Cyl.

AGU, APU, ARZ

1.781 Golf IV 1.8i Turbo 20V, Passat 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150640000 StdS4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4
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81,00 86,40 4 Cyl.

ANB

1.781 Passat 1.8i Turbo 20V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150640000 StdS4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 90,20 5 Cyl.

AGZ, AQN, AZX

2.324 Bora 2.3i 20V, Bora 2.3i 25V, Golf 2.3i 20V, 

Golf 2.3i 25V, Passat 2.3i 20V

6 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

81,00 90,30 6 Cyl.

AAA, AES, AMV, AQP, AUE, AYL, BDE

2.792 California 2.8i, EuroVan 2.8i, Golf VR6 2.8i 

24V, Jetta VR6 2.8i, Passat VR6 2.8i, Sharan 

VR6 2.8i, Sharan 2.8i 24V, Transporter T4 2.8i

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

81,00 95,50 4 Cyl.

AZV, BGW, BKD, BKP, BMA, BMM, BMN, BMP, BMR, BVD, BVE

1.968 Caddy III 2.0TDI, Eos 2.0TDI, Golf V 2.0TDI, 

Golf V 2.0TDI 16V, Jetta III 2.0TDI, Jetta III 

2.0TDI 16V, Passat 2.0TDI, Passat 2.0TDI 

16V, Passat Variant 2.0TDI, Passat Variant 

2.0TDI 16V, Touran 2.0TDI, Touran 2.0TDI 16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

5 Pairs 28,939 / 28,960 32,000 / 32,025 25,000 6350420000 StdS3SCBush/NWL

1, 2, 3, 4, 5

81,00 95,50 4 Cyl.

AZV, BKD, BKP, BMA, BMR, BUZ, BVE, BWV

1.968 Golf V 2.0TDI 16V, Passat 2.0TDI 16V, Touran 

2.0TDI 16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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Volkswagen

81,00 95,50 4 Cyl.

BDJ, BDK, BST

1.968 Golf V 2.0 SDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

81,00 95,50 4 Cyl.

BGW, BHW

1.968 Passat 2.0TDI

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 26,000 29,000 / 29,052 25,000 6450940000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 95,50 4 Cyl.

BMM, BMN, BMP, BRT, BVH

1.968 Caddy 2.0TDI 16V, Golf V 2.0TDI 16V, Jetta 

2.0TDI 16V, Passat 2.0TDI 16V, Sharan 2.0TDI 

16V, Touran 2.0TDI 16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,012 18,500 6050140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150680000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

81,00 95,50 4 Cyl.

AAC

1.998 California 2.0i, Transporter T4 2.0i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 24,000 27,000 / 27,052 25,000 6450950000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

81,00 95,50 5 Cyl.

ACV, AGX, AHD, AHY, AJT, ANJ, APA, AUF, AVR, AXG, AXL, 

AYC, AYY, BBE, BBF

2.461 California 2.5TDI, LT28 TDI, LT35 TDI, LT46 

TDI, Transporter T4 2.5TDI

6 Pairs 57,958 / 57,978 63,000 / 63,019 18,500 6050160000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 20,000 6150670000 Std

0,25 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

4 Halves 63,500 / 63,750 76,950 / 77,200 1,975 6250840000 StdSALTW/A

1
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Volkswagen

81,00 95,50 5 Cyl.

AXD, AXE, BAC, BLJ, BLK, BNZ, BPC, BPD, BPE

2.461 Multivan V 2.5 TDI, Multivan V 2.5 TDI 4motion, 

Touareg 2.5 R5 TDI, Transporter V 2.5 TDI, 

Transporter V 2.5 TDI 4motion

6 Pairs 57,963 / 57,978 64,000 / 64,010 18,500 6050200000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6

5 Pairs 50,858 / 50,878 53,700 / 53,712 20,400 6150690000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

82,00 90,30 6 Cyl.

ABV

2.861 Corrado VR6 2.9i, Golf VR6 2.9i, Passat VR6 

2.9i

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

82,50 86,40 6 Cyl.

ACK, AGE, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ, ATX, BBG

2.771 Passat 2.8i 30V

4 Pairs 64,959 / 64,978 70,000 / 70,019 18,500 6050110000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

6 Pairs 53,958 / 53,978 57,600 / 57,612 17,000 6150570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 70,500 / 70,750 84,650 / 84,900 1,965 6250830000 StdSALTW/A

1

82,50 92,80 4 Cyl.

2E, ABF, ADY

1.984 Corrado 2.0i, Golf 2.0i, Passat 2.0i, Passat 2.0i 

16V, Sharan 2.0i, Vento 2.0i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1
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Volkswagen

82,50 92,80 4 Cyl.

9A

1.984 Corrado 2.0i 16V, Golf 2.0i 16V, Passat 2.0i 

16V

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 92,80 4 Cyl.

AEG, APK, AQY, ASU, AUZ, AVA

1.984 Bora 2.0i, Golf 2.0i, Jetta 2.0i, New Beetle 2.0i, 

Passat 2.0i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 92,80 4 Cyl.

AEP

1.984 Golf 2.0i, Passat 2.0i, Vento 2.0i

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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Volkswagen

82,50 92,80 4 Cyl.

AGG

1.984 Golf 2.0i, Passat 2.0i, Vento 2.0i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

82,50 92,80 4 Cyl.

AKR

1.984 Golf 2.0i, Vento 2.0i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050120000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 53,958 / 53,978 59,000 / 59,019 18,500 6050130000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

82,50 92,80 4 Cyl.

ALT, AXX, BPY, BVX, BWA

1.984 Bora 2.0 TFSI 16V, Eos 2.0 TFSI 16V, Golf 2.0 

FSI 16V, Golf 2.0 TFSI 16V, Jetta 2.0 TFSI 

16V, Passat 2.0 FSI 16V, Passat 2.0 TFSI 16V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1
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Volkswagen

82,50 92,80 4 Cyl.

ATM, AZG, AZH, AZJ, AZM, BDC, BEH, BEJ, BER, BEV, BGD, 

BHP, BSX

1.984 Bora 2.0i, Golf 2.0i, Jetta 2.0i, New Beetle 2.0i, 

Passat 2.0i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

82,50 92,80 4 Cyl.

AWF

1.984 Golf 2.0i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

82,50 92,80 4 Cyl.

AXA

1.984 Multivan T5 2.0i, Transporter T5 2.0i

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1

1 Pair 42,959 / 42,975 46,000 / 46,025 15,000 6350400000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

1 Pair 41,959 / 41,975 45,000 15,000 6350410000 Std

Semi

SALCBush/NWL

1

4 Pairs 20,000 23,000 / 23,021 25,000 6450960000 SemiSLBush/PB

1, 2, 3, 4

82,50 92,80 4 Cyl.

AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ

1.984 Eos 2.0 FSI 16V, Golf 2.0 FSI 16V, Jetta 2.0 

FSI 16V, Passat 2.0 FSI 16V, Touran 2.0 FSI 

16V

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,763 / 47,778 50,600 / 50,612 18,500 6150600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 59,500 / 59,750 71,550 / 71,800 2,475 6250800000 StdSALTW/A

1
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Volkswagen

84,00 95,90 6 Cyl.

AXJ, AYT, AZZ, BAA, BDL, BFH, BKJ, BKK, BKL, BMF, BML, BMV, 

BMX, BRJ, BRK, BUB

3.189 Eos 3.2i 24V, Golf 3.2i 24V, New Beetle 3.2i 

24V, Phaeton VR6 3.2i 24V, Touareg 3.2i 24V, 

Transporter T5 3.2i 24V

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 90,90 6 Cyl.

AXZ

3.168 Passat 3.2 FSI 24V

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

89,00 96,40 6 Cyl.

BHK, BLV

3.597 Passat 3.6 FSI 24V, Touareg 3.6 FSI 24V

7 Pairs 59,958 / 59,978 65,000 / 65,010 17,000 6050100000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 53,958 / 53,978 56,800 / 56,819 17,000 6150560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

92,50 92,80 4 Cyl.

AWG

1.984

5 Pairs 53,963 / 53,983 59,000 / 59,010 18,500 6050080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 47,758 / 47,778 50,600 / 50,612 19,000 6150500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 59,500 / 59,750 72,950 / 73,200 1,975 6250810000 Std

0,25 mm

SALTW/A

1
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Volvo

75,00 88,30 4 Cyl.

D4164T (DV6 TED4)

1.560 C30 1.6 Hdi 16V, S40 1.6 Hdi 16V, V50 1.6 Hdi 

16V

5 Pairs 49,962 / 49,981 53,655 / 53,674 19,900 6051100000 Std

0,25 mm

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 46,975 / 46,991 50,655 / 50,674 17,000 6151650000 Std

0,25 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 55,200 / 55,480 71,350 / 71,700 2,460 6251900000 StdSALTW/A

1

78,00 83,50 4 Cyl.

D16, F8M 700

1.596 340 1.6 D, 343 1.6 D, 345 1.6 D

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

80,00 93,00 4 Cyl.

D4192T

1.870 S40 1.9 TD, V40 1.9 TD

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

80,00 93,00 4 Cyl.

D4172T

1.870 440 1.9 TD, 460 1.9 TD

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1
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Volvo

81,00 77,00 4 Cyl.

B4164S

1.587 S40 1.6 16V, V40 1.6 16V

4 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051110000 Std

0,25 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

81,00 77,00 4 Cyl.

B5202FS, B5204T

1.984 850 2.0 10V, 850 2.0 10V Turbo, S60 2.0 10V 

Turbo, S70 2.0 10V, V60 2.0 10V Turbo, V70 

2.0 10V, V70 2.0 10V Turbo

5 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051120000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

6

5 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

81,00 89,00 4 Cyl.

B4184SJ/SM, B4194T

1.834 S40 1.8 16V, V40 1.8 16V, V40 1.8 16V Turbo

4 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051110000 Std

0,25 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

81,00 90,00 5 Cyl.

B5234FT, B5234T

2.319 850 2.3i 20V Turbo, C70 2.3 Turbo, S60 2.3i 

20V Turbo, S70 2.3i Turbo, S70 2.3i 20V Turbo, 

V60 2.3i 20V Turbo, V70 2.3i 20V Turbo

5 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051120000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

6

5 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

81,00 93,20 5 Cyl.

B5244T5

2.401 S60 T5 2.4 Turbo, V70 T5 2.4 Turbo

5 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051120000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

6

5 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5
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82,70 83,50 4 Cyl.

B18U

1.794 440, 460

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

82,70 93,00 4 Cyl.

B20F

1.998 440 2.0, 460 2.0, 480 2.0

5 Pairs 54,785 / 54,795 58,731 / 58,744 18,500 6038010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 48,000 / 48,020 51,587 / 51,600 20,500 6138510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 60,500 / 60,750 79,750 / 80,000 2,350 6238810000 StdSALTW/A

1

83,00 90,00 4 Cyl.

B4204S, B4204T

1.948 S40 2.0 16V, V40 2.0 16V

4 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051110000 Std

0,25 mm

SSIMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151660000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

83,00 90,00 5 Cyl.

B5244S, B5252, B5252S, B5254FS, B5254FT, B5254S, B5254T

2.435 850 2.4i Turbo 20V, 850 2.4i 20V, C70 2.4 20V, 

C70 2.4 Turbo 20V, S60 2.4, S70 2.4 10V, S70 

2.4 20V, S70 2.4 Turbo 20V, V50 2.4, V70 2.4, 

V70 2.4 20V, V70 2.4 Turbo 20V

5 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051120000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

6

5 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5

83,00 93,20 5 Cyl.

B5254T4

2.521 S80 2.5 20V

5 Pairs 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 19,600 6051120000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

1 Pair 64,987 / 65,000 69,000 / 69,014 25,880MB/HL

6

5 Pairs 49,984 / 50,000 53,000 / 53,013 19,500 6151670000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5
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85,00 88,00 4 Cyl.

D4204T, D4204T2

1.998 C30 2.0 TD 16V, C70 2.0 TD 16V, S40 2.0 TDI 

16V, S80 2.0 TD 16V, V50 2.0 TDI 16V, V70 II 

2.0 TD 16V

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

87,50 83,10 4 Cyl.

B4204 S3

1.999 S80 II 2.0

5 Pairs 59,981 / 60,000 63,731 / 63,750 20,290 6037020000 Std

0,30 mm

0,50 mm

0,80 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 49,984 / 50,000 53,695 / 53,708 20,000 6137700000 Std

0,30 mm

0,50 mm

S4SCB/PL

1, 2, 3, 4

4 Halves 67,050 / 67,300 83,050 / 83,300 2,330 6237810000 Std

0,10 mm

S3STW/A

1

88,90 80,00 4 Cyl.

B19ET, B20, B19A

1.986 240 2.0 Turbo, 242 2.0, 242 2.0 Turbo, 244 2.0, 

245 2.0, 260 2.0 Turbo, 340 2.0, 360 2.0

4 Pairs 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 28,200 6051130000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 38,913MB/HL

5

4 Pairs 53,987 / 54,000 58,000 / 58,013 24,000 6151680000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

88,90 80,00 4 Cyl.

B200E, B200FG, B200ET, B200F, B200FT, B200K, B204E, 

B204FT

1.986 240 2.0, 340 2.0, 360 2.0, 740 2.0, 740 2.0 

16V, 740 2.0 Turbo, 760 2.0, 760 2.0 16V, 760 

2.0 Turbo, 780 2.0 16V Turbo, 940 2.0, 940 2.0 

16V, 940 2.0 16V Turbo, 960 2.0 16V, 960 2.0 

16V Turbo

5 Pairs 54,987 / 55,000 59,000 / 59,019 21,000 6051140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 62,987 / 63,000 67,000 / 67,019 21,000 6051150000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 62,987 / 63,000 67,000 / 67,019 35,380MB/HL

5

4 Pairs 48,985 / 49,005 52,000 / 52,013 24,000 6151690000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 76,000 2,000 6251910000 StdSALTW/A

1
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92,00 80,00 4 Cyl.

B200, B204GT

2.126 240 2.1

5 Pairs 54,987 / 55,000 59,000 / 59,019 21,000 6051140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 62,987 / 63,000 67,000 / 67,019 21,000 6051150000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 62,987 / 63,000 67,000 / 67,019 35,380MB/HL

5

4 Pairs 48,985 / 49,005 52,000 / 52,013 24,000 6151690000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 76,000 2,000 6251910000 StdSALTW/A

1

92,00 80,00 4 Cyl.

B21A, B21E

2.127 240 2.1, 242 2.1, 244 2.1, 245 2.1

4 Pairs 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 28,200 6051130000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 38,913MB/HL

5

4 Pairs 53,987 / 54,000 58,000 / 58,013 24,000 6151680000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

95,25 120,00 6 Cyl.

D50, TD50

5.100

7 Pairs 76,149 / 76,162 81,051 / 81,077 27,940 6051000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,449 / 63,461 67,322 / 67,335 33,780 6151500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 63,449 / 63,462 67,323 / 67,336 34,600 6151510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,090 / 85,344 104,394 / 104,648 3,123 6251800000 StdS3STW/A

1

96,00 80,00 4 Cyl.

B23E, B23ET

2.316 240 2.3, 740 2.3, 740 2.3 Turbo, 760 2.3 Turbo

4 Pairs 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 28,200 6051130000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 63,442 / 63,464 67,462 / 67,488 38,913MB/HL

5

4 Pairs 53,987 / 54,000 58,000 / 58,013 24,000 6151680000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4
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96,00 80,00 4 Cyl.

B230A, B230E, B230ET, B230F, B230FB, B230FD, B230FS, 

B230FT, B230K, B234F

2.316 240 2.3, 740 2.3, 740 2.3 16V, 740 2.3 Turbo, 

760 2.3, 760 2.3 Turbo, 940 2.3, 940 2.3 16V, 

940 2.3 Turbo, 960 2.3, 960 2.3 Turbo

5 Pairs 54,987 / 55,000 59,000 / 59,019 21,000 6051140000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4, 5

4 Pairs 62,987 / 63,000 67,000 / 67,019 21,000 6051150000 Std

0,25 mm

SALMB/HL

1, 2, 3, 4

1 Pair 62,987 / 63,000 67,000 / 67,019 35,380MB/HL

5

4 Pairs 48,985 / 49,005 52,000 / 52,013 24,000 6151690000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4

2 Halves 61,250 76,000 2,000 6251910000 StdSALTW/A

1

98,43 120,00 6 Cyl.

D60, TD60, TD61, TD63

5.480

7 Pairs 76,149 / 76,162 81,051 / 81,077 27,940 6051000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,449 / 63,461 67,322 / 67,335 33,780 6151500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 63,449 / 63,462 67,323 / 67,336 34,600 6151510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 85,090 / 85,344 104,394 / 104,648 3,123 6251800000 StdS3STW/A

1

98,43 120,00 6 Cyl.

TAMD61

5.480

7 Pairs 76,149 / 76,162 81,051 / 81,077 27,940 6051000000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 63,449 / 63,461 67,322 / 67,335 33,780 6151500000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 63,449 / 63,462 67,323 / 67,336 34,600 6151510000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

104,78 130,00 6 Cyl.

D7 Euro 2 A230, A260, A285, B230, B260

6.700

7 Pairs 90,528 / 90,550 96,483 / 96,508 30,400 6051050000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 73,831 / 73,850 77,740 / 77,753 37,000 6151590000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,280 / 98,530 120,480 / 120,730 2,365 6251850000 StdS3STW/A

1
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104,78 130,00 6 Cyl.

D70, MD70, TAMD70, TAMD71, TD70, TD71, TD73, TDF71

6.700

7 Pairs 82,535 / 82,550 88,483 / 88,504 30,610 6051010000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 69,839 / 69,850 73,733 / 73,753 37,160 6151520000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 69,837 / 69,850 73,738 / 73,754 36,910 6151530000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 90,145 / 90,399 112,573 / 112,827 2,362 6251810000 StdS3STW/A

1

107,00 135,00 6 Cyl.

D7 Euro 2 C215, C250, C275, C290, C310

7.300

7 Pairs 90,528 / 90,550 96,483 / 96,508 30,400 6051050000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 73,831 / 73,850 77,740 / 77,753 37,000 6151590000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,280 / 98,530 120,480 / 120,730 2,365 6251850000 StdS3STW/A

1

108,00 130,00 6 Cyl.

D7 Euro 4/5 E240, E280, E320

7.146

7 Pairs 90,528 / 90,550 96,483 / 96,508 30,400 6051050000 Std

.010

.020

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 73,831 / 73,850 77,740 / 77,753 37,000 6151590000 Std

.010

.020

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 98,280 / 98,530 120,480 / 120,730 2,365 6251850000 StdS3STW/A

1

108,00 130,00 6 Cyl.

D7D EAE 2

7.146 Industriemotor

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 31,000 6015070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

SALMB/HL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

1 Pair 67,980 / 68,000 72,500 / 72,520 30,000 6115570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

S3SCB/PL

1

3 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 22,000 6315410000 StdSRCBush/NWL

1, 2, 3

4 Pairs 64,930 / 64,950 69,000 / 69,030 27,000CBush/NWL

4, 5, 6, 7

2 Pairs 41,994 / 42,000 45,500 / 45,520 29,800 6415920000 SemiSRBush/PB

1, 2
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108,00 130,00 6 Cyl.

D7E Euro4/5, D7F Euro4/5

7.146 FE 260 04.2009-

FE 300 04.2009-

FE 340 04.2009-

1 Pair 84,980 / 85,000 90,500 / 90,520 26,500 6051090000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1

1 Pair 74,980 / 75,000 80,000 / 80,020 29,200 6151700000 Std

0,25 mm

0,50 mm

SPVDCB/PL

1

4 Halves 91,400 114,000 2,950 6251880000 StdSALTW/A

1

120,00 138,00 6 Cyl.

D9 Euro 3 A260, A300, A340, A380 - D9 Euro 4/5 B260, B300, 

B310, B340, B360, B380

9.364

7 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 32,200 6051070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 87,987 / 88,000 92,835 / 92,850 45,100 6151610000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,600 / 117,100 139,550 / 139,900 3,213 6251870000 StdS3STW/A

1

120,65 140,00 6 Cyl.

D100, HD100, MD100, TD100, TD101, TD102, TD103, THD100, 

THD101, THD102, THD103, THD104, TMD100

9.600

7 Pairs 99,977 / 100,000 105,004 37,340 6051020000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 86,001 / 86,017 90,914 / 90,339 45,470 6151540000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 86,003 / 86,018 90,925 / 90,940 45,720 6151550000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 108,458 / 108,712 131,674 / 131,928 2,362 6251820000 StdS3STW/A

1

123,00 152,00 6 Cyl.

D11B 390 Euro4/5, D11B 430

10.800 .

7 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 32,200 6051070000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 32,200 6151630000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6
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130,18 150,00 6 Cyl.

D120, TD120

12.000

7 Pairs 107,915 / 107,937 113,040 / 113,065 37,080 6051030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 92,027 / 92,042 96,837 / 96,850 45,970 6151560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 92,025 / 92,043 96,835 / 96,850 46,230 6151570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1

130,18 150,00 6 Cyl.

TAMD120, TD120, TMD120

12.000

7 Pairs 107,915 / 107,937 113,040 / 113,065 37,080 6051030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 92,027 / 92,042 96,837 / 96,850 45,970 6151560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1

130,18 150,00 6 Cyl.

TAMD121, TD121

12.000

7 Pairs 107,915 / 107,937 113,040 / 113,065 37,080 6051030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 92,027 / 92,042 96,837 / 96,850 45,970 6151560000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 92,025 / 92,043 96,835 / 96,850 46,230 6151570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1
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130,18 150,00 6 Cyl.

TAMD122, TD121, TD122, TD123, TID121, TMD121, TMD122

12.000

7 Pairs 107,915 / 107,937 113,040 / 113,065 37,080 6051030000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 92,025 / 92,043 96,835 / 96,850 46,230 6151570000 Std

0,25 mm

0,50 mm

0,75 mm

1,00 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1

131,00 150,00 6 Cyl.

D13A Euro5, D13B Euro4/Euro5

12.100 FH 400 09.2005-

FM 400 09.2007-

FH 440 09.2005-

FM 440 09.2007-

FH 480 09.2005-

FM 480 09.2007-

FH 520 09.2005-

FH 500 09.2007-

7 Pairs 107,978 / 108,000 113,040 / 113,065 37,800 6051080000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 98,978 / 99,000 103,835 / 103,850 48,850 6151620000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

6 Pairs 98,978 / 99,000 103,835 / 103,850 48,850 6151640000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S32SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1

131,00 150,00 6 Cyl.

D12A Euro 2, D12C Euro 3, D12D Euro 3

12.130 B 12 10.1995-

FH 12-340 08.1993-08.1998

FH 12-380 08.1993-08.1998

FL 12-380 09.1995-10.1998

FH 12-340 08.1998-03.2002

FM 12-340 08.1998-01.2002

NH 12-460 07.1999-

FH 12-500 09.2001-

7 Pairs 107,987 / 108,000 113,040 / 113,065 37,700 6051040000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 91,978 / 92,000 96,835 / 96,850 49,100 6151580000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 116,660 / 117,090 139,680 / 139,930 3,213 6251830000 StdS3STW/A

1

564



Volvo

144,00 165,00 6 Cyl.

D16A Euro 2, D16C 550 Euro 3, D16C 610 Euro 3, D16E 540 Euro 

4, D16E 580 Euro 4, D16E 660 Euro 4

16.120 FH 16-470 08.1993-12.1999

FH 16-520 08.1993-12.1999

FH 16-550 01.2003-

FH 16-610 01.2003-

FH 16-580 02.2006-

FH 16-660 02.2006-

7 Pairs 117,978 / 118,000 123,110 / 123,135 38,500 6051060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 111,978 / 112,000 116,972 / 116,987 46,550 6151710000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 129,300 / 129,800 151,400 / 151,900 3,210 6251860000 StdS3STW/A

1

144,00 165,00 6 Cyl.

TD162

16.120

7 Pairs 117,978 / 118,000 123,110 / 123,135 38,500 6051060000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SMB/HL

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

6 Pairs 99,988 / 100,000 104,792 / 104,807 46,450 6151600000 Std

0,25 mm

0,50 mm

S3SCB/PL

1, 2, 3, 4, 5, 6

4 Halves 129,300 / 129,800 151,400 / 151,900 3,210 6251860000 StdS3STW/A

1
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